Tpy6onpoBofHas v 3aropHas apmaTypa ¢ NCNOMHNTENbHbIMU ycTposicTBamy |
HepxaBerowuii wapoBovi KpaH € THEBMOIMPUBOLAOM

Hep>xaBetowmmn waposon kpaH ¢ nHeBmonpusogom LLUK-NMMC2xx3xx

lMonHonpoxoaHoON, ABYXXOA0BOWN, ABYXCOCTaBHON
pe3b60BO LWapoBoW KpaH ¢ nrotaakon 1IS05211-
2001 1 yCcTaHOBMNEHHBIM Ha HEro NHEBMAaTUYECKUM
npueogom np-so OO0 “TIC” (Poccus) moaenb
LUK-MrC2xx3xx-PBTxxxx.
- MaTepuvan Kopnyca kpaHa, wapa v Bana u3
HepxaBetoLLien ctanm AISI 316, AISI 304
- matepuan ynnotHeHus PTFE nossonser
Mcnonb30BaTh LLAPOBOWN KpaH Npv BbICOKON
TeMnepartype CO MHOMMMU arpecCUBHbIMU
BellecTBamu
- NPUCOEANHEHNe BHYTPeHHss pesbba 1/8” - 4”
- paboyasi Temnepatypa ot -20°C go +160°C
- paboyas cpena: Bo3ayx, BOAA, Macro,
TEXHUYECKME rasbl, XMM. cpeabl
- KOMNaKTHbIN, METaNMMYeCcKNi, aHTMBaHAANbHbIA KOPNYC NHEBMONPMBOAA OCHALLEH BU3yanbHbIM
VNHANKaTOPOM MOMOXEHUS, BO3MOXEH MOHTaX Brioka KOHLEBbIX BbIKnoYaTenen n nHeBMopacnpeaenurens
NAMUR

[lononHMTensHO NHEBMOMNPUBOZL, MOXET ObITb N3TrOTOBIEH:
- Ha HU3KYI0 TemnepaTypy oKpyxatoLy. cpeapbl (o1 -60°C)

- ¢ noauymoHepom 4-20mA, 1-10B
- C curHanom obparHol ceasu 4-20mMA

Npumep 3akasa WapoBOro KpaHa

LLIK-MC2xx3xx-PB(s) Txxx

Mopgenb npusoaa
3

04 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 -1/4”,10 - 3/8", 15-1/2", 20 - 3/4”, 25 - 1", 32 - 1-1/4”,
40-1-1/2”, 50 - 2", 65 - 2-1/2”, 80 - 3", 100 - 4”

[1ByxcoCTaBHOI LLIAapOBOW KpaH

LK - wapoBo kpaH

O6Lwue xapakTepucTukn LllapoBoOW KpaH C NHEBMaTU4E€CKUM NMPUBOAOM

Pa3mepbl npucoeanHeHus ot 1/4” po 4”

YcnosHbin npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 Mmm

Pabouee naenenune, PN 63 bap

Matepuan kopnyca kpaHa, wapa Hepxagetowwasn cranb AISI 304, AISI 316

YnnoTHeHwe wapa PTFE

Paboyas cpena Bospyx, Boga, map, Macno, TeXHUYeCKne rasbl, XMn4yeckue cpegpbl

Paboyas Temnepatypa cpebl Ot -25°C po +180°C

MpuBog NHEBMAaTUYECKMIN NPUBOA ABOMHOr0/OAHOCTOPOHHErO AENCTBUS

2 lMonHbin Katanor npoaykumm OO0O «MHEBMOIiQPOCHAB» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBogHan v 3arOpHan apmaTtypa ¢ UCMOAHUTENbHBIMIN yCcTporicTBamy |
HepxaBgerouwnii wapoBo# KpaH ¢ MHEBMOMPUBOAOM

LLK-MIC2xx3xx

e

G
&

4 otB. M5

Mpucoea, YCcnoBHbIv
Mogenb Deab6a G npoxo.q

12

2 ors. G1/4"

4 otB. M5x8

Mocapo4Hast nnolaaka

G1/4" NAMUR

E

)i
]

22,5

2 ote. G1/2"

45

TN

4 ote. M6X10

MocasouHas nnowaaka
G1/2" NAMUR

Pe3bba
noaeoga
BO3yXxa

I -
”JK;,'-I'B'_TCO25125§X"' 172" DN15 |30 80 30 |42.5) 72.4 | 80.4 | 50.5 |28 40150 15 | 75 |40.5 12| 1/4”
”JK'F,rérTCOZSZZOS’XX' 34" DN20 [30/80 30 (425|724 | 80.4 | 50.5 |28|40(150 20 | 80 | 45 12| 1/4”
”JK;,'-I'B'%%%%X"' 1" DN25 |30 80 30 425 72.4 | 80.4 | 50.5 |28 40150 25 | 90 | 52 |14 1/4"
MK;,'EFT(Z)%:ZZS"X' 1-1/4" | DN32 3080 30 |42.5) 72.4 | 80.4 | 50.5 |28 40 150 32 |110|56.5 14| 1/4"
”JK;,rérT%%‘;%”XX' 1-1/2 | DN40 3080 36 | 47 | 885 1165 69.5 |28 /40 171 38 |120| 69 |18 1/4"
UJK'F,IEFTCO%%OSXX' 2 DN50 [30/80 36 | 47 | 88.5 | 116.5| 69.5 |28|40|171 49 |140| 77 18| 1/4’
”JK'P%'%%SSOSXX' 2" DN50 3080 425 53 | 100 | 128 | 78 |28 |40 186 49 140| 77 18| 1/4"
”JK'P'EFT%%%F’E‘?XX' 2-1/2" | DN65 |30(80(46.5| 57 [109.5(137.5| 86 |28|40|206| 64 [185| 90 (18| 1/4"
”JK,','-S%%ZESX"' 2-1/2" | DN65 [30(80| 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28|40|265| 64 [185| 90 (18| 1/4”
”JK'P'_"BFT%%%%XX' 3" DN80 [30/80 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28|40|265 76 |205| 108 22| 1/4”
LLIK-
MrC21003xx- 4 DN100 3080 57.5| 64 | 135 | 163 |104.5|28 55 272100 240|123 22| 1/4’
PBT105D

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofgHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMUN yCTpolcTBamu |
HepxaBsetowmii wapoBowi KpaH C MHEBMOMPUBOLAOM

HepxaBetowmit wapoBon kpaH ¢ nHeBmonpusogom LUK-MIFC3xx3xx

TpéxcocTaBHON, pa3bopHbI, NOMHOMNPOXOAHOM
LuapoBoW KpaH ¢ nnowaakon 1S05211-2001 wn
YCTaHOBMNEHHbLIM Ha HEFO MHEBMATUYECKUM
npusogom np-so OO0 “TIC” (Poccus), matepuan
Kopnyca kpaHa, Lwapa 1 Bana u3 HepxasetoLLei
ctanu AISI 304, AISI 316.

- MmaTepuan ynnotHeHnuss PTFE ¢ HanonHeHnem
yrnerpacduT No3BonseT UCNoMb30BaTh LLAapoBON
KpaH npu BbICOKOW TeMrepaType CO MHOTMMU
arpeccuBHbIMU 1 XMMUYECKUMU BeLLecTBamu

- KOMMaKTHbIA, MeTaNNMMYeckuin, aHTMBaHAanbHbIN
KOpnyc MHEBMOMPMBOAA OCHALLEH BU3yaribHbIM
MHOMKaTOPOM MOMOXEHUS!, BO3MOXEH

MOHTax Broka KOHLeBbIX BblKnoyaTenen n
nHesmopacnpegenutens NAMUR

[ononHUTeNnbHO NHEBMOMNPUBOL, MOXET ObiTb U3rOTOBMEH:
- Ha HW3KYIO Temneparypy okpyxatoLl. cpeapl (oT -60°C)

- ¢ no3uuunoHepom 4-20MA, 1-10B
- C curHanom obpatHon ceasm 4-20MA

Mpumep 3akasa WapoBOro KpaHa

%-HFC3XX3XX-PB(S)TXXX

Mogenb npusoga

304 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 -1/4”,10 - 3/8”, 15 -1/2", 20 - 3/4”, 25 - 17, 32 - 1-1/4”,
40 -1-1/2”,50 - 27, 65 - 2-1/2”, 80 - 3", 100 - 4”

TpexcocTaBHOW LLApOBOW KpaH

WK - wapoBon kpaH

O6LWue XapaKTepUCTUKM LLlapoBoOW KpaH C NHEBMaTU4YECKUM MPUBOAOM

Pasmepbl npucoeamHeHns ot 1/4” po 4”

YcnosHbin npoxoa, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 mm
Pa6ouee nasneHue, PN 63 6ap

Matepuan kopnyca kpaHa, wapa HepxaBetowasi ctanb AlSI 304, AISI 316
YnnotHeHue wapa PTFE + yrnerpacut

Bosayx, Boga, nap, Macrio, TeXHUYeckue rasbl,

Pabouasi cpena
XMMUYECKVE cpeabl

Pabouyas Temnepartypa cpeapl Ot -25°C po +180°C
Mpuecn MHeBMaTMyeckuii I'IpI/IBO,EI, [BONHOro/0AHOCTOPOHHErO
fencteus
a lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3aNopHas apmMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHBIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

LLK-MIC3xx3xx

A
4 <«
o~
1 Mé
40
12 T
L+
i @ "
2 otB. G1/4' 2 ote. G1/2"
el (b © ]
kel ' \\J,- ~ \kJ
T ON4oBMX8 T 4 or8. M6X10
N
MocapouHas nnowaaka MocanouHas nnowaaka
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR

J

—® |
. m P

4 ote. M5

YcnoBHbIN Pe3bba
Mogenb Mfpieses npoxo.u, noaeoga
pe3bba G
BO3yXxa

LIK-MrC3153xx- » »
PBT040D 112 DN15 1/8
LIK-Mrc3153xx- » »
PBT052D 1/2 DN15 |30/80| 30 |42.5| 724 | 80.4 | 50.5 28|40 /150 15 | 75 |40.5/12| 1/4
LK-Mrc3203xx- » "
PBT052D 3/4 DN20 |30/80| 30 (425 724 | 80.4 | 50.5 |28 40 /150| 20 A 80 | 45 |12| 1/4
LLUK-MrC3253xx- N "
PBT052D 1 DN25 |30 80| 30 [42.5/ 724 | 80.4  50.5 2840|150 25 90 52 |14 1/
LLIK-Mrc3323xx- N »
PBT052D 1-1/4 DN32 |30/80| 30 (425 724 | 80.4 | 50.5 28 40 /150| 32 1 110|56.5/14| 1/4
LLK-MrC3403xx- ,, »
PBT063D 1-1/2 DN40 |30/80| 36 | 47 | 88.5 |116.5 69.5 |28 40 171| 38 120| 69 |18| 1/4
LLUK-MrC3503xx- ,, "
PBT063D 2 DN50 |30/80| 36 | 47 | 88.5 |116.5  69.5 |28 40 171| 49 140| 77 |[18| 1/4
LUK-MNrC3503xx- ,, »
PBTO75D 2 DN50 |30 80|42.5| 53 | 100 | 128 | 78 2840|186 49 140 77 |18 1/4
LLIK-MrC3653xx- " »
PBT083D 2-1/2 DN65 |30/80|46.5 57 [109.5/137.5/ 86 |28 40 206| 64 185| 90 |18| 1/4
LIK-Mrc3653xx- . »
PBT092D 2-1/2 DN65 |30/80| 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28 /40 265| 64 185| 90 |18| 1/4
LLK-MrC3803xx- ” ,,
PBT092D 3 DN80 |30/80| 50 H 58 | 117 | 145 | 90 |28|40 265 76 205|108 |22| 1/
LLIK-
Mrc31003xx- 4 DN100 |30(80|57.5| 64 | 135 | 163 |104.5|28|55|272 /100|240 123 (22| 1/4”
PBT105D
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 5
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpolcTBamu |

Hepxagetownii wapoBoy KPaH ¢ MHEBMOMPUBOAOM

Hep:kaBetowmi wapoBomn kpaH ¢ nHeBmonpuBoaom LLUK-MIC2xx3xx(MV29)

HenonHonpoxoaHo, ABYXXOOOBOW, OBYXCOCTaBHOW pe3bGoBOWA
wapoBon kpaH ¢ nnowagkon 1SO5211-2001 1 ycTaHOBRNEHHbIM
Ha Hero NHeBMaTuyeckum npusogom np-so OO0 “MI'C” (Poccust)
mogenb WK-MMC2xx3xx(MV29)-PB(S)Txxxx.

- MaTepwvan Kopryca kpaHa, Lwapa 1 Bana u3 HepXaBetoLlen cranum
AlSI 316

- maTepuan ynnotHeHus wapa DERLIN nossonsert ucnonb3osatb
LIApOBOM KpaH CO MHOTMMW arpecCUBHbLIMU BeLLEeCTBaMu

- Np1coeaVHeHne BHYTpPeHHss pesbba 1/8” - 27

- paboyas Temnepatypa ot -20°C go +80°C

- paboyas cpena: BO3ayX, Boda, Macno, TeXHUYECKME rasbl, X1M.
cpenbl

- KOMMaKTHbIWA, METaNNUYECKWA, aHTUBaHAATbHbIA KOPMYC NHEB-
MOMpVUBOAA OCHALLUEH BM3yarnbHbIM WHAMKATOPOM MONOXEHUS,
BO3MOXEH MOHTaX Onoka KOHLEBbIX BblKModaTenei U nHesmo-
pacnpegenutens NAMUR

[lononHUTEeNbHO MHEBMOMPUBOA, MOXET ObITb U3rOTOBIIEH:
- Ha HU3KYI TeMnepaTypy okpyxatowy. cpeabl (oT -60°C)

- ¢ no3numoHepom 4-20mA, 1-10B
- ¢ curHanom obpaTHol cBsian 4-20MA

Mpumep 3aka3a WapoOBOro KpaHa

LIK-MIC2xx3xx(MV29)-PB(S)Txxx

Mopgenb npuBoaa

304 - AISI 304, 316 - AISI 316

40-1-1/2",50 - 2"

08 -1/4",10-3/8",15-1/2",20 - 3/4”,25 - 1", 32 - 1-1/4”,

[1ByxcocTaBHOW LLApOBOW KpaH

WK - waposow kpaH

Ob6Lume xapaKTepucTukm LLlapoBo kpaH ¢ MHEBMaTU4ECKUM NPUBOAOM

Pasmepbl npucoeguHeHus
YcnoeHbI npoxog, DN

Pabouyee naBsneHune, PN
Matepuan kopnyca kpaHa, Lwapa

YnnoTtHeHue wapa
Pabouyas cpega

PaGouasi Temneparypa cpeabl

ot 1/4” po2”
7-34,7 Mm
250 6ap
Hepxagetowwas cranb AlSI 304, AISI 316
DERLIN

Bosayx, BoAa, nap, Macrio, TEXHUYECKMe rasbl,
XMMUYECKne cpeabl

Ot -25°C go +180°C

NHEBMATUYECKNIN npueog

Mpuson [BONHOTO/OAHOCTOPOHHETO AEVCTBUS
6 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3anopHasa apMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHbIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

LUK-Nrc2xx3xx(MV29)-PBTxxxD

12

M6

12

16
N

/

32

]
(9] I 2 ote. G1/4”

/
g
N

4 ote. M5x8

w/r@ff 7N 1
YR\

‘\\\\ Y /// 797,
\\ N7 /

=40_
20

=

— T~ /\‘
|F th //(J')\ A ) 2 otB. G1/2”
o
3 CD = RN
7 lt ' [ A 4 ote. M6x10

Ycnos-
HbI
npoxoz,
DN

Mopenb

noasoaa

LIK-NrC2083xx(MV29)- 040D 1/4" | DN8 |30 80 24 | 29 | 60 = 88 | 43 |28/40 166 97 | 75 26| 1/8"

LLIK-MIC2103xx(MV29)-PBT040D | 3/8" | DN10 130 80 24 | 29 | 60 | 88 | 43 |28/40 166 9,7 75 26 1/8"

LUK-NFC2153xx(MV29)-PBT040D | 1/2" | DN15 |30 80| 24 | 29 | 60 | 88 | 43 |28 40 166(12,7| 75 30 1/8"

LLIK-MrC2203xx(MV29)-PBT052D | 3/4" | DN20 30 80 30 42,5 724 804 50,5 28|40 150 17,5 81 38| 1/4"

LUK-NrC2253xx(MV29)-PBT052D | 1" | DN25 |30 80| 30 (42,5 72,4 | 804 (50,5 28 40 150(22,1| 91 46 1/4"

LUK-NrC2323xx(MV29)-PBT063D | 1-1/4" DN32 |30 80| 36 | 47 /88,5 116,569,528 40 171| 29 | 110 59 1/4"

LLIK-MIC2403xx(MV29)-PBT063D | 1-1/2" DN40 |30 80 36 | 47 88,5 116,5 69,5 28 40 171/34,7 121 66 1/4"

LIK-NrC2503xx(MV29)-PBT075D | 2" | DN50 |30 80425 53 | 100 | 128 | 78 |28 40 186|34,7/145 75 1/4"

Komnanusi ocTaBnsiet 3a coboii npaBo U3MeHsTb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHus.
WM3penusa paspaboTtaHbl M npeaHasHaveHbl Ansi POMBILLIIEHHOTO UCTONb30BaHMSI.

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpolcTBamu |
HepxaBserowmii wapoBowi KpaH ¢ MHEBMOMPUBOLAOM

LLUK-MIC2xx3xx(MV29)-PBSTxxxD

2ot8. G1/4”

32
16
N

=Y
N4

4 ore. M5x8

w
N
1S}

— T~ Y
& k - I / 2ot8. G1/2"
(D . 2 - Dl
My i ‘ \ ~
- 7 "lI ! 4 ote. M6x10
~
?@ T
4 ote. M5
z

Yenos-
HbI
npoxop
DN

© @
8 gx
Qo 3
w @O
o g8
oln

LLIK-Nrc2083xx(MV29)-PBST052D | 1/4" | DN8 30|80 30 (42,5 72,4 | 80,4 50,528 40150 9,7 75 26| 1/4"

LLIK-Nrc2103xx(MV29)-PBST052D | 3/8" | DN10 30|80 30 (42,5 72,4 | 80,4 50,528 40150 9,7 75 26| 1/4"

LIK-NrC2153xx(MV29)-PBST052D | 1/2" | DN15 |30 80| 30 (42,5 72,4 80,4 50,5 28 40 150 12,7 75 |30 1/4"

LLIK-MIC2203xx(MV29)-PBST063D | 3/4" | DN20 |30/80 36 | 47 885 116,569,528 40 171175 81 |38 1/4"

LIK-NrC2253xx(MV29)-PBSTO63D | 1" | DN25 |30 80| 36 | 47 88,5 116,5 69,5 28 40 171/22,1 91 |46 1/4"

LIK-NrC2323xx(MV29)-PBSTO75D | 1-1/4" DN32 |30 80 (42,5 53 | 100 128 | 78 |28 40/186 29 '110|59 1/4"

LIK-NrC2403xx(MV29)-PBST0O83D | 1-1/2" DN40 |30 80| 46 | 57 | 109 129 | 86 |20 40 206 34,7 121/66 1/4"

LLIK-MIC2503xx(MV29)-PBST092D | 2" | DN50 |30/80 50 | 58 | 117 | 137 | 90 |20 40 265 34,7 14575  1/4"

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MoLenu n pasmepbl 6e3 yBeJoMNeHuns.
Wapenus paapa60TaHb| W npegHasHa4eHbl ANnA NPOMbILLNEHHOro UCMosb30BaHNA.

8 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3anopHasa apMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHbIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

HepxxaBetrowmn wapoBou KpaH ¢ nHeBMmonpuBogom LUK-MIFC3xx3xx(MV86)

MonHONPOXOAHON, [BYXXOAOBOW, TPEXXCOCTaBHOW pe3bboBoi
LwapoBol kpaH ¢ nnowaakon 1S05211-2001 u ycTaHOBNEHHbLIM
Ha Hero NHeBMaTMyeckum npusogom np-so OO0 “MI'C” (Poccust)
mopenb LK-MIC3xx3xx(MV86)-PB(S) Txxxx.

- MaTtepuvan Koprnyca KpaHa, Liapa v Bana 13 HepxaBsetLlen cra-
nm AISI 316

- maTtepuan ynnoTtHeHus R-PTFE nossonsiet ncnonb3osartb LWapo-
BOW KpaH Nnpw BbICOKOW TemnepaTtype CO MHOTMMW arpecCuBHbLIMU
BellecTBaMu

- NpUcoeavHeHne BHYTPeHHss pesbba 1/8” - 4”

- paboyas Temnepatypa ot -20°C go +180°C

- paboyasi cpeaa: Bo3gyx, Boga, Macrio,

TeXHUYeckue rasbl, XuM. cpeabl

- KOMMaKTHbIWA, METaNNUYECKWii, aHTUBaHAANbHbIA KOPMYC MHEB-
MOMNpPVYBOAA OCHALLUEH BW3yarnbHbIM WHAMKATOPOM MOMOXEHUs,
BO3MOXEH MOHTaX Onoka KOHLEBbIX BbIKIovaTenein u nHeBMo-
pacnpegenutens NAMUR

[lononHuTenbHO MHEBMOMPUBOA, MOXET ObITb U3rOTOBIEH:
- Ha HU3KYI0 TeMnepaTypy okpyxatoLl. cpeapl (ot -60°C)

- ¢ noa3mumoHepom 4-20mA, 1-10B

- ¢ curHanom obpaTHol cBs3n 4-20MA

Mpumep 3aka3a WapPOBOro KpaHa

LIK-NIC2xx3xx(MV29)-PB(S)Txxx
Mopenb npuBoaa
304 - AISI 304, 316 - AISI 316

08-1/4",10-3/8",15-1/2",20 - 3/4”,25 - 1", 32 - 1-1/4",
40 -1-1/2",50 - 27, 65 - 2-1/2”", 80 - 3", 100 - 4”

TpexcocTaBHOW LLapOBON KpaH

LK - waposow kpaH

ObLme xapakTepUCTUKN LLlapoBo kpaH ¢ MHEBMaTU4ECKUM NPUBOAOM

Pa3mepbl npucoeguHeHus ot 1/4” po 4”

YcnosHbi npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 mm
Pabouyee nasneHune, PN 125 6ap

Matepuan kopnyca kpaHa, Lwapa Hepxagetowasi ctanb AlSI 304, AISI 316
YnnoTHeHue wapa PTFE + yrnerpacdut

Bosayx, Boga, nap, Macro, TEXHUYECKUe rasbl,

Pabouvas cpena
XUMUYeECKne cpeabl

Pabouas Temnepartypa cpeabl Ot -25°C po +180°C

MHeBmaTnyeckuii npmeoa

MNpueoa . .
[OBOWHOro/0AHOCTOPOHHErO AeNCTBUSA

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpolcTBamu |
HepxaBserowmii wapoBowi KpaH ¢ MHEBMOMPUBOLAOM

LLUK-MIC3xx3xx(MV86)-PBTxxx

2P
A J
.
T !
w w
“\f s _J ™
74 12
I . ¢ 2 9 2 G1/4”
oTB.
] thas
(ORI "| T 4 otB. M5x8
L
40
B e
20
— T
[ ]
i mI / 2 ote. G1/2”
= B
B 4 ote. M6x10
4 ote. M5
z

Mogenb

Pe3bba
noggsoga
BO3ayXa

LIK-MrC3153xx(MV86)PBT040D | 1/2" | DN15 30|80 24 | 29 60 | 83 | 43 |28 40/166 15 75 1/8"
LIK-MrC3203xx(MV86)PBT052D | 3/4" | DN20 |30 |80 30 425 724 804 505 28 40150 20 80 @ 1/4"

LLIK-NrC3253xx(MV86)PBT052D 1" | DN25 30 80 30 425 724 | 804 | 50,5 28|40 150 25 90 | 1/4"

LUIK-MrC3323xx(MV86)PBT063D  1-1/4" DN32 | 30|80 36 | 47 885 1165 69,5 28 40171 32 110 1/4"

LUK-MrC3403xx(MV86)PBT063D  1-1/2" DN40 30|80 36 | 47 885 1165 69,5 28 40171 40 120 1/4"

LLIK-NrC3503xx(MV86)PBT075D 2" | DN50 3080425 53 100 128 78 |28 40 186 50 140 1/4"

LIK-MrC3653xx(MV86)PBT092D  2-1/2" DN65 30|80 50 | 58 | 117 | 145 90 |28 40|265 65 185 1/4"

LLIK-Nrc3803xx(MV86)PBT105D 3" | DN80 30|80|57,5 64 135 163 |104,5 28 55 272 80 205 1/4"

LUK-MrC31003xx(MV86)PBT125D | 4" 'DN100 30 80|67,5 74,5 157 | 187 1120,5 30 55|302 100 240 1/4"

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MoLenu n pasmepbl 6e3 yBeJoMNeHuns.
Wapenus paSpaGOTaHbl W npegHasHa4eHbl ANnA NPOMbILLNEHHOro UCMosb30BaHNA.

10 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I /
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3anopHasa apMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHbIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

LUK-Nrc3xx3xx(MV86)-PBSTxxxD

>
o
>

H

12

‘ o

=
Y

%%@MEN

WSLINp

2otB. G1/4”

4 ot8. M5x8

G
d

20

2otB. G1/2”

Mg,

F = 4 otB. M6X10

4 ore. M5

Mogenb

©
Sg
0 9
3a
ko
o g

BO3ayxa

LIK-NrC3153xx(MV86)PBST052D | 1/2" | DN15 30 80| 30 42,5 72,4 | 80,4 | 50,5 28 /40(150 15 75  1/4"
LLIK-MrC3203xx(MV86)PBSTO63D | 3/4" | DN20 30 80| 36 | 47 | 885 116,5 69,5 28 40(171 20 80 1/4"
LIK-MrC3253xx(MV86)PBSTO63D | 1" | DN25 30 80| 36 | 47 | 885 1165 69,5 28 40(171 25 90 1/4"
LUIK-MrC3323xx(MV86)PBSTO75D |1-1/4" DN32 30 80 42,5 53 | 100 | 128 | 78 2840|186 32 110 1/4"

LLIK-MrC3403xx(MV86)PBST083D |1-1/2" DN40 30 80 46,5 57 109,5/137,5 86 |28 40(206 40 120 1/4"

LLIK-MrC3503xx(MV86)PBST092D | 2" | DN50 30 80 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28/40(265 50 140 1/4"

LLIK-MrC3653xx(MV86)PBST092D |2-1/2" DN65 30 80 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28 /40/265 65 185 1/4"

LLIK-NrC3803xx(MV86)PBST125D | 3" | DN80 30 80 67,5745 157 | 187 |120,5 3055|302 80 205 1/4"

LUK-MrC31003xx(MV86)PBST140D 4" | DN100 |30 /80 75 | 77 | 172 | 202 | 125 30|55 398|100 240 1/4"

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENn 1 pasmepsbl 6e3 yBe4OoMNeHus.
Wapenus paapaSOTaHbl W npeaHasHayYeHbl A8 NPOMbILLSIEHHOro UCMOMb30BaHUA.

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

11



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpolcTBamu |
HepxaBserowmii wapoBowi KpaH ¢ MHEBMOMPUBOLAOM

®dnaHueBbIN LWapOBON KpaH KOpOoTKkon cTpoutensHon anuHbl (WAFER) ¢
nHeBMonpuBoaom cepus Q672

LLlapoBoW kpaH Manol CTPOUTENbHOW AMWHBI,
NONTHOMPOXOAHON LLIAPOBOM KpaH € NoLankon
1ISO5211-2001 1 ycTaHOBNEHHbLIM Ha HEFO
nHeBMaTUYeckum npueogom np-so OO0 “MIrC”
(Poccust). MaTtepuan kopnyca KpaHa, Lapa v Bang
13 HepxasetoLuen ctanu AISI 304, AISI 316.

- matepuan ynnotHeHus PTFE ¢ HanonHeHnem
yrnerpaduT No3BOMSET UCMONb30BaTh LLAPOBOW
KpaH npu BbICOKOM TeMrnepaTtype CO MHOTMMU
arpeccuBHBIMU 1 XMMUYECKUMU BeLLecTBamm

- KOMMNAaKTHbIW, METANNNYECKUI, aHTUBAHOANbHbIN
Kopnyc MHeBMOMNpPM1BOAA OCHALLEH BU3yarnbHbIM
VHOVKaTOPOM MOMOXEHUS, BO3MOXEH

MOHTaX 6r10Ka KOHLEBBIX BbIKIOYaTENemn n
nHesmopacnpegenutens NAMUR

[ononHUTENbLHO MHEBMOMNPUBOA MOXET ObITb M3rOTOBIEH:
- Ha HU3Kyto TemMnepaTypy okpyxatoLl. cpeabl (o1 -60°C)

- ¢ no3uumnoHepom 4-20MA, 1-10B

- ¢ curHanom obpaTHou cesasmn 4-20mMA

O6LMe XapakTepUCTUKN LLlapoBo¥i kpaH ¢ MHEBMATUYECKUM MPUBOLOM

Pasmepbl npucoeamHeHns ot 1/4” po 4”

YcnoBHbIvi npoxog, DN 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100,125, 150, 200 Mm

Paboyee nasneHve, PN 16-63 Gap

Matepuan kopnyca kpaHa, wapa HepxaBetowas ctanb AlSI 304, AISI 316

YnnoTtHeHue wapa PTFE + yrnerpacpur

Paboyas cpena Bosayx, Boaa, nap, Macro, TeXHUYeckune rasbl, XuMuyeckue cpeabl

Paboyas Temnepatypa cpeabl Ot -25°C po +180°C

MpuBog, MHeBMaTUYeCKUn NPUBOA ABONHOrO/OAHOCTOPOHHErO AeNCTBUS

12 lMonHbin Katanor npoaykumm OO0O «MHEBMOIiQPOCHAB» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3anopHasa apMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHbIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

Q672-16xx-xx-PBTxxxD

Mpucoea. | YcnoBHbIN Pesbb6a
Tunopasmep peabGa npoxon D2 D3 Z-M nogsopa
DN BO3Ayxa

.12

32

N

4 otB.M5x8

MocagouHast nrowaaka
G1/4" NAMUR

2 otB. G1/4"

w0
<

=40
2
|
/ 2 otB. G1/2"
rioNVa
(U\?r \\J
N 4 otB.M6X10

MocapouHas nnoujaaka
G1/2" NAMUR

Q672-16FC-xx-PBT052D 0425 50,5 2|4-M12 114
Q672-16FC-xx-PBT052D 3/4" DN20 30 80 30 42,5 72,4 80,4 50,5 28 40 150 38 75 58 105 2|4-M12 114
Q672-16FC-xx-PBT052D 1” DN25 |30/80/30|42,5|72,4| 80,4 1 50,5|28|40|150|50| 85 | 68 [115|2|4-M12 114>
Q672-16FC-xx-PBT063D | 1-1/4" DN32 |30/80/36| 47 |88,5|/116,5/69,5|28|40|171|53|100| 78 [140|2|4-M16 1/4”
Q672-16FC-xx-PBT063D | 1-1/2” DN40 |30/80 /36| 47 |88,5|116,5/69,5/28 40171 /65|110| 88 | 1503 |4-M16 14
Q672-16FC-xx-PBT063D 2" DN50 |30/80 36| 47 |88,5|/116,5/69,5|28 |40 |171|78|125|102|165|3|4-M16 1/4”

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

13



Tpy6onpoBofgHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMUN yCTpolcTBamu |
HepxaBsetowmii wapoBowi KpaH C MHEBMOMPUBOLAOM

HepxaBetrowmnim TpexxoaqoBoOU LWAPOBOM KpaH C MHEBMOMNPUBOAOM

HenonHonpoxoaHon, TpéxxoaoBon, pe3bboBon
LLIAPOBOW KpaH W YCTaHOBIEHHBIA Ha HETO
nHeBMaTuYeckuin npueog npoussogcTea OO0
«MrC» (Poccusn)
T-obpasHbIii, pacnpeneneHue notoka 3/2, 2/2
(T-nopr)
L-o6pasHbliii, pacnpeneneHune notoka 2/2 (L-nopt)
- MaTepuan Kopryca KpaHa, Lwapa v Bana u3
Hepxagetowlen ctanum AlSI 316, AISI 304
- matepuwan ynnotHenuns PTFE + yrnerpacput
- NpUcoeanHeHne BHYTpeHHss pesbba 3/8" — 2 1/2
- pasmepsbl DN 8 - DN65
- nasnexue PN 63
- pabouas Temnepatypa ot -30°C go +180°C
- pabouas cpepa: Bo3ayx, BOAa, Macro,
TEXHUYECKMe rasbl, XMM. cpeabl
NasneHve nutaHus npusoga 2,5-10 bap
[onoNHUTENBHO NMHEBMOMNPUBOA, MOXET ObITb U3rOTOBMNEH:
- Ha HW3KYIO Temneparypy okpyxatowen cpeabl (oT -40°C)
- ¢ nosuuunoHepom 4-20mA, 1-10B
- C curHanom obpatHon ceasm 4-20MA

[Mpumep 3akasa WapoBOro kKpaHa

LLUK-MIC-2xx3xxL(T)-PBTxxxD
Mogenbe npusoaa

304 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 -1/4”,10 - 3/8”, 15 -1/2", 20 - 3/4”, 25 - 17, 32 - 1-1/4”,
40-1-1/2”,50 - 27, 65 - 2-1/2”

TpexxoaoBoii LLapoBoW KpaH

LK - wapoBon kpaH

O6Lme XxapakTepUCTUKN LlapoBoii kKpaH TPEXXEA0BOI C MHEBMATUHYECKUM MPUBOAOM

Pa3mepbl npycoeguHeHuUst ot 1/4” po 2 1/2”

YcnoBHbIvi npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65 Mm

Pabouee naenenune, PN 63 6ap

MaTtepuan kopnyca kpaHa, wapa HepxaBetowas ctanb AlSI 316, AISI 304

YnnoTHeHue wapa PTFE + yrnerpacpur

Pabouas cpega Bospayx, Boga, nap, Macno, TeXHU4eckue rasbl, XMMu4eckue cpeapl

Paboyas Temnepatypa cpeabl Ot -30°C go +180°C

MpuBog MHeBMaTM4eckuii NpuBoA ABONHOIO (OAHOCTOPOHHEr0) AEUCTBUS

14 lMonHbin Katanor npoaykumm OO0O «MHEBMOIiQPOCHAB» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3aNopHas apmMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHBIMY yCcTpoicTBamu |
HepsxxaBerowmii wapoBowvi KpaH C MHEBMOIMPUBOAOM

LUK-MIC2xx3xxL(T)

A
4 <
=1 M6
w 40
24 20
12 -
L+
L
“’T 7301 2omcu ﬁl / 2018. G112"
D 87T INZSS 2 \() 4
™\ 4 0TB. M5x8 4 otB. M6X10
Mocapo4Hast nnowaaka MocapoyHas nnowaaka
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR

4 ote. M5

e YcnoBHblit Pesbba
Mogenb :3!:66 F(l; npoxon L1 | H1 nogsoaa
P BO3ayxa

LIK-MC2153xxL(T ) \
e 12 | DN15 0166 18
WK-MMC2153xL(T)-| . . .
Loatoo 122 | DN15 12/ 72| 37 | 53 13080 30 42.5  72.4 804 50.5 28 40 150 1/
WK-MMC2203xxL(T)-| o, ,
22030 34" | DN20 15| 82 41.5/58.530/80 30 425 724 | 80.4 |50.5 28 40 150 1/4
WK-NTC2253xL (T ., .
122950 1 DN25 |18| 90 | 47 |67.5/30 80| 30 |42.5| 72.4 | 80.4 |50.5 28 40 150 1/
WIK-NITC2323xxL(T)- ] \
e 141/4’ | DN32 |25/126| 56 | 88 3080 30 42.5 72.4  80.4 50.5 28 40 150 1/
LIK-MFC2403xxL(T)- ; ,
Foaa0s 1472 | DN40 |32|137| 69 | 1013080 36 | 47 | 885 1165 69.5 28 40 171 1/
WK-AC2503xxL(T)- | pNso |38/150| 75 | 116 130 80| 36 | 47 | 88.5 1165 69.5/28 40 171 1/4”
PBT063D
WK-NC2503xL (T ., .
20090 2 | DN50 138150 75 | 116 3080 425 53 | 100 | 128 | 78 |28 40 186 1/4
WK-ATC2653xXL(T)- | 5 110 | DNGs |49/178| 89 | 85 3080 465 57 |109.5 1375 86 |28 40 206 1/4°
PBT083D
LIK-MMC2653xxL(T)- . ,
e 21/ | DN65 |49/178| 89 | 85 |30 80 50 | 58 | 117 | 145 | 90 2840|265 1/4

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

15



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpOlcTBamu |
[nckoBbivi 3aTBOP € MHEBMOMNPUBOAOM

[OuckoBbIN 3aTBOP ¢ NHeBMonpusoaom D671

MexdnaHueBbIn, ANCKOBbIA, MOBOPOTHbLIN 3aTBOP
C YCTaHOBMEHHbIM MHEBMATUYECKNM MPUBOAOM
000 «[IMrc»
- OKpaLUeHHbIN YyryHHbI KOpryc 3aTBopa ¢
rnagkuMy NpoyLuMHamu, Matepuan gucka JyryH
U HEPX. CTanb
- MaTepuwan ynnotHenns EPDM nossonset
MCMNonb30BaTh AMCKOBbLIV 3aTBOP B
TennoaHepreTuke N BOAONOArOTOBKE CO MHOIMMU
HearpeccvBHbIMU cpegamn 1 rasamu
- KOMMNAKTHBIA, METanIMYecKkMin, aHTuBaHAaNbHbIN
KOpnyc MHEBMOMNPUBOAA OCHALLEH BU3yaribHbIM
MNHOMKaTOPOM MOMOXEHUS, C BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBKM py4HOro ayonépa, 6noka KoHUeBbIX
BblKMo4aTenemn, CUrHanuampyLwmx o0 3aKpbITOM
NN OTKPBITOM COCTOSIHUK KpaHa

[onoNHUTENBHO NMHEBMOMNPUBOA, MOXET ObITb U3rOTOBMNEH:

- Ha HU3KYIO TemnepaTypy okpyxatoLl. cpeapl (oT -60°C)

- ¢ nosuuunoHepom 4-20mA, 1-10B

- C curHanom obpatHou ceasmn 4-20MA

[Mpumep 3aka3a ANCKOBOro 3aTBOpa C NHEBMOMNPUBOAOM

D671-16xx-xx-PBTxxxD

|7 Mogenb npusoaa

40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600 Mm

EC - kopnyc 4yryH, AncK HepxxasetoLas cTanb,
EZ - kopnyc 4yryH, ANCK YyryH HUKENMPOBaHHbIN

[asnexuve, bap

[uckosbin 3aTBOP

O6wue XapaKTepucTtuku [OuckoBbIn ﬂOBOpOTHI:Iﬁ 3aTBOp C NHeBMaTUu4eCKUM NnpuBoAoM

Tvn npucoeguHeHns MexdnaHuesbIn
YcnoBHbIvi npoxog, DN 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600 MM

DN 40 - DN 300 16 6ap,
DN 350 - DN 600 10 6ap

Martepuan kopnyca 3aTBopa YyryH GG20, GG40 ¢ anoKCUAHLIM MOKPbITUEM

Pa6ouee naeneHune , PN

HukenmpoBaHHbIN YyryH

SRR AISI316 - HepxxaBetowas ctanb

YnnotHeHne EPDM, EPDM+PTFE, PTFE, VITONE
Paboyas Temnepatypa Ot -20°C po +120°C
BO3ﬂyX, BOAa, TeEXHNYeCKue rasbl, U NHble COBMECTUMbIE C MaTtepuanom
Pabouas cpega
ynnoTHeHusa
MpuBog NHEBMaTUYECKUI NPUBOA ABONHOrO/ OQHOCTOPOHHEro AeNCTBUs
16 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBofHas v 3aNopHas apmMaTypa ¢ UCMOTHUTENbHBIMY yCcTpoicTBamu |
ﬂl/ICKOBbIIZ 3aTtBoOp C NMHeBMOINpnBOAOM

z 4 <
D671 Z . |
L— 101 o
nn)lE z 7 T M
g
w w 12
I M | . oTB. "
KJ el 7eed '2 G1/4
“r PR
c [ ] b — 4 otB. M5x8
P T 1V
0
201
o 31 ((D fy 2ot8. G12”
ﬁﬂ /4 ors. M16x10
Ll B

[~
( Iz -
J ”\ 4om. M5 A\ J 1

R -

o
T
noasona

YCrnoBHbI
Mogenb npoxoa | A F
40 ,

D671-16xx-40-PB(S)T052D 11/2" 30 | 80
D671-16xx-50-PBT052D 50 2" |30 80
D671-16xx-50-PB(S)T063D | 50 2" 30|80
D671-16xx-65-PB(S)T063D = 65 | 25" 30 80
D671-16xx-80-PBT063D 80 3" |30 80

\8 ]
z § §H1 H2 [ ¢D1 |¢D2| nx Gd
40 146 14" |62 [122| 110 | 83 | 4xG18

4257241924 | 505 20 40 146| 1/4" |70 130 125 & 92 | 4xC18
47 88,5 1085| 69,5 |20 40 177 1/4" |70 130 125 & 92 | 4xG18
40 177 1/4" | 76 (143 145 106 @ 4xG18
47 1885 1085 695 20 40 177 1/4" 89 155 160 122 | 8xC18
D671-16xx-80-PB(S)TO75D | 80 3" 130 80 53 100 120 = 78 |20 40 183 1/4" 89 155 160 | 122 | 8xC18
D671-16xx-100-PBT063D 100 | 4" 30 80 47 18851085 69,5 20 40 177 1/4" 104 170 180 | 150 | 8xC18 | 52
D671-16xx-100-PB(S)TO75D 100 | 4" |30 80 | 42 | 53 100 120 78 20|42 183 1/4" 104 170 180 | 150  8xC18 | 52

& & &8

&R 88888
N
N
®
&0
&
N
o
&
o
3
3]
N
o

D671-16xx-125-PBT083D 1256 5" |30 80| 46 | 57 109|129 = 86 |20 40 210 1/4" [120 190 210 | 177 | 8xC18 55
D671-16xx-125-PB(S)T105D' 125 | 5" 30 80 575 64 135 155 104,5 20 40 272 1/4" 120190 210 | 177 | 8xC18 | 55
D671-16xx-150-PBT105D 150 | 6" |30 80 575 64 135 155 1045 20 40 272 1/4" 132 210 240 | 204 | 8xC22 A 56
D671-16xx-150-PB(S)T125D 150 | 6" 30 80 67,5 745 157 | 187 1205 30 55 302 1/4" 132/210 240 | 204  8xC22 56

D671-16xx-200-PBT125D 200 = 8" | 30|80 675 745 157 | 187 1205 30 55 302  1/4" 167 243 295 K 260  8xC22 & 61

D671-16xx-200-PB(S)T140D| 200 | 8" (30|80 | 75 | 77 [172 | 202 | 125 |30 |55 398| 1/4" 167|243| 295 | 260 | 8xG22 | 61
D671-16xx-250-PB(S)T140D, 250 | 10" |30 80 | 75 | 77 |172| 202 | 125 |30 55 398  1/4" 202 282 350 | 314 12xG22| 66
D671-16xx-300-PBT140D | 300 | 12" |30 80 | 75 | 77 |172| 202 | 125 30 55 398  1/2" |239 310 400 | 370 12xG22| 77
D671-16xx-300-PB(S)T160D, 300 | 12" |30 130| 87 | 87 |198 | 228 | 143 |30 80 462  1/2" 239 310 400 | 370 12xG22| 77
© g |8
D671-16xx-400-PBT160D | 400 | 16" |30 130| 87 | 87 198|228 | 143 |30 80 462  1/2" 320 400 § g E
e} - ©
Qo & 8
D671-16xx-400-PB(S)T190D, 400 | 16" |30 130|103 | 103 |232| 262 | 172 |30 80 |552| 1/2" 320 400 % g g
o e
rrc I/ [MonHbI Katasor npoayKunm 00O «[MTHEBMOIVIPOCHAB» 17
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



Tpy6onpoBogHas v 3anopHasa apmMaTypa € UCAOIHUTENIbHLIMU yCTpOlcTBamu |
[nckoBbivi 3aTBOP € MHEBMOMNPUBOAOM

D671-16EC-32-PB(S)T040D

60
80

B S

9
s ]

f Cowal] B[R
)
l_l

36,5

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» rrc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

18



NMHeBMaTM4YecKVe NPUBOAA N KOMIJIEKTyloWMe, aKkceccyapbl
lMHeBMOMNpMBOA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHEro gevictBus cepumn PBT/PBST

NMHeBMONpMBOA ABOWHOro/oQHOCTOPOHHEro aencreus cepun PBT/PBST

MHeBmonpuBoapbl cepun PBT npegHasHayeHbl Ans
YCTaHOBKW Ha 3anopHyto apmaTypy, NPUMeHsieMyto
0N KNOKUX 1 razoobpasHbix cpes, Takue

KakK LapoBble KpaHbl, MOBOPOTHbIE 3aTBOPbI,
KOTOpbIE YNPaBMsAOTCA CXaTbiM BO3AYXOM WUnn
HearpecvBHbIM NPUPOAHbLIM ra3oMm.

MpuBoabl PBT npuBogsatcs B Aenictene
[aBneHnem cxaTtoro Bo3gyxa makcumym 10

6ap. MapaHTuitHoe Konn4ecTBo cpabaTtbiBaHUIA
nHeemonpueoga - 500 000 umknos.

Cwmaska, HaHecéHHasi Bo Bpemsi cbopku npueoaa,
rapaHTMpyeT KonnyecTBo cpabaTtbiBaHW NpusBoaa
He meHee 500 000 uuknos.

Mpumep 3aka3a nHeBMonpuBoaa
PBT 63-400- DL XXX

Yron nosoporta: nycto - 90°;
120°-180°(onuwms)

TemneparypHoe UcnonHeHne
D --20°C +80°C; DL - -40°C +80°C; DLL - -60°C +80°C

[nameTtp noplunsa (CM. Tabnuuy KpyTALLMX MOMEHTOB HUXE)

PBT - npuBog OBOWNHOIO OENCTBUSA
PBST - npyBoa 04HOCTOPOHHErO AENCTBUSA

3aBucumocTb KpyTsllero MoOMeHTa Ha Basly nHeBmMornpuBoaa ABYCTOPOHHero neﬁchuﬂ PBTxxxD ot
AaBJieHuAa B cucteme

Mogenb [aeneHve ynpaeneHus, bap
npueoaa 3 35 4 45 5 5,5 6 7 8

PBT040-D 57 67 76 8,6 95 10,5 11,4 13,3 15,2
PBT052-D 12 14 16 18 20 22 24 28 32
PBT063-D 21 24,5 28 31,5 35 38,5 42 49 56
PBTO075-D 30 35 40 45 50 55 60 70 80
PBT083-D 45,7 53,3 61 68,6 76,2 83,8 91,4 106,7 121,9
PBT92-D 67,4 78,7 89,9 101,2 12,4 123,6 134,9 157,4 179,8
PBT105-D 97,6 1,9 130,2 146,4 162,7 179 195,2 227,8 260,3
PBT125-D 152,2 177,6 203 228,3 253,7 279,1 304,4 355,2 405,9
PBT140-D 260,3 303,7 347 390,4 4338 477,2 520,6 607,3 694,1
PBT160-D 396,6 462,7 528,8 594,9 661 727,1 793,2 9254 1057,6
PBT190-D 649,3 745,9 852,4 959 1065,5 11721 1278,6 1491,7 1704,8
PBT210-D 781 911,2 1041,4 1715 1301,7 1431,9 1562 1822,4 2082,7
PBT240-D 1147,6 1338,8 1530,1 1721,3 1912,6 2103,9 2295,1 26776 3060,2
PBT270-D 1742,9 2033 4 2323,8 2614,3 2904,8 3195,3 34858 4066,7 4647,7
PBT300-D 2390,8 2789,3 3187,8 3586,2 3984,7 4383,2 4781,6 5578,6 6375,5
PBT350-D 3580 4176 4773 5369 5966 6563 7159 8352 9546
PBT400-D 5100 5950 6800 7650 8500 9350 10200 11900 13600

frc I/ [MonHbI Katasor npoayKunm 00O «[MTHEBMOIVIPOCHAB» 19

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTH4YecKVe NPUBOAA U KOMIJIEKTyloWwme, akceccyapbl
lMHeBMOMNpPMBOA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHEro gevictBusa cepumn PBT/PBST

3aBMCMMOCTb KpPYTALLEro MOMeHTa Ha Bany NHeBMONpPUBOAA OAHOCTOPOHHero aencTeus PBTxxxD
OT AaBNeHUs B cucTeme

I I N N I I N O I I
NPYXUH
0° |90°| 0° | 90° | 0° | 90°| Q° | 90°| 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90°| Q° | 90° | Q° | 90° | 0° | 90°

Mozenb Kon-Bo
NPYXUH
5 5738|7758 97|78/|11,7/98|13,7/11,8/15,7/13,8 62|43
6 5 26/ 7 46| 9 (66 11 86 13 (106 15 (126 17 (14,6 74| 5
7 6,134 81 541017412194 141 /11,4 /16,1 13,4 /18,1 /13,4 86|59
PBST 8 7341/93/6,1|113 8,1 133/10,1/15,3/12,1/17,3/12,1|21,3 /18,1 99|67
52-D 9 8449|104 69 12489 14,4/10,9/16,4/10,9/20,4/16,9|24,4/ 209 |11,1] 7,6
10 9556|115 7,6 135| 96 155 9,6 (19,5 15,6 /23,5 19,6 [12,4| 8,5
1 10,7| 6,4 |12,7| 8,4 |14,7| 8,4 |18,7|14,4/22,7/ 18,4 13,6 9,3
12 18|72 13,8| 72 |17,8/13,2/21,8/ 17,2 14,8/ 10,2
5 10,7|7,1 114,2/10,6 17,7 14,1 121,2/117,6|24,7 | 21,1 28,2 | 24,6 10,4| 6,8
6 93| 5 [128|85 16,3 12 |19,8/155/23,3| 19 /26,8 22,5 30,3 26 12,5/ 8,2
7 11,4| 6,4 (149 9,9 |18,4/13,4/21,9/16,9|25,420,4|28,9|23,9/32,4|23,9 14,6/ 9,6
PBST 8 13,6| 7,8 |17,1/11,3/20,6 | 14,8 24,1 18,3/27,6/21,831,1/21,8/38,1/32,3 16,7/ 10,9
63-D 9 15,7/ 9,2 |19,212,7|22,7 /16,2 26,2| 19,7 /29,7 19,7 | 36,7 | 30,2 |43,7| 37,2 |18,8/ 12,3
10 17,8/10,6|21,3|14,1|24,8| 17,6 28,3/ 17,6 | 35,3|28,1 42,3/ 35,1 |20,9| 13,7
1 20 [12,1]23,5/15,6| 27 |15,6 34 |26,1| 41 33,1229 15
12 22,1/13,5|25,6/13,5|32,6| 24 |39,6| 31 | 25 |16,4
5 | 145/105[19,5 |155 |24,5|20,5 29,5 | 255|345 | 30,5 (39,5 (355 14,5 105
6 | 123|76 173 [126 | 223|176 (27,3 | 226| 32,3 | 27,6 [37,3 (32,6 | 423|376 17,4 127
7 152 (97 |202 14,7 252 [19,7|302 | 247 (352 (297 | 402|347 452 (347 203 14,8
PBST 8 181 | 11,8 (231 | 16,8| 28,1 | 21,8 (33,1 (26,8 | 38,1 | 31,8 43,1 (31,8 53,1 (468 232 |16,9
75-D 9 21 |[139] 26 | 18931 |239 | 36 |289 |41 (289 |51 (439 |61 (539 [26,1 |19
10 239 16 289 (21 | 339| 26 (389 (26 (489 |41 589 51 29 |21,
1 26,8 (181 | 31,8 231368 (231 (468 (381 568 [48,1 (319 232
12 297|203 (347 (203 (447 (353 (547 453 (347 (253
5 | 222|15 209 (227 375|303 452 (38 | 528 | 456 604 (532 23 158
6 190104 (267 181 |343|257 42 (33,4 | 496 41 |57,2 (486 |648 | 56,2 27,6 19
7 236 (13,5 | 31,2 21,1 (389 28,8 | 46,5 | 36,4 (54,1 |44 | 61,7 | 516 693 51,6 32,2 22,1
PBST 8 28 | 165 (357 (24,2 | 433 | 31,8 (509 (39,4 | 585 47 (66,1 47 [814 (69,9 36,8 25,3
83-D 9 325 19,6 | 40,1 | 27,2 |47,7 |34,8 | 553 | 42,4 (629 (424 (782 (653 (934 (80,5 |414 (285
10 37 | 226|446 (302 |522 378|598 (37,8 (751 (60,7 (90,3 759 |46 |316
1 414 1256 | 49 | 332566 (33,2 (71,9 (56,1 (87,1 71,3 |50,6 |34,8
12 458 | 28,6 (534 (286 (68,7 (51,5 (839 |66,7 |552 |38
5 328|217 441 (33 | 554|443 666 (555 | 779 | 66,8 89,1 |78 34,4 233
6 281 149(394 (262 |50,7 37,5 61,9 487 | 732 | 60 (844 (712 | 956 | 824 412 |28
7 34,7 19,3 | 46 | 306 (57,2 41,8 | 68,5 | 53,1 |79,7 |64,3 | 90,9 | 755 [102,2 75,5 48,1 (32,7
PBST 8 41,4 | 23,7 (52,6 (349 | 63,9 | 46,2 751 (57,4 | 86,3 | 68,6 (97,6 (68,6 (120,1 1024 55 37,3
92-D 9 479 |28 | 592 | 39,3 704 |505 | 816|617 929 |61,7 (1154 (955 |137,8(117,9 619 |42
10 545 | 32,5 657 437 | 769|549 88,2 (549 (110,7 (88,7 |133,1|111,1 68,7 (46,7
1 61 368 | 722 | 48 (835 (48 106 (81,8 (1284 1042|756 |51,4
12 67,6 | 41,1 (78,9 |41,1 [101,4|74,9 [123,8 97,3 (82,5 |56
20 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



NMHeBMaTM4YecKVe NPUBOAA N KOMIJIEKTyloWMe, aKkceccyapbl
lMHeBMOMNpMBOA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHEro gevictBus cepumn PBT/PBST

NPYXUH
0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90° | 0°  90°| 0° | 90°| 0° | 90°| 0° | 90° | 0Q° | 90°| 0° | 90° 0° | 90°

Mogenb :;?;);:4?1 0° | 90°
5 |497|321 (66 484 | 823|647 986 81 |114,8| 97,2 [131,1|1135 492 [316
6 |433|222(596 385 | 759|548 922 71,1 1084 87,3 1247 1036 | 141 |119,9 501 |38
7 533 (287 | 69,6 | 45 (859 (61,3 |102,1| 77,5 |118,4 938 1347 110,1 /1509 [110,1 689 443
pBST | 8 63,3 | 352 (79,6 (515 | 95,8 | 67,7 |112,1 |84  |128,4|100,3 144,6 |100,3 [177,2 1491 787 |506
105D | o9 73,3 416 | 89,5 | 57,8 [1058 74,1 |122,1| 90,4 [138,3 90,4 |170,9139,2|2034 [171,7 88,6 |56,9
10 83,1 48 (994 643 | 1157|806 1319 80,6 |164,5[129,4 197 |1619 98,4 63,3
1 931 (547 (1094 71 |1256|71 |1582 1198 [190,7 1523 108 69,6
12 103,1| 61 [1193 |61 1519|1098 [184,4 1423|118 (759
5 | 748 47,8 1002|732 1256| 98,6 151 124 |176,3 149,3|201,7 [174,7 79 |52
6 | 638328892 582 |1146| 836 140 109 |1653|134,3190,7 1597 |216,1|185,1 94 |63
7 79,2 422 1046 67,6 130 |93 |1553|118,3|180,7 1437 |206,1)169,1 2314 [169,1 10 |73
pBST | 8 03,6 | 526 119 |78 |144:3]103,3]169,7 1287 [1951|154,1 2204 |154,1 |271,2|230,2 125 |84
125D | 9 109 |62 |134,3| 87,3 1597 [112,7 |185,1|138,1(210,4 [138,1 2612 |214,2 3119 2649 [141 |94
10 123,3| 71,3 1487 (96,7 |174,1|122,1(199,4 [122,1 2502 |198,2 |300,9 2489 [157 |105
11 138,7(80,7 |164,1(106,1(189,4 |106,1 2402 [182,2|290,9 2329 [173 |115
12 154,1| 91,1 [179,4 [91,1 |230,2 167,2 [280,9 217,9 188|125
5 130,09 87,9 [174,3 1313 |217,7(1747|261 (218 |304,4 2614 347,8 304,8 129 |86
6 |1139] 61,9 [157,3/105,3 |2007|148,7 244 [192 |287.4|235.4|330,8 2788 |374,2|322,2 155 [103
7 140,3(79,3 |183,7(122,7|227 |166 |270,4|209,4|313,8 [252,8 | 357,2|296,2|400,6 |296,2 181 [120
pBST | 8 166,7| 97,7 [210 |141 |253,4|184,4 296,8 |227,8 |340,2 | 271,2 (3836 |271,2 |470,3 |401,3 206 |137
140D | o9 192 115 |235,4(158,4 |278,8 |201,8 | 322,2|245,2|365,6 [245,2 |452,3 375,3 539,1 |462,1 (232 [155
10 218,4(132,4|261,8 1758 | 305,2| 219,2 348,6 [219,2 |435,3 |349,3 522,1 |436,1 258 |172
11 244,8|149,8 | 288,2 | 193,2 (3316 [193,2 |418,3 323,3 |505,1 |410,1 (284 |189
12 271,2|167,2|314,6 |167,2 |401,3 [297,3 |488,1 (384,1 310 |206
5 |190,5/122,5(256,6 1886 |322,7|2547|389 (321 |454,9/386,9|521 |453 208|140
6 |1625| 80,5 |228,6 1466 |2947|212,7 361 (279 |4269|3449(493 411 |559,1|477,1 250 |168
7 200,6 104,6 |266,7 | 170,7|333 |237 |398,9(302,9(465 (369 |531,1)435,1597,2 435,1 292 |196
pBST | 8 239,7(129,7(306 (196 |371,9/261,9(438 |328 |504,1(394,1|570,2 |394,1 |702,4 |592,4 333 |223
160-D | o9 278 |154 |343,9/219,9(410 (286 |476,1|352,1|542,2 |352,1|674,4 |550,4 |806,6 682,6 (375 |251
10 3159(177,9(382 244 |448,1/310,1 514,2 3101 |646,4 |508,4 |778,6 |640,6 417 |279
11 354|203 |420,1269,1)486,2 269,1 (6184 |467,4 | 750,6 |599,6 458 |307
12 392,1|227,1|458,2 |227,1|590,4 |425,4 | 722,6 |557,6 [500 335
5 | 333 | 224 | 440 | 331 | 546 | 437 | 653 | 544 | 759 | 650 | 866 | 757 309 | 200
6 | 293 | 162 | 400 | 269 | 506 | 375 | 613 | 482 | 719 | 588 | 826 | 695 | 933 | 802 371 | 240
7 360 | 207 | 466 | 313 | 573 | 420 | 679 | 526 | 786 | 633 | 893 | 740 | 999 | 740 433 | 280
pBST | 8 426 | 251 | 533 | 358 | 639 | 464 | 746 | 571 | 853 | 678 | 959 | 678 | 1172 | 997 495 | 320
190-D | g 493 | 296 | 599 | 402 | 706 | 509 | 813 | 616 | 919 | 616 | 1132 | 935 | 1346 | 1149 | 557 | 360
10 559 | 341 | 666 | 448 | 773 | 555 | 879 | 555 | 1092 | 874 | 1306 | 1088 | 618 | 400
11 626 | 386 | 733 | 493 | 839 | 493 | 1052 | 812 | 1266 | 1026 | 680 | 440
12 693 | 431 | 799 | 431 | 1012 750 | 1226 | 964 | 742 | 480
5 | 376 | 271 | 506 | 401 | 636 | 531 | 767 | 662 | 897 | 792 | 1027 | 922 380 | 275
6 | 321|195 | 451 | 325 | 581 | 455 | 712 | 586 | 842 | 716 | 972 | 846 | 1102 | 976 456 | 330
7 396 | 249 | 526 | 379 | 657 | 510 | 787 | 640 | 917 | 770 [ 1047 | 900 | 1177 | 900 532 | 385
pBST | 8 471 | 303 | 602 | 434 | 732 | 564 | 862 | 694 | 992 | 824 | 1122 | 824 | 1383 | 1215 608 | 440
210-D | 9 547 | 358 | 677 | 488 | 807 | 618 | 937 | 748 |1067 | 748 | 1328 | 1139 | 1588 | 1399 | 684 | 495
10 622 | 412 | 752 | 542 | 882 | 672 | 1012 | 672 | 1273 | 1063 | 1533 | 1323 | 760 | 550
11 697 | 466 | 827 | 596 | 957 | 596 | 1218 | 987 | 1478 | 1247 | 836 | 605
12 772 | 520 | 902 | 520 | 1163 | 911 | 1423 | 1171 912 | 660

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

21

3
3
]



MHeBMaTH4YecKVe NPUBOAA U KOMIJIEKTyloWwme, akceccyapbl
lMHeBMOMNpPMBOA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHEro gevictBusa cepumn PBT/PBST

RN N RN R RN
NPYXVH
Mopernb :s;);:lz 0% | 90°| 0° | 90°| 0° | 90° | 0° | 90°| 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90°| 0° | 90° | Q° | 90° | Q° | 90° | 0O° | 90°
5 547 | 403 | 738 | 594 | 929 | 785 |1120| 976 | 1312 | 1168 | 1503 | 1359 554 | 410

6 465 | 292 | 656 | 483 | 847 | 674 |1038| 865 | 1230 | 1057 | 1421 | 1248 | 1612 | 1439 665 | 492

7 573 | 373 | 764 | 564 | 955 | 755 | 1147 | 947 | 1338 | 1138 | 1529 | 1329 | 1721 | 1329 775 | 575

PBST 8 683 | 453 | 874 | 644 | 1066 | 836 | 1257 | 1027 | 1448 | 1218 | 1640 | 1218 | 2022 | 1792 886 | 656
240-D 9 791 | 532 | 983 | 724 | 1174 | 915 | 1365 | 1106 | 1557 | 1106 | 1939 | 1680 | 2322 | 2063 | 998 | 739
10 901 | 614 | 1092 | 805 | 1283 | 996 | 1475 | 996 | 1857 | 1570 | 2240 | 1953 | 1108 | 821

" 1010 | 694 | 1201 | 885 | 1393 | 885 | 1775 | 1459 | 2158 | 1842 | 1219 903

12 1119 | 774 | 1311 | 774 | 1693 | 1348 | 2076 | 1731 | 1330| 985

5 892 | 665 | 1183 | 956 | 1473 | 1246 | 1764 1537 | 2054 | 1827 | 2345 | 2118 787 | 560

6 780 | 509 | 1071 | 800 | 1361 | 1090 | 1652|1381 1942 | 1671 | 2233 | 1962 | 2523 | 2252 943 | 672

7 960 | 642 | 1250 | 932 |1541|1223| 1831 | 1513 | 2122 | 1804 | 2412 | 2094 | 2703 | 2094 1101/ 783

PBST 8 1138 | 775 1429|1066 | 1719 | 1356 | 2010 | 1647 | 2300 | 1937 | 2591 | 1937 | 3172 | 2809 1258 895
270-D 9 1317| 908 | 1607 | 1198 | 1898 | 1489 | 2188 | 1779 | 2479 | 1779 | 3060 | 2651 | 3641 | 3232 | 1416|1007
10 1495 | 1042 | 1786 | 1333 | 2076 | 1623 | 2367 | 1623 | 2948 | 2495 | 3529 | 3076 | 1572|1119

1 1674 | 1175 | 1964 | 1465 | 2255 | 1465 | 2836 | 2337 | 3417 | 2918 |1730| 1231

12 1853 | 1308 | 2144 | 1308 | 2725 | 2180 | 3306 | 2761 | 1887 | 1342

5 1263 | 932 | 1661 | 1330 | 2060 | 1729 | 2458 | 2127 | 2857 | 2526 | 3255 | 2924 1061| 730

6 1117 | 720 | 1515 | 1118 | 1914 | 1517 |2312|1915| 2711 | 2314 | 3109 | 2712 | 3508 | 3111 1273| 876

7 1369 | 906 | 1768 | 1305 2166|1703 | 2565 | 2102 | 2963 | 2500 | 3362 | 2899 | 3760 | 2899 1485|1022

PBST 8 1622 | 1093 | 2020 | 1491 | 2419 | 1890 | 2817 | 2288 | 3216 | 2687 | 3614 | 2687 | 4411 | 3882 1697 | 1168
300-D 9 1874|1279 | 2273 | 1678 | 2671 | 2076 | 3070 | 2475 | 3468 | 2475 | 4265 | 3670 | 5062 | 4467 | 1909|1314
10 2127 | 1465 | 2525 | 1863 | 2924 | 2262 | 3322 | 2262 | 4119 | 3457 | 4916 | 4254 | 2122|1460

1 2379 | 1651 | 2778 | 2050 | 3176 | 2050 | 3973 | 3245 | 4770 | 4042 2334|1606

12 2632 | 1838 | 3030 | 1838 | 3827 | 3033 | 4624 | 3830 | 2546 | 1752

5 1810 | 1281 2407 | 1878 | 3003 | 2474 | 3600 | 3071 | 4196 | 3667 | 4793 | 4264 1702|1173

6 1575 | 940 | 2172 | 1537 | 2768 | 2133 | 3365|2730 | 3961 | 3326 | 4558 | 3923 | 5155 | 4520 2043|1408

7 1938 | 1197 | 2534 | 1793 |3131|2390 | 3727 | 2986 | 4324 | 3583 | 4921 | 4180 | 5517 | 4180 23831642

PBST 8 2299 | 1452 (2896 | 2049 | 3492 | 2645 | 4089 | 3242 | 4686 | 3839 | 5282 | 3839 | 6475 | 5628 2724|1877
350-D 9 2661|1709 | 3257 | 2305 | 3854 | 2902 | 4451 | 3499 | 5047 | 3499 | 6240 | 5288 | 7434 | 6482 (3064|2112
10 3023 | 1964 | 3620 | 2561 | 4217 | 3158 | 4813 | 3158 | 6006 | 4947 | 7200 | 6141 | 3405|2346

1 3385 | 2221 | 3982 | 2818 | 4578 | 2818 | 5771 | 4607 | 6965 | 5801 | 37452581

12 3747 | 2477 | 4343 | 2477 | 5536 | 4266 | 6730 | 5460 |4086|2816

7 2413|1370 3263 | 2220 | 4113 | 3070 | 4963 | 3920 | 5813 | 4770 | 6663 | 5620 2880 | 1837

8 2150 | 958 | 3000 | 1808 | 3850 | 2658 |4700| 3508 | 5550 | 4358 | 6400 | 5208 | 7250 | 6058 3292|2100

9 1888 | 547 | 2738 | 1397 | 3588 | 2247 | 4438|3097 | 5288 | 3947 | 6138 | 4797 | 6988 | 5647 | 7838 | 5647 3703|2362

10 1626 | 135 | 2476 | 985 | 3326 | 1835 4176|2685 | 5026 | 3535 | 5876 | 4385 | 6726 | 5235 | 7576 | 5235 | 9276 | 7785 4115|2624

PBST 1 2213 | 574 | 3063 | 1424 |3913|2274| 4763 | 3124 | 5613 | 3974 | 6463 | 4824 | 7313 | 4824 | 9013 | 7374 | 10713 | 9074 | 4526 | 2887
400-D 12 2801 | 1012 (3651|1862 | 4501 | 2712 | 5351 | 3562 | 6201 | 4412 | 7051 | 4412 | 8751 | 6962 | 10451 | 8662 |4938|3149
13 3388|1451 4238 | 2301 | 5088 | 3151 | 5938 | 4001 | 6788 | 4001 | 8488 | 6551 | 10188 | 8251 | 5349 3412

14 3976 | 1889 | 4826 | 2739 | 5676 | 3589 | 6526 | 3589 | 8226 | 6139 | 9926 | 7839 |5761|3674

15 4563 | 2328 | 5413 | 3178 | 6263 | 3178 | 7963 | 5728 | 9663 | 7428 (6172|3937

16 5151 | 2766 | 6001 | 2766 | 7701 | 5316 | 9401 | 7016 | 6584 | 4199

NoTpebneHne Bo3ayxa NHEBMONPUBOAOM Npu AasrieHnn B cucteme 6 6ap (J1/MuH) Ha 1 umkn

Mopenb npusoaa

PAT032 | PATO50 | PAT063 | PAT088 | PAT100 | PAT115 | PAT125 | PAT145 | PAT160 | PAT210 | PAT270 | PAT300
1.25 2.45 4.15 13 28 36 58 98 122 229 492 787
PAT350 PAT400
1260 2090

22

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



NMHeBMaTM4YecKVe NPUBOAA N KOMIJIEKTyloWMe, aKkceccyapbl
lMHeBMOMNpMBOA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHEro gevictBus cepumn PBT/PBST

PBT
A
¢ M
X< 4 otB.o0L
T m m
= - —1 = "
w
| s
1 \
M \4 otB.gK
Iny6uHa "N"
b
4 <
T [~
i <
P!
A @ o
%‘Q ~1 M6
I 7/
¥ ©
4 otB. M5 24
ey 20
112
T
o7 2 otB. G1/4" &© 2 otB. G1/2"
ST P4 2 © &
\ - \\J
= 4 otB. M5x8 & © 4 o18. M6X10
lMocapouHas nnowaaka Mocapo4Has nnowaaka
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR
Pesbba
Mogens | A © E F G H 1-1 J | J1 K L Z | nogsopa
Bo3gyxa
PBT040 |30 | 80 | 24 29 60 88 43 |28 | 36 |FO3 | 50 | FO5| M5x8 | M6x10 | 11 14 40 | 166 1/8”

PBT052 |30 | 80 | 30 | 425|724 804 | 505 | 28 | 36 |[FO3 | 50 |FO5| M5x8 | Méx10 | 11 | 14 | 40 | 150 14
PBT063 |30 | 80 | 36 | 47 | 885 116.5| 69.5 | 28 | 50 (F05 | 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 40 | 171 114"
PBTO75 |30 | 80 (425| 53 | 100 | 128 | 78 |28 | 50 |FO5| 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 40 | 186 114"
PBT083 |30 | 80 | 46.5| 57 |109.5 137.5| 86 |28 | 50 ([FO5| 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 17 | 21 40 | 206 1/4”
PBT092 30|80 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28 | 50 |FO5 | 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 17 | 21 40 | 265 114
PBT105 |30 | 80 |57.5| 64 | 135 | 163 |104.5 28 | 70 |FO7 | 102 | F10 | M8x13 'M10x16| 22 | 27 | 55 | 272 14
PBT125 |30 | 80 | 67.5|74.5| 157 | 185 |120.5| 28 | 70 |FO7 | 102 | F10 | M8x13 |M10x16| 22 | 27 | 55 | 304 114"
PBT140 |30 | 80 | 755|755 | 174 | 202 | 125 | 28 | 102 | F10 | 125 | F12 | M10x16 | M12x20 | 27 | 32 | 55 | 395 114
PBT160 |30 130 87 | 87 | 198 | 246 | 143 | 38 | 102 | F10 | 125 | F12 | M10x16 | M12x20 | 27 | 32 | 62 | 462 114"
PBT190 | 30 |130 | 103 | 103 | 232 | 260 | 172 |38 | / /| 140 | F14 |M12x20 | M16x25 | 36 | 40 | 80 | 520 1/4”
PBT210 |30 |130 | 113 | 113 | 257 | 295 | 194 |38 | / /| 140 | F14 / M16x25 | 36 | 40 | 80 | 538 114"
PBT240 | 30 | 130 | 130 | 130 | 292 | 340 | 230 |38 | / /| 165 | F16 / M20x30 | 46 | 50 | 80 | 592 114
PBT270 | 30 | 130 | 147 | 147 | 331 | 369 | 253 | 38 | / /165 | F16 / M20x30 | 46 | 50 | 80 | 713 12
PBT300 | 30 | 130 161 | 168 | 354 | 392 | 290 | 38 | 165 F16 | 254 | F25 | M20x30 | M20x30 46 | 50 | 80 | 771 12

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 23



MHeBMaTH4YecKVe NPUBOAA U KOMIJIEKTyloWwme, akceccyapbl
lMHeBMonprBoa ABOVIHOro/ogHOCTOPOHHero aencTausa cepmum PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-S

MHeBmMonpuBoA ABOMHOro/oAHOCTOPOHHero AencTeusA cepun PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-SK

Mpusoabl cepun PBT-SK — koMnakTHble
4eTBepTbOOOPOTHBIE MPUBOALI OAHOCTOPOHHETO
1 ABYCTOPOHHETO AENCTBUS N3 HEpXaBetoLLen
ctanu. Micnonb3ytotcs Ans ynpasneHus
HenpepbIBHbIMK Npoueccamu. MogxoaaT ans
ynpaeneHus LapoBbIMK KpaHamm, NOBOPOTHLIMU
3aTBOpPaMM UM BO3AYLUHLIMW 3aCNIOHKaMK Anst
NPYMEeHEHUs1 B XMMUYECKON, dhapMaLeBTU4ECKOMN,
NULLEBOM 1 KOMMYHaIbHOWM OTpachnsx
NMPOMBbILLIIEHHOCTHU.

OcobeHHoCTU:

KntoyeBble 0COBEHHOCTY MPOCTOMN U HAAEXHBIN MEXaHW3M C HA3KUM M3HOCOM CrieLuanbHO aaanTpoBaHb! K
TpeboBaHuaM obpabaTbiBaoLLel MPOMBILLNEHHOCTY;

XapaKTEPUCTUKN KPYTALLEro MOMEHTa afanTypoBaHbl K TEXHOMOrMYECKUM KnanaHam;

npuBoAa OAHOCTOPOHHETO AEVCTBUS UMEET BABOE MEHbLUNIA MOMEHT, YeM NPUBOZ ABYCTOPOHHEro AENCTBUS;
pacnonoXxeHne MOHTaXHbIX OTBEPCTUI COOTBETCTBYET CThIkoBOYHOM nosepxHocT NAMUR VDI/VDE 3845;
CTaHA4apTHOE NpUCcOeanHEHME K 3anopHo-perynupytoLlei apmatype no 1ISO 5211;

Kopnyc v KpblLka OTNUTbLI U3 HepXKaBetoLLel cTanu. Ban u BHELHWE BUHTbI U3 HEpXXKaBeloLLEN cTanm.
YnnoTHeHnst us Hutpunosoin pesuHbl (NBR), dptopuctoro kayuyka (FPM) n nonuypetana (PUR).

anMep 3aKa3a nHesmMonpuBoaa

PBT 63 - 90 - DL XXX - SK

TemnepaTtypHoe ncnonHeHve
D - -20°C +80°C; DL - -40°C +80°C; DLL - -60°C +80°C

Yron nosopoTa: nycto - 90°;
120°-180°(onuus)

Hunametp nopuHa (Cm. Tabnuuy KpyTALMX MOMEHTOB HIKE)

PBT - npuBoa 4BONHOIO AeNCTBUSI
PBST - npvBoA 0OHOCTOPOHHETO AENCTBUS

3aBMCMMOCTb KpyTSilero MOMeHTa Ha Bany nHeBMonpuBoaa ABYCTOpOHHero aencteua PBTxxx-SK
OT AlaBneHus B cucteme

Mopenb Hasnexue ynpaenenus, bap
npusona 3 4 5 6 7 8

PBT045-SK 9.1 12.1 15.1 18.1 211 24.1
PBT052-SK 12 16 20 24 28 32
PBT063-SK 217 28.9 36.1 433 50.6 57.8
PBT083-SK 42.8 57.0 713 85.5 99.8 114
PBT105-SK 97.7 130.3 162,7 195,2 228 261
PBT125-SK 173.3 231 289 346.5 404.3 462
PBT140-SK 260,3 347 4338 521 608 695
PBT160-SK 397 529 662 794 926 1059
PBT210-SK 798 1064 1330 1596 1862 2128

24 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



NMHeBMaTM4YecKVe NPUBOAA N KOMIJIEKTyloWMe, aKkceccyapbl
lHeBMonprBoa ABOVIHOro/ogHOCTOPOHHero aencrensa cepumn PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-S

3aBMCUMOCTb KpYyTALLEro MOMeHTa Ha Banly NHeBMONpUBOA4A OA4HOCTOPOHHero gencteusa PBSTxxx-
SK oT naBneHus B cucteme

I I I R N N A
NPY>XUH
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

Kon-so
Mopens
NPYXUH
5 4.6 74
6 7 4,6 1" 8,6 15 12,6 7.4 5
7 6,1 3,4 10,1 74 14,1 11,4 18,1 13,4 8,6 59
8 9,3 6,1 13,3 | 10,1 173 | 121 | 213 | 181 9,9 6,7
PBST052-SK
9 8,4 4,9 12,4 8,9 16,4 | 109 | 204 | 169 | 244 | 209 | 111 76
10 11,5 76 15,5 9,6 195 | 156 | 235 | 196 | 124 8,5
1 10,7 6,4 14,7 8,4 18,7 14,4 22,7 18,4 13,6 9,3
12 13,8 7,2 17,8 13,2 21,8 17,2 14,8 10,2
5 10,4 6,8
6 12,8 8,5 198 | 155 | 268 | 22,5 12,5 82
7 11,4 6,4 184 | 134 | 254 | 204 | 324 | 239 14,6 9,6
8 171 11,3 | 241 183 | 31,1 | 21,8 | 381 | 323 16,7 | 10,9
PBST063-SK
9 15,7 9,2 227 | 16,2 | 29,7 | 19,7 | 36,7 | 30,2 | 43,7 | 372 | 188 | 123
10 21,3 14,1 28,3 17,6 35,3 28,1 42,3 35,1 20,9 13,7
1 20 12,1 27 15,6 34 26,1 41 33,1 22,9 15
12 256 | 135 | 326 24 39,6 31 25 16,4
5 29,9 | 22,7 | 452 38 60,4 | 532 23 15,8
6 26,7 | 18,1 42 334 | 57,2 | 486 27,6 19
7 236 | 135 | 389 | 288 | 54,1 44 69,3 | 51,6 32,2 | 221
8 357 | 242 | 50,9 | 394 | 66,1 47 81,4 | 699 36,8 | 253
PBST083-SK
9 32,5 19,6 47,7 34,8 62,9 42,4 78,2 65,3 93,4 80,5 41,4 28,5
10 446 | 30,2 | 598 | 37,8 | 751 | 60,7 | 90,3 | 759 46 31,6
1 414 | 256 | 566 | 332 | 719 | 561 | 87,1 | 71,3 | 506 | 348
12 534 | 286 | 687 | 515 | 839 | 66,7 | 552 38
5 66 484 | 98,6 81 131,1 | 1135 49,2 | 316
6 59,6 | 385 | 922 | 71,1 | 1247 | 103,6 59,1 38
7 533 | 287 | 859 | 61,3 | 1184 | 938 | 150,9 | 110,1 68,9 | 443
8 79,6 51,6 | 1121 84 144,6 | 100,3 | 177,2 | 149,1 78,7 50,6
PBST105-D
9 733 | 416 | 1058 | 74,1 | 1383 | 90,4 | 170,9 | 139,2 | 2034 | 171,7| 88,6 | 56,9
10 994 | 64,3 | 1319 | 80,6 | 1645 | 1294 | 197 |1619 | 984 | 633
11 931 | 54,7 | 1256 | 71 158,2 | 119,8 | 190,7 | 152,3| 108 | 69,6
12 119,3 | 61 151,9 | 109,8 | 184,44 | 1423 | 118 | 759
5 100,2 | 73,2 151 124 | 201,7 | 1747 79 52
6 89,2 58,2 140 109 | 190,7 | 159,7 94 63
7 79,2 42,2 130 93 180,7 | 143,7 | 231,4 | 169,1 110 73
8 119 78 169,7 | 128,7 | 2204 | 154,1 | 271,2 | 230,2 125 84
PBST125-D
9 109 62 169,7 | 112,7 | 2104 | 138,1 | 261,2 | 214,2 | 3119 |264,9| 141 94
10 1487 | 96,7 | 1994 | 122,1 | 250,2 | 198,2 | 300,9 |248,9| 157 105
1 138,7 | 80,7 | 189,4 | 106,1 | 240,2 | 182,2 | 290,9 |232,9| 173 115
12 179,4 | 91,1 | 230,2 | 167,2 | 280,9 |217,9| 188 125

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
frc I/ poayku « i » 25

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTH4YecKVe NPUBOAA U KOMIJIEKTyloWwme, akceccyapbl
lMHeBMonprBoa ABOVIHOro/ogHOCTOPOHHero aencTausa cepmum PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-S

I I O R R N N -
MPYXUH
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

Mogens :;;);ii o° ‘ 90°
5 1743 | 1313 | 261 | 218 | 347,8 | 304,8 129 | 86
6 157,3 | 1053 | 244 | 192 | 330,8 | 27838 155 | 103
7 1403 | 79,3 | 227 | 166 | 3138 | 252,8 | 400,6 | 296,2 181 | 120
PBST140.0 8 210 | 141 | 296,8 | 227,8 | 3836 | 2712 | 470,3 | 4013 206 | 137
9 192 | 115 | 278,8 | 201,8 | 365,6 | 245,2 | 452,3 | 3753 | 539,1 |462,1| 232 | 155
10 2618 | 175,8 | 348,6 | 219,2 | 4353 | 349,3 | 522,1 |436,1| 258 | 172
1 244,8 | 149,8 | 331,6 | 1932 | 4183 | 323,3 | 505,1 |410,1| 284 | 189
12 314,6 | 167,2 | 401,3 | 297,3 | 488,1 |384,1| 310 | 206
5 256,6 | 188,6 | 389 | 321 | 521 | 453 208 | 140
6 228,6 | 146,6 | 361 | 279 | 493 | 411 250 | 168
7 200,6 | 1046 | 333 | 237 | 465 | 369 | 597,2 | 435,11 292 | 196
PBST160.0 8 306 | 196 | 438 | 328 | 570,2 | 394,1 | 702,4 | 592,4 333 | 223
9 278 | 154 | 410 | 286 | 5422 | 3521 | 674,4 | 550,4 | 806,6 6826 375 | 251
10 382 | 244 | 5142 | 310,1 | 6464 | 508,4 | 778,6 |640,6| 417 | 279
1 354 | 203 | 486,2 | 269,1 | 618,4 | 467,4 | 750,6 | 5996 458 | 307
12 458,2 | 227,1 | 590,4 | 4254 | 722,6 | 557,6| 500 | 335
5 506 | 401 | 767 | €62 | 1027 | 922 380 | 275
6 451 | 325 | 712 | 586 | 972 | 846 456 | 330
7 396 | 249 | 657 | 510 | 917 | 770 | 1177 | 900 532 | 385
PBST210.0 8 602 | 434 | 862 | 694 | 1122 | 824 | 1383 | 1215 608 | 440
9 547 | 358 | 807 | 618 | 1067 | 748 | 1328 | 1139 | 1588 | 1399 | 684 | 495
10 752 | 542 | 1012 | 672 | 1273 | 1063 | 1533 | 1323 | 760 | 550
11 697 | 466 | 957 | 596 | 1218 | 987 | 1478 | 1247 | 836 | 605
12 902 | 520 | 1163 | 911 | 1423 | 1171 | 912 | 660
26 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



NMHeBMaTM4YecKVe NPUBOAA N KOMIJIEKTyloWMe, aKkceccyapbl
lHeBMonprBoa ABOVIHOro/ogHOCTOPOHHero aencrensa cepumn PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-S

KomnoHoBka

Ne Kon- Ne Kon-
HaumeHoBaHue Martepuan HaumeHoBaHue Martepuan
n/n BO n/n BO

1 BuHT nHavkaTopa 1 Mnactuk 14 KpenexHblii BUHT KPbILLKK 8 HXK

2 WHpukatop 1 MnacTuk 15 HanpasnsioLas nopLuHs 2 Helinox 66

3 KorbLio hkcupytoLLiee 1 HIK 16 T)Z’:;;:;Li‘;::gﬁfgﬂ:ﬂ: 2 NBR

4 LWaiiba 1 HAK 17 laiika perynupoBOYHOrO BUHTA 2 HAK

5 ait6a HapyxHas 1 |WHxeHepHbIli nnactuk| 18 PerynupoBoYHbIN BUHT 2 HK

6 Kopnyc 1 HAK 19 BcraBka 2 NBR

7 MopueHb 2 HAK 20 BHyTpeHHsist Lwainba 1 | VixeHepHbIn NnacTuk
8 | YnnoTHuTenbHoe KosbLo NOPLUHS 2 Viton/NBR 21 Kynauok 1 HAK

9 MoALMAHWK NOPLUHSA 2 |WHxeHepHbI NnacTuk| 22 BepxHuii noawmnnHuK 1 | ViHxeHepHbIi nnacTuk

MpyxwuHa MpyxwvHHas cTanb
10 Pukcatop npyxwHbl (11, M) 0-12 Heilinox 66 23 Konbuo (BepxHee) 1 Viton/NBR
Pasbem cukcatopa NatyHb

11 T°p“e“°e£:$:m“b”°e 2 Viton/NBR 24 LWlecTepHs 1 HOK

12 Kpebiwka 2 HAK 25 MoALWMMHIK HUXKXHWIA 1 | MinxeHepHbI nnacTuk
13 BWHT ynopHbiii 2 HAK 26 KonbLo (HuxHee) 1 Viton/NBR

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
nl—C I/ poayku « 14 » 27

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTH4YecKVe NPUBOAA U KOMIJIEKTyloWwme, akceccyapbl
lMHeBMonprBoa ABOVIHOro/ogHOCTOPOHHero aencTausa cepmum PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-S

PBT-xxx-SK

b
B c B
NAMUR
4
— = I =
A
{a
ﬁ ﬁ 4 ote. M5x8
Hn A o
" — ®
! OTB. "
DY ‘ ] E
] ' | MocapoyHas nnowaaka
H G1/4" NAMUR
Pesbba
Mogenb A © E [F G H N| aJ K L nogeoaa
BO3/yxa
PBT045-SK (133| 64 | 28 | 84 | 46 | 25 14 | 80 |30|11| 50 | 36 = M6x10 (1/4”-20 UNC) | M5x7.5 (#10 - 24 UNF) G1/4”
PBT052-SK (146 | 72 | 30 | 92 | 47 | 32 14 | 80 (30|11 | 50 | 36 = M6x10 (1/4”-20 UNC) | M5x7.5 (#10 - 24 UNF) G1/4”
PBT063-SK |173| 88 | 36 | 108| 54 | 38 18 | 80 /30|14 | 70 | 50 | M8x13(5/16”- 18 UNC) | M6x10 (1/4” - 20 UNC) G1/4”
PBT083-SK |204 (108 | 48 (128 |65.5| 48 | 21 | 80 |30 (17| 70 | 50 | M8x13(5/16” - 18 UNC) | M6x10 (1/4” - 20 UNC) G1/4”
PBT105-SK 270|133 | 50 |153| 77 | 60 | 26 | 80 |30 22 102 | 70 | M10x16 (3/8”- 16 UNC) | M8x13 (5/16” - 18 UNC) | G1/4”
PBT125-SK |302 155 58 |175| 87 |69.5|27.5| 80 |30 /22| 102 | 70 | M10x16 (3/8" - 16 UNC) | M8x13 (5/16” - 18 UNC) | G1/4”
PBT140-SK 394 |172| 69 |[192|955| 77 | 32 | 80 |30 27 125 102| M12x20 (1/2”-12 UNC) | M10x16 (3/8”- 16 UNC) | G1/4”
PBT160-SK 456|198 | 75 |218| 106 | 87 | 34 | 80 |30 27 125  102| M12x20 (1/2”"-12 UNC) | M10x16 (3/8"- 16 UNC) | G1/4”
PBT210-SK | 568 257 | 90 |287 | 133 | 113 | 40 | 130 30|36 | 140 M16x24 (5/8” - 11 UNC) G1/4”
PBT300-SK | 766 | 355 144|382 | 194 | 165 | 40 | 130|30 46 165 M20x25 G1/2"

28

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MNHeBMaTNYECKME NPUBOAA N KOMMMEKTYIOWIMe, aKkceccyaphbl
Apnantepsi Basia NPUBOLOB U apMaTep

ApanTepbl Bana NpMBOAOB U apMaTypbl

ApnanTep Bana npueoga

Ne n/n Pa3mepsbl, MM
= BxAxH H AxA | BxB

7x11x12 | 12 | 1Mx11 | 7x7
x11x12 | 12 | 11x11 | 9x9
9x14x16 | 16 | 14x14 | 9x9
10x14x16 | 16 | 14x14 | 10x10
11x14x16 | 16 | 14x14  11x11
11x17x19 | 19 | 17x17 | 11x11
14x17x19 | 19 | 17x17 | 14x14
11x19x21 | 21 | 19x19 | 11x11
9 14x19x21 | 21 | 19x19 | 14x14
10 | 17x19x21 | 21 | 19x19 | 17x17
1 14x22x24 | 24 | 22x22 | 14x14
12 | 17x22x24 | 24 | 22x22 | 17x17
A 13 | 19x22x24 | 24 | 22x22 | 19x19
14 | 17x27x29 | 29 | 27x27 | 17x17

® N OAWN 2

15 | 19x27x29 | 29 | 27x27 | 19x19

< r-[>-m e 16 | 22x27x29 | 29 | 27x27 | 22x22
T 17 | 19x36x38 | 38 | 36x36 | 19x19

B H 18 | 22x36x38 | 38 | 36x36 | 22x22

== 19 | 27x36x38 | 38 | 36x36 | 27x27

20 | 36x46x48 | 48 | 46x46 | 36x36

ApanTep Bana apmartypbl

asMepbl, MM
Ne n/n apmarypbl npueoga
AxB H h" | oD  @d B E AxA h
ox8 | 35 | 21 | 23 | 15| 8 | 15  9x9 | 14
1Mx8 | 35 | 21 | 23 | 15 | 8 | 15 11x11| 14
1Mx9 | 38 | 22 | 23 | 17 | 9 | 16 11x11| 16
14x10| 38 | 22 | 23 | 17 | 10 | 16 |11x11| 16
14x10| 38 | 22 | 23 | 17 | 10 | 16 |14x14| 16
14x12) 51 | 32 | 29 | 21 | 12 | 20 [14x14| 19
17x12| 51 | 32 | 29 | 21 | 12 | 20 [17x17| 19
14x13| 51 | 32 | 29 | 21 | 13 | 20 |14x14| 19
9 [14x14) 51 | 32 | 29 | 21 | 14 | 21 [14x14 19
10 [17x14] 51 | 32 | 29 | 21 | 14 | 21 [17x17| 19
11 [14x15| 51 | 32 | 29 | 21 | 15 | 21 |14x14] 19
CoepuHerme Coenutenne 12 (17x15| 57 | 35 | 35 | 25 | 15 | 23 |17x17| 22
Bana apmarypei Bana npusoja 13 [17x16| 57 | 35 | 35 | 25 | 15 | 23 |17x17| 22
14 17x17| 57 | 35 | 35 | 28 | 17 | 23 17x17| 22
15 | 22x16| 57 | 35 | 35 | 25 | 16 | 23 | 22x22| 22
\ 16 | 22x17| 57 | 35 | 35 | 28 | 17 | 23 22x22| 22
17 22x18| 57 | 35 | 39 | 29 | 18 | 25 22x22| 22
18 | 27x21| 68 | 40 | 49 | 33 | 21 | 28 27x27| 28
19 [27x24| 80 | 50 | 54 | 39 | 24 | 30 27x27 30
Eal 20 |36x24 84 | 50 | 54 | 39 | 24 | 30 36x36 34
21 |27x27| 80 | 50 | 54 | 42 | 27 | 30 |27x27| 30
22 |36x27, 80 | 50 | 54 | 42 | 27 | 30 |36x36 30

O ~NOOA WN =

\

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 29



MNHeBMaTUUYECKME NPUBOAA N KOMMNEKTYyIoWuMe, aKkceccyapbl
Apnantepsi Basia MPUBOLOB U apMaTep

ApanTtep Bana apmartypbl #2

-ﬂ-ﬂﬂ__l!l

Q41 14x14 | 11 BOCbMUTPaHHWK
Q42 20 31 21 24 14x14 | 14 BOCbMUrpaHHMK 21 51
Q43 20 43 | 21 | 24 | 11x11 | 9x9+BOCBMUrPaHHNK 63
Q44 20 43 | 21 | 24 | 11x11 11x11 BOCbMWUIPaHHWK | 63
Q45 20 43 | 21 | 24 | 14x14 | 9x9+BOCLMUrpaHHWK 63
Q46 20 43 | 21 | 24 | 14x14 11x11 BOCbMWUIPaHHWK | 63
Q47 20 43 | 21 24 | 14x14 14x14 BOCbMUrpaHHUK | 64
Q48 22 60 20 @ 24 @ 14x1 14x14 BOCbMUIpaHHUK | 82
Q49 22 60 | 20 | 24  17x17 14x14 BOCbMWUIPaHHWK | 82
Q50 22 73 | 22 | 33  17x17 17x17 BOCbMWUIPaHHWK | 95
Q51 22 73 | 23 | 42 | 22x22 22x22 BOCbMWUIPaHHWK | 96
‘E ExE
ExE
<
30 lMonHewi katanor npogykunn 000 «[MTHEBMOIMPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTMYecKMe NpMBoAa N KOMIUJIEKTyIoWwme, akceccyapbl
lMTHeBMopacnpenenuTenu anAa npueonos ripucoegnHeHne NAMUR

A240 YHuBepcanbHbi nHeBMmopacnpegenutens NAMUR

YHuBepcanbHble NHeBMopacnpeaenuTenu
cepun A240 npegHasHayeHbl ANa ynpaBneHus
MOBOPOTHBIMU NMHEBMOMPUBOAAMU OAHO U
[ABYXCTOPOHHETO AeNCTBUS.

OCHOBHbIM MPEUMYLLIECTBOM pacnpegenurenem
[AaHHOW cepumn ABNSIOTCS:

- Bbicokasi cteneHb HaOeXHOoCTu.

- [psiMOI MOHTaX Ha NPUBOABI COrNAacHoO
ctaHgapta NAMUR.

- MpocToTa nepekntoyeHuns ¢ 3/2 Ha 5/2
XO[0BOW (ANt THEBMOMNPVBOAOB ABOWHOIO U
OOHOCTOPOHHEro AeWCTBISA) NyTeM U3MEHEHNS
NOMOXEHUS YNIMOTHATENBHOIO KoMnbLia.

A240-3/2(5/2)

A240-3/2

. B

[T
40
z_é@\v¢
(@)
NAE
8 72,3
—
sty
©-

L1 & —
25,4
127 2 otB. A240-5/2

44

2
[[T1
|
16
23
25

L)

22

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

31



MHeBMaTMYeCcKMe NpMBoAa N KOMIUIEKTYIoWMe, aKceccyapbl
MHeBMopacnpenenuTenu anAa rnpvueoaos rpucoegnHeHne NAMUR

5/2 NMueBmopacnpeaenutens NAMUR

5/2 NMHesmopacnpeaenutenn NAMUR ¢
OfHO- 1 ABYXCTOPOHHMM OMY uncnonb3ayotcs
NS ynpaBneHnst NHeBMOLMNUHAPaMK,
cefenbHbIMM KnanaHamu ¢ MHEBMOYNPaBIIEHEM,
NMHEeBMONpYBOAaM, UMEIOLLMMI CTbIKOBOYHYIO
nosepxHocTb NAMUR ans yctaHoBku
pacnpegenuTenen.
MpucoeanHeHwe: MopTbl NOAKNIOYEHNS AaBNeHUs
G1/4”-G1/2”. MopTbl ynpaBneHns B COOTBETCTBUM C
NAMUR (VDI/VDE3845).
YnpaBnexue: OneKkTponHEBMaTUYECKOE, OCYLLECTBMNSETCS NPV NOMOLLM 31EKTPOMArHUTHBIX KaTyLLeK.
Katywkun umetot HanpsbkeHusi nnutanus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC. B
3aBMICMMOCTW OT MOAENW, pacnpeaenuTeny MMeT OAHOCTOPOHHEE UMK ABYXCTOPOHHEE ynpasneHue.
KoHcTpykumsa: OTHocATCS K pacnpeaennTensmM 305I0THUKOBOMO TUNa C NMUMOTHLIM YpaBneHneM, UMetoT
BHYTpPEeHHee nuTaHue nunora.
MoHTax: Ha cTbikoBouHyto noBepxHocTb no NAMUR yepes ckBo3Hble OTBEpCTUS B KOprnyce

TexHuyeckune Mopgenb nHeBmopacnpeaenutens NAMUR
xapaKropoTAn | 4N310-08M ] AN310-10M | 4N410-15M | 4N320-08M | 4N320-10M | 4N420-15M

Cxema paboTbl 5/2 ¢ ogHOCTOpPOHHUM MY 5/2 ¢ pBYyXCTOPOHHUM SMY
ShhekTmBHAsS 25mm2 / 30mm2 / 50mm2 / 30mm2 / 30mm2 / 30mm2 /
nnowaab ceveHus Cv=1.4 CVv=1.68 CVv=2.79 CVv=1.68 CVv=1.68 CVv=1.68
Pesbba nogsoga G4 G3/8” G1/2” G1/4” G3/8” G1/2
BO3AYyXa

Ef:"ﬁa BBIXTIONHBIX G1/4” G1/4” G112’ G1/4’ G1/4’ G112’
Pabouas cpega CxaTblii BO3AYX TOHKOCTb ounbTpauum He meHee 40MKM / MHEepTHbIe rasbl
Twn 30MOTHUKOBOIO TUNa

Pabouyee naBnexHne 0,15-1,0 MMNa 0-1,0 MMa
MakcumansHoe 1.2 MMa

[aBrneHue

HanpsixeHue nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
OHepronotpebnexne AC-5.5VA, DC-3W/4.8W

Honyctumele

N3MeHeHus -15%...+10%

Hanps>XXeHna nuTaHna

CTteneHb 3alUmnThl,

IP65/F
Knacc nsonauum

LCRTERERE -20 + +60°C (-40°C o 3anpocy)
aKcnnyaraumm
MakcumanbHas
yacrota 5 LMKNOB B CEeKyHAY
cpabatbiBaHUs!
MwuHumanbHoe Bpemsi 0,05 cex
nepeknioYeHns
CpegnHui pecypc 20 000 000 uwmknos
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
32 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBMaTMYecKMe NpMBoAa N KOMIUJIEKTyIoWwme, akceccyapbl
lMTHeBMopacnpenenuTenu anAa npueonos ripucoegnHeHne NAMUR

4N310-08(10)M

(LI

§<E

261" 2197180
| 2ur
f?(/ 638
2}4} (G1H4)
'\\
S
Y < | 2 3 .
§ (D) .
M | YA\l
- \J |35 2|
2 450
40 bl
4N320-08(10)M
68
[ (111 [ HIN]
®
2-614 | H !
4 L n 2% 25,40 HACKBO3b ]
63 m(
s S Mg
D | - 3 P )
O] R |
@ h % 450
Xz19 —
. I [t V18
®
I || [T 11 I
2
40
rc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 33

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MNHeBMaTUUYECKME NPUBOAA N KOMMNEKTYyIoWuMe, aKkceccyapbl

PyuHovi ny6nep ana nHesmornpueoaa

PyuHon nybnep ans nHeBmonpusoaa PO

B0O3MOXHOCTb MExaHU4YeCcKoro orpaHundeHusa xoaa.

PyyHon pybnep P npeactasnsiet coboi
M3HOCOYCTONYMBbIE, HAZIEXHbIE PyYHble AyGnepbI
NPOMBILLMEHHOTO Kracca C KOprycoM U3 YyryHa

1 anloMUHUEBOTO cnnaea. Bce mogenu aaHHom
CEPUM NMEIOT BbICOKOKAYECTBEHHbIE MOALIMMHUKM
1 NonuypeTaHoBOEe MOKPbITUE.

MpeumyLecTea pyyHoro Aybnepa :

He TpebyeT AONONHUTENbHBIX KPEMEXHbIX U
nocafioyHbIX 3NeMeHTOB. Py4Hon aybnep MoxHO
YCTaHOBWTb Ha NMto6oi NpuBoA 1 apmaTypy ¢
nocagkon 1SO5211.

Bo3mMoxxeH MOHTaX B Nto6OM NOMoXeHUn.

[nuTenbHbIN Cpok aKkcnyaTtauumu, 0BYCrNoBEHHbI Ka4ecTBOM MaTepuasna, UCnomb3yemoro npu
NPOM3BOACTBE Py4HOro AyGnepa n HageXHOCTbI0 KOHCTPYKLUMUM

XapaKkTepucTuku py4Horo ay6nepa

Mepepna- KpyTsumit KpyTsuwmit [nametp Macca Matepuan
MOMEHT Ha Bany = MOMEHT Ha
Mogenb = TouHOE 6 MaxoBuka | aybnepa, Kopnyca
wneno MaxoBuKa Bany gybnepa (Mm) ‘r ny6nepa
(Bx), (Hm) (Hw)

PO-1 26:1 50 180 180 2,6 AnoMUHMEBBIN cnnas
PO-2 28:1 60 320 200 4 AntoMnHMEBbIN cnnas
PO-3 38:1 90 680 280 6,5 AnOMUHMEBBIN cnnas
PO-4 54:1 110 1200 400 13 AnOMUHWEBDIV CnnaB
PO-5 80:1 140 2100 500 32 YyryH
PO-6 78:1 200 3000 500 43 YyryH
PO-7 98:1 200 3800 600 65 YyryH
PO-8 100:1 200 5500 600 115 YyryH
PO-9 350:1 200 8000 500 125 YyryH
PO-10 450:1 200 15000 500 200 YyryH

MpucoegnHeHue k

PO-1 PBT 52 - 92 PBST 52 - 75 F05-07 / S14
PO-2 PBT 105 PBST 83 - 92 F07-10/817
PO-3 PBT 125 - 140 PBST 105 - 125 F10-12 /822
PO-4 PBT 160 - 190 PBST 140 - 160 F12-14 /827
PO-5 PBT 210 - 240 PBST 190 - 210 F16 / S36
PO-6 PBT 240 - 270 PBST 240 F16 / S36
PO-7 PBT 270 - 300 PBST 270 F16 / S46

34

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTNYecKMe NPUBOAA U KOMMMEKTYIOWNe, aKceccyapbl
Py4HoV ny6nep ana nHeBMornpvsoaa

PO

Mapamer Mozens
pamerp PO-1 PO-2 PO-3 P-4 PO-5 PO-6 PO-7 PO-8

A 150 170 200 260 310 395 435 440
B 70 95 115 140 155 160 235 300
C 50 55 82 85 125 140 170 210
D 43 65 90 102 110 140 160 170
E 2180 2200 2280 2300 2400 2500 2600 2600
F 120 127 150 195 209 233 243 252
G 35 40 40 60 55 60 60 65
H 85 87 110 135 154 172 183 187
J 16 19 24 29 40 50 58 58
K 15 19 22 28 39 48 55 55
M1 M8x4 M10x4 M12x4 M16x4 M20x4 M20x4 M16x8 M16x8
M2 M6x4 M8x4 M10x4 - - - - -
W1 70 102 125 140 165 165 200 254
W2 50 70 102 125 - - - -
SQ.1 14 17 22 27 36 46 55 55
N1 210x4 212x4 214x4 218x4 222x4 222x4 218x8 218x8
N2 28x4 210x4 212x4 216x4 218x4 - - -
L1 70 102 125 140 165 165 200 254
L2 50 70 102 125 140 - - -
SQ.2 14 17 22 27 36 46 55 55
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 35
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTNYeCKMe NPUBOAA U KOMMJEKTYIOLME, aKceccyapbl
PyuHovi ny6nep ana nHeemornpuseoaa

PO-9 )
il 0320
|
o | 12 B
=] — N ——
K
2200 ~
a
410 170
8 01B.222
2280 _
| q -
Q [
\ § M
]
2
<
|
*i:* ’ 2254
8 otB.M20
90,8
PO-10 b
T 2385
|
©
o Nel B
8 |, Lol ==
2230 m1
A
478 205
8 oTB. 222
2298 _
<
2298
gote. M22 / 285 95,8
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
36 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBMaTMYecKMe NpMBoAa N KOMIUJIEKTyIoWwme, akceccyapbl
brok KoHLieBbixX BbiK/IoYaTenesn cepum APL, ALS

Bnok KoHUeBbIX Bbiknto4vaTtenen APL-210N

Briok koHUeBbIx BbikntovaTenei (BKB) APL-210N
BbIMYCKAOTCA BO BMaro- 1 nbinesalimieHHom
ucnonHeHuu. MpegHasHayeHbl Ans obecneveHns
HaJeXHbIM ynpasneHnem NHeBMOMNpYBOAAMY,
nornyYeHnst BU3yanbHOro 1 3NeKTpU4ecKoro
CcurHana o MonoXXeHnn NHeBMoNpuBoaAa (3aKkpbITc
OTKPLITO).

OCHOBHbIle TEXHMYECKME XapaKTepPUCTUKM Groka KOHLUeBbIX BbikntoyaTtenen APL-210N:

Kopnyc: BcenoroaHbiin IP67/NEMA48&4X

KabenbHbii BBOA: 2Xx NPT1/2

TemnepaTypa okpyxatowien cpegbl: -40°C ~ 80°C

KonunyectBo knemHbix konoaok: 8 wr (0.08-2.5 mm.kB. )

NHaukaums nonoxexusi: 0 ~ 90 (90 HayanbHOe NONoXeHWe), 3aKpbITO-KPACHBIN, OTKPbITO-KENTbI
Bbikntoyatenu: 2x mexaHU4eckyx BblKIoHaTens, 2x Aat4nka npubnmxerns

Okpacka: NopoLLKOBOE MOKPbITUE YEePHOro LiBeTa

Oco6eHHOCTU KoHCTpyKumnn BKB APL-210N:

- BcenorogHbliii antoMMHUEBBIV IMTON KOPMYC C MOPOLLKOBLIM MOKPLITUEM

- Knacc 3awutbl ctaHgapTHoro ucnonHeHus IP67/NEMA4&4x

- MpocTas, NpoyHas n kKoMNakTHast KOHCTPYKLMS

- LiBeToBas curHanusaums NonoxeHuit OTKpbITO-3aKpbITO

- bonTbl Ha BM3yanbHOM MHAMKATOPE NOMOXEHWS, YTO MNO3BOMSAET N1Erko NepeHacTPouTb BU3yarbHbIii

MHOMKaTOP.

- BesockonoyHbIv Kynon us nonukapboHarta

- HeT HeobxoanmocTy perynnpoBku B NpoLiecce nepBoHa4asibHOM YCTaHOBKM

- Nerkas yctaHoBka 6e3 crneLuansHOro MHCTPYMeHTa

- BosmoxHoCTb noaknoyeHns AByx kabenbHbix BBoAoBs (2x1/2 NPT(ctangapTtHo) M20, PG13.5, PF1/2,
PT 1/2(onuust)), 4TO UCKNOYAET OLIMGKM NPU NOAKITIOHEHUN

- HeBbinagatoLime 60nThbl KpbILLKK

- CtangapTHbI Ban 13 HepxasetoLen ctanm (NAMUR) BKB gns kommyTaumum ¢ Baniom nHeBMonpusoaa

- Jlerkui kpoHLWTENH anst yctaHoBku Ha nHeBmonpusog (NAMUR)

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I/ cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 37



MHeBMaTMYeCcKMe NpMBoAa N KOMIUIEKTYIoWMe, aKceccyapbl
br1ok KoHLeBbIX BbiKo4aTenen cepyun APL, ALS

APL-210N

KabenbHbii1 BBOA,

112

2 otB. G1/2"
(2 otB. M20x1,5)

17 155

BeicoTa

perynupyercs

51

38.

114...127

gamHO) Youg

c
x
S
B
g
z
S
3
@

93

CLOSE

il

402

29,5+0,2

30+0,5
88

4 nasa

I
i P 1
I

250

Cxema anekTtpuyeckas

Beikntoyatens
3aKpbIT

OTKPBIT

Bbikntoyatens

pacnpesenuTens () -

lHeBMo- ()-—

HO | kop~}
YepH|
3| CWH.

0

HO H3

KOp.

YepH|
3 CVH.

H3

38

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

rirc f/



MHeBMaTMYecKMe NpMBoAa N KOMIUJIEKTyIoWwme, akceccyapbl
brok KoHLieBbixX BbiK/IoYaTenesn cepum APL, ALS

Bnok kKoHueBbIX BbikntovaTtenen APL-310N

KoHueBble BbikntodaTenu cepun APL310N
OTNNYAIOTCS BbICOKUM Ka4€CTBOM W NPOCTOTOM
MCNOMNb30BaHUst ANs yNpaBrneHnsi NOBOPOTHLIMU
npuBo4amu.

OcHoBHble napameTpbl APL310N:

* Kopryc 13 nuToro antoMmMHUsi C MOPOLLKOBbLIM MOKPbITUEM
* [poyHas 1 rmbkas KOHCTPYKUMS

* KynonbHbI BU3yanbHbI MHONKATOP

« [1BoliHbIE KabenbHble BBoAbl 1/2 "NPT, 8 WIT. Ha KNeMMHOW Koroake

* BbICTPO ycTaHaBNMBaeMbIV NOANPYXXUHEHHBIN Kyrnavok

* HeBbinagatoLme 60nTbl KPbILLKA

* KpoHwTewnH no ctaHaapty NAMUR

* BapnaHTbl NOgKMIOYeHUst - 40 YeTbipex NepekniovaTteneil, pasnmyHbie MexaHnyeckue, AaTinkm
NPUBNKEHUS U TepKOHOB, NOTEHLMOMETPLI 06paTHON CBA3N 1 Nnepeaatymkm 4-20MA

» llnanasoH TemnepaTtyp okpyxatowen cpeabl ot -20 °C go 80 °C (ot -4 °F go 176 °F)

APL-310N

KabenbHbin BBOA
2o0t8. NPT 1/2

CLOQSED
M8

1473

57

1105

v/

38,1

CxeMa anekTpuyeckas

BepxHuit
A nepeknioyaTens
H3 KpacH.
o GEPH.

O'er CVHIT

HO KENTblit
%D:; Genbiit

KOp.
GHO

nposopka 6rnoka
KOHLIEBbIX AATHMKOB

Hukrmii
nepeksiovatent

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 39
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTMYeCcKMe NpMBoAa N KOMIUIEKTYIoWMe, aKceccyapbl
br1ok KoHLeBbIX BbiKo4aTenen cepyun APL, ALS

Bnok koHueBbIX Bbikntoyatenen APL-410N

Knacc B3pbiBo3awmTel E Ex d 1IB T6 1 no
knaccudukaumn ATEX - NEMA 4, 4X -
BusyanbHbin HAMKaTOp - [1BOMHbIE KabenbHble
BBOAbI, 8 KNeMM Ha KIeMMHOW Kornogke - bbicTpo
yCTaHaBnMBaeMbli MOAMNPYXUHEHHbIA KyNnayvok -
HeBbInagatoLwwme 6onTbl KpbiwkK - CTaHaapTHBIE
kpoHwTeriHbl NAMUR - Heckornbko BapyaHToB

- 00 YeTbIpex nepeknoyaTenen, pasnuyHole
MexaHu4eckune, AaT4vKn 6ECKOHTaKTHOMo 1
repPKOHOBOIO TWNa, NOTEHLIMOMETPbLI 06paTHOM
cBA3n 1 nepegatuuku 4-20 MA; (2) DPDT-
nepeknoyareny.

APL-410N
177
A
101 76
M8
O =L
P
g B |
(IOl (ofler g B %m% s
&
&
KaGenbHbin BBOA, N $ = —
NPT 172 25 I 3 .
| o5 :j L[ 1
A 55
Cxema anekTpuyeckas
BepxHuit
S Nepekrioyarent
H3 KpacH.
o GEpH. il ‘
O?:Gg CHARVA g[2
H3 (e} KENThIN_fid— ‘
3 Benbin g
KOP. 5 B ‘
H . HO égb X[7-—e Karywka
WKHHIA 2
nepekrovarens sasem. Lranara
nposoaka 6roka
KOHLIEBbIX /1aTHUKOB
40 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MNHeBMaTNYECKME NPUBOAA N KOMMMEKTYIOWIMe, aKkceccyaphbl

brok KoHLieBbixX BbiK/IoYaTenesn cepum APL, ALS

WMHAYKTMBHLIA AaT4ymMKk nonoxeHus ALS-200D

CxeMa nogknoyeHns

KpacHbii
[ +
|
‘/ CuHui —
" 1 J—
enTblii
[ +
1l
‘/ l—leth.u7|,_|
| I -

TexHM4eckme xapakTepucTUKU

Matepuan kopnyca
MoLwHocTb

CBeToBasi MHAMKaLMs
OcTtaToyHas nynbcauns

Pabouyee HanpskeHue (DC
/ AC)

Tok xonoctoro xoga 10
BbixogHasa dyHKUnS
TemnepaTtypa okpyxatoLLen
cpeabl

MoHTax

CreneHb 3awuThl

MHAOYKTUBHBIN AaTtymk nonoxexnus ALS-200D
npeaHasHayeH ans npeobpasoBaHus
KOHEYHbIX 3HaYeHWI NOMNoXeHUs Bana
NHEBMaTUYECKNX NPUBOAOB UIM 3aMOpHOMN
apmaTtypbl B aneKTpuyeckmne curHansoil.
MpepcTaBnset coboit NErkMin B MOHTaxe u
KOMMAKTHbIV 3NeMeHT ANsi MOHTaxa Ha
nHeBmMaTnyeckme npmeoabl. MMbkas HacTponka
CUCTEMbI MO3BOMNSIET adanTupoBaTb

0151 BCEX pa3MepoB NPMBOAOB COrMacHoO
craHgapta Namur.

@39
75.0

o

—20.0—~

ABS (Mnactmacca, PP-GF30)
10w
2x ceeToamoaa (KpacHbIv LBET)
<10 % Uss

5...240V 300mA

<15mA
4-npoBogaH., HO koHTakT, PNP

-40...+85 °C

Standard:30 x 80 H:20,30
Requiring:30 x 130H:20,30
P67

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

41



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
KnanaH cegenbHbIi OTCEYHOM

KnanaH cegenbHbIn otcedHon KHOxx-MM xx3xx-x

3anopHble cefenbHble KnanaHbl ¢
nHeBmoynpasneHnem cepum KHO Haxoaat
LuMpoYaiLlee NPUMEHEHNE B CaMblX Pa3MNYHbIX
oTpacnax NPOMbILLIIEHHOCTM OT MULLEBOW A0
HedTenepepabarbiBatoLLEN.

PasnuyHble maTepuansl koprnyca 1 ynnoTHeHus
PTFE nHeBmoynpaensiemoro knamnaHa no3sonstoT
MCnonb3oBaTh ero Ans NepekpbITUs NOTOKOB
XWOKOCTEN 1 ra3oB pasfnyHON BA3KOCTH,
XMMUYECKM COBMECTUMBIX C Matepuanammu
nHEeBMOKIanaHa, ¢ Temneparypoin go +180°C.
Cxarblii BO34YX, MCMOMb3yeMbli AN ypaBrieHust
KnanaHoM, JoMmKeH 6blTb 0TunbTpoBaH. CMaska
BO37yxa He obsizatenbHa, B Cryyasx NpMMeHeHus
macrnopacnbinuTens Heobxoavmo 1cnonbL3oBaTh
macna, COBMeCTVMble C Matepuanom ynmnoTHEHUN

Mpumep 3aka3a oTceYHOro knanaHa

KHO& - 1)2( 3xx x

MycTo - mydTOBOE COEauHEHMe,
® - naHueBoe coeanHeHne

04 - ctanb AISI 304,
16 - ctanb AISI 316

10-3/8",15-1/2",20-3/4”,25-1",32-11/4",40 - 1 1/2”,
50-2",65-21/2

MycTo - NpuBOA HepX. cTanb,
M - npuBoa TexHononumep

MpucoeanHuTenbHas pesbba G3/8” | G1/2” G3/4” G1” G11/4” | G11/2” G2’
MpucoennHuTensHas peabba npuBoaa G1/8” G1/4”
Paboyas cpepa knanaHa Bosayx, Boaa, cpefibl He pearvpytolime ¢ matepuanamMu knanaHa
Martepuansl CF8, CF8M, PTFE, FKM, NBR
OT1-10 °C po +180 °C gns knanaHoB ¢ NPUBOAOM U3
TexHononuvepa

AuanasoH paGouux TeMAepaTyp cpeak! OT1-10 °C po +235 °C gns knanaHoB ¢ NPUBOAOM U3

Hep)xaBetoLLen ctanm
Pabouee naBnenve cpegpbl 0-25bap
TemnepaTtypa oKpyxatoLLen cpeapl OT1-10 °C po +60 °C
Paboyee aaBneHve ynpasneHus 1-10bap (4-10bap ans npusoga Ofl)

42 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHana apmarypa B acCOpTMMeHTe
KnanaH cegenbHbIi OTCEYHOM

KHO-IM 1xx3xx

Pa3mepsbl knanaHa (noTok Hag ceanom

Mogenb DN L A H D E | MNpusog
KHO-MI1153xx 15 | 68 | 133 | 129 | 1/2" | 62 250
KHO-IMr1203xx | 20 | 75 | 137 | 131 | 3/4” | 62 250
KHO-Mr1253xx | 25 | 90 | 149 | 138 1” 62 250
KHO-Mr323xx | 32 | 115 | 188 | 177 |11/4"| 76 263
KHO-Mr1403xx | 40 | 115 | 188 | 179 |11/2"| 76 263
KHO-TMr503xx | 50 | 135 | 202 | 189 | 2" 76 263
KHO-TMr1653xx | 65 | 185 | 282 | 240 |2 1/2"| 96 280
KHO-Mr1803xx | 80 | 220 | 328 | 280 3" | 114 | 2100

Pa3mepsbl knanaHa (NoTok nog ceanom)

Mogenb DN L A H D E | MNpusog
KHO-MrM153xx | 15 | 68 | 133 | 129 | 1/2" | 62 250
KHO-Mr1203xx | 20 | 75 | 137 | 131 | 3/4" | 62 250
KHO-Mr1253xx 25 | 90 | 169 | 160 | 17 76 263
KHO-Mr323xx | 32 | 115 | 208 | 195 |11/4" 96 280
KHO-Mr1403xx = 40 | 115 | 208 | 200 |1 1/2" 96 280
KHO-MM503xx | 50 | 135 | 235 | 225 | 2” | 114 | 2100

MoTok nog ceanom

KHOMM-M1xx3xx

A & Pa3smepsb! knanaHa (MoTok Hag ceanom)
. Mogenb DN L A H D E |Mpueoa
G1/4" KHOMMN-Mr1103xx | 10 | 65 | 155 | 120 [ 3/8" | 64 | @50

KHOIMM-Mr1153xx | 15 | 85 | 163 | 141 | 1/2” | 64 250
KHOIMMM-Mr1203xx = 20 | 95 | 180 | 145  3/4" | 64 250
KHOMMM-Mr1253xx = 25 | 105 | 184 | 151 | 1" 64 250
KHOMM-Mr1323xx = 32 | 120 | 225 | 183 |1 1/4"| 80 263
KHOMMMM-Mr1403xx = 40 | 130 | 237 | 188 |1 1/2"| 80 263
KHOMMMM-Mr1503xx = 50 | 150 | 267 | 217 | 2" | 100 | 280
L MoTok Hap ceanom KHOMMMM-Mr1653xx = 65 | 185 | 282 | 298 (2 1/2"| 126 | 2100
KHOMMM-Mr1803xx . 80 | 220 | 362 | 302 | 3" | 126 | 2100

Cy

2D

A &

| Pasmepbl knanaHa (noTok nog ceanom)
G1/4" Mogenb DN | L A H D E |Npuson
9 KHOMM-Mr1103xx | 10 | 65 | 155 | 120 | 3/8” | 64 | @50
KHOMM-Mr1153xx | 15 | 85 | 163 | 141 | 1/2" | 64 | @50
T KHOMM-Mr1203xx | 20 | 95 | 180 | 145 | 3/4” | 64 | 250
KHOMM-Mr1253xx | 25 | 105 | 212 | 173 | 1" | 80 | 63
o KHOMM-Mr1323xx | 32 | 120 | 255 | 210 |1 1/4”| 100 | 280
aE KHOMM-Mr1403xx | 40 | 130 | 260 | 220 |1 1/2"| 100 | 280
KHOMM-Mr1503xx | 50 | 150 | 270 | 285 | 2" | 126 | 2100

Motok nog ceanom KHOMM-Mr1653xx | 65 | 185 | 350 | 300 (2 1/2”| 168 | 2125
KHOMM-Mr1803xx | 80 | 220 | 380 | 330 | 3" | 220 | 2160

Cy

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
KnanaH cegenbHbIi OTCEYHOM

KHO-MM 1xx3xxd

oD
2D1

notB.ed T MoTtok Hag ceanom

Pa3mepbl knanaHa (MoTok Haf Ceanom

Mopenb DN L A H D D1 D2 T f n X ed E Mpueog
KHO-MI1153xxd 15 120 185 145 95 65 40 14 2 4 xo14 | 62 250
KHO-MI1203xx$ 20 130 | 188 | 155 | 105 75 50 14 2 4x214 | 62 250
KHO-MIM1253xx® 25 140 | 198 | 158 | 115 85 60 14 2 4x214 | 62 250
KHO-MIM1323xx® 32 150 | 225 | 195 | 135 | 100 70 16 2 4x218 | 76 263
KHO-MIr1403xx® 40 180 | 240 | 205 | 145 | 110 80 16 2 4x218 | 76 263
KHO-MIr1503xx® 50 195 | 255 | 208 | 160 | 125 92 16 2 4x218 | 76 263
KHO-MIr1653xx® 65 230 | 330 | 260 | 185 | 145 | 115 18 2 4x218 | 96 280
KHO-Mr1803xxd 80 | 250 | 380 | 290 | 195 | 160 | 130 | 18 2 |4xe18] 114 | o100

HE
nors.ed T MoTok no ceanom
L
Pa3mepsbl knanaHa (noTok nog CeanomM

Mopenb DN L A H D D1 D2 T f n x ed E MpuBog
KHO-MI1153xx® 15 120 | 185 | 145 95 65 40 14 2 4x214 | 62 250
KHO-MIr1203xx® 20 130 | 188 | 155 | 105 75 50 14 2 4x214 | 62 250
KHO-MIM1253xx® 25 140 | 242 | 218 | 115 85 60 14 2 4x214 | 62 250
KHO-MIM1323xx® 32 150 | 285 | 235 | 135 | 100 70 16 2 4x218 | 76 263
KHO-MIr1403xx® 40 180 | 310 | 255 | 145 | 110 80 16 2 4x218 | 76 263
KHO-MIM1503xx® 50 195 | 355 | 308 | 160 | 125 92 16 2 4x0218 | 76 263

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
44 CMOT] ATax: rrc I/
puTe Ha cavTax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHana apmarypa B acCOpTMMeHTe
KnanaH cegenbHbIi OTCEYHOM

KHOMM-MIM1xx3xxd

SIS
noB.ed T MoTok Hag ceanom
Pa3smepbl knanaHa (MoTok Haf ceanom
Mopenb DN L A H D D1 D2 T f n x ed E Mpueog
KHOMMM-Mr1153xx$ 15 120 | 180 | 137 95 65 40 14 2 4x0214 | 64 250
KHOMMM-Mr1203xx® 20 130 | 185 | 145 | 105 75 50 14 2 4x0214 | 64 250
KHOMMM-Mr1253xx® 25 140 | 210 | 173 | 115 85 60 14 2 4 x214 | 80 263
KHOMM-Mr1323xx® 32 150 | 240 | 210 | 135 | 100 70 16 2 4x218 | 80 263
KHOTM-MIr1403xxd 40 180 | 245 | 230 | 145 | 110 80 16 2 4x218 | 80 263
KHOIMM-MIr1503xxd 50 196 | 295 | 280 | 160 | 125 92 16 2 4 x 218 | 100 280
KHOMMM-MIr1653xx®d 65 230 | 320 | 315 | 185 | 145 | 115 18 2 4 x218 | 126 2100
KHOMMM-MIr1803xx® 80 250 | 330 | 330 | 195 | 160 | 130 18 2 8 x 218 | 126 2100
KHOMMM-Mr11003xx® | 100 | 280 | 360 | 350 | 215 | 180 | 150 18 2 8 x 218 | 156 2125
NS
T
8
MoTtok nog ceanom
Pasmepbl knanaHa (MoTok nog ceanoM
Mogenb DN L A H D D1 D2 T f n x ed E Mpueog
KHOMMM-Mr1153xx® 15 120 | 180 | 137 95 65 40 14 2 4xe14 | 64 250
KHOMMM-MIr1203xx® 20 130 | 185 | 145 | 105 75 50 14 2 4x014 | 64 250
KHOMMM-MIr1253xx® 25 140 | 210 | 173 | 115 85 60 14 2 4xe14 | 80 263
KHOMMM-MI1323xx® 32 150 | 260 | 240 | 135 | 100 70 16 2 4 x218 | 100 280
KHOMMM-MIr1403xx® 40 180 | 275 | 250 | 145 | 110 80 16 2 4 x218 | 100 280
KHOMM-Mr1503xx® 50 195 | 305 | 300 | 160 | 125 92 16 2 4 x218 | 126 2100
KHOIM-MI1653xxd 65 230 | 380 | 340 | 185 | 145 | 115 18 2 4 x218 | 168 2125
KHOMMM-MIr1803xx® 80 250 | 420 | 380 | 195 | 160 | 130 18 2 8 x 218 | 220 2160
KHOMMM-Mr11003xx® | 100 | 280 | 460 | 400 | 215 | 180 | 150 18 2 8x 218 | 220 2160
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 45

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
KnanaH cegenbHbIi OTCEYHOM

3anopHbI cegenbHbIM KnanaH ¢ nHeBMoynpasneHuem cepuu Q22HD

3anopHble cegerbHble knanaHa ¢
nHeBmoynpasneHvem cepun Q22HD HaxopsaT
LuMpoyanLlee NPUMEHEHNE B CaMbIX PA3NUYHbIX
oTpacnsx NPOMBbILLIIEHHOCTMW OT NULLEBOW A0
HedTenepepabaTbiBaloLLEN.

PasnunuHble MaTepuansl kopnyca 1 ynioTHeHui
NMHEBMOYTPABSIEMOrO KrarnaHa no3BonsioT
MCNonb30BaTh €ro Ans NepPeKpPbITUSI MOTOKOB
XUOKOCTEW U ra3oB Pas3fMyHON BSI3KOCTHU,
XMMMWYECKMN COBMECTUMbIX C MaTepuanamm
nHeBMoOKNanaHa, ¢ Temneparypou go +90°C.

CxaTblil BO34yX, UCNONb3yeMblil ANS yNpaBneHus KnanaHoMm, AormkeH 6biTb oTdunsTpoBaH. Cmaska
303gyxa He obssaTenbHa, B Cnyyasix NPUMEHEHUs MacnopachbinuTens Heo6xoAnMo 1cnonb3oBaTe Macna,
SOBMECTUMblE C MaTeprarnoM yrioTHEHWIA.

Tunopasmep

OCHOBHbI€ XapaKTePUCTUKMN

Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD-
10(-S) | 15(-S) | 20(-S) | 25(-S) | 32(-S) | 40(-S) | 50(-S)

MpucoeguHuTenbHas pesbba

G3/8” G1/2” G3/4” G1” G1% | G1%" G2’

MpucoeanHuTenbHas pesbba
npviBoaa

G1/8” G1/4”

Pabouvasi cpepa knanaHa

Bo3sayx, Boga, Macno, >XMAKoCTU C HA3KOW BA3KOCTbIO, Cpeabl He
pearvpytoLme ¢ MaTepuanamu krnanaHa

Matepuansbi

BpoHsa, anntomuuumin, FOM, VITON

[unanasoH paboynx Temneparyp
cpeabl

-10 +80 (-10+180 npu ncnonb3osaHunn yrnnotHeHun VITON)

Pabouee naBneHve cpeabl

0-10Bap

Temnepatypa okpyatoLuemn
cpeabi

-10 +60C

Paboyee naBneHve ynpaBnexus

1-10Bbap (4-10bap ans npueoga Of)

2o018. M
Q22HD D

D-
W 2o018. E
)

[ Hapyx. ®©33,5

|
/f\‘lm

J BHyTp. 30
!
NI /
B

—-E_—-i--_-

Q22HD-15 G1/8" G1/2" 250

Q22HD-20 102 54 31 33 G1/8" G3/4” 330

Q22HD-25 115 68 38 39,5 G1/8" G1” 490

Q22HD-35 143 77 46 48 G1/8” G11/4” 820

Q22HD-40 160 66 56 54 G1/8” G11/2" 1050

Q22HD-50 182 116 69 67 G1/8" G2’ 1680
46 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHana apmarypa B acCOpTMMeHTe
JiByxcoctaBHOWMITPEXCOCTaBHOW WapOBOW KpaH

[ByxcocTaBHOW LUAPOBOW KpaH C MOHTaXXHOW NnoLiaaKkon

OcobeHHocTH:

Kopnyc v KpbILWKW — NUTbe MO AaBMNEHUEM;
Pesb6a: ANSI B2.1, DS21, ISO7/1;
MoHTaxHas nnowagka: 1S05211;

Pabouee nasnexue: 1000PSI (PN63);
Pabouasi Temnepatypa: -25°C+180°C;
Marepuansi: CF8M, CF8, CF3, WCB.

MNpumep 3akasa LWaApPOBOro KpaHa

%-n FC2xx3xx

04 - ctanb AISI 304,
16 - ctanb AlISI 316

10-3/8”,15-1/2",20-3/4”,25-1",32-11/4",40 - 1 1/2",
50-2",65-21/2",80-3", 100-4”

2 - ByXCOCTaBHOM

KpaH waposoin

LLUK-MIC-2xx3xx

[narpamma 3aBNCUMOCTM La@BMEHUsi OT TeMMeparypbl
25 38 93 149 204 260°C
" 1400 97
= 1200 =L 83
2 1000 N 69 T
2 )
¢ 800 55
=
2 600 M“ 3
ot 3
—  SS\NSIAYA = 400 28 «©
AN =
(O]
| M 200 N 14
- AN, Y L [
- 413 100 200 300 400 500 °F
1SO5211 Temnepatypa

‘-_-__-E_

LUK-MrC2083xx 14" 1,5 15 9 5 0,37
LIK-MFC2103xx 3/8" 12,5 ss 65 15 9 F03 5 0,43
LIK-MFC2153xx 172" 15 57 65 17 9 F03/F05 5 0,47
LIK-MFC2203xx 3/4" 20 64 70 17 9 FO3/F05 8 0,49
LIK-MFC2253xx 1" 25 77 75 134 11 F04/F05 10 074
LIK-MFC2323xx 1-1/4" 32 EN) 85 134 11 F04/F05 14 1,18
LUK-MFC2403xx 1-1/2" 40 105 95 203 14 FO5/F07 18 1,94
LUK-MFC2503xx 2 50 125 105 203 14 FO5/F07 25 2,9
WK-NrC2653xx | 2-1/2" 65 153 140 255 17 FO7/F10 48 5,77
LUK-MFC2803xx 3 76 172 145 255 17 FO7/F10 75 8,45
LIK-MFC21003xx 4 94 221 175 302 17 FO7/F10 110 15,6

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» a7

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
[IByxcoctaBHOWM/TPEXCOCTaBHOW 1WapOBOW KpaH

KpaH wapoBown aByxcoctaBHou LUK-NMIFC-2xx3xx (MV29)

OcobeHHoCTU
/-’—-' Kopnyc v KpbILWKX — NUTbe NOoA AaBNEHNEM;
~ MonHonpoxoaHbI
MoxapobesonacHoe UCNonHeHve
Pesbba: ISO, BS, DIN, JIS, ASME
MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;
Pabouee pnaBnenue: 3000PSI (PN250);
Pabouas Temnepatypa: -25°C +80°C;
Matepuansl: CF8M, CF8, CF3M, WCB.

Mpumep 3akasa WapoBoro KpaHa

LLUK-Mrc-2xx3xx (MV29)

04 - crans AISI 304, PN250 (3000PS)
16 - ctanb AlSI 316

15-1/2,20-3/4",25-1",32-11/4",40 -1 1/2",
50-2"

2 - ABYXCOCTaBHOW

KpaH waposoi

LIK-MIC-2xx3xx(MV29) [warpamMma 3aBMCMMOCTY [AABNEHNS!
. w ) OT TemnepaTypei
-25 38 93 149 204 260 C°
3000 == 207
* - \ =
z 2500 1y 173@
= 2000 \\ 138>
. i ) 3 1500 \ 103 3
\\E% g 1000 \ 69 8
: N & \ &
L S 500 \\ 35
-13 100 IZOO 300 400 500 °F
105211 Temnepamypa

Mpucoen.
nnowagka Macca
1SO5211

Mpucoen.
pesbba G

Tunopasmep

LUK-IrC-2083xx(MV29) 1/4" 9,7 75 70 133 9 26 FO3/F04 038
LLK-MIC-2103xx(MV29) 3/8" 9,7 75 70 133 9 26 FO3/F04 0,78
LK-MIrC-2153xx(MV29) 1/2" 12,7 75 70 133 9 30 FO3/F04 0,76
LLK-MrC-2203xx(MV29) 3/4" 17,5 | 81 72 133 9 38 FO3/F04 1,00
LIK-MrC-2253xx(MV29) 1" 221 91 83 165 1 46 F04/F05 1,56
LUK-MrC-2323xx(MV29) 1-1/4" 29 110 90 165 1 59 F04/F05 2,44
LUK-MIC-2403xx(MV29) 1-1/2" 34,7 121 114 210 14 66 FO5/FO7 3,62
LUK-MrC-2503xx(MV29) 2" 34,7 | 145 114 210 14 75 F05/FO7 4,76
MonHbini katanor npogykummn 000 «[MHEBMOIAPOCHAB»
48 CMOTpUTE Ha cahraﬁ)(: mnrd.pcb / www.pgsg1 .ru rre I /



3anopHana apmarypa B acCOpTMMeHTe
JiByxcoctaBHOWMITPEXCOCTaBHOW WapOBOW KpaH

TpexcocTaBHOM LIAPOBOW KpaH ¢ MOHTaxxHow nnowaakon LLUK-MNIC-3xx3x x(MV86)

OcobeHHoCTK:

Kopnyc v KpbILKX — NMTbe NOA AaBNEHNEM;
MonHonpoxoaHbIi

MoxapobesonacHoe cMNonHeHve

Pesbba: ISO, BS, DIN, JIS, ASME
MoHTaxHas nnowagaka: 1ISO5211;

Pabouee pnaBnenue: 2000PSI (PN125);
Pabouas Temneparypa: -25°C+180°C;
Matepuansi: CF8M, CF8, CF3M, WCB.

MNpumep 3aka3a WapoBOro KpaHa
LIK-NIrc-3xx3x x(MV86)

04 - crans AISI 304, PN125 (2000PSI)
16 - ctanb AlSI 316

15-1/2,20-3/4",25-1",32-11/4",40 -1 1/2",
50-2",65-21/2", 80 - 3", 100-4”

3 - ABYXCOCTaBHOM

KpaH waposoi

LUK-TIC-3xx3x x(MV86)

[narpamma 3aBUCYMOCTW AABNEHNS

w
OT Temnepartypbl
| 25 38 93 149 204 260 C°

2800 _ 97

o 2400 ! 83
s B 2000 \ 69 &
z 3 < ) <
ol WIS \ g 1600 \ 55 g
\\/, E 1200 { 41 %

oo = \

= § 800 \ 28 §

X 1505211 400 T 14

|
-13 100 200 300 400 500 °F
Temnepamypa

Tunopasmep Mpncosi nnowaaka

1ISO5211

pesbba G

IMpucoen.

LLUK-MrC-3153xx(MV86) 172" 15 | 75 70 | 42 117 | 9 FO3/F04 5 0,6
LLUK-MIC-3203xx(MV86) 3/4" 20 80 | 78 | 50 | 134 1 F04/F05 8 1,06
LLK-MNIC-3253xx(MV86) 1" 25 | 90 87 | 58 | 134 11 F04/F05 10 1,41
LLK-TrC-3323xx(MV86) 1-1/4" 32 110 | 98 64 | 203 14 FO5/F07 14 2,32
LLK-MrC-3403xx(MV86) 1-1/2" 40 | 120 A 104 | 69,5 203 | 14 FO5/F07 18 3,26
LLK-MNrC-3503xx(MV86) 2" 50 | 140 | 112 | 78 | 203 14 FO5/F07 25 4,13
LUK-MrC-3653xx(MV86) | 2-1/2" 65 | 185 140 | 100 K 255 | 17 FO7/F10 48 8,58
LLK-TrC-3803xx(MV86) 3" 80 | 205 153 1125 255 17 FO7/F10 75 13,3
LLK-Mrc-31003xx(MV86) 4" 100 | 240 | 166 1255 302 @ 17 FO7/F10 110 22,3

farc I/ MMonHbii katanor npogykuymm 000 «MMHEBMOIMAPOCHAB»
cMOTpUTe Ha cavitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

49



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
[IByxcoctaBHOWM/TPEXCOCTaBHOW 1WapOBOW KpaH

TpexcocTaBHOW LWAapOBOW KpaH C MOHTaXXHOM NJloLaaKkomn

OcobeHHoCTH:

Kopnyc v KpbILKu — NUTbe NoA AaBneHneM;
Pesb6a: ANSI B2.1, DS21, ISO7/1;
MoHTaxHas nnowaaka: 1ISO5211;

Pab6ouee paBnexuve: 1000PSI (PN63);
Pabouasi Temneparypa: -25°C+180°C;
Marepuansli: CF8M, CF8, CF3, WCB.

Mpumep 3aka3a WapoBOro KpaHa

LUK-MIC3xx3xx

04 - ctanb AISI 304,
16 - ctanb AISI 316

10 - 3/8",15-1/2",20 - 3/4",25-1",32-11/4",40 -1 1/2",
50-2",65-21/2",80-3", 100-4”

3 - TpexcocTaBHOM

KpaH waposon

LLUK-MC-3xx3xx

[narpamma 3aBNCMMOCTM [ABNEHUS OT TeMMnepaTypbl
-25 38 93 149 204 260 °C

1400 97
1200 =L 83
2 1000 69 T
° a
2 800 55 3
5 600 M 3
©
= 400 28 3
\ =
2 14
00 N

-13 100 200 300 400 500 °F
Temnepatypa

-:-————-m-

LUK-MrC3083xx 1/4" 9 4 0,46
LUK-MFC3103xx 3/8" 12,5 eo 59 115 9 F03 4 0,48
LUK-MrC3153xx 172" 15 75 63 17 9 F03/F05 5 0,52
LIK-MFC3203xx 3/4” 20 80 70 17 11 F03/F05 8 0,91
LUK-MrC3253xx 1" 25 20 74 134 11 FO4/F05 10 1,3
LIK-MrC3323xx 1-1/4" 32 110 88 203 14 F04/F05 14 1,99
LUK-rC3403xx 1-1/2" 40 120 94 203 14 F05/F07 18 2,96
LUK-MFC3503xx 2" 50 140 102 203 14 FO5/F07 25 375
LUK-MrC3653xx 2-1/2" 65 185 140 255 17 FO7/F10 48 7.8
LUK-MFC3803xx 3 80 205 153 255 17 FO7/F10 75 12,4
LUK-MrC31003xx 4 100 240 166 302 17 FO7/F10 110 20,8
50 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHana apmarypa B acCOpTMMeHTe
JiByxcoctaBHOWMITPEXCOCTaBHOW WapOBOW KpaH

®PnaHueBbIM LWIAPOBOMX KpaH KOpOoTKon cTpoutenbHon anuHbl (WAFER) ¢ MmoHTaxHOM
nnowaakon cepusa Q672 (1/2”-4”)

OcobeHHoCTH:
Kopnyc — nutbe nog AaBneHnem;
PnaHubl — 1/2°-2"- (PN16/25/40)
DIN2543/2544/2545;
2-1/2"-4” —-(PN16) DIN2543;
HomuHanbHoe gasnexue 1/27-2"- (PN16/25/40);
2-1/2"-4” —(PN16);
Pa6ouas Temnepatypa -25°C+180°C;
MoHTaxHas nnowagka: 1S05211;
Matepuansl: CF8M, CF8, CF3, WCB.

Q672-150FC

[lnarpamma 3aBNCUMOCTM J@BMNEHUs OT TeMMnepaTypbl
-25 38 93 149 204 260 °C

700 97

600 22 83
& s00 69 T
2 3
£ 400 55
[0 =
5 300 gy 4“1 3
S g
= 200 28 &
(=

100 14

[

-13 100 200 300 400 500 °F
Temnepartypa

Mpucoen.
Tunopasmep D1 D2 N ote. M nnowazaka

1SO5211

FO3/F04

Q672-150FC-15

Q672-150FC-20 105

Q672-150FC-25 25 25 50 115 85 68 12
Q672-150FC-32 | 32 32 53 | 140 | 100 | 78 15
Q672-150FC-40 = 40 40 65 150 | 110 @ 88 15

4 oTB. M12 FO3/F04 117 1 53
4 otB. M12 90 11 F04/F05 164 10 1,95
4o0tB.M16 | 100 | 11 F04/F05 164 14 3,10
4o0t8.M16 | 105 | 14 F05/F07 | 203 18 4,18

Q672-150FC-50 = 50 50 78 | 165 | 125 | 102 | 16 4o0t8. M16 | 125 14 FO5/F07 | 203 25 5,37
Q672-150FC-65 | 65 65 98 | 185 | 145 | 122 | 18 4ote. M16 | 140 | 17 FO7/F10 | 255 48 10,10
Q672-150FC-80 | 80 76 118 | 200 160 @ 138 | 18 8ote. M16 | 145 17 FO7/F10 | 255 75 12,3

WWWwwwNNNN

Q672-150FC-100 | 100 | 94 | 140 | 220 | 180 | 158 | 18 8ote. M16 | 175 | 17 FO7/F10 | 302 110 19,40

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
frc I/ poayku « i » 51

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



3anopHaAa apmarypa B acCoOpTMMeHTe
[IByxcoctaBHOWM/TPEXCOCTaBHOW 1WapOBOW KpaH

drnaHueBbIN LLAPOBOW KpaH KOPOTKON cTpouTenbHon anuHbl (WAFER) ¢ MOHTaXHOM
nnowankon cepus Q672 (5”-8”)

Q672-150FC

Mpucoen. M)
Tunopasmep D2 N o.M OC | nnowaaka W | N*m . .

1SO5211

F10/F12 | 600 | 200 37,5

Q672-150FC-125

I805211

OcobeHHoCTH:

Kopnyc — nuTbe nog faeneHnem;
®naHubl — DIN2543;

HomuHanbHoe aasnenne: PN16;
Pabouyasi Temnepatypa -25°C+180°C;
MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;
Matepuansi: CF8M, CF8, CF3, WCB.

[arpamma 3aBMCMMOCTY A@BMEHNA OT TemMnepaTypbI
-25 38 93 149 204 260 °C

700 o7

600 83
& 500 69 T
Y a
2 400 55 5
=
g 300 [sg 4“3
© c
= 200 28 &
[=3§

100 14

I

-13 100 200 300 400 500 °F
Temnepartypa

Q672-150FC-150

150

150

285

212

BOTB M20 246 F10/F12 | 600 = 300 61,5

Q672-150FC-200

200

200

275

340

295

268

24

8ote. M30 | 310 27 F12/F14 | 800 & 400 106,0

52 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

NMHeBMaTNyeckue umnnHapbl 1 UICNOJTHUTEJIbHblIe MeXaHU3Mbl

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

53



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MueBmounnuHap SDA

MueBMounnuHapbl SDA- KOMNakTHbIE
NHEBMOLMNNHAPbI HalledLlmne LWMpokoe
NpYMeHeHne BO MHOTMX OTpacnsax
MaLUMHOCTPOeHUs. OTNnYalTCA BbICOKOMN
CTeneHbio HaAEXHOCTN U LUMPOKOWN NUHENKON
BO3MOXHbIX MOANMDUKaLNIA.

SDA SSA STA SDAD SDAJ SDAT SDAT-S
=) <l =HIv = Hiy === ===
SDA-S SSA-S STA-S SDAD-S SDAJ-S SDAW SDAW-S

] =l =) e e A= Al

SDA(J)25x10-10-S - B

r MycTo - BHYTpeHHss pe3bba wToka, B - HapyxHas pe3bba LwToka

MycTo - cTaHgapT, S - MarHUT Ha NopLUHe

Perynuposka xoga anst SDAJ, xog manoro uunuHapa ans SDAT n SDAW

Xop nopLuHsi

[OnameTp nopLuHs

SDA — CtaHpapTHbIii (6a30BbIi NTHEBMOLMVHAP)

SSA- LMNMHAP OQHOCTOPOHHETO AEWCTBUS C NPYXUHOW B LUTOKOBOW NOMNOCTU
STA- UMNMHAP OAHOCTOPOHHETO AENCTBUS C NPYXXMHOM B GECLUTOKOBOI NOMOCTU
SDAD- umnuHap € NPOXOAHbLIM LUTOKOM

SDAJ- uMnuHap ¢ perynupoBKow xoaa

SDAT — TaHaem (MynbTUNO3NLMOHHBIA LUMUHAP)

SDAW- onno3uTHbI TaHAeM (MynbTUNO3ULMOHHBIA LMNUHAP)

TexHuYeckne xapakTepucTukm nHesMounnmHapos SDA

[nameTtp nopLuHsa (Mm) 12 | 16 | 20 25 | 32 | 40 50 63 | 80 | 100 | 125

NsonHoro gencteus (O0)

Twn pencTus -
OpHocTopoHHero aewnctans (Of)

Pabouas cpena Bo3ayx, nHepTHble rasbl ¢ cogepaHmemM vactul, He 6onee 40Mkm
. an 0.1-0.9 Mna
[aeneHune paboyeii cpeabl
on 0.2-0.9 Mna
MakcumanbHoe aaBneHve 1.5 Mna
Pabouyas Temneparypa* -20 ... +70C
CKOpOCTb NepemelLLeHus AR 30-500 mm/cek
NOPLUHSA on 100-500 mm/cek
Pe3bba nogsoaa Bo3ayxa M5x0.8 G1/8 G 1/4 G 3/8
*- MpW OTCYTCTBUM BRaru
54 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl

lMHeBMaTnyeckue unnnHOpbI, KperiieHn

2 otB. P1

SDA

SDA
@12~216
A+x0p NopLUHA
C+xo[] NOpLUHS
P3 P3
B1[P4 P4
M
o i o
w \
2 nbicku N1 | \2 ote. O |N2
G
F
@20~2100
P3 P3
P4 Pz
OO
hi
W —
2 nblckn |
Nt |20m.0 |N2
G
F
B C+xop nopLuHs
Atxop nopLuHs

| Nt | N2

EnoooubBiiRN N EEsE
NOPLUHS
12 22 17 32 27 5 - 6 4 1 M3x0,5 10,2 3 75 5
16 24 18,5 34 28,5 55 - 6 4 1,5 M3x0,5 1 3 8 55
20 25 19,5 35 29,5 55 36 8 4 1,5 M4x0,7 13 3 9 55
25 27 21 37 31 6 42 10 4 2 M5x0,8 17 3 9,2 55
32 31,5 24,5 41,5 34,5 7 50 12 4 3 M6x1 22 3 9 6,5 ‘ 9
40 33 26 43 36 7 58,5 12 4 3 M8x1,25 28 3 9,5 75
50 37 28 47 38 9 71,5 15 5 4 M10x1,5 38 3 8 10,5 8 10,5
63 41 32 51 42 9 84,5 15 5 4 M10x1,5 40 3 9,5 11,8 9,5 11,8
80 52 41 62 51 1" 104 20 6 5 M14x1,5 45 4 1,5 | 145 | 11,5 | 145
100 63 51 73 61 12 124 20 7 5 M18x1,5 55 4 16 20,5 16 20,5
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 55

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

(G | o | e Jelelefelmnlv ]l
NOPLUHSA
12 4,5 - 25 23 6 5 - -

M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 16,3
16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 | 45 - 29 | 198 | 28 6 5 - -
20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 14 | 45 2 34 | 24 - 8 6 | 113 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 | 55 2 40 | 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 | 55 6 4 | 34 - 12 10 | 183 | 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 | 75 | 65 | 52 40 - 16 14 | 213 | 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 | 85 | 95 | 62 48 - 20 17 30 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 | 85 | 95 | 75 | 60 - 20 17 | 287 | 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 | 105 | 10 94 | 74 - 25 | 22 36 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 | 114 | 90 - 32 | 27 35 26
SSA
@12~216
A+xop nopLUHs SSA SSA-S
B1 C+xop nopLuHa
P3 P3 1] ==l
P4 P4
M
a H <
23 P —D D)) BNE”
K173
W ] T/ |
2neckn|F|[ g of[N1]  20m.Pt Q
‘ BN
@20~263
P3 P3
P4 P4
M e
NS I gl o
T L
w — T 1 1
2 nbickn 7L
FIl e of [N
B1| C+xop nopLuHs
+x0[, NOpLUHSA
56 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

STA

[100]
>

STA
212~216
A+xof NopLUHS X 2
B1+x. . C+xof, NopLUHA
P3 P3
P4 P4
M
N EE—
W
2 nbicku1 N2 m
F+x. n. G
@20~263
P3 P3
-
L]
— >L - %,4@7,
Q| ®
\

2 nbicku

N2
F+x. n. G

B1+x. n.

C+xop NopLUHS

Atxop nopLuHa X 2

= >

X)
T

K1-E

STA-S

i) =]

N | N2
12 22 17 | 32 | 27 5 - 6 4 1 M3x05 | 102 | 3 75 5
16 24 | 185 | 34 | 285 | 55 | - 6 4 [ 15 ] m3xo05 | 11| 3 8 55
20 25 | 195 | 35 | 295 | 55| 36 | 8 4 [ 15| max07 | 13 | 3 9 55
25 27 | 21 37 | 3 6 | 42 | 10 | 4 2 M5x08 | 17 | 3 9,2 55
32 315 | 245 | 415 | 345 | 7 | 50 | 12 [ 4 3 M6x1 22 | 3 9 65 | 9
40 33 | 26 | 43 | 36 7 |85 12 | 4 3 | m8x1,25 | 28 | 3 9,5 75
50 37 | 28 | 47 | 38 9 |75/ 15 | 5 4 | miox1,5 | 38 | 3 8 [105| 8 [105
63 41 32 | 51 42 9 |85/ 15 | 5 4 | miox1,5 | 40 | 3 | 95 | 118] 95 [ 118
80 52 | 41 62 | 51 | 11 [ 104 | 20 | 6 5 | M14x1,5 | 45 | 4 | 115 [ 145 | 11,5 | 145
100 63 | 51 73 | 61 | 12 | 124 20 | 7 5 | miex15 | 55 | 4 | 16 | 205 16 | 205
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 57

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

E R E RO EIEIESES
NOPLUHS
12 4,5 - 25 16,3 23 6 5 - -

M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12
16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 29 19,8 28 6 5 - -
20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 14 4,5 2 34 24 - 8 6 11,3 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 5,5 2 40 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 55 6 44 34 - 12 10 18,3 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 75 6,5 52 40 - 16 14 21,3 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 85 9,5 62 48 - 20 17 30 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 75 60 - 20 17 28,7 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 10,5 10 94 74 - 25 22 36 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 114 90 - 32 27 35 26
SDAD
?12~216
A+x0p NOpLUHA X 2 -HE:
B1 __B1+xop nopuiHa C+xon nopluHa

F+xoZ NopLUHs)|

A+xop NopLuHs X 2
B1 | B1+xoa noplwHs C+xop NOpLUHA

F+xop nopLuHs

\

A H@
Y Y

N1

e

Mogens Xn.£10 | X.n>10

MOPLLHS

12 27 17 37 27 6 55 6,3 5 4 1 M3x0,5 10,2
16 295 | 185 | 395 | 285 6 6,5 73 5,5 4 1,5 M3x0,5 11
20 305 | 195 | 405 | 295 | 8(Xn.=5.65) | 75 75 55 4 1,5 M4x0,7 13
25 33 21 43 31 10 (X.n.=5...7) 8 8 6 4 2 M5x0,8 17
32 385 | 245 | 485 | 345 8 12 8 9 7 4 3 M6x1 22
40 40 26 50 36 8 12 8 10 7 4 3 M8x1,25 28
50 46 28 56 38 8 15 8 10,5 9 5 4 M10x1,5 38
63 50 32 60 42 10 15 95 | 18 9 5 4 M10x1,5 40
80 63 41 73 51 13 20 15 | 145 11 6 5 M14x1,5 45
100 75 51 85 61 18 20 16 | 205 12 7 5 M18x1,5 55

58 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

SDAJ

[vametp E
nopLuH;l

@12~216

B1

A+xof NopLuHs X 2 +
perynupyembiii Xog,

oL

C+xof, NOPLUHSA

+perynupyembilit xog,

+ Vs WY W | B

OO
G ||N\1 N1

A+x0[ NOPLLHA X 2 + perynupyembiii Xoz
B1 C+xof, NOpLUHS

N 7
Y\

\\Y

Q+perynupyembilit xoa

N

17 | 50 5,5 4 M3x0,5 M5x0,8
16 42,5 18,5 | 52,5 28,5 6 6,5 7,3 5,5 17 1,5 4 M3x0,5 M5x0,8
20 47,5 195 | 57,5 | 29,5 | 8 (X.n.=5..6,5) 75 55|21 15| 5 M4x0,7 M6x1
25 54 | 21 | 64 | 31 [ 10(Xn. 8 6 | 25| 2 | 6 M5x0,8 M8x1,25
32 61,5 | 245 | 715|345 | 8 8 9 7 273 | 6 M6x1 M10x1,25
40 64 | 26 | 74 | 36 8 8 10 7 28] 3 | 8 | M8x1,25 | M10x1,25
50 70 | 28 | 80 | 38 8 15 8 105 | 9 [ 29| 4 | 11| miox1,5 | M12x1,25
63 74 | 32 | 84 | 42 10 15 95 | 118 | 9 |20 4 | 11| miox15 M16x1,5
80 925 | 41 [1025] 51 13 20 15 | 145 | 11 (355 5 | 13 | M14x15 M20x1,5
100 1055| 51 [1205] 61 18 20 16 205 | 12 425 5 | 13 | M18x1,5 M27x2

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 59

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

SDAT
@12~216
A+(xon nopLuHA1 X 2 + xof, NOpLUHS2) SDAT
B1 CO+(xop nopLHa1 x 2 + xof NOpLUHSZ2) S
M C1+(xoq nopwHsi1+xoa C1+xoa nopwHsa1 (T1) _%E:D
NOpLUHAZ)
J7ar)
\N
o yah) =
3R] — D EEH 5% *}\;
K1-E
w D
2 neicku G 3omB.0 ﬁj_ N1| 2orts.P1
F
@20~2100
A+(xon nopluHA1 X 2 + xof NOpLUHS2)
M N2 N1 N23orB.O NI
AN
Fan _ b} A
3 Ei NP O Q
w ———— p———
2 nblckn
P4 P4
P3| -
FII.G c1 +(xon nopLuHs1
B1 +x0f NOpLUHAZ2) C1+xog nopLuHa1
CO+(xopn nopLuHa1 x 2 + xof NOPLUHA2)
SDAW
@12~16
A+(xop nopLuHs1 + XoA NOpLUHA2) SDAW
B1  CO+(xop nopHsa1 + xof NopLUHA2) B1 S
M C1+xo0p nopLuHs2 C1+xop nopLuHs1 M EDIE‘H
w
2 nbickM
A\ an) an
83 QO 1O — O [zl
W
2neiek | INg [\ 4 ome. O |NT|NT N2
Fl| G G ||F
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
60  [om o nrc
puTe Ha cavTax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

220~2100
A+(xoa nopLuHA1 + xof NOpLIHA2)
M N2 N1 N1 4018.0 N2| M
= . T
1
T
By
yan) M. Y
s 5: NP O+ %
W I — = e ——
2 nbickn
P4 P4
23 -
FI| G G |F
C1+xop nopwHs2 | C1+xop nopLuHs1
B1|  CO+(xop noplHa1 + xoa nopwHs2) |B1

NOPLUHSA
12 39 | 34 17 59 54 | 27

| Nt
. B
7,5 5

4 M3x0,5 3

16 42,5| 37 185|625 57 |285 5,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 11 3 8 55

20 445| 39 1195/64,5| 59 |295|55 | 36 | 8 4 | 1,5 | M4x0,7 13 3 9 55

25 48 | 42 | 21 | 68 | 62 | 31 6 | 42 | 10 4 2 M5x0,8 17 3 9,2 55

32 56 | 49 [245| 76 | 69 |345| 7 50 | 12 4 3 Méx1 22 3 9 65 | 9
40 59 | 52 | 26 | 79 | 72 | 36 7 585 12 4 3 M8x1,25 | 28 3 9,5 7,5

50 65 | 56 | 28 | 85 | 76 | 38 9 |715] 15 5 4 M10x1,5 | 38 3 8 10,5 8 10,5
63 73 | 64 | 32 | 93 | 84 | 42 9 |845]| 15 5 4 M10x1,5 | 40 3 9,5 11,8 9,5 12
80 93 | 82 | 41 | 113 /102 | 51 | 11 | 104 | 20 6 5 M14x1,5 | 45 | 4 11,5 | 145 | 115 | 145
100 114 1102 | 51 | 134 | 122 | 61 | 12 | 124 | 20 7 5 M18x1,5 | 55 | 4 16 20,5 16 20,5

O
NOPLUHS

Celle =]

12 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 25 16,3 23 6 5 - -

16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 29 19,8 28 6 5 - -

20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-04,2 14 4,5 2 34 24 - 8 6 11,3 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 5,5 2 40 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 5,5 6 44 34 - 12 10 18,3 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 75 6,5 52 40 - 16 14 21,3 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 85 9.5 62 48 - 20 17 30 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 75 60 - 20 17 28,7 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 10,5 10 94 74 - 25 22 36 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 114 90 - 32 27 35 26

VicnonHeHne HapyXHOW pe3bbbl WToKa

B2
: iy (2 e Lo e L
MOPLUHS
H F 12 M5x0,8
J 16 16 16 4 1,5 10 4 M5x0,8 3
1 20 2019 4 |15/ 13 10 5 M6x1 13 3 s 6
- 25 25214 215126 | M8x125 |17 | 3 [ 10| 8
32 32224 3 [15[17[ 6 | Miox125 | 22 | 3 | 12 | 10
s ﬁtge > T 40 40 (32 4 | 3 [25[19] 8| M14x15 | 28 | 3 | 16 | 14
= 50 50335 4 [25]27[ 11| M18x15 | 38 | 3 | 20 | 17
63 63335 4 [25[27[ 11| M18x15 | 40 | 3 | 20 | 17
LW 80 8039 7 | 530 32 13| M22x15 | 45 | 4 | 25 | 22
2 nbicku 100 100la51 7 51351361131 Moex15 [R5 1 4 [ 32 1 97
rfrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 61

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MHeBmounnuuppsbl cepun MA

MHeBMoumnuHapsbl 1ISO6432 ¢ AMameTpom NOpLUHS
16-63mm 1 xogom ao 800 mm.
OcobeHHocTH:
1. CooTBETCTBMNE MEXAYHAPOAHBLIM CTaHAapTam
2. [Mnb3a NHeBMOUMNUHAPA U3 HepXaBetoLwen
cTanu
3. Pa3nnyHble KOHMUrypaumm CNonHeHNs 3agHen
KPbILLKW MHEBMOLUNMHAPA
4. Hannune pemnchbepHbIx LWainb, YTO CHKAET LYMHOCTb paboTbl NHEBMOLMMHAPA
5. LLnpokuin BbIGOP anemMeHTOB KpenneHusi THeBMoLMnMHapa
8. Hannune marHMTHOro nopLuHs no3eonsieT 6e3 Tpyaa UHTErpMpPoBaTh MHEBMOLMIIMHAP B CUCTEMbI
aBTOMaTusaumm
Bblcokas cTeneHb HaAeXHOCTU NpU aKcnnyaTaumum

MA-S  MAC-S, MAR-S MTA-S MSA-S

MAD-S MAJ-S MACD-S MACJ-S

b b i e

MA20-50x20-$ - CM O

McnonHeHne 3agHen KpbILKK:
CA - cTangapr;

U - nnockun Topeu;

CM - 6e3 nbicok.

MarHut Ha nopLuHe.

Perynuposka xoga nopiuHs: 10 - 100 mm.

Xop nopLuHs.

[nameTp nopLuHs:
MA/MSA/MTA/MAD: 216 - 240;
MAJ/MAC/MAR: 220 - 263.

MA - nHeBMOLMMUHAP OBOVHOMO AENCTBUS;

MSA - NHeBMOLMAMHAP C NPY>KMHOW B LUTOKOBOW MOMOCTH;

MTA - nHeBMOLMIMHAP C NPY>XMHOIN B 6eCLUTOKOBOW NOSIOCTY;

MAD - nHeBMOUMNUHAP C NPOXOAHBIM LUTOKOM;

MAJ - nHeBMOLMNUHAP C pEerynMpoBKON Xoaa;

MAC - nHeBMOUMNUHAP C perynupyemblm aemngupoBaHnem;

MAR - nHeBMOUMNUHAP C AemndepHbIMK Wwanbamu;

MACD - nHeBMOUMNWUHAP C perynupyembiM AeMnrUpoBaHUEM U MPOXOAHBLIM LUTOKOM;
MACJ - NHeBMOLMAMHAP C perynnpyeMbiM AeMncrpoBaHMem 1 perynnpoBKoi xoaa.

62 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» rrc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

Cneuundukaums:

[nameTp nopLuHa

16 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63

MpyxuHHbIA Bo3BparT (MB) -

- ‘ [sorHoro aencreus (04)

[BonHoOro aencrams ‘ -

MSA, MTA
Mogerb, MAR
™n MA, MAD, MAJ
nencTensa

MACJ

MAC, MACD,

- [BoiHOro AencTeums

Cpega ynpasneHust

BOS,D,yX, WHEPTHbIE rasbl OYULLEHHbIe He rpy6ee 40MKM

[BoriHoro
AvanasoH | jejicraus

0,15~1,0 Mna, (22~145Psi), (1,5~10Bar)

paboyero

naBneHus Mpy>XMHHBIN
BO3BpaT

0,2~1,0 Mna, (28~145Psi), (2,0~10Bar)

MakcumanbHo gonycTumoe

AasrieHue

1,5 Mna, (215Psi), (15Bar)

CKOpOCTb NEPEeMELLEHNS MOPLUHS

nna- 50~800 mwm/c, MB- 30~800 mm/c

[onyck norpeLuHocTy

nepeMeLLeHnsi MopLUHS

0-150Mm xoga nopLuHs - 1 mm, ot 150 mm — 1,5mMm

Tun gemndpepa

MAC,MACD,MACJ -perynupyemas gemndgupoBaHue; octanbHble
MozZenu aemndepHas wainba

Pe3bba nogeoga Bo3agyxa M5x0,8 1/8" 1/4"
IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 63



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MA, MAC
MA(216~240), MAC( 220~ 40)
CA A+xop nopLuHA
AB AC+x04 nopLuHs MB
oK
S
R\
E
EA AF+xof nopLuHs KA

1. BUHT 4ns perynnpoBkx AemMnupoBaHns B KOHEYHOM MOMOXEHUN

CM Cu

06w, AnuHa=A+xoA NopLUHS

06w, aAnnHa=A+xoa NOpLUHA
_AD_ MB

E

) e s I I I I S N EN N Y

6
137 128 116 108 8 M8x1 25
25 141 134 120 44 76 16 110 30 16 8 30 M10x1,25 22
32 148 134 120 44 76 16 113 35 16 10 30 M10x1,25 22
40 149 136 122 16,7 13 41,5 12 32 M12x1,25 24

------“- 2

5 5 M16x1,5 16 16 M5x0,8 5
6 7 6 M22x1,5 21 12 PT1/8 8
17 6 29 7 8 s 9 M22x1,5 14 21 14 PT1/8 8
17 6 32 8 10 10 12 M24x2 14 | 27 14 PT1/8 8
17 7 41 9 14 12 12 M30x2 14 | 27 14 PT1/8 8
64 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

MAC(250, 263)

CA
174+x0p nopLuHsa
52 95+x0A NOPLUHA 27
32 20 23 23 +0
204
2D | 11,5 2 otB. PT1/4 11,5 3 TGk

M36x2
M14x1,5
1]
Ky
D
M36x2
2B
N

-,
1
14 - :
o] o] 1 | e
24 139+X07 NOPLLHS 11 46
CM U

06w. AnnHa=167+xoa NopLUHsA
20 06w, AnnHa=147+xof NOPLUHS!

@,

M36x2
2B
\
2B

MAD, MACD
216~240
A+x0[ NOpLUHA X 2
AB AC+x0f NopLUHS AB+xop, NopLUHs
AD |MA oD H
1 ()
" % =T 1 (©)
I FA
EA Eﬁl BWHT ANst peryn1poBkm PA EA F
GA AemMnd1pOBaHNs B KOHEYHOM G
nomnoXeHUn
rc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 65
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

250/ 263
A+xop nopLuHsa x 2
AB AC+xo0[, nopLHs AB+xo nopLiHa
DA MA | AD AD | MA
2018.P 2D
FA ‘ ] FA

e
T \‘\

H \_| N—
EA GA BAJ EAL EA £ 7
BuHT ANA perynupoBkn c
[eMndUpoBaHNSA B KOHEYHOM
NnonoXxeHun
I 1 N Y Y Y o 2 Y R T R
VICI'IOﬂHeHI/Ie
136 16x1,5 M5x0,8
156 76 27 M8x1 25 6 7 M22x1 5 PT1/8 8
25 164 44 76 16 30 10 30 M10x1,25 22 17 6 29 7 8 M22x1,5 14 PT1/8 8
32 164 | 44 | 76 | 16 35 | 12 | 30 | M10x1,25 | 22 17 6 32 8 10 M24x2 14 PT1/8 8
40 168 | 46 | 76 | 16,5 41,5| 16 | 32 | M12x1,25 | 24 17 7 41 9 14 M30x2 14 PT1/8 8
50 199 | 52 | 95 | 23 53 | 16 | 32 | M14x1,5 24 19 8 46 | 11 14 M36x2 20 PT1/4 11,5
63 199| 52 | 95 | 23 67 | 16 | 32 | M14x1,5 24 19 8 46 | 1 14 M36x2 20 PT1/4 11,5

MAJ, MACJ
216~240
A+x0[ NOpLUHA X 2+perynupyembiii X0 NOPLUHS
AB AC+x0[, NopLUHs
DA MA| AD
H 2D W 2 o18. P AD_IMA b
A\ L
: S e 4 (&
FA T | U
=
EA Eﬂ BUHT Ans perynmpoBki PA DB . F
GA eMNUPOBAHMS B KOHEYHOM +perynupyemsii G
NONOXeH! X0Z, MOpLUHSA
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
66 o™ o nrc
puTe Ha cavTax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

250/263
A+xop nopLuHa X 2
AB AC+xo[ nopLuHs AB+xof NopLuUHst
DA MA | AD AD | MA DB+xop nopLuHs
2o018. P 2D +perynupyemblit Xo, NopLUHS
FA ‘ — U
(] \L‘j\/ N
?q VAN H ‘
=l — e & (O
7
H
| DB =
EA GA _PM EA. +perynupyemsilit F ‘7‘
XOZ MOPLLHSE G

BWHT Ans perynupoBku

1eMNcUPOBaHNS B KOHEHYHOM
NONOXeHUN

el I 1 I 3 5 5 5 Y Y EY
MCI'IOJ'I HeH ne

135 M6x1,0 M16x1,5 M5x0,8 M6x1,0 | 5
153 76 28 M8x1,25 20 6 7 M22x1,5 12 PT1/8 8 M8x1,25 | 6
25 161 44 76 16 30 10 30 27 M10x1,25| 22 17 6 29 7 8 M22x1,5] 14 | PT1/8 | 8 |M10x1,25| 6
32 161,44 |76 | 16 | 35 | 1230 | 27 |[M10x1,25/22 |17 | 6 [ 32| 8 |10 | M24x2 | 14| PT1/8 | 8 |M10x1,25 | 6
40 164 |46 | 76 116,5/41,5| 16 | 32 | 28 |[M12x1,25/24 |17 | 7 (41| 9 [ 14| M30x2 | 14| PT1/8 | 8 |[M12x1,25 | 7
50 195/52 |95 23 | 53 |16 32|28 | M14x1,5 |24 |19 | 8 (46 | 11 |14 | M36x2 | 20 | PT1/4 11,5/ M12x1,25 | 7
63 195/52 |95 23 | 67 |16 32|28 | M14x1,5 |24 |19 | 8 |46 | 11 |14 | M36x2 | 20 | PT1/4 11,5/ M12x1,25| 7
MARU
220~ 240
A+xop NopLUHA
AB AC+xoa nopLuHs
DA AD 2o18. P
/ AE
i —
a i
" El
S S | 1| I || 2
ST &
S FA
EA MA
PA 2o0tB.J
F _KS LiekoBka hKxKA
PB
1y
\ %
) , q Jan)
|9 © “u
BWHT ans perynupoBku
AeMnupoBaHms B KOHEYHOM
MomnoXeHUn
frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 67

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl

lMTHeBMaTnyeckne unnnHOpbl, KperieHusa

O603HaveHune/
VICNIOSTHEHNE
20

250/ 263

151+x04 nopLuHs

M14x1,5

52 73+x0[ NOpLUHS
32 32
24 8 8 12
2 otB. PT1/4
8
: Ol
14 ‘
_d;(_l
BUWHT ans perynuposku
ta pKxKA neMndrpoBaHnsi B KOHEYHOM
NONOXeHNN
40 36 81+xop nopLuHa

ol 1 -1
X 3/
Bl i i O
| —— 11— ]
o
g 19
£ 0B
5]

O603HaveHune/
VICNONTHEHNE

5
25 122 36 5 M10x1 25 6
32 122 33 89 29 16 47 42,5 12 30 M10x1,25 22 17 6
40 132,5 35 97,5 37,5 16,5 58,5 52,5 16 32 M14x1,5 24 19 8
50 - - - - - 62 - - - - - - -
63

20 3 8
25 6,5 11 0 3 PT1/8 8
32 10 9,0 14,0 10 30 12 26 3 PT1/8 22 8 35
40 14 1 17,5 12,5 38 15 32 3 PT1/8 27 8 41,5
50 - 6,5 11,0 6,5 44 - - - - - - 53
63 - 9,0 14,0 8,5 48 - - - - _ N 67
MARF
220~240
A+xop nopLuHa
AB AC+xop, NopLUHsI
DA AD 4 otB. KxKA
2018. P AE )
- - ” &1 e
g , I Al | L
s €§ s &)
2 Q &l o
BUHT Ansa perynuposku PB :
EA_| MA PA AeMndrUpoBaHNS B KOHEYHOM L
MOMNOXeHUN KB
OB

68

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

250/263
147+xo4 NopLUHS
52 95+x0[ NopLUHA
32 20 | 22 = 73+xop NOpLIHS 4 otB.0K
14 016 |3 2 otB. PT1/4
2]
- ©

8l 1 A\

S| 2 o x 1 Al
2% ! ® oS &)
s1z| | g !

2 ‘ o || ©
BuWHT ans perynupoBku _12
,12 [emMnupoBaHmns B KOHEYHOM ’g 019
NONOXEHNM £ KB
[-s}
B

O6o3HaveHune/
l/ICI'IO]'IHeHMe

M8x1,25 5

122 36 5 M10x1,25 6

32 122 33 89 29 16 42,5 12 30 M10x1,25 22 17 6

40 1325 | 35 975 | 375 | 165 | 525 16 32 M14x1,5 24 19 8

50 - - - - - 62 - - - - - -

63 74 - - - - - -
ﬂ---“ﬂﬂﬂ

UCNOSTHEHUE

20 M5x0,8 20 3 PT1/8 22 8 27

25 M6x1,0 26 3 PT1/8 22 8 30

32 10 M6x1,0 11 30 26 3 PT1/8 22 8 35

40 14 M8x1,25 14 36 32 3 PT1/8 27 8 41,5

50 - 6,5 - 48 - - - - - 53

63 - 9,0 - 58 - - - - - 67

MSA
MSA(2 16~ 40)
CA A+x0f] NOpLUHS
AB AC+x0A nopLuHs MB
DA MA| AD
- P AD oK
H oD &
M
™\
w
&) &
~1
Cos = F
EA AF+xoa nopLuHs KA
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 69
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

Ob6o3HaueHue/
UCNONHeHue

CM
06w, AnvHa=A+xog NopLUHS

P

_A

u

06w AnnHa=A+xoa NOpLUHA

D MB

— =

[

[

2B

P

AD
L[
4 {m
§
il

| oca [ om [ v [ -1 -  [-T -
IIIIM!IIIlﬁﬂEﬂmﬂEﬂﬂ!ﬂﬂEﬂmﬂEE!EﬁﬂEﬂmmEﬂﬂl!lEﬂﬂﬁﬂmﬂﬁﬁﬂllllﬂﬂﬁﬂmﬂﬁﬂﬂ

i
139
162 187 212 153 178 203 141 166 191 40 101 126 151 16 133 158 183
25 166 | 191 | 216 | 159 | 184 | 209 | 145 | 170 | 195 | 44 | 101 126 | 151 | 16 | 135 | 160 | 185
32 172 | 197 | 222|159 | 184 209 |145| 170 | 195 44 101 126 | 151 | 16 | 138 | 163 | 188
40 174 | 199 | 224 | 161 186 | 211 | 147 | 172 | 197 101 126 | 151 |16,5| 138 | 163 | 188
O603HaqeHune/
I I N 2 5 T N =S e
16 21 |12 | 6 | 22 | M6x1,0 5122 6 M16x1,5 M5x0,8
20 27 |16 | 8 | 28 | M8x1,25 20 12 6 |29 7 M22x1,5 21 12 PT1/8 8
25 30 |16 | 10 | 30 |M10x1,25| 22 |17 | 6 | 29 | 7 8 8 9 M22x1,5 14 21 14 | PT1/8 | 8
32 35 |16 | 12 | 30 |M10x1,25| 22 |17 | 6 [ 32| 8 | 10 | 10 | 12 | M24x2,0 | 14 27 14 | PT1/8 | 8
40 415120 | 16 | 32 |[M12x1,25| 24 |17 | 7 | 41| 9 |14 |12 | 12 | M30x2,0 | 14 27 14 | PT1/8 | 8
MTA
MTA( 2 16~240)
CA A+xofl NOPLUHS

06w, AnnHa=A+xog NOpLUHS

AB AC+xop nopLuHs MB
DA MA| AD
o oD P AD oK
L g mn
: | |
E
O | | = &
= ﬂ F
GA
EA AF+xoa nopLuHs KA
CM u

_AD_MB

06w, anrHa=A+xoa NOpLUHSA

[ o

AD

=y

70

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

O6oaHaqeHne/ A
———__
164 110 131 141
20 152 162 177 187 143 153 168 178 131 141 156 166 91 101 116 126 123 133 148 | 158
25 156 | 166 | 181 | 191 | 149 | 159 | 174 | 184 | 135 | 145 | 160 | 170 | 91 | 101 | 116 | 126 | 125 | 135 | 150 | 160
32 162 | 172 | 192 | 202 | 149 | 159 | 179 | 189 | 135 | 145 | 165 | 175 91 101 | 121 | 131 | 128 | 138 | 158 | 168
40 164 | 174 | 194 | 204 | 151 | 161 | 181 | 191 | 137 | 147 | 167 | 177 101 | 121 | 131 | 128 | 138 | 158 | 168
O6o3Ha4eHune/ -m!
e I N I 5 S I ==
16 M6x1,0 M16x1,5 | 16 M5x0,8
20 0 16 M8x1,25 20 6 7 M22x1,5 | 12 PT1/8 8
25 44 16 30 16 10 30 M10x1,25 | 22 17 6 29 7 B 8 9 M22x1,5 | 14 21 14 PT1/8 | 8
32 44 | 16 | 35 | 16 | 12 | 30 |[M10x1,25|/22 |17 | 6 |32 8 | 10 | 10 | 12 |M24x2,0 | 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8
40 46 |16,5/41,5/ 20 | 16 | 32 |[M12x1,25|24 | 17 | 7 |41 | 9 | 14 | 12| 12 |[M30x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8

3OnemMeHTbl KpenneHns NHeBMoLMnuHApoB cepun MA

FA
216~225 232/240
B C#X.n._ BE BE
F ‘J BF BF a
h , ,
— ] Wﬁ | OI OI NS
| *@7‘ 8 oWy
BB 2 otB.0BP 4 o18.2BP /
O6o3HaueHne/ (03
n AC S --ﬂ--ﬂ-
MAC)
16 38 60
20 40 76 101 126 151 3,5 -
25 44 76 101 126 151 3,5 38 - 64 50 7 14
32 44 76 101 126 151 4 47 33 72 58 6,5 14
40 46 76 101 126 151 4 50 36 84 70 6,5 14
50 54 147 4,5 65 47 104 86 9 22
63 54 147 4,5 65 47 104 86 9 22
B
LB F F
Fo o
= *TH—TTT _ o -RT 4 otB.2 AP
u;pjii#iii;liii::n H—T—TtT E
AQ AL AL| | AQ AF |1
AB AC+X. n. AE <
AA+X. n.

O6o3HaveHve/
WcnonHexve

Xo;:(

16 98 123 | 148 86 111 136 38 525

20 122 | 147 | 172 197 106 | 131 156 181 | 40 65| 3

25 122 | 147 | 172 197 | 106 | 131 156 181 | 44 14 29 54 40 15 s 65| 3 | 25

32 142 | 167 | 192 217 | 126 | 151 176 201 [44 |14 (19 |59 [45 25| 8 | 7 |35] 32

40 142 | 167 | 192 217 | 126 | 151 176 201 [ 46 14 |21 |64 |50 25| 8 | 7 |35/ 36

50 175 | - - - 151 | - - - 52 |20 |24 | 86 | 66 | 28 | 12 | 11 |4,5| 40

63 183 | - - - 157 | - - - 5220 |21 [106]82 |31 13 11 [45] 45
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL» 71

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

SDB CcQ CB+X. n.
Q
;T o @mvﬁ”*w
aE - I
RISEI 2CP ;% T T
z N i/ 4 0TB. w@tfﬂf B L
CA -
CE oS
O6o3HaveHue/
oA | g CB‘“"SA cp | ca
_
55 | 16
20 128 153 178 203 , 7
25 21 12 16 51 132 157 182 207 48 67 | 32 | 32 [ 25 7 22
32 27 | 15 | 16 | 51 | 135 160 185 210 52 | 67 | 36 | 36 3 7 24
40 27 | 15 | 20 | 55 | 137 162 187 212 56 | 71 | 40 | 40 3 7 28
Y | NM oNC
PA ]
PB *i* ;
mNii
w = ! !
a
z == =
[©] \} }\ \} }\
Zy il [
NH
FEHOCOCOTEEDD  FEHOnOOnaD
ICMONHeHne |/|CI'IOJ'IHeHI/Ie
F-MA16Y | 21 \85\274\ 6 | M6x1,0 [16,8/124
F-MA40Y 20|57 [14 \M12x1 25| 32 [26,2 FMA20I M8x1 25
F-MA25| 10 40 50 15 20 M10x1,25 10
G F-MA40| 10 | 4557 | 16 | 23 [M12x1,25] 14
cb H
S -L NG, RSRNC
far) = 3
A\ 8 EENIS ~ —
oI < I ]
- o T -
= 2 <
I [an]
( J Ckoba x S Z Z
oF E }\ \} wfw 1
L)%= |
O603HaqeHue/ aND
VcnonHexve

F-MA20Y | m8x1,25 | O603HaueHue/
Gy |52 4521 Wb 18| 510

F-MA50I

OO
VcnonHexve

F-MA50I  [13,8] 10 | 19 | 40 | M14x1,5

72 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

NL
PA NG1
I —
B Z oNQ
I = : -
‘ —
I
‘ ; K o
o P4
[ z
| Q
bl
NI
oNS
I I T T R R N R N
WcnonHexve
F-MA50Y 14,2 10 |M14x15| 27,9 34,6 28,8
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 73
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MHeBmouunuHapebl cepun MAL

MHeBMOUMNUHAPBLI ¢ AameTpom nopLuHs 20-63mMm
n xogom go 800 mm.
OcobeHHoCcTH:
1. CooTBETCTBUNE MEXAYHAPOAHBIM CTaHAapTaM;
2. 'Mnb3a NHeBMOLMNUHAPA U3 aHHOAMPOBAHHOTO
annoMUHnS;
3. PasnunyHble koHUrypaumum ncnonHeHns 3agHemn
KPbILLIKW MHEBMOLMNUHAPA;
4. Hannune gemndepHsbIx Wanb, 4To CHUXaeT LYyMHOCTb paboTbl THEBMOLMIVHAPA;
5. LLnpokui BbIGOP aNeMEHTOB KpenneHns NHEBMOLMNMHAPA;
6. Hannune marHmMTHOro nopLuHsi no3esonsiet 6e3 Tpyaa MHTErpupoBaTh MHEBMOLUIIMHAP B CUCTEMBI
aBToMaTusaumn.
Bbicokasi cTeneHb HaAEXHOCTW NpK 3KChnyaTaumu.

MAL-S MSAL MSAL-S
MTAL MTAL-S MALD MALD-S
MALJ MALJ-S

e e

MAL 20-50x20-S -U

VcnonHeHne 3agHen KpbILWKK:
CA - cTaHOapTHOE UCMOMHEHwe;
U - nnockun TopeL;

CM - 6e3 nbICok.

MycTo - 6e3 MarHuTa Ha NopLUHe;
S - ¢ MarHMTOM Ha MopLLHE.

PerynupoBka xoga ans MALJ.

Xop nopLuHs.

Onametp nopuwHs: 220 - 263 MM.

MAL - cTaHOapTHOE UCNOSHEHUE;

MSAL - npyxwvHa B LUTOKOBOW NOMOCTY;

MTAL - npyxuHa B 6ECLUTOKOBOI NOMOCTH;
MALD - npoxoaHoW LUTOK;

MALJ - nHeBMOLMNUHAP C peryrnvpoBKON XoAa.

74 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» rrc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

[MameTp nopLuHs 16 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63
Mogenb, MSAL, MTAL Mpy>xuHHbIA Bo3Bpar (MNB) -
™n MAL - ‘ [BoiiHoro gevicteus (O1)
IR MA, MALD, MALJ [lBoliHOro gencTeuns ‘ -
Cpepa ynpaBneHust Bo3ayx, MHepTHbIE rasbl OunLLEeHHbIE He rpybee 40MKm
MremEasy EZ%‘::;: 0,15~1,0 Mna, (22~145Psi), (1,5~10Bar)
paboyero n -
AaBneHns PYKUHHBIN 0,2~1,0 Mna, (28~145Psi), (2,0~10Bar)

BO3BpaT

MakcumanbHo aonyctumoe

oo 1,5 Mna, (215Psi), (15Bar)

CKOpOCTb NepeMeLLeHNs NOPLUHSA [A- 50~800 mwm/c, MB- 30~800 mm/c

[onyck norpeLuHocTn

0-150Mm xoga noplwHst - 1 mm, ot 150 mm — 1,5mMm
nepemeLLeH1s MOPLUHSA

Pe3bba nogeoga Bo3gyxa M5x0,8 1/8" 1/4"

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

75



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MAL, MSAL
MAL
CA A+X0f NOPLLHS!
AB AC+xopf nopLuHs MB
DA MA| AD
: - 2 otB. P AD oK
H oD T
m Iy | | A
mz | th Br=9
\ ) FA 1 | I \ /
=
Ca PA| il F
GA
EA AF+xop nopLuHs KA
CM U
061, Anutha=A+xof NopLUHA 06w, AnnHa=A+xoa NOpLUHS
_AD_MB P AD
[y - LT
M
=3 S
PA PA
il i
A AB AC AD AF B C D DA E EA
CA CM
20 131 122 110 40 70 16 102 27 16 8 28 M8x1,25 20
25 135 128 114 44 70 16 104 34 16 8 30 M10x1,25 22
32 141 128 114 44 70 16 107 39,5 16 10 30 M10x1,25 22
40 143 130 116 46 92 20 129 49,5 20 12 32 M12x1,25 24
| mMB |
Tunopasmep F FA G GA H K KA M MA = N P PA
20 12 6 29 7 6 8 9 M22x1,5 12 21 12 PT1/8 8
25 17 6 34 7 8 9 M22x1,5 14 21 14 PT1/8 8
32 17 6 39,5 8 10 10 12 M24x2,0 14 21 14 PT1/8 8
40 19 7 49,5 9 12 12 12 M30x2,0 14 27 14 PT1/4 1
MSAL
CA A+X0f] MOPLUHS!
AB AC+xog nopLuHs MB
DA MA| AD
+ - P AD oK
H oD
O Lue rJ 2 %
FA
~—1
Ca, = F
76 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

CM U
06w, AnvHa=A+xog NopLUHS OB, AnuHa=A+X0s NOpLLHS
P _AD MB P AD
[ L LT
K= 2
PA| PA|

Ofosraverwe/ | A 000 |0 — " —
e I N NS N 1 N N

20 156 | 181 | 206 | 147 | 172 | 197 | 135 | 160 | 185 40 | 95 | 120 | 145| 16 | 127 | 152 | 177

25 160 | 185 | 210 | 153 | 178 | 203 | 139 | 164 | 189 | 44 | 95 | 120 | 145 | 16 | 129 | 154 | 179

32 166 | 191 | 216 | 153 | 178 | 203 | 139 | 164 | 189 | 44 | 95 | 120 | 145 | 16 | 132 | 157 | 182

40 190 | 215 | 240 | 177 | 202 | 227 | 163 | 188 | 213 | 46 | 117 | 142 | 167 | 22 | 154 | 179 | 204
OoosHiakieriic/aN (NP NN DN B E EA| F |FA| G |GA| H | K |KA| ™ MA | MmB___| P
MCNONHeHne CA CM

20 29 |16 8 |28 | M8x1,25 |20 | 12| 6 |29 7 | 6 | 8 | 9 |M22x1,5| 12 | 21 | 12 | PT18

25 34 [ 1610 | 30 |[M10x1,25| 22 |17 | 6 | 29| 7 | 8 | 8 | 9 |M22x1,5| 14 | 21 | 14 | PT18

32 39,516 | 12 | 30 |[M10x1,25| 22 | 17 | 6 |32 | 8 | 10 | 10 | 12 | M24x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8

40 49520 | 16 | 32 |M12x1,25| 24 | 17 | 7 | 41| 9 | 14 | 12| 12 |[M30x2,0| 14 | 27 | 14 | PT18

MTAL, MALD, MALJ

MTAL

CA A+xop] NOpLUHS
AB AC+xop nopLuHs MB
DA MA| AD

" 2P ey

mzl vr. | fl <

e

GA
EA AF+xop nopLuHs KA

2B

CM U
06w, AnnHa=A+xoa NOpLUHS

_AD__MB

06w, AnuHa=A+xoA NopLUHS

AD
o
]
-—— 1o

o
L

M—t=

2B

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 77



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

Oboswaverme/ | A 0 A [ A |
venonHenve _____

40 180 | 190 | 210 | 220 | 167 | 177 | 197 | 207 | 153 | 163 | 183 | 193 | 107 | 117 | 137 174 | 184
OBosriavermel | \p | Ap | B [ ¢ | D |DA| E EA| F |FA| G [GA| H | K |KA| M P |Pa
WCNOSNHEeHne

20 40 | 16 | 29 |16 | 8 |28 | M8x125 |20 12| 6 [ 29| 7 | 6 | 8 | 9 |M22x1,5|12 |21 |12 PT1/8 | 8

25 44 | 16 | 34 |16 | 10 | 30 | M10x1,25|22 |17 | 6 |29 | 7 | 8 | 8 | 9 |M22x1,5| 14 |21 |14 | PT1/8 | 8

32 44 | 16 39,5/ 16 | 12 | 30 |M10x1,25|22 | 17 | 6 |32 | 8 | 10 | 10 | 12 | M24x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8

40 46 | 22 |495/20 | 16 | 32 |M12x1,25|24 |17 | 7 [ 41| 9 |14 |12 |12 |M30x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 |11

MALD
A+xof NopLUHS X 2
AB AC+xop, nopLuHst AB+xof NopLuHs
DA MA| AD
t - AD |MA
H 2D 2 o18. P r__ 2D H
T |, .
o] M =] 1C
w} n NMitit= w} &)
FA [  FA
EA |= IPA] EA F
G
MALJ
A+x0[, NOPLUHS X 2+perynupyembiii X0z, NOPLIHS
AB AC+xof, NopLUHS DB+X.n.+perynupyemsiin
DA MA| AD X0A NopLUHA
t - AD |MA
H 2D 2 otB. P ﬁ 2D
4 T 1 h
W - R _m] ™M L e
”4 N § W = i \ z
FA 1 r U
EA _|=I| | PA lzal DB F
GA +perynupyembii G
~ XOf, NOPLUHS
Ob6o3HaveHue/
yonomsenne | MALD TWALT | AB |AC [AD| B | D |DA|DB E EA| F [FA| G [GA| H M MA| P [PA

20 150 | 147 |40 |70 |16 | 29 | 8 |28 25| M8x1,25 |20 12| 6 | 7 | 7 | 6 | M22x1,5 | 12 |[PT1/8| 8

25 158 | 155 |44 |70 |16 | 34 | 10 |30 27 [M10x1,25|22 (17| 6 | 7 | 7 | 8 | M22x1,5 | 14 |[PT1/8| 8

32 158 | 155 |44 | 70 | 16 139,5| 12 [ 30 | 27 [M10x1,25|22 |17 | 6 | 8 | 8 | 10 | M24x2,0 | 14 |PT1/8

40 184 | 180 |46 |92 |22 (49516 |32 |28 |M12x1,25|24 [ 17| 7 | 9 | 9 | 14 | M30x2,0 | 14 |PT1/4| 11
78 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

OnemeHTbl KpenneHust nHeBmouMnuHApoB cepum MAL

LB
B
F F
= ———Tr]
— *Hm} ,}ﬁ -RT 4 otB.2AP
B « | SN S R z
AQ o AI_’:|:| AQ .I.A}F.l.
=
AB AC+X. . AE <
AA+X. n.

O6o3HaveHune/

216~225 232~240 I
BE BE
BF BF |,
C L L o
il oI i @ ) oI > MY,
% s [a) D &
BB 2078.0BP 4om8.0BP /

SDB CcQ CB+X.n
Q ~s|D
e o frT T
\SE 2CP L:ﬁk %Hﬁ—ﬂ‘—e
z N 4 0TB. o]
CA CF
CE & CD

IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 79



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

I Olfc"::;:::::/ NC | ND | NE | NF | NG NH NM
NM oNC F-MA20I 8 30 | 40 1 15 M8x1,25 8
- F-MA25| 10 40 50 15 20 M10x1,25 10
47 ! F-MA40I 10 45 57 16 23 M12x1,25 14
g1 1Y
% =z
g £ =E)
ol [ (i
Zy L] [N
NH
% O6o3Hau4eHune/ B c D E E o) H |
G WcnonHexve
cD H F-MA20Y 42 | 32 16 | 16 | M8x1,25 | 14 [ 21| 8 | 8
= F-MA25Y | 52 | 40 | 20 | 19 | M10x1,25 | 18 | 25 | 10 | 10
—_ d
Y |
o] < I
I I I |
—
( J Ckoba
oF E
ONA QBosnasenuel | Na [ NC | ND | NP | NG | NM NH PA | PB
CNOSfTHEHME
PA NM F-MA40Y |254| 10 | 45 | 20 | 57 | 14 | M12x1,25 | 32 | 26,2
PB
T H
ol |z
Z0
z ‘
80 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

MHeBMOUMNUHAPLI cepun SC

MHeBMOUMNMHAPLI C AMAMETPOM MOPLUHS

32-250 mm 1 xogom o 2000 mm.

OcobeHHoCTH:

MepeaHss n 3agHAS KPbILLKM NUTbe Nop,
OaBrieHneMm.

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM [aTUYMKOB MOMNOXEHUS
MOPLUHS.

unb3a 13 aHOAMPOBAHHOIO aniOMUHUS.

Bbicokasi cTeneHb HageXHOCTM NpU aKCnnyaTaumm.

SC SCD SCJ
T T T T T T
SC-S SCD-S SCJ-S

p= = =pl = S

SC 32-100x20-S

S — C MarHMTOM Ha MNopLUHE;

S1 — ¢ MarHMTOM Ha NOpLUHE U FrepKOHOBbLIM AAaT4YMKOM B KOMIJIEKTE;

S2 — ¢ MarHMTOM Ha NopLUHe ¥ ABYMsi FEPKOHOBLIMU AaTYMKaMn B KOMJIEKTE;
S3 — BbIcOKkOTEMMNEpPaTypHOe ucrnonHeHne o 150°C;

S4 — KMCNOTOCTOWKME YNIIOTHEHUSI.

Perynuposka xoga anst SCJ.

Xop nopLuHst (Mm).

[nameTp nopuHsa (Mm): 232 - 2250 MMm.

Cepvisi nHEBMOLMNMHAPA:

SC — cTaHgapTHOE MUCMOMHEHME;

SCD — npoxogHoM LWTOK;

SCJ — nHeBMOUMMUHAP C PerynMpoBKON xoaa.

[nameTp nopLuHs (Mm) 32 40 50 63 80 100 | 125 160 200 | 250
LencTtene [ BoViHOro AencTBUS

Cpena Cxatblt Bo3ayx 40 MKM, MHEpPTHbIE rasbl

[asnexue ynpaenenus (MlMa) 0.1-1

MakcumaneHoe aasneHune (Mla) 1,1

Temnepartypa (°C) -5-80

CkopocTb nepemelleHns (m/c) 100-500

HemndumpoBaHne Perynupyemoe

MNoaknodeHne NUHNIA

ynpaeneHus G1/8 G1/4” G3/8” G1/2”

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

81



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

SC
A+X. n.
B c o, us
E F| G G ar
J‘ﬂ’ " 20m.0 A : 8oms. LM

I e O

e o0

v N
o Qe ——— a2 HIO

O @l—w ]

4 nibickun MV
2 BUHTa PerynupoBKi

AemnduposaHns
B KOHEYHOM MONOXEHNM

0O603HaueHne/
T V W
VICI'IOJ1H9HVIQ

27,5 M10x1,25
142 15 275 24 M12x1,25 M6x1 9,5 135 G1l4 8,2
50 150 57 93 38 42 15]27,5 32 23 8 M16x1,5 | Méx1 | 9,5 [135G1/4” 8,5 8,2 9 62 47 20 17
63 153| 57 | 96 | 38 | 42 [15]27,5 /3223 8 | M16x1,5 | M8x1,25 | 9,5 [13,5/G3/8"| 7 |8,2[85] 75 | 56 | 20|17
80 182 75 (108 47 | 54 | 21| 33 |40|26 10| M20x1,5 | M10x1,5 | 11,5(16,5/G3/8"| 10 9,5 | 14 | 94 | 70 [ 25|22
100 189| 75 | 114 | 47 | 54 [21] 33 [40]26 /10 M20x1,5 | M10x1,5 [11,5/16,5/ G1/2"| 11 |9,5| 14 |112] 84 | 25|22
125 246101/145| 57 | 69 |32| 40 |54 [39[11| M27x2 |M12x1,75| 15 | 20 |G1/2"| - | - | - [140[110 3229
160 315/135/180 65 | 80 36| 50 |60 |52 (14| M36x2 | M16x2 | 15 | 25 |G3/4"| - | - | - [180/140/40]36
200 334149185 80 | 80 |48 50 |60 |52 (14| M36x2 | M16x2 | 30 | 25 |G3/4"| - | - | - [220/175|50]46
250 384189195/ 90 (11970 50 |84 |65[21| M42x2 | M20x2,5 | 30 | 25 |G3/4"| - | - | - [280/220/50]46
320 440206234110 12680 | 55 |96|75(24| M48x2 | M24x3 | 40 |27,5] G1" | - | - | - [350/280]70 65
400 440190250128 110 80| 60 |70|85(28| M56x2 | M30x3,5 | 40 | 30 | G1" | - | - | - [430/350)/80 76
SCD
A+X.n.x2
B C+X. . B+X. n.
E E+X. .

——

SCJ
A+X. n. x2 +peryntpoBka xoaa
B C+X. . Z+X. .
E +peryntposka xoga Z+perynvposka
xopa
: o
J
82 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

0O603HaqeHne/
I/ICI'IOJ'IHeHI/Ie

[

6 M10x1,25
191 185 7 M12x1,25
50 207 194 57 93 42 29 8 M16x1,5
63 210 197 57 9% 42 29 8 M16x1,5
80 257 238,5 75 107 54 35,5 10 M20x1,5
100 263 244,5 75 13 54 35,5 10 M20x1,5
OneMeHTbI KpensneHns NHEBMOLUMIMHAPOB cepun SC
FA
232~ 2100
2 otB.@BP
w
o
=
mm
= FB
BB | |
2125~2250
A+X. n. ) S
BB C+X. M. | 2o0m8.0BP BD
I
BC
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 83
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

7
142 7
50 150 93 10 65 47 104 86 9 23 62 47
63 153 96 12 75 56 18 98 9 23 75 56
80 182 107 16 95 70 140 119 1" 26 94 70
100 188 113 16 115 84 160 138 11 26 112 84
125 203 115 20 135 104 196 168 14 41 136 104
160 239 126 20 173 134 248 212 18 55 174 134
200 244 126 25 213 163 286 250 18 55 214 163
250 204 153 25 255 201 356 312 22 65 267 202
CB
232~ 2100 2125~2250
A+X. n. CJ
CP+0,1
=
O
PA1 PA1
PB1 PB1 +
L T T m @«

N~

O603HaueHne/
mcnonnenme

32,8

142 30 5 20 3 44,8

50 150 93 61 19 10 14 31 20,3 52 59 52,8
63 153 96 74 19 10 14 31,5 20,3 52 59 52,8
80 182 107 93 32 14 20 48,5 32,3 64 73 64,8
100 188 113 111 32 14 20 49 32,3 64 73 64,8
125 203 115 135 32 14 20 52 32,1 64 73 64,8
160 239 126 173 40 15 28 68 40,1 80 90,2 80,8
200 244 126 213 60 23 28 90 40,1 80 90,2 80,8
250 294 153 255 70 24 36 106 50,1 100 130 108

84

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

LB
232~2100

2125~2250

RN 2
=l =
| N
4 o1B.0Al 2 z /\"/< K
AD AG AG AF
AC+X. n. AE
AA+X. n

O603HaueHne/
ucnonHeHMe

3
142 169 140 14,5 23,5 3
50 150 93 173 149 12 68 47 28 36,5 12 3
63 153 96 184 158 13 80 56 31 41 12 3
80 182 107 199 167 16 97 70 30 49 14 4
100 188 113 209 173 18 112 84 30 57 14 4
125 203 115 221 185 18 136 104 35 70 17 6
160 239 126 246 206 20 174 134 40 91 17 8
200 244 126 276 226 25 214 163 50 113,5 22 9
250 294 153 323 273 25 267 201 60 141 26 15
CA
232~2100 2125~250
A+X.n
A+X. . C+X.n DQ=0,1
DQ.g, | BT ]
e B
1 u 1
\ ‘ = s | =l
2550 I I T }i{%@ ges |8
o e i A
=== =
%77_[ I F=====7 B
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 85

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

DD oD
i B
DJ
4+~ _
(A 8
N N
F @DE
2DE

O603HaueHne/
VICI'IOﬂHeHMe

142 44 5
50 150 93 34 46 14 10 20 61 47
63 153 96 34 46,5 14 10 20 74 56
80 182 107 48 64,5 20 14 32 93 70
100 188 13 48 65 20 14 32 1M 84
125 203 115 32 52 20 17 31,7 135 104
160 239 126 40 68 28 19,5 39,7 173 134
200 244 126 60 90 28 23 39,7 213 163
250 294 153 70 106 36 24 49,7 255 202

TC
232~2100

86 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

2125~2250

A+X. n.
C+X.n.

ET

EB
EE

WUCMoJHeHve
32 140 93
40 93

142
50 150 93 126 47 76 25 28 23 62
63 153 96 138 56 88 25 30 23 75
80 182 107 164 70 114 25 32 26 94
100 188 113 182 84 132 25 38 26 112
125 203 115 208 104 158 25 40 41 136
160 239 126 272 134 200 36 46 55 174
200 244 126 318 163 246 36 46 55 214
250 294 153 394 202 304 45 56 65 267
TCM1
32~2100

=

==

4 otB.gHP

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
frc I/ poayku « i » 87

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

2125~2250

A+X. n.

HT

4 otB.2HP

ncrornHeHvne
32
40

140 93
93

100 75 90 71 12 16
80 86 1" 23

87 1 54
12 50

142 103 109 113
50 150 93 103 80 122 99 1" 23 126 12 50
63 153 96 103 80 134 111 1 23 138 12 50
80 182 107 110 85 160 137 13 23 164 12 70
100 188 113 110 85 178 155 13 23 182 12 70
125 203 115 145 105 21 183 18 25 208 20 85
160 239 126 185 140 272 236 22 36 272 25 130
200 244 126 185 140 318 282 22 36 318 25 130
250 294 153 215 165 394 349 26 45 394 28 160

88

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

MueBmounnuHapbl cepumn SAI

MHeesmoumnuHapsl VDMA/ISO6431/1SO15552 ¢
avametpom nopLuHa 32-125mm 1 xogom go 2000

MM.
OcobeHHocTy:

MepenHsis U 3aAHSs KPbILKW NUTbIE NOA,
naBneHnem.

Kpyrnasi unu npocpunupoBaHHas rmnb3a m3
aHOAMPOBAHHOIO antOMUHMS.
MpepycmoTpeHa ycTaHoBKa AaT4YMKOB

NONOXeHNA NOPLUHA Ha CTAKKN NHeBMOoUMnnHApa,

M1 B Nasbl NPOMUIILHON MNb3bl.

Bblicokas cTteneHb HagexXHoCTH npwn akcnnyataumu.

SAl SAID SAl
T T T T T T
SAI-S SAID-S SAlU-S

= (= = aliies =g

SAI-32 100 - XC68

— — CtaHgapT

XAO* — mogndmkaLmm KoHua WToka (no hopme 1 pasmepy)

XC68 — Hepxaetowwmin wtok (SUS304). Teepgoe xpommpoBaHue

XC65 — HepxxaBetoLLme LUTOK, CTSHKHbIE LUMUABLKK U raiky wnunek (XC68 + XC7)
XC7 — HepxxaBetoLLme CTSXKHbIE LLNUMBbKW U raiky LWnunek

XC14* — noBopoTHas Landga MOHTUPYETCsi CO CMELLIEHNEM OT LieHTpa

XB6 — Bbicokasi Temnepatypa 150°C (6e3 marHuTa)

XB7 — Huskas Temneparypa -40°C (6e3 marHuTa)

XC22 — ynnotHeHusi n3 FKM

XC10 — cABOEHHbI ABYXLUTOKOBbIN MHEBMOLMAUHAP (4-MO3ULIMOHHbIN)

XC11 — caBOEHHbIN MHEBMOLMNUHAP (3-MO3ULMOHHBI)

XC35 — pononHUTENbHbIN NaTyHHbIA Ckpebok

XC4 — ycuneHHbIn ckpebok

XC88 — ckpebok, MacnoyaepxuBatoLLee KonbLo, HepxasetoLnii Tok (SUS304)
XC89 — ckpebok, MacrnoyaepxusatoLLee KonbLo, LTOK U3 S45C

Xop, NOpLUHS, MM

HvnameTp nopwHs: 32 - 2125 mm

Cepvst nHeBMOLMNVHAPA:
SAI (ISO6431)
SPAI (c npocbunbHOM rMnb3oi)

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

89



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

[MameTp nopLuHs 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100 | 125
Oevictene [BonHoro gencrens
Cpena Cxatbii Bo3gyx 40 MKM, UHEPTHbIE rasbl
[aeneHuve ynpasnexus (MMa) 0,1-1
MakcumansHoe gaenexne (MrMa) 1,1
Temnepartypa (°C) -5-80
CkopocTb nepemeLleHust (m/c) 100-500
HemndupoBaHune Perynupyemoe
MoakntoyeHne NuMHWIA ynpaBneHust G1/8” G1/4” G3/8” G1/2”
SAI
A+X.n.
AB AC+X. .
DA MA AD AE NA
EA oM
FA i
o o
- o o @
Q m¢ =
@i 2 A N IE
J \J
H 2otB. P
4 nbicku PA 2 BWHTa perynupoBkn PA
bl X
nemndupoBaHus
B KOHEYHOM MNONOXEeHUn
O6o3HaueHune/
AB AC AD AE B D DA E EA F FA H
ncnonHeHne
32 142 48 94 275 | 275 | 465 12 29 | M10x1,25 | 22 17 6 10
40 159 54 105 32 32 54 16 33 | M12x1,25 | 24 17 7 13
50 175 69 106 31 31 64 20 42 M16x1,5 32 23 8 17
63 190 69 121 33 33 75 20 42 M16x1,5 32 23 8 17
80 214 86 128 33 33 93 25 53 M20x1,5 40 26 10 22
100 229 91 138 37 37 110 25 55 M20x1,5 40 26 10 22
125 279 119 160 46 46 134 32 74 M27x2 54 41 13,5 27
160 332 152 180 50 50 180 40 94 M36x2 72 55 18 36
200 347 167 180 50 50 220 40 100 M36x2 72 55 18 36
O60o3HaueHne/ K K KA KA
ucnonHenve | (6e3 TC) | (cTC) | (6e3a TC)| (c TC) = i R DR Y P He e
32 M6 M5 16 14 32,5 30 19 3 30 PT1/8 | 13,5 5,5
40 M6 M5 16 16 38 35 21 3,5 35 PT1/4 | 17,5 6
50 M8 M6 16 16 46,5 40 27 3,5 40 PT1/4 14 7,5
63 M8 M6 16 16 56,5 45 27 4 45 PT3/8 17 7,5
80 M10 M8 17 17 72 45 33 4 45 PT3/8 | 16,5 9
100 M10 M8 17 17 89 55 36 4 55 PT12 | 19,5 9,5
125 M12 M12 20 20 110 60 45 4 60 PT1/2 23 14
160 M16 M16 24 24 140 60 58 4 65 PT3/4 25 15
200 M16 M16 24 24 175 75 67 5 75 PT3/4 25 15
90 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» m I-C I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

SAID
A+X.n.x2
AB AC+X. n. AB+X. n.
DA DA*X. .
r—\ @ r—\
—/ @ —/
2 BUHTa perynupoBKi
nemndvpoBaHus
B KOHEYHOM MOMOXEHUM
SAlJ
A X2 +peryntpoBka xoaa
AB AC+X. n. DB n.+perynupoBska xoga
DA DB
+perynupoBka xofa
a O
N\ {— N v — Tl
. © ]
FA
2 BUHTa perynunpoBKi
nemndvpoBaHus
B KOHEYHOM MOMOXEHUN
O6o3HaqeHune/ A
VICTIONHEHWe SAID | SAlJ AB e DA 08 A 5
32 190 188 48 94 29 27 6 M10x1,25
40 213 208 54 105 33 28 7 M12x1,25
50 244 231 69 106 42 29 8 M16x1,5
63 258 246 69 121 42 29 8 M16x1,5
80 300 282,5 86 128 53 355 10 M20x1,5
100 320 300,5 91 138 55 355 10 M20x1,5
125 398 366,5 19 160 74 42,5 13,5 M27x2
160 484 458 152 180 94 68 18 M36x2
200 514 482 167 180 100 68 18 M36x2
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 91
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

MueBmouunuHapbl cepun DNC

MHeBmoumnuHgpbl VDMA/ISO6431/ISO15552 ¢
anametpom noplHsa 32-125mm 1 xogom o 2000
MM.

OcobeHHoCTH:

MepenHsis U 3aaHsA KPbILIKKU NTbe Nog
[aBneHMeM NpeaycMOTPEHbI Nasbl AN AaTYNKOB
MOSOXEHNSA MOPLLHS.

MpodumnunpoBaHHasi rmnb3a 13 aHognpPOBaHHOMO
antoMUHMS.

Bbicokasi cTeneHb HafeXHOCTU Npy SKCrnyaTauum

I
DNC DNC-KP DNC-EL

DNC 32-100 S

S — ¢ MarH1TOM Ha nopLuHe

S1 — € MarHMTOM Ha NOPLLUHE 1 FepKOHOBLIM AaTYMKOM B KOMMIIEKTE

S2 — ¢ MarHMTOM Ha NopLUHe 1 ABYMSi TEPKOHOBBLIMM AATYMKaMM B KOMMIIEKTe
S3 — BbicokoTEMNEpaTypHOE McnonHeHue o 150°C

S4 — KUCNOTOCTOWKME YMNOTHEHNS

Xop, nopLiHs

[vametp nopluHs: @32 - 2125

Cepvisi nHEBMOLMNUHAPA

Cneuundpmkaums:
[nameTp nopLuHa 32 40 50 63 80 100 125
[HevictBne [BoWHOro aencTams
Cpena CxaTtbi Bo3ayx 40 MKM, MHEPTHbIe rasbl
[Hasnenue ynpaenexus (Mra) 0,1-1
MakcumansHoe aasnenue (MMa) 1,1
Temnepartypa (°C) -5-80
CkopocTb nepemeLleHus (m/c) 100-500
OemndmposaHmne Perynupyemoe
MoakntoyeHne NHMIA ynpaBnexHns G1/8” G1/4” G3/8” G1/2”
« »
92 e s caras: e | wwwpgs T nrc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

DNC
ZJ+ VA
L2+
AM WF L
L1 PL
Vol | L7 EE
C1
>
)
@ Ole
olZlg Sal | 1 = S,
e I~ fa PIE
Cc2 z Z 2 ) ]
BG 2/
1. BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM, 2. BUHT Ans perynupoBkn 3. CnoT ans aatymka "+" - nnoc AnuHa xoda
pesbba Ans MOHTaxa BNOXEHUS AemndupoBaHus B npuénuxenns SME/SMT-8M
KOHEYHOM MOSTOXKEHUM
WcnonHenne S2 McnonHenne Q

I I — fus]
(m]

"+" - nnc anuHa xoda
"++" - NNioc ABOMHAs AnMHa xoda

o ol < e Lol Lol Lo o e o
G1/4 M12x1 25 21 5 105 105 135 167

4
50 32 40 16 17 64 G1/8 10,4 8,5 M16x1,5 | 28 | 106 5,1 20 14 M8 46,5 4 |11,5 37 143|183
63 32|45 |16| 17 | 75 |G3/8|12,4| 10 | M16x1,5 128,5/121| 6,6 | 20 17 | M8 |56,5| 4 | 15 | 37 | 158|199

4

4

6

80 |40 |45 /20|17 | 93 |G3/8|12,5| 8 | M20x1,5 |34,7/128/10,5| 25 | 16,4 | M10| 72 15,7| 46 | 174|222
100 | 40 | 55 |20| 17 |[110|G1/2| 12 | 10 | M20x1,5 |38,2/138| 8 25 18,8 | M10| 89 19,2| 51 /189240
125 |54 |60 | - | 22 |134|G1/2| 13 | 8 M27x2 | 46 |160| 14 | 32 | 18 |M12| 110 20,5| 65 225|291

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 93



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

OnemeHTbl KpenneHus nHeBMouunmHapoBs cepu DNC

—
DPNC Q(MM) F1 Makc. anuHa xopa, Mm
ZJ+ F1 ZJ+

120 165 1000

2 Y 40 27 135 188 1000

50 32 143 210 1000

T - N 63 28 158 234 1000

- - 80 38 174 269 1000

100 38 189 287 1000

"+ _ nfloc AnMHa xoaa 125 48 225 350 1000

HNC
XA+

=
XS AU| . AO 32 | 7 |32]65| 4 24|32 N - -
40 10 |36 9 | 4 [ 28|36 142|187 | 45 | 144189
— - 50 10 |45/95| 5 [ 32|45 161/214| 54 | 163|216
, ] | 63 |10 |50 125/ 5 3250 50 170|237/ 64 175|242
J"I_I = 80 12 |63 15 | 6 | 41|63 63 185|261 75 190|266
- < ‘CYZ| 100 [145(71(175] 6 |41 75 80 |210[305] 93 [215/310
— T T 125 [16,5/90| 22 | 8 | 45|90 100 |220|318|110|230|328
SA+ LAB 125 1250|375/ 131270|395

"+" - Nnoc AnuHa xoda R
us
E
FNC R oFB

Q(MM H13 MF TF | UF -
— ] 175
g 1 & 145 198

80 93 | 12 | 16 | 63 | 126 | 150 | 30 | 190 | 285
100 | 110 | 14 | 16 | 75 | 150 | 175 | 35 | 205 | 303
— ' 1256 | 132 | 16 | 20 | 90 | 180 | 210 | 45 | 245|370

9
| 50 65 9 12 45 90 110 25 155 | 222
m 63 | 75 | 9 | 12 | 50 [ 100 | 120 | 25 | 170246

&
Qi
il

w MF
ZF+

"+" - nfc AnuHa xogda

ZNFC #TD
EEEEERECDEE

] 28173

Py 105 20 63 145 198

: N 50 99 17 16 24 16 75 64 25 155|222
- 63 | 116(136| 20 | 24 | 20 | 90 | 75 | 25 | 170 246

XH__ 80 136|156| 20 | 28 | 20 | 110 93 | 32 | 188|283

100 |164/189| 25 | 38 | 25 |132| 110| 32 | 208306

125 |192|217| 25 | 50 | 25 |160 | 131] 40 |250 | 375

"+" - nnoc AnvHa xoga

n i 000 «MHEBMOIAPOCHAbB
94 OJIHbIVI KaTasior MpoayKUnn « 14 » arc I /

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

LNZG
oCR | 2DA | FK
EEPIREE 32 12 | 11 | 15 | 30 | 10,5
T, T 1= 40,50 | 16 | 15 | 18 | 36 | 12
xr“‘ “} [ 63,80 | 20 | 18 | 20 | 40 | 13
= ‘ I ‘ 100,125| 25 | 20 | 25 [ 50 | 16
HB
g = o
}% ‘-tz 32 15 [ 66 | 68| 18 | 32 | 46
Il Tz 40,50 | 18 | 9 | 9 | 21 [ 36 | 55
TH 6380 | 20 | 11 | 11 | 23 | 42 | 65
UL 100,125 245 14 | 13 |285| 50 | 75
1
> ( H14 | H14 | Ho |02 | [KP]
- B 32 14 | 34 | 10 | 22 | 13| 10 |142]|187
40 16 | 40 | 12 | 25 | 16 | 12 |160|213
) y 50 21 | 45 | 16 | 27 [ 16 | 12 [170]237
- 63 21 [ 51 | 16 | 32 [ 21| 16 [190] 266
L 80 25 | 65 | 20 | 36 | 22 | 16 |210|305
RN 100 | 25 | 75 | 20 | 41 | 27 | 20 [230]328
125 | 37 | 97 | 30 | 50 | 30 | 25 | 275400
XC+
"+" - Nnoc AnuHa xoda
1. LkBOpPEHL (PUKCUpPYETCS OT MPOBOPAYMBAHUS C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHOIO LUTUETA.
SNCS acN| EP [ o [ FL ws _XC_|
o 2 Mm) | 7 | 20,2 + kP
@r—:a@ ’*1\\§/ 32 | 10 [105] 14 15 142187
P N 40 12 |12 | 16 17 [ 160|213
LAY A - \J" 50 16 | 15 | 21 20 [170]237
N ¥z 63 16 | 15 | 21 22 190/ 266
Ep LTO 80 20 [ 18 | 25 27 [210]305
| 100 | 20 | 18 | 25 29 230/ 328
EX |FL | 125 | 30 | 25 | 37 39 | 275400
= XC+
"+" - nnoc AnvHa xopa
SNCL
& 2/-0,6 | 0,2 | [kpP]
—H i/ 32 26 22 | 13 | 10 [142]187
, Vo) 40 12 28 25 | 16 | 12 [160]213
—T a 50 12 32 27 | 16 [ 12 [170]237
—— | o 63 16 40 32 | 21 |16 [190]266
L 80 16 50 36 | 22 | 16 [210]305
L 100 | 20 60 41 | 27 [ 20 [230]328
et 125 | 25 70 50 | 30 | 20 275|400
XC+
'
"+" - nnoc anuHa xoda
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 95

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

. CB |oEK| FL UB
("”V') H14 H9 +02 H14 [ Jxp|

Q_
7’7”*:}_§ 142187
N _ K ) 40 160 (213
77777:[— 50 32 12 27 16 12 eo 170237
63 40 | 16 | 32 | 21 | 16 | 70 [190|266
80 50 | 16 | 36 | 22 | 16 | 90 | 210305
FL 100 | 60 | 20 | 41 | 27 | 20 | 110 |230328
XC+ =~ 125 | 70 | 25 | 50 | 30 | 25 | 130 |275|400

"+" - nnoc AnvHa xoaa

87 105 75
50 34 99 | 117 16 1 6 75 95
63 41 | 116 | 136 | 20 | 20 | 90 |105
80 44 1136|156 | 20 | 20 | 110 [130
100 48 | 164 | 189 | 25 | 25 | 132 [145
125 50 | 192|217 | 25 | 25 | 160 |175

ZNCM

Makc.

MOMEHT
- ---
32 | 66,1 |111,1] 79,9 |124,9 118

40 | 75,6 |128,6| 89,4 |142,4 82,5 135,56
50 | 83,6 |150,6| 96,4 |163,4| 90 | 157
63 | 93,1 |{169,1/101,9/177,9| 97,5 |173,5 18+2
80 1103,9/198,9|116,1/211,1| 110 | 205 28+2
100 | 113,8|211,8|126,2/224,2| 120 | 218 28+2
125 | 134,7|259,7|155,3|280,3| 145 | 270 40+2

"+" - nntoc AnuHa xoda

"+1/2" - nNoc NonoBuHa ANWHbLI Xoaa

1. Makc. MOMEHT 3ATSXKN

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

96



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

MHeBmMouunuHppbl cepun SG

MHeemoumnunapsbl VDMA/ISO6431/ISO15552 ¢

avametpom nopluHs 125-250 mm 1 xogom ao

2000 mm.

OcobeHHocTy:

MepenHsia 1 3agHSS KPbILWKW NUTbE NoA

fasneHneM. KpenneHusi 4aTYMKOB MOMOXEHUSE

MOPLUHSA Ha LMWK MHEBMOLMMHAPA.

Kpyrnas runb3a u3 aHogMpoBaHHOMO amiOMUHUS.

Bbicokasi cTeneHb HageXXHOCTW Npy aKcnyaTaLuu.
LiunuHapel 3ToM cepum OCHaLLEHbI YCTPOWCTBaMM AeMNdMPOBaHUsi B KOHLE Xo4a C PerynMpoBKo
WHTEHCUBHOCTU TOPMOXEHWSI. Kpome Toro, nopLueHb MMEET NacTUkoBble Waibbl, obecnevnBatoLme
6ecLuyMHYI0 OCTaHOBKY B KpalHUX NMOMOXeHUsX. B nepeaHen Kpblllke MHEBMOLMIIMHAPA pacrnonoxeHa
HanpaenstoLas 6poH30Bas BTYNKa, MO KOTOPOW CKOSb3WT LUTOK.

SG, SGC SGD, SGCD SGJ, SGCJ

= 5 2

SGC-S SGCD-S SGCJ-S

= e e

5G200-100S

S — ¢ MarHMTOM Ha nopLuHe

S1 — ¢ MarHUTOM Ha MOPLLHE U FTEPKOHOBBLIM JATYMKOM B KOMIEKTe

S2 — ¢ MarHUTOM Ha MOpLUHE U ABYMSI FEPKOHOBBLIMU JaTYMKaMy B KOMMIIEKTE
S3 — BbICOKOTEMMNEPATYPHOE UcnonHeHne go 150°C

S4 — KUCMOTOCTOMKNE YNIOTHEHUS

Xop, nopLuHs (MM)

[unametp nopLuHs (Mm): 2125 - 2250

Cepus nHeBMoOUMnIUHApa

SG- craHaapTHOE UCMOSHEHNe

SGD- NHEBMOUMNMHAP C NPOXOAHBLIM LUTOKOM
SGJ — NHeBMOUMNMHAP C perynpoBKo xoaa

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I/ cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 97



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

[nameTp nopLuHa 125 ‘ 160 ‘ 200 ‘ 250
[eiictBue [BoWHoro AencTeus
Cpepa Cxartblit Bo3gyx 40 MKM, MHEpPTHbIe rasbl
[asneHve ynpasneHus 0.1-1
(MMa)
MakcumanbHoe 1,1
pasnenve (MlMa)
Temnepatypa (°C) -5-80
CkopocTb 100-500
nepemeLleHuns (m/c)
[emndurpoBaHne Perynupyemoe
MopgkntoueHne nuHnn G1/2” G3/4” G1”
ynpaeneHusi
SG/SGC
A+X.n. B
AB AC+X. n. KB
DA MA | AD AE NA F
EA
FA [
m m
o o
01 ,_,_,e L= ﬁ' e z
Q Q A Q
)4; A\
H 2 o018. P \\ i
4 nblckn PA 8 otB. K-KA

PA
2 BUHTa PErynMpoBky AemMndupoBaHmus

B KOHEYHOM MONOXEeHUU

I A 1 3 1 2 1 Y G S S Y (2 E S R R B
WCMnosiHeHve

125 279119160 140 M27x2 135 M12 110 PT1/2"
160 332[ 152/ 180 180 40 M36x2 55 36 M16 140 4 PT1/2"
200 347167180 50 50 220 | 40 1oo M36x2 72 55 18 36 | M16 24 175 75 67 75 5 |PT3/4" 25 15
250 389(189/200| 58 | 58 28250111 M42x2 [84 65| 21 [46|M20| 25 | 90 |90 78 [90| 8 |PT3/4"| 31 |22
98 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

SGD/SGCD

SGJ/SGCJ

A+X.n.x 2
AB AC+X. n. AB+X. n.
DA
+—t— DA+X. n.
Al TR . —
o ® :
\2 BUHTA PerynupoBku AemncupoBaHns
B KOHEYHOM MOMOXEHUN
A+X. n. x 2 + perynupoBka xoaa
AB AC+X. n. DB+X. n.
DA +perynuposka xoga
FA

@ I

wi

DB

\2 BMHTa PErynupoBKv AemMnupoBaHms
B KOHEYHOM MONOXEHUM

+perynuposka xoaa

O6oaxauerme/ | A |
vicnonHeHme SGCD SGCJ

125 398 366,5 M27x2

160 484 458 152 180 M36x2

200 514 482 167 180 100 es 18 M36x2

250 578 547 189 200 11 80 21 M42x2
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 99

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

OneMeHTbI KpenseHns NHEBMOLMIMHAPOB cepun SG

LB

4 o1B.0 AP TE

O6o3HaveHune/
VICMONHEHNE

160 332 180 340 300 180 115 115 18 5
200 347 180 380 320 30 220 135 70 135 24 9
250 389 200 410 350 30 275 165 75 165 28 19
FA
BC
BD
4 otB.0BP
4 D
PRy
X . u
[/ K
L LAY = =
W O

100 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

FB

C+X.n. BB

S p——|

O603HaueHne/
VICTIOSTHEHWE

125

160 332 180 65 5 180 115 280 230 18 5 140
200 347 180 75,5 25 220 135 320 270 24 175
250 389 200 90,5 25 270 165 380 330 26 220

CA

N
é}%
4,
|
L2
— :T —
=
|
0Q=0,1
ar
Os

bJ RDD

( \Lﬁ“‘\ ]
o/

O603HaueHne/
VICMIOSTHEHNE

125 69,7
160 332 180 180 140 35 5 89,7
200 347 180 220 175 60 30 30 37 89,7
250 389 200 270 220 70 35 40 46 109,5

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
rirc f/ poay«KL « A > 101

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

c

B

CR+0,1

CT
0s

PA1

PB1

—-—¢

2125...2200

2250

O603HaveHne/
mcnonHeHme

130 130,5
160 332 180 35 5 170 181 170,5 180 140
200 347 180 60 30 30 36 90 170 181 170,5 220 175
250 389 200 70 35 40 46 110,3 200 230 208 270 220
CR
2CC
otB.oL
ote.gK §
of E|
CJ F
CD

ESRNNRER DD
I/ICI'IOI'IHeHI/Ie

160 332 115 180 171 126 118 156
200 347 | 135 90 180 30 185 31 105 90 130 30 122 | 162 18 26
MonHbi katanor npoaykumm OO0 «[MHEBMOIMPOCHAB»
102 poAy rirc f/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

TC

4 018. G

XD

K=(H+I)+X. n./2

Ob6o3HaveHne/
UCNOSNTHEHWE

160 200 1975 140 M16 152 180
200 250 32 46 32 245 175 M16 167 90 180 257
250 320 40 56 40 304 220 M20 189 100 200 289
FTC
A+X. n.
2CA K C+X. n.

O60o3HaveHune/
VICNONHEHNe

125
160 332 180 140 179
200 347 180 314 250 32 175 218 64 20

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 103



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

TCM1

N+X. n.

O+X.n./12

=<

P=(0+M)+X. n./2

O6o3HaveHne/
UCNOSTHEHWE

199
160 200 232 267 208,8 110 140 190 152 180 242
200 250 32 46 32 27 22 282 | 317 |257,5| 135 | 150 | 200 | 167 | 180 90 257
250 320 | 40 | 56 | 40 | 27 | 22 | 360 | 400 | 312 | 160 | 170 | 220 | 189 | 200 | 100 | 289
TCM2
M N+X. n.
0+X. n.l2
4om8.01 @D 4 ot8.0F E
3eHKoBKa (ckBO3H.)
o T
P=(0+M)+X. n./2
L -
0O6o3HaveHune/
MCI‘IOnHeHMe
199
160 200 234 264 175 152 180 242
200 250 30 32 60 18 284 | 314 26 17,5 60 92 167 | 180 90 257
250 320 | 50 40 70 22 | 374 | 424 | 33 22 90 140 | 189 | 200 | 100 | 289
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

104 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

MHeBmouunuHapbl cepun MGP

Linnunapbl cepumn MGP obnagatoT noBbILWEHHbIM
CONpOTUBMNEHMEM BPaLLAIOLLLEMY MOMEHTY 1
6okoBoK Harpyske. O6beaMHEeHNE HanpaBnsoLLMX
W UMnNuHApa B OQHOM Kopryce AenatoT ero
KOMMaKTHbIM, YTO NMO3BONSET CIKOHOMUTL

MECTO M YNPOCTUTb MOHTaX B MHEBMOCUCTEME.

B unnuHapax npegycmotpeHbl Aemndepsl,
BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW 4aT4YMKOB KOHEYHbIX
MOSIOXKEHUI U FPA3ECHEMHbIE MaHXETh,
Nno3BonsoLLMe 3KennyaTmposaTs umunuHapsl MGP
B 3anblNEHHON OKpyXatoLLen cpeae.

MGP I\_II 32-50
FXOA NopLUHs (MM)

[nameTp nopLuHs (Mm)

M - HanpaBnsoLwme CKOMbXeHNs
L- HanpasngdwLine KadyeHnsa
A - cneu. ucnonHeHune

MHeBMOUMAMHAP CO BCTPOEHHBIMW HaMNpaBnsoLWmMMmn

TexHUYeCKMe XxapaKTepUCTUKN NHeBMoumnuHapos MGP

Cepusi MGPL MGPM
Hanpasnstowas KaueHuns CkonbxeHns
Pabouas cpena CxatbIii BO3ayX, C hunsrpaumnen 5 mkm
MakcumansHoe gasneHue, Mla 1,5
Pabouee nasneHve, MlMa 1,0
Temnepatypa okpyxatoLlen cpepl, °C -10...60
CkopocCTb XoAa NopLuHs, Mm/c 50... 500
« »
TICH] oo va coiras: wommret s | wwpgs T 105



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

CTaHAapTHI:Ie 3Ha4yeHus Xxo4a NOopLUHA NHeBMoUuUINUHApPa MGP

[nametp [vaverp | Ynpyroe femncupoBaHie ‘ BosayuiHoe aemMndmpoBaHne | MakcumarbHbiil
MOPLUHS, MM | LUTOKA, MM CTaHgapTHbIi XOf LWToKa, MM XOZ, LUTOKa, MM
12 6
e 5 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 25, 50, 75, 100 250
20 10 20, 30, 40, 50, 75, 100,
25 12 125, 150, 175, 200
32 16 25, 50, 75, 100, 125, 150,
40 16 175, 200
400
50 20 25, 50, 75, 100, 125, 150,
63 20 175, 200
80 25 50,75, 100, 125, 150,
100 30 175,200
MGPM, MGPL
212-225
4 ot8. MMXML L Z WA 4 otB.2DA
\ /4 ote. DB ry6uHoin DL
A\ —
oTB. XX gzg}\l b g ¢ | } -~
< 2
b TS g
8 /N @ b A S
o > —— ——— —1 o|D
2 N\ s Rk
N T o
|| ¥
@ XAH7xXL ,
T D) oal {10 &
- A4 L Hf 2 otB. P
10 PB GC| GB
JB JA FA PA+xop nopLuHs
J K FB| C+xop nopLuHs
G B+xop nopLuHs E
A+x0[ NOPLUHS
IMonHbii katanor npogykumm OO0 «[MHEBMOIMAPOCHAL»
106 poay A rirc f/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

A B 4om.aYYxvL

4 ot8. NN / OtB. XX
orB. XX -

7

ﬁ\@*j
)
|

=4
0,02
0,02

T
R
d \ a0/ T

¥{ O
F} @XAHTH7XXL| [~
NSO L]
Q wB GXAHTH7XXL
S Z A

XAH7

FE I N A DA B O RN N EIEScy
,cmameT MM

12 ]10,20, 30, 40, M4x0,7 M4x0,7 M5x0,8
50, 75, 100 33 30 11 64 M4 15 15 22 M5x0,8 12 M5x0,8 43 45 M5x0,8
20 2%31%(;‘01'2550' 53 | 37 | 10|10 6 |36 /10,5 8,5 83| M5 | 18|18 24| M5x0,8 | 13 | M5x0,8 | 5,6 9,5 55| RC1/8
25 150, 175, 200 | 53,5 37,5 11,5 93| M5 |21|2130| M6x1,0 | 15 | M6x1,0 | 56 | 9,5 | 5,5 | RC1/8
BHyTPeHHuUI
AuameTp (Mw) ﬂﬂﬂl
12 10, 20, 30, 40, 50| 37 | 20 40 - 15 25 -
16 50, 75, 100 16 54 25 62 46 56| 38 | 24 44 - 17 27 -
20 20, 30, 40, 50, 12,5 10,5 25 18|70|30 81|54 72| 44 | 24 44 120 | 29 39 77
75,100, 125,
25 150, 175,200 | 12,5| 13,5285 26|78 |38 |91 |64
ERITERTET Xop nopLuHs X XA
anametp (Mm)
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 23 3 M5x0, 3 6
16 100 24 3 3,5 M5x08 3 6
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 28 3 35 M5x0,8 3 6 12 17
25 125, 150, 175, 200 34 4 45 M5x0,8 3 6 12 17
MGPM (MogLwmnHuK CKONbXEHNUs! MGPL LLlapukonogLmnHuK

BHyTpeHHuiA BHyTpEHHMM
fuameTp (Mm)

nwameTp wm) ot 30 & 100 ot 30 = 100 E
6

12 605 | 0 | 185

16 46 645 | 0 | 185 10 49 65 95 3 19 49

20 53 | 845 | 0 [ 315 12 20 63 80 104 10 27 51 |10

25 535 | 85 0 | 31516 25 69,5 80,5 1045 | 16 32 51 |13
rrc I / IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 107

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

232-263

4 otB. MMxML Z WA 4 otB.2DA
g 4 ots. DB rny6uHoit DL
- N ]
1 | T R
_ A L
<
—— g g? (@
< 7
* S
a T D3 — = ?‘ =)
< B W z
———
] O Ny
j - B L\ —_]
| il
| L ! 2o0t8.P
%J GB

PA+xop nopLuHs
G FA |FB (C+xop nopLuHs
B+xop nopLuHs E

A+xop nopLuHs

A 4 otB. 2YYXYL b

Ots. XX 4 ote. NN
— % $J ore. XX
=== o)y

1 T s T [t
é 5
>‘L

o o
7 =
® % O .
HEESE @,
LI1Leh oTO)%
WB GXAHTHTXXL Q £
z A S 2
Q
XAH7
1 2 00O «MHEBMOIMPOCHAbL
108 OJIHbIVI KaTasior MpoayKUnm « i » arc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

I 0 N Y A Y
[vameTp (MM) | NopLuHst
32

25, 50, 595 375 125 12 12 M8x1,25 M8x1,25
75, 100, 54 120 120 2 M8x1,25 M8x1,25 66 75
50 125, 150, 72 44 20 16 12 64 12 148 11 148 M8 32 32 46 M10x1,5 22 M10x1,5 | 8,6 14 9
63 175,200 | 77 | 49 | 20 | 16 | 12 | 78 | 16,5 162|13,5(/162|M10| 39 | 39 | 58 | M10x1,5 | 22 |M10x1,5|8,6| 14 | 9
BHyTpeHHuIA Xoa WA WB
avameTp (MM) | nopLuHs P | 1P [|[PeY) @) RS | 7| U | WA || Y 25 | 50, 75,100 |oT 100 | 25 | 50, 75,100 | ot 10
32 25,50, |RC1/8| 7 | 15 | 34 [30| 96 |44 |110| 78 | 98 | 63 | 24 48 124 33 45 83
40 75,100, | RC1/8 | 13| 18 | 38 |30 (104 |44 |118| 86 (106 | 72 | 24 48 124 | 34 46 84
50 125,150, RC1/4 9 21,5 47 40 130 60 146110130 | 92 24 48 124 36 48 86
63 175,200 | RC1/4 130 158|124 142|110 128
--------
Aanametp (MM
32 4 6 M8x1,25
40 25, 50, 75, 100, 125, 4 4,5 6 M8x1,25
50 150, 175, 200 66 5 6 4 8 M10x1,5 20 24
63 80 5 6 4 8 M10x1,5 20 24
MGPM I'IomuvlnHMK CKOJbXEHUS MGPL (LlapykonofwmnHuk
BHyTpeHHm [ wa |  ws | Baypewrwd [ A [ E ]
awamerp m) 25 50 25, 50 nmameTp (Mm) 75 100 75, 100
102 375 | 425 118 21,5 38,5 58,5 16
40 97 102 31 36 20 40 81 98 118 15 32 52 16
50 106,5 | 118 34,5 46 25 50 93 114 134 21 40 62 20
63 106,5 | 118 29,5 41 25 63 93 114 134 16 37 57 20
280-2100
L 4 ot8. MMxML Z WA 4 ot8.0DA
8 4 otB. DB rny6uHomn DL
2 —
A I I - -
- ——
< 3
T 8 0 o
g |z g = SEIE
——
<>t o
) GA ,7TZ ,7,%7, |
T I
| L L
GC GB |™.20m8.P
PA+xop, nopLuHs
FA C+xop noplHs | E
B+xoa nopwHs
A+x0[ NOPLUHSA

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
rirc f/ poayk “ A > 109

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTHYecke UNINHAPbI, KPernneHusa

A B
4 otB.2YYXYL

| OtB. XX 4 ote. NN

5) otB. XX
> G

T ——

7inY
=——1 <
HdD ]
# ~ o
(=] (=]
3 I W7
4 g'i,i,i,i x ? §> |
—— - I
| | A4 A4 N
L = 5069{;7%
we | ‘ ZXAHTHTXXL aQ z
[z BRER
OtBpecTne XX ¢

XAH7

TP || 6w c |oalralre| 6 |ea|eB|cc| H |HA| J
Avametp (MM) [ nopLuHs

Dl o

80 7255'150% 96.5‘56,5‘ 25 ‘22‘18‘ 91,5 ‘ 19 ‘15,5‘14,5‘202 M12‘45,5‘38‘ 75 ‘46‘54‘M12x1,75‘ 30 ‘M12x1,75‘ 106
w00 1210 116‘ 66 ‘30 ‘25‘25‘111,5 23 ‘ 19 ‘ 18 ‘240 M14‘55,5 45‘10,5‘56‘62‘ M14x2,0 ‘ 32 ‘ M14x2,0 ‘ 12,5
BHyTpeHHui Xon
i | ot ﬂﬂﬂﬂﬂ... B | e
80 72:'1%% 175‘ RC3/8 ‘145‘255‘ 74 | 52 | 174 | 75 ‘198 156‘180 140 28‘ 52 ‘ 128
100 112755 12%% 20 ‘ 8 | RCaB ‘17,5‘32,5‘ 89 ‘ 64 | 210 | 90 ‘236 188 ‘ 210 ‘ 166 | 48 ‘ 72 ‘ 148
BHyTpeHHuii Xon X YY YL Z
avameTp (M) | nopiuHs ,75,100] ot 100 |
25,50,
80 S a2 54 ‘ 92 100 M12x1,75‘ 24 ‘ 28
125, 150,
100 oy 47 ‘ 85 ‘ 124 M14x2,0 ‘ 28 ‘ 1

MGPM (MoAwmnnHUK CKONMbXeHNs
Bryrpertmii [ WA [ WB | Baymperwan [ A [ E ]
,D.MaMéTp (mwm) | 25, 50 25, 50 uwameTp (mm) [ 25,50 [ 75,100 25 so 75, 100

MGPL (LLlapnkonoatwmnHmK

| 115 | 142 | 18,5 | 455 80 | 109,5 | 130 | 160 | | 335 | 635 |25

1oo | 137 | 162 | 21 | 46 \36\ 100 \ 121 | 147 | 180 | 5 | 31 | 64 |30
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

110 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

Muesmounnuuppel cepun TN/TDA

CpagoeHHble nHeBMoumMnuHapbl cepun TN/TDA no
NPVHLMMY UCMOMHEHNS ABMAETCS ABYXLITOKOBLIM,
[ABYXMOPLUHEBbLIM MHEBMOLMMHAPOM C
npeaycTaHOBIIEHHOW MPOTUBONOBOPOTHOM
nnardgopmon.
PasmeLleHve AByx MHEBMOLMNUHAPOB B OQHOM
KOpryce Nno3BosseT BABOE YBENMUYUTL YCUnmne,
pasBuBaemoe LunmMHApoMm, Y4To obycnaenusaeT ero rabaputbl. MUHMManbHble rabapuTtbl MHEBMOLMVHAPOB
MO3BOMSAOT UX UCMONb30BaTb B MECTaX, [Ae BaXHa KOMMNaKTHOCTb UCMOMHEHNS y3n0B 060pyaoBaHNs B
coveTaHnu ¢ 6oMbLLNM YCUmeMm.
Ha noBepxHOCTM rnb3bl NpegyCMOTPeHbI Nasbl AN YCTAHOBKW AaT4YMKOB MOMOXEHWS, YTO No3BonseT 6e3
0COBbIX OrpaHNYEHWIA HTErPMPOBATL UX B CUCTEMbI YNPaBEHNS Y aBTOMaTU3aLmK.

hleh
T

TN20-50S
S — ¢ MarH1TOM Ha nopLuHe
S1 — ¢ MarHUTOM Ha MOpLLHE 1 FepKOHOBbLIM AaTYMKOM B KOMMIIEKTE
S2 — ¢ MarHMTOM Ha NOpLUHe W ABYMS repKOHOBbLIMU AaTYMkaMu B KOMMNMEKTe
S3 — BbicoKoTEMMNepaTypHoe ucnonHeHve go 150°C
S4 — KUCMOTOCTOWKME YNNOTHEHNS
Xopa nopLuHsa
HnameTtp nopwHs: 210, 216, 220, 225, 232

Cepua nHeBMOLMIMHAPA
TN —caBOEHHbIN NHEBMOLMNUHAP

[nameTp nopLuHs 10 15 20 25 32
Oevictene [iBoviHOroO AencTBuS

Cpena Cxarbit Bo3ayx 40 MKM, UHEpTHble rasbl
[Hasnexue ynpaeneHus (kg/cm?) 0,1-1

MakcumanbHoe aasneHve (kg/cm?) 11

Temnepartypa (°C) -5-60

CkopocTb nepemeltexus (m/s) 100-500

PerynupoBka xoaa -10-0

HemncmpoBaHue Het HemnchbepHas wanba
MoakntoveHne NUHUIA ynpaeneHns M5*0.8 G1/8”
MpuMeHseMble AaTUYMKM NOMOXEHNS NOPLUHS XC-11, CS1-J, DMSJ, CMSJ u nx mogudcmkaumum

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
rirc f/ poay«KL « A > 1

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTHYecke UNINHAPbI, KPernneHusa

CTaHAapTHbIe BeNIM4YMHbI Xoaa

OuameTtp K o
PUTUYECKUN
NOPLIHA BenuuvHa cTaHAapTHOrO XoA4a NOPLUHSA (MM)
xopn
(mm)
100
16 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200
20 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200
25 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200
32 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200

3aBUCMMOCTb ycunus Ha nnatdgopme ot AaBneHus B cucteme (H)

OaBneHue ynpaBneHus (kg/cm?)

OunameTp | Quametp

[BoWHoro
aencrTeus

Bobitankusanune | 1.57 - 3.14 | 470 | 528 | 7.84 | 9.42 | 10.96
10 6 BrarmsaHune 1.00 - 2.00 | 3.00 | 4.00 | 5.00 5.00 7.00
BobiTankusanune | 4.02 4.02 | 8.04 | 12.06 | 16.06 | 20.10 | 24.12 | 28.14
1 8 BrarusaHune 3.01 3.01 | 6.02 | 9.03 | 12.04 | 15.05 | 18.06 | 21.07
BobiTankusanne | 6.26 6.26 | 12.56 | 18.84 | 25.12 | 31.40 | 37.68 | 49.96
20 10 BrarusaHune 4.71 471 | 942 | 1413 | 18.84 | 23.55 | 28.26 | 32.97
3 N Bbitankusanmne | 9.81 9.81 | 19.62 | 29.43 | 39.24 | 49.05  58.86 | 66.67
BrarusaHune 7.55 7.55 | 15.10 | 22.65 | 30.20 | 37.75 | 45.30 | 52.86

BbitankuBaHve | 16.07 | 16.07 | 32.14 | 48.21 | 64.26 | 80.35 | 96.42 | 112.40
32 1 BrarusaHune 12.05 | 12.05 | 24.10 | 34.15 | 48.20 | 60.25 | 77.30 | 84.35

« »
2 o /i



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UNAnHAPbI, KperneHn

TN/TDA
210
58+x04 NOpLUHS
12 46+xop nopLuHsa
5 7] 15_10:0.2 2ome.234
2 nblckn : LiekoBka 6,6x6,2
o B o ©
o o
Slefel |- s Hdssle
N = 5 e
2 otB. M3x0,5 :
5 LB+0,2 2 01B.23,5 16 2 otB. M3x0,5
LekoBka h6x6,5 17
2 otB. M5x0,8
0
N
| e
- | _ Fan N
TR
20 23]
216~225
A+xop nopLuHs
AB , AC+xop nopLuHs
H DA 15 JB£0,2 20t8.J
2 nbicku —
o = o © [y
o o
Sopl | ERBeELE
< 2 = ©
20t8. K A
DA LB+0,2 2018, L c 2 ote. M4x0,7
2 otB. M5x0,8 CA
x
P
- | _ FanY N
H S
PA g

[nametp
otBepctus/| A | AB | AC BA| C |CA DA| G KB | PA
X.n.

16 7

20 78 20 58 62 61 25 24 10 10 \ 28 8 \ uekoBKa 07 5x7 /0T cKoaHOS 04,5 | 20 \M4x075\ 44 | 25 12
25 81 19 62 73 72 29 29 12 9 ‘34‘10‘ LleKOBKaB7,5X7,2/0TB.CKBO3HOE2!4,5‘ 12

Avawvetp s ]
o e[l [o] ool

16 LekoBKka @8x4,5/0TB. ckBo3Hoe 24,5 87,5100 | 112,5 | 125 | 47
20 LekoBka @8x4,5/0TB. CkBO3HOE 24,5 35 35 40 45 50 55 80 65 70 75 87,5/100| 112,5 1 125| 55 55 3,5
25 LiekoBka @8x4,5/0TB. cko3Hoe 24,5 | 40 | 40 | 50 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 70 | 80 | 92,5 |/105|117,5|130| 66 | 66 | 6

IMonHbi katanor npogykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHAB
rirc f/ poay«KL « A > 113

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
lMHeBMaTnyeckne UnNanHAPbI, KPerneHns

232

2 otB. M8x1,25x10

PT1/8-28

[nametp
OTBepCTVIﬂ/
90

108+X. n.
30 78+X. n. 40
13[17 ,35+0,2+X. n. 2 otB.25,5 38
14 yekoBka (h9x13,2
2 nbickn \_ ‘
5 ® %
N ©
(=]
N N
H|S o 1= — LS i S
N g @0 [s2]
~ N 1 [=e} «© <
[«
A % ]
A7 LB+0,2 \M 2 ots. M6x1
LekoBka 9x5,5
PA 14
=4
HX

| 1055 | 115 | 127,5 | 140

114

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
Hatuvikv ona umnuHOpos

[aTtunkn nonoxeHus NOpLWHA NHeBMoUUnNuHApa

MarHuTHble JaTunKkM NONoXeHUs npegHasHa4eHsbl
Ans 06HapyXXeHUs NMONOXEeHWs NOPLUHS LUnMHapa.
[laTynkv JOCTYMHbI B ABYX UCMOMHEHUSIX:

C MeXaHN4YeCKUM (FTepKOH) 1 ANEKTPOHHbLIM
nepeknoyYeHem (gatymk Xonna,
MarHUTOPE3nCTUBHBIN JaTUNK).

BapVIaHTbI NoAKIM4YeHNa ABYXNPOBOAHOIO repkoHOBOro garymka

2A (O6wwee coeanHenne) 2B (MocnepoatenbHoe coeavHerue "U") 2C (MapannensHoe coeauHexwe "nu")

o) @ Cunnit o
KopwyH. KopuyH. Cumi

BapuvaHTbl nogknioyeHns TpexnpoBOAHOTO repkoHoBoro garynka NPN

3NA (O6Luee coeanHenne) 3NB (MocneposatensHoe coeanHenne "N")  3NC (MapannensHoe coeanHeHue "Unn")

ol

;t MNuTtaHue) o ;t 1MuTaHuer

CuHmii epH KopuuH.
9 KopuuH! Cwhuit
¥ @ b 4 @ R

NN NPN )

CuHnit
KopuyH.

KopuyH. Cuhnin

BapMaHTbI NOAKITKYEHUA TPEeXnpoBOAHOIO repKkOHOBOIO AaT4vuKka PNP

3PA (Obwee coeanHenne)  3PB (MocneposatensHoe coeanHerune "U")  3PC (MapannenbHoe coeanHenune "Unn")

S Mo 5 s [rarme} 5

Yep Harpysca CuHui Harpyskal
Kopuur & Hepy. | Cunui HepH, Carmi - [yep CuHuii YepH. Cyuit
) KopuyH. KopuyH. Q KopuaH. Kopuu.
¥ R 4 :.: R 4 :.: “E j !!E j
L] PNP PNP PNP ] PNP ]

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 115



MHeBMaTnyveckne UNANHAPbI N aKceccyapbl
Hatuvku ona umnuHapoBs

XC-01 Cnocob moHTaxa
5,0+0,1 4,2+0,1
Ananorun: DMSG, CMSG, CS1-S
4,2+0,1 T— ©
:E XC-01R/XC-01R-QD rE'l_
[Z][=] —
] 2542
Mogenu umnungpos*: ACP, ACQ, TACQ, SDA, 254 1000+20

41

STMB :El
| 13 N 150410

Hanbonee YyBcTBUTENBHOE MECTO

XC-03 Cnocob moHTaxa

Ananoru: CS1-S

Mopenu umnungpos*: MAL, MA, CM2, CJ2, C85 "i

1000+£20

T

Haunbonee 4yBcTBUTENBHOE MECTO

XC-07 Cnocob MoHTaxa
3,05+0,1

Ananorun: D-A93, DMSH, CSC-D-220, CS1-H

+0,1

4,65

3 XC-07R/XC-07R-QD 7

[Z2] [em] }

25+2

Mogenu umnuHapos*: CQ2, CQS, CDU, MXH, 28 254 1000<20
MXQ, MXS, MSQB, %.
CRQ2, MHZ2 N EE‘ISOQEWO
Haubonee YyBCTBUTENbHOE MECTO

116 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» rrc I /
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru




MHeBMaTnyveckue UNANHAPbI N aKceccyapbl
Hatuvikv ona umnuHOpos

XC-11 Cnocobbl MOHTaXa

3,20,1 7,120,1 3,201 7,1£0,1
Ananoru: D-A73, CS1-J, DMSJ, CMSJ T T

3,20,1 7,1+0,1

Mogenu umnungpos*: CQ2, SDA, TN, TWQ, QCK

—
150+10

XC-11R 1000+20
XC-11R-QD 7+
XC-11N
XC-11N-QD

2542

XC-21

Ananoru: CS1-U

XC-21R, XC-21R-QD
XC-21P, XC-21P-QD
XC-21N, XC-21N-QD 7+1

{EIIIDI:%M

1000+20

Mogenu unnungpos*: SC, MAL, MA,CM2, CJ2,

29
C85
Cm
- e 150+10

Hanbonee 4yBcTBUTENBEHOE MECTO

XC-31 Cnocob moHTaxa
5,5:0,1 1,06
Ananoru: D-Z73, CS1-E, DMSE, CMSE, CST

+
|1
~_ |

—
7,2+0,7

XC-31R, XC-31R-QD
XC-31P, XC-31P-QD
XC-31N, XC-31N-QD 71
N
21 ol [
Mogenu unnuHgpos*: DNC, CXS, ADVU, =
MHZz2, C85, MGP, 5 29 1000+20
MHS =
4 ol = ] e
13 15010
Haunbonee vyBcTBUTENBEHOE MECTO

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

117



MueBmopacnpegenurenu, KnanaHbl

lMHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (3nekTpomMarHUTHbIM yripasneHnem) 312, 5/2,5/

3/2 nHeBmopacnpeaenutenu ¢ MY

TexHuyeckune
XapaKTepUCTUKN

3/2 nHeBMoOpacnpegenuTenu cepum

3NV npegHasHayeHbl Ans U3MeHeHWs
HanpaBsfeHus, nycka, OCTaHOBKM NMOTOKOB
cXaToro Bo3gyxa B MHeBMaTU4YECKON cucteme
B 3aBMCUMMOCTU OT BHELLHEro ynpassioLero
BO3gencTBus. MoctaBnsioTcs B cbope ¢
coneHongamu(katyLlKkamMmn) ¢ uHaMKaumen un
pasbémMamm K HUM.

3/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb ¢ OQHOCTOPOHHUM MY

3NV110-06 | 3NV210-06 3NV210-08 3NV310-08 3NV310-10 | 3NV410-15

padnyeckas
cxema paboTbl

z[EDzmzZD]zm

Cxema pabotbl

3/2 nHeBMOpacnpeaenuTenbc ABYXCTOPOHHUM AMY

Mogenb 3NV120-06 | 3NV220-06 \ 3NV220-08 \ 3NV320-08 \ 3NV320-10 @ 3NV420-15
i ZIZfSlDZIS

cxema paboTbl =

AdpekTmBHANA 12mm? / 14mm?/ 16mm?/ 25mm? / 30mm?/ 50mm? /
nnowanb cevyeHus CV=0.64 CV=0.78 CV=0.89 CVv=1.4 CV=1.68 CV=2.79
Peabba nogsoga G1/8" G1/8" G1/4" G1/4” G3/8” G1/2”
BO3ayxa

Pabouas cpena

CxaTblll BO3AYX TOHKOCTb cpunbTpaumum He meHee 40MKM/ MHEPTHbIe rasbl

Tun

30M0THNKOBOTO TUNa

PaGoyee paBneHve 0,15-0,8MMNa

MakcumanbHoe 1.2 MMa

[aBnexHne

Hanpsoenne 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
nuTaHns

CTeneHb 3aLuThl,
Knacc usonsauum

IP65/F

Temnepatypa
akcnnyarauuu

4B

-20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

NIATbI ANA MOHTAXA
NMHEBMOPACMNPELENUTENEN
A0 10 MECT

118

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBmopacnpepgenvtenu, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenv ¢ SMY (3neKTpoMarHUTHbLIM yripaBneHnem) 3/2, 5/12,5/

3NVx10-xx

3 01B.2A3

A
B
== : :
T T 1
| @
‘ g
1 8
| L a
| =0 P
i i © 7~ ¢
ey ia\ | \’@
A= L g "
) “ % Pk
t:/ < =
$ E - _3 =
8§ o
5
H D

Pa3avepbl, Mm

- Paswepwwm |
M
s -n-nﬂ------mnn

3NV210-06 | 65.5 | 64.5 | 119.1 26.4 | 17.9 21.1 36.1 | 17.6

3NV210-08 | 65.5 | 64.5 | 119.1 35 26.4 | 17.9 3 22 | 211 26 8.5 36.1 | 17.6 33

3NV310-08 68 67 1271 | 40 | 271 21 - 27 | 226 | 30 10 | 37.6 201 | 35

3NV310-10 68 67 1271 | 40 | 271 21 - 27 | 226 | 30 10 | 37.6 201 | 35

3NV410-15| 73 72 153 50 | 335 36 - 34 | 275 48 115|515 27 49
-z-----

3NV210-06 G1/8"

3NV210-08 17 1.5 2.5 4.3 3.3 G1/4"

3NV310-08 20 2 4 4.3 4.3 G1/4"

3NV310-10 20 2 4 4.3 4.3 G3/8"

3NV410-15 27 2 4 4.3 4.6 G1/2"

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

119



MueBMopacnpegenvitenu, KnanaHbl
lMHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (3nekTpomMarHUTHbIM yripasneHnem) 312, 5/2,5/

3NVx10-xx
A
B
T T I
| | ®|
| T 7 ¢
] | o
< | L ‘ ‘ 5
E ‘ == E ‘ Iil 2
5 ‘ ' o '
@ ) ] I r
w ‘:ﬁ\ L— ‘ NS (¢] /CD
E ] R
A7/ 4 ‘ L
w <) < 5 [ =
8 o
5
G o L s
H D
] .
-ﬂ-ﬂﬂ-------ﬂﬂ
3NV210-06 | 65.5 | 64.5 | 119.1 26.4 | 17.9 211 36.1|17.6
3NV210-08 | 65.5 | 64.5 | 119.1 35 264 | 17.9 3 22 | 211 26 8.5 36.1 | 17.6 33
3NV310-08 68 | 67 | 127.1| 40 | 27.1| 21 - 27 (1 226| 30 | 10 | 376|201 35
3NV310-10 | 68 | 67 | 127.1| 40 | 271 21 - 27 1 226| 30 | 10 | 376|201 35
3NV410-15 | 73 | 72 | 153 | 50 |33.5| 36 - 34 | 275 48 | 115|515 | 27 | 49
v
— “--_-
3NV210-06 G1/8"
3NV210-08 17 1.5 2.5 4.3 3.3 G1/4"
3NV310-08 20 2 4 4.3 4.3 G1/4"
3NV310-10 20 2 4 4.3 4.3 G3/8"
3NV410-15 27 2 4 4.3 4.6 G1/2"
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
120 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I/



MHeBmopacnpepgenvtenu, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenv ¢ SMY (3neKTpoMarHUTHbLIM yripaBneHnem) 3/2, 5/12,5/

5/2 nHeBmopacnpeaenutenu ¢ MY

5/2 nHeBMOpacnpenenuTenu cepum

4N npepHasHa4eHbl Ans UISMEHEHUs!
HanpaBrieHus:, nycka, 0CTaHOBKM NOTOKOB
CXXaToro BO3Ayxa B MHEBMAaTUYECKOW cucTemMe
B 3aBMCMMOCTM OT BHELLHEero ynpaensioLlero
Bo3aencTBus. MocTtasnstoTcs B coope ¢
coneHomaaMu(kaTyLLKaMu) C MHOUKaUmen n
pasbémMamm K HUM.

TexHUMECKME XaPaKTEDUCTHKN Mogaenb 5/2 nHeBMopacnpeaenutens
PR 4N110-06 | 4N210-06 | 4N210-08 | 4N310-08 | 4N310-10 | 4N410-15 |

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb ¢ OAHOCTOPOHHUM MY

24
Ipachuueckas cxema paboTbl

3156

4N120-06 | 4N220-06 4N220-08 | 4N320-08 | 4N320-10 | 4N420-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMoOpacnpeaenutenb ¢ ABYXCTOPOHHUM MY

24
Ipadmueckas cxema paboTbl

315

12mm?/ | 14mm?2/ | 16mm?/ @ 25mm?/ | 30mm?/ | 50mm?/

SdeKTMBHan NIoWanL CeYCHNA o g7 | Cy=078 = CV=0.89 CV=14  CV=1.68 CV=2.79 I

Pesbba nogsoaa sosgyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3b6a atmocthepHbIx kKaHanos G1/8” G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
Pa6odas cpena CxaTbli BO3AYX TOHKOCTb cbmnb:g::mm He meHee 40MKM/ MHEPTHbIe
Tun 30Mn0THMKOBOTO THNa

Pabouee naeneHve 0,15-0,8MTla

MakcumanbHoe AaBneHve 1,2 MMa

HanpspkeHvne nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
CTeneHb 3aluThl, Knacc IP65/F

n3onsaumn

Temnepatypa akcnnyaTtauum -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

121



MueBMopacnpegenvitenu, KnanaHbl
lMHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (3nekTpomMarHUTHbIM yripasneHnem) 312, 5/2,5/

4Nx10-xx
A
B
2 %
s <
2 < :
3 — : | 8
E ~
b o~
3| 3 © %r
o =
S S T Ped (>
. | = - i/
i X z /| (¢}
4 ‘ & (e
Pz L N
© L 5
- s K
w o
H D S
R
I Pa3amepbl, MM

. Pawwepwwm
M
— -n-n-------m-nn

4N210-06 | 65.5|64.5 127.1 20.1 38.1 28.1 27.6 19.1
4N210-08 | 65.5|64.5 127.1 35 20.1 36 38.1 22 28.1 20 7 276 21 19.1 38
4N310-08 | 69 | 68 | 1421 | 40 |226| 45 451| 27 |33.1| 24 | 6.5 33.1| 24 |20.1| 50
4N310-10 | 69 | 68 | 1421 | 40 |226| 45 451| 27 |33.1| 24 | 6.5 331 24 |20.1| 50
4N410-15 | 73 | 72 | 177 | 50 | 32 | 63 |63.5| 34 |495| 28 | 8 455 36 |275 72

Mone
aenb
“---——
4N210-06 3 G1/8" G1/8"
4N210-08 17 3 2.5 4.3 3.3 G1/8" G1/4"
4N310-08 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G1/4"
4N310-10 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G3/8"
4N410-15 27 4 4 55 45 G1/2" G1/2"
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
122 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBmopacnpepgenvtenu, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenv ¢ SMY (3neKTpoMarHUTHbLIM yripaBneHnem) 3/2, 5/12,5/

5/2 nHeBmopacnpeaenutenu ¢ MY

5/2 nHeBMOpacnpenenuTenu cepum

4N npepHasHa4eHbl Ans UISMEHEHUs!
HanpaBrieHus:, nycka, 0CTaHOBKM NOTOKOB
CXXaToro BO3Ayxa B MHEBMAaTUYECKOW cucTemMe
B 3aBMCMMOCTM OT BHELLHEero ynpaensioLlero
Bo3aencTBus. MocTtasnstoTcs B coope ¢
coneHomaaMu(kaTyLLKaMu) C MHOUKaUmen n
pasbémMamm K HUM.

TexHUMECKME XaPaKTEDUCTHKN Mogaenb 5/2 nHeBMopacnpeaenutens
PR 4N110-06 | 4N210-06 | 4N210-08 | 4N310-08 | 4N310-10 | 4N410-15 |

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb ¢ OAHOCTOPOHHUM MY

24
Ipachuueckas cxema paboTbl

3156

4N120-06 | 4N220-06 4N220-08 | 4N320-08 | 4N320-10 | 4N420-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMoOpacnpeaenutenb ¢ ABYXCTOPOHHUM MY

24
Ipadmueckas cxema paboTbl

315

12mm?/ | 14mm?2/ | 16mm?/ @ 25mm?/ | 30mm?/ | 50mm?/

SdeKTMBHan NIoWanL CeYCHNA o g7 | Cy=078 = CV=0.89 CV=14  CV=1.68 CV=2.79 I

Pesbba nogsoaa sosgyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3b6a atmocthepHbIx kKaHanos G1/8” G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
Pa6odas cpena CxaTbli BO3AYX TOHKOCTb cbmnb:g::mm He meHee 40MKM/ MHEPTHbIe
Tun 30Mn0THMKOBOTO THNa

Pabouee naeneHve 0,15-0,8MTla

MakcumanbHoe AaBneHve 1,2 MMa

HanpspkeHvne nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
CTeneHb 3aluThl, Knacc IP65/F

n3onsaumn

Temnepatypa akcnnyaTtauum -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

123



MueBMopacnpegenvitenu, KnanaHbl
lMHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (3nekTpomMarHUTHbIM yripasneHnem) 312, 5/2,5/

5/3 nHeBmopacnpeaenutenu ¢ AMY

MHeBmopacnpeaenutens 5/3 (5 nuHui, 3 No3uuum)
npefgHasHaveH Ans HanpaseHVs MOTOKOB
cxaroro Bosgyxa. McnonbaytoTcs, Kak npaBuno,
ANS NO3NLVOHNPOBAHNS MHEBMOLIMIMTMHAPOB 1
NUHeliHbIX NHEeBMONPUBOAOB. [MocTaBnsoTCs B
cbope ¢ coneHongammu(kaTyLLKaMm) ¢ MHAMKaLmen
1 pasbéMamu K HAM.

Mogenb 5/3 nHeBMOpacnpeaenuTens

TexHuueckue 4N130C-06 | 4N230C-06 | 4N230C-08 | 4N330C-08 | 4N330C-10 | 4N430C-15
XapaKkTepucTuku 4N130E-06 | 4N230E-06 | 4N230E-08 | 4N330E-08 | 4N330E-10 | 4N430E-15
4N130P-06 | 4N230P-06 | 4N230P-08 | 4N330P-08 | 4N330P-10 | 4N430P-15
Cxema paboTbl 5/3 nHeBMopacnpepenutens ¢ AMY
30C 30P 30E
Ipacmueckas cxema 24 24 24
paboTbl a3 RN S /A 7 S ML A RO A
315 315 315
OdpbekTnBHAA 9mm?/ 12mm?/ 12mm?/ 18mm?/ 18mm?/ 50mm?/
nnoLaab ceyeHust Cv=0.5 CVv=0.67 CVv=0.67 CVv=1 Cv=1 CV=2.79
Pesbba nogeoga G1/8"
BO34yxa G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pesbba
aTMoCEPHbIX G1/8”
KaHanos G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
Pabouas cpena CxaTbIii BO34YX TOHKOCTb hunbTpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHBIE rasbl
Tun 30M0THUKOBOTO TUNa
Paboyee naeneHve 0-0,8 MrMa
MakcumaneHoe 1.2 MMa
[OaBneHve
HanpspkeHvne nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
CTeneHb 3alumThl, IP65/F
KInacc M3onsuum
VL IERETPE) -20°C + +60°C (-40°C o 3anpocy)
aKkcnnyaraumm
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
124 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBmopacnpepgenvtenu, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenv ¢ SMY (3neKTpoMarHUTHbLIM yripaBneHnem) 3/2, 5/12,5/

4Nx30-xx

. Paswepaww
M
S -n-n-------m-nn

2018.2A3

301B.0 A4

Rl

2o018. 2A1

2 otB. @A2

e %

Pa3amepbl, MM

4N230-06 |65.5|64.5| 197 78.5

4N230-08 | 65.5 64.5 197 35 71 36 89 22 79 20 7 785 21 70 38
4N330-08 | 69 | 68 | 213 | 40 |745) 45 | 97 | 27 | 85 | 24 |65 | 85 | 24 | 72 | 50
4N330-10 | 69 | 68 | 213 | 40 |745| 45 | 97 | 27 | 85 | 24 | 65| 8 | 24 | 72 | 50
4N430-15 | 73 | 72 | 248 | 50 | 82 | 63 | 1135 34 |995| 28 | 8 |955 | 36 |77.5| 72

I
S “----

[MpucoeguHuTENbHBIE OTBEPCTUSA, AONM

s o ] o
4N230-06 3 G1/8" G1/8"
4N230-08 17 3 2.5 4.3 3.3 G1/8" G1/4"
4N330-08 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G1/4"
4N330-10 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G3/8"
4N430-15 27 4 4 5.5 4.5 G1/2" G1/2"

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 125

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBMopacnpegenvitenu, KnanaHbl
lMHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (3nekTpomMarHUTHbIM yripasneHnem) 312, 5/2,5/

OneKkTpomarHUTHbIE KaTyLwwKu (coneHouabl) ans nHeBmopacnpenenutenen cepum 3N, 4N

OneKTPOMarHUTHbIe KaTyUIKL (CONEeHoMAbI) — 3TO KaTyLUKW MHAYKTUBHOCTU, MPUMEHsIEMble AMNs ynpaBrieHus
nHeBmopacnpegenutenamu cepum 3N 1 4N Unu aHanorMyHbIMK yCTPOMCTBaMmM Opyrux nponssogutenen
(npu coBnageHnn rabapuTHbIX, YCTAHOBOYHbIX U AMEKTPUYECKUX XapaKTEPUCTHK).

OCHOBHble 0CO6eHHOCTHU ANIeKTPOMarHUTHbIX KaTyllekK

TNMHEeNKa 3NeKTPOMarHUTHbIX KaTylleK C CaMbiMU pacnpoCTPaHEHHbIMU BapuaHTaMmn HanpskeHns NuTaHnsa —
12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC;

BbICOKas CTeneHb 3aluTbl ANeKTPUYecKMx coeamHeHunii pasbema (oo IP65*) nocturaetcs 6narogapsi
Hanuuuio canbHWKOBOTO BBOAA AN repMETUYHOCTM Kabensi v NpoKnagku-ynioTHEHUS: CO CTOPOHbI KaTyLLKK;

ANEKTPUYECKME KOHTAKTbI BbINONHEHb! No ctaHgaptam DIN43650B uTo no3BonsdeT ncnonb3oBaTtb
CyLLEeCTBYIOLLNE pasbeMbl NPU 3aMeHe dNeKTPOMarHUTHbIX KaTyLUekK.

(Mogene ____________|Hanpsxenme ___________IMowwocte |

COIL-DC12V DC12v 4.5W, 5.5W

COIL-DC24V DC24Vv 4.5W, 5.5W

COIL-DC48V DC48V 4.5W, 5.5W

COIL-AC24V AC24V 3.5VA, 4.5VA

COIL-AC110V AC110V 3.5VA, 4.5VA

COIL-AC220V AC220V 3.5VA, 4.5VA
46,5

60

28,2
29,3
28,5
3
N, ﬁ\) | _ N
N \tj

25,5

B
1,

29.2 L~1m

Kabenb nogknoyeHus

G12"
=
S22

28,3 d

L ]
0 4
":i 215,5x2

25 30,6
36,5
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
126 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenu ¢ MY (nHeBMaTnyeckum yripasneHviem) 3/2, 5/2,5/

3/2 nHeBmopacnpegenutenu c MY

3/2 nHeBmopacnpegenutenu cepumn 3A
npegHasHa4eHbl Ans USMEHEeHWUs HanpaeneHusl,
rnycka, OCTaHOBKM NMOTOKOB CXaToro Bo3ayxa B
NHEBMAaTMNYECKOW CUCTEME B 3aBUCUMOCTU OT
BHELLHEro ynpasnsioLLero Bo3AencTBus.

TexHuseckve
XapaKTepUCTUKH 3A110-06 | 3A210-06 | 3A210-08 | 3A310-08 | 3A310-10 | 3A410-15 |
Cxema paboTbl 3/2 nHeBMOpacnpegenuTens C OQHOCTOPOHHUM MHEBMOYMNpPaBreHUem
NC NO
Fpad 2 2
paduyeckasi cxema
13 13
Mopenb

3A120-06 | 3A220-06 | 3A220-08  3A320-08 @ 3A320-10 & 3A420-15

Cxema paboTbl 3/2 nHeBMOpacnpepenuTenbCc AByXCTOPOHHUM MY
2
Mpadnyeckas cxema _ _w_ _
paboTbl > <+
13

AdbekTBHAA 12mm? / 14mm? / 16mm?/ 25mm? / 30mm?/ 50mm? /
nnoLaab cevyeHns CV=0.64 CV=0.78 CV=0.89 CVv=1.4 CV=1.68 CV=2.79
Pea0a noasona G1/8 G1/8 G144 G4 G3/8” G1/2’
BO3AYyXa
Paboyas cpepa CxaTblii BO34YX TOHKOCTb hunsTpaumn He MeHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Twn 30M0THUKOBOTO TUNa
Paboyee naBnexHne 0,15-0,8MlMa
MakcumansHoe 1.2 MMa
[OaBneHve
S o) -20°C + +60°C (-40°C o 3anpocy)
aKcnnyatauum
MakcumansHas

5 LUMKNOB B CEKYH
YyacToTta cpabarbiBaHUS u yRAY

MuHumanbHoe Bpemsi
nepekKkryeHnsa

CpenHui pecypc 20 000 000 uuknos

0,05 cek

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

127



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
MHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (nHeBMaTuveckum yrnipasneHvem) 3/2, 5/2,5/

3Ax10-xx a8
<
}\ i }\ T }\ i N
o) ] . ] g
&' o~
o
5
™ 1 )@7
6
T n
w - « o AN
\:._J
f R
/fél © _\
Fan\
=
w < S e
] o
@
5
c L S
=
H D
MpucoeanHuTenbHbIE
-ﬂ--l----“ﬂﬂﬂ---_
3A210-06 77.6 264 | 17.9 211 36.1 | 17.6 G1/8"
3A210-08 776 |35|264 1793 |22|211|26| 85 |36.1|/17.6|33|17 |15 |25 43 | 33 G1/4"
3A310-08 86.6 |40 271 21 -|27/226 30| 10 |37.6|20.1 /3520 2 4 | 43 | 43 G1/4"
3A310-10 86.6 |40 271 | 21 - 127226 30| 10 (376|201 /3520 2 4 | 43 | 43 G3/8"
3A410-15 109.5 |50 335 36 | - |34 |275 48 115 515| 27 (49 27| 2 4 | 43 | 46 G1/2"
I 3Ax20-xx 2 orB. G1/8"
<
1T T TTT N
2 i \% L g
8 ! o~
o
5
"L — i
™~ &
q T i /=
u i x [¢] \CD
s || r
AN & ©
i D) s
— O,
o o _
| E a |
il ~ ik ik
I L Lo
G L
|
H D
PasMmepbl. MM anCOeﬂMHVITEJ'IbeIe
Mogens PR OTBEPCTUSA, AKAM
3A220-06 87 | 35358 179 | 3 |22/305|26| 85 |455| 27 |33 /17|15 25| 43 | 33 G1/8"
3A220-08 87 135|358 |179 |3 |22|305 /26| 85 |455| 27 (33|17 |15 | 25 | 43 | 33 G1/4"
3A320-08 98 |40 385 | 21 - 27| 34 |30 10 49 1315|3520 2 4 43 | 43 G1/4"
3A320-10 98 |40 385 | 21 - 27| 34 |30 10 49 1315|35/20| 2 4 43 | 43 G3/8"
3A420-15 116 | 50 | 40 36 | - 34| 34 48| 115 | 58 |335|49|27| 2 4 43 | 46 G1/2"
MonHbi katanor npoaykumm OO0 «[MHEBMOIMPOCHAB»
128 pory nrc

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenu ¢ MY (nHeBMaTnyeckum yripasneHviem) 3/2, 5/2,5/

5/2 nHeBmopacnpegenutenu c My

5/2 nHeBmopacnpeaenutenu cepumn 4A
npefHasHaveHbl ANst UBMEHEHUSI HANPaBMNeHUs],
rycka, OCTaHOBKM MOTOKOB CXKaToro Bo3ayxa B
NMHEeBMaTWUYeCKON CUCTEME B 3aBUCUMOCTU OT
BHELLHEro ynpasrsioLLEero BO3AeNCTBYS.

Texruuecke
XapakTepucTrkn 4A110-06 | 4A210-06 | 4A210-08 | 4A310-08 | 4A310-10 | 4A410-15
Cxema paboTbl 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenbc O[HOCTOPOHHUM MY
24
Mpadmyeckasn cxema ﬁm;_q__.
paboTbl
315
Moaenb

4A120-06 = 4A220-06 = 4A220-08 @ 4A320-08 @ 4A320-10 | 4A420-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenbc ABYXCTOPOHHUM MY
24
padunyeckasn cxema _ +m -
paboTbl
315

AdbbekTBHAA 12mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm? / 50mm? /
nnowaab cevyeHns CV=0.64 CVv=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68 CV=2.79
Pessba nopsona G1/8’ G118’ G114’ G114’ G3/8” G112’
BO3ayxa
PEEHER ENEEHERTENC RIS G1/8’ G1/8’ G1/4” G1/4” G1/2’
KaHanos
Pabouas cpena CxaTblii BO34YX TOHKOCTb hunbTpaumm He MeHee 40MKM/ MHEPTHbIE ra3bl
Tun 30M0THUKOBOTO TUNa
Paboyee aaBneHve 0,15-0,8MlMa
MakcumanbHoe 1.2 MMa
[aBrieHne
VETAICIPEI e -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)
aKcnnyaTauum
MakcumansHas

5 UMKIOB B CEKYH
YyacToTta cpabaTbiBaHUS u yRAY

MuHUMansHoe Bpemst
nepeknoYeHms

CpepnHui pecypc 20 000 000 uuknos

0,05 cek

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

129



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
MHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (nHeBMaTuveckum yrnipasneHvem) 3/2, 5/2,5/

4Ax10-xx

Mogens

G118

2
E; 1T 1T TTT %
5 [S [S=] E (5 »“—i
o~ Y o
E o
o
N 3 D g./
+ 8 1 L A<
) S o [N
AL -~ \J
w ! j X z J (e}
& K:::
Al o . N
Aty - s| ¥
w o o
H D S
R

Pa3smepbl, MM

MpucoeanHuTenbHbIE
0oTBEPCTUSA, AoM

IIIIIIIIIlIIIIlIIIIIllINIIlIHIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIII

4A210-06 85.6 20.1 38.1 28.1 27.6 19.1 G1/8" G1/8"
4A210-08 856 | 35|20.1/36|381|22/281|20| 7 (276 |21|19.1/38|17|3 |25| 43 |33 G1/8" G1/4"
4A310-08 | 101.6 | 40 | 22.6 145|451 |27 | 331 |24 |65 33.1|24|201|50|20|4 | 4 |43 |43 G1/4" G1/4"
4A310-10 | 101.6 | 40 | 22.6 | 45|45.1 |27 | 33.1 24 | 6.5 33124201 /50|20 4| 4 | 43 | 43 G1/4" G3/8"
4A410-15 127 |50 255 |63 | 57 |34 | 43 28| 8 39 |36 21 |72 /27 4| 4 55 45 G1/2" G1/2"
I 2 otB. G1/8"
4Ax20-xx 2 o
3 T T T <
5 e o pre E}a“ 3
~ ‘ ‘ S ‘ &
o o~
| 5 !
N
~N |2 nol &
A a ﬁ »
g L | # &)
e | Nl
w j ' x| O z : (e
ﬁ ‘ L _k,—
N ‘ S+
o | el
i ] - s i
“ | e
3 ks
111 1 ! 1 H 1
H D S
R
Pasmepbl, MM anCOeﬂMHMTe]'IhLHbIe
Mogens OTBEPCTUS, AK0IM
IIIIIIII G | IIIIIIIIEIIIIEIIIII IHIIIIIIIIIIIIII
4A220-06 295 |36 475 |22 | 375 285 31|25 G1/8" G1/8"
4A220-08 95 | 35/295|36|475|22| 375 |20 | 7 37 |21|285 /38|17 |3 |25 43 | 33 G1/8" G1/4"
4A320-08 | 113 |40 | 34 | 45|56.5|27 | 445 |24 | 6.5 445 |24 315 50| 20 | 4 43 | 43 | G4 G1/4"
4A320-10 | 113 |40 | 34 |45 56.5|27 | 445 |24 65 445|24 315 50|20 | 4 43 | 43 G1/4" G3/8"
4A420-15 | 140 |50 | 385 |63 | 70 (34| 56 [28| 8 | 52 [36| 34 (72|27 |4 | 4 | 55|45 G1/2" G1/2"
MonHbi katanor npoaykumm OO0 «[MHEBMOIMPOCHAB»
130 pory nrc

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
MHeBmopacnipenenvitenu ¢ MY (nHeBMaTnyeckum yripasneHviem) 3/2, 5/2,5/

5/3 nHeBmopacnpegenutenu c MY

MHeBmopacnpepenuTens 5/3 (5 nuHni, 3 no3uuum)
npegHasHa4yeH Ansi HanpaBneHUs MOTOKOB
cxaToro Bo3gyxa. McnonbaytoTest, kak npaBwuno,
ANs NO3ULMOHUPOBAHUA MHEBMOLMITUHAPOB U
TIMHENHBIX MHEBMOMNPMBOAOB.

Mogenb 5/3 nHeBmMopacnpeaenuTens

TexHuueckue 4A130C-06 | 4A230C-06 | 4A230C-08 | 4A330C-08 | 4A330C-10 | 4A430C-15
XapaKTepucTuku 4A130E-06 | 4A230E-06 | 4A230E-08 | 4A330E-08 | 4A330E-10 | 4A430E-15
4A130P-06 | 4A230E-06 | 4A230E-08 | 4A330P-08 | 4A330P-10 | 4A430P-15

Cxema paboTbl 5/3 nHeBMOpacnpeaenutenb ¢ NHeBMOyNnpaBneHuem

30C 30P

24 24
Ipadhnueckas cxema 315 315
paboTbl 30E

24
SN AR
315

AdhbekTMBHAA nnowaab 9Imm?/ 12mm?/ 12mm?/ 18mm?/ 18mm?/ 50mm?/
ceyeHns CVv=0.5 CV=0.67 CV=0.67 CVv=1 CVv=1 CV=2.79
Pe3bba nogsoaa Bo3gyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pesba amocepHbix G1/8 G1/8 G1/8 G1/4” G1/4 G1/2’
KaHanos
Pabouas cpena CxaTbli BO34YX TOHKOCTb ounbTpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tun 30M0THMKOBOTO TUNA
Paboyee naBneHve 0,15-0,8MlMa
MakcumansHoe 1.2 MMa
[OaBneHve
VS TERET 2 20°C + +60°C (-40°C o 3anpocy)
aKcnnyarauum
MakcumanbHas yacTtoTta 5 LKITOB B CEKVH
cpabarbiBaHus u yHAY
MuHUManbHoe Bpemsi 0,05 cek
nepeknoyYeHus
CpenHui pecypc 20 000 000 uuknos

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

131



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
MHeBmopacnpenenutenu ¢ MY (nHeBMaTuveckum yrnipasneHvem) 3/2, 5/2,5/

4Ax30x-xx

I

2 otB. G1/8"
uiu T T
(BN = (E
g | | | s
@ 1 | F 1 3
B | E
o
! o
¥y (3§ | |0 -
A e v Al
o T s o NI/
w K j / I ~ z \J (e
e e
So -F 5
(O] ‘ N !
! - = \
w ‘ o
4 i L
Ll u!u ik
H D S
R

anCOeﬂMHMTeHbeIe
0OTBEPCTUS.

| ﬂ---lil- - -ﬂﬂﬂ

4A230-06 | 114 295 475 37.5 | 20 37 28.5 325 G1/8" G1/8"

4A230-08 | 114 | 35295 |36 |47.5|22 (375 20| 7 | 37 |21 285|38 17| 3 |25 43 | 3.3 | G1/8" G1/4"

4A330-08 | 132 |40 | 34 |45 |56.5 |27 |44.5 24 65445 24 315|50 20| 4 | 4 | 43 | 43 | G4 G1/4"

4A330-10 | 132 |40 | 34 |45 |56.5 |27 |44.5 24 |65 445 24 315|50 20| 4 | 4 | 43 | 43 | G14" G3/8"

4A430-15 | 161 |50 385 |63 | 70 |34 | 56 (28| 8 | 52 |36 34 |72 (27| 4 | 4 | 55|45 | G2 G1/2"

132 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



IMHeBMOpacnpegenuTenu, KnanaHbl
MnuTel Ona 6aTaperiHoro MoHTaxa nHeBMopacrnpegenutenes cepum 4N

MnuTbl 4Na MoHTaxa nHeBmopacnpegenuTenen cepun 4N n 4A

L
Y X P
T T
Lp G F Lu
; Q R R R H RE
‘ \LJ ‘LLI’ UJ X
: am | | =
B ] I
=R < |
:%! >~ ol o SIS PP e (R—
‘ 1 M « Ll i | o
—\V
— gf (e & @ <
fF —1 M i ]
} ARE ”k i,% i,% @‘ @‘ A
e =T
lm\ lm\ lm\
3arnywka
_
100M-CJF 81 114 1133|152 171190 | 2! 228 247 285 323

200M-0JF 61 50,7 21 4,5 22,4 23 6 12 1,2 92 46 69 92 115 138161184 207 230 253 276 299 322 345 368 391
300M-0JF | 75 64,8/26 4,5 27,3 27 | 6 (13,5/2,5 1115482 110 138|166 194 22 |250 278 306 334 362 - - - -
400M-0IF | 104 /94,532 55/34,3 /31,5 7 145 5 142 71 98 133|168 203 238|273| -

__
n- VX

100M-CJF | 96 | 28 66 | 85 104 123 |142|161 180 199 218 237|256 275 294 313 G1/4”

200M-0JF | 111 | 34 57 80 | 103 /126 149|172 |195 218 241 264 287 | 310 333 256 379 G1/4” 43 32 30,5 14,5 9 26 35
300M-CJF 130 42 | 70 | 98 126 154 182 210 238 266|294 322|350 - | - | - | - | G3/8" 53 48 37,5/13,5 11 30 40
400M-0JF (163 | 49 | 84 119 154 189 /224|259 - | - | - | - | - | - | - | - | - | G1/2" |68|67 52 185 18 38 50

lMonHbiv 000 «MHEBMOIMAPOCHAbB
rfrc I/ KaTtanor npogyKunm « )i » 133

cMOTpUTe Ha cavitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



IMHeBMOpacnpegenuTenu, KnanaHbl
MnuTel Ona 6aTapeiHoro MoHTaxa rnHeBMopacrnpegenutenen cepun 4N

4N

L]
¢

|'I H XE

i
Hl
=t

i 3arnywka

E

300

_
100M-CIF 4322045 183] 19 | 5 0,8 | 1394 38 95 | 114|133 152171190 209 228 247 266 285 304 323
200M-0F 51 50,7 21 45/224] 23 | 6 12 12| 170 [46 69 92 115|138 161|184 207 230 | 253 | 276 299 | 322 | 345 | 368 | 391
300M-OF | 75 | 64,8 26 |4,5 27,3 | 27 | 6 |135|2,5| 1888 | 54 | 62 | 110|138 166194 | 22 | 250|278 306 334 362 | - | - | - | -
7

400M-0JF | 104 1 94,5|32 |55 |34,3|315 145| 5 | 221,8 |63 |98 133|168 /203|238 273 - | - - -

__
“-

100M-C0F | 154,5 47 | 66 | 85 (104 123|142 /161180 | 199 218 237 256 275 313 G1/4”

200M-CF | 189 34 57| 80 [103|126(149 172195218 241 |264 | 287 [ 310 | 333 zse 379 | G1/4" 43 32 30,5 145 9 26

300M-CJF | 208 |42 70| 98 |126 154|182 |210 238|266 | 294 322|350 @ - - - - | G3/8” | 53|48 |37,5/13,5 11 99,5 30 40

400M-COF | 243 |49 |84 |119[154 /189|224 |250| - | - | - | - | - | - | - | - | - |G1/2" |68 |67 52 |185|18 11253850

134 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



IMHeBMOpacnpegenuTenu, KnanaHbl
lHeBMOpacnpenennTenun ¢ NOBbIWEHHbIM PacxoqoM Bo3anyxa cepumn FG

NMueBmopacnpeaenutenu cepun FG

MapameTp

MHeBMopacnpeaenuTenu 3oMoTHUKOBbIE cepun FG — nHeBmo-
pacnpefenuTeny ¢ noBbileHHbIM HOMUHAMBHLIM PACXOA0M BO3-
ayxa c nogkniodeHneM K nHeBMonuHum ot G1/2” no G17.

Mogenb nHeBMOpacnpeaenmTens

FG2541-15
FG2582-25
FG2563-20
FG2583-25

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

Cxema pabotbl 5/2 MmoHOCTabUnbHbI 5/2 6ycTabunbHbIN 5/3
AR G122 | G3M4” | GI" | Gl G4 | GI” | G122 | G344’ | GV
BO3ayxa
Pesbba » » » » » » » » »
aTMOCEEpHLIX KaHANOB G1/2 G3/4 G1 G1/2 G3/4 G1 G1/2 G3/4 G1
HomuHanbHbI
pacxop Bo3gyxa 4350 5300 6600 4350 5300 6600 4350 5300 6600
Hn/mMuH
Paboyas cpena CxaTblii BO34yX TOHKOCTb ounbTpaumnm He meHee 40MKM/ MHepPTHble rasbl
Paboyee naeneHune 0,15-0,8MMMa ‘ 0-0,8 MMNa
MakcumansHoe 1.2 Ma
[AaBnexve
OHepronoTpebneHve AC-4.5VA, DC-4.8W
HanpsibkeHve nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
[onyctumble
V3MEHeHus -15%...+10%
HanpshkeHUs NUTaHus
CTeneHb 3almThl, IP65/F
Knacc nsonsauum
MakcumanbHas
yacToTa 3 UMKNIOB B CEKYHAY
cpabaTbiBaHUs
MuHumansHoe Bpemst
nepeknioyeHns 0,05 cex
MonHbi katanor npoaykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHABL»
rirc f/ pony A 135



MHeBMopacnpepnenntTenu, KnanaHbl
lMHeBMOpacnpenennTenu ¢ NOBbIWEHHbIM PacxogoM Bo3anyxa cepumn FG

FG2541-15
101 2 74
s s
@
35
i ] 16 20rw065 108
| o Il e
Ay G 1/2
T, ® som) e
a[ D1t sg @75{ o B 2
= - B ) ° K\:
Y M
(P P [l B
6 || []
1 - il [T 1 I
75,6 36
45
70
FG2542-15
101
24
el
315
35
ﬁ # ‘ 116 2018 ©6,5 mr
IS G1/2 L
Ay ® sl |
w[} L} gl @*Z[«m s
N } iy j % o |0 : NI Q): s}
InY f
<P ® iR
B d 6 || H e H ==
il HETH
L -
75,6
36
45
70
FG3542-15
101
o
ﬁ ML
s omos 08
|10 2018 B
§ | 13 N Sl GAIRIEIED
i G112 308
i ® Sory \L = i
{3 IENR @jw N
N H k o & N )| 0|
= 9 @ ay
I A ® N4
e ® i =
= 6 || =1 d
ﬁ% \ E
75,6
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
136 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MueBMopacnpepennTenu, KnanaHbl
lHeBMOpacnpenennTenun ¢ NOBbIWEHHbIM PacxoqoM Bo3anyxa cepumn FG

FG2561-20 .
105 E@m
39 2018 ©6,5 o ﬁi@
ﬁ ﬁ | 17,7 r &
/R G 34 L
} ksj :_ 2 5 o018 K Ll E
ﬁ[ f\ <'7 Bl = 3 k,/ I ©
el [4 O |4
° I
NE [ ]
i O |
79,6
FG2562-20
2018 ©6,5 Dﬂsxwﬂ%
{ = 177 H_g_ !
IR G34 L
3 il K:J ) @ 5 075\( I E
ﬁ[ al /f\ & Ol @ m[ Ql = KJ [ ©
3 [N T N VN N
=R : ”* ﬁ
79,6 36
105 45
80
FG3562-20C

22

2018 ©6,5 @
39
17,7

%J G/

.
N

30C
24
315
30P
n 24

(fan L] 1
} ’kj g @ @ 50TBEJ: E %ozz
8[3 3*@'5 EE a 9 s 7@*; %
(} ﬁ@ I ] =
=T S iTaai 7
B sliN s
796 36
105 gg

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

137



MHeBMopacnpepnenntTenu, KnanaHbl
lMHeBMOpacnpenennTenu ¢ NOBbIWEHHbIM PacxogoM Bo3anyxa cepumn FG

FG2581-25 o
@ iz
D
% i ‘ 42- 4 otB ©6,5 L 36 ﬁi@
/b 1y o1 | m
jkj R 7§@ 6} N50TE \” E
{0100 = | | o W) | T
PR e |
N O [_1&
[ 73 H = !Ji M (|
FG2582-25 7
8 E Ji oItk
@
ﬁ i ‘ 415%‘ 4 o018 ©6,5 ]| 36 ﬂ%@
/AR §§ G1 | [
ﬁ\\j . 73@ pi 5018 \’ E
{3 () Gl @ﬂ oo | | ks
5 jﬁ o 3 e Q)
-\ cany IIEE
EE ]
L <]
87,3
FG3582-25C &
m‘ Ej %
ﬁ ‘E ‘ Afﬁ_ 4 o018 ©6,5 | 36 b 320:’
<5 » g limE -
j&% . pa 50TE><\ 24
{} &) 0o )y J Jd [N 1
AR & |
g DA 08
A ] E ﬁ
L 87,3 ‘

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» rrc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

138



MueBMopacnpegenurenu, KnanaHbl
2/2 knanaHbl ¢ MY tuna K3M, 2V

2/2 knanaHbl ¢ AMY

2/2 KnanaH 3neKTPOMarHUTHbINA (CONEHOUAHBIN)
npuMeHsieTcst B TPy60nNpoBOAHbIX CUCTeMax u
npubopax ¢ aBTOMaTU4ECKUM ynpaBrieHUEM.
MpeaHa3HayeH Ans ynpaBneHusi NoTokamu v
TPaHCMOPTMPOBKOM LLIMPOKOTO CMEKTPa XUAKOCTeN
1 ra3oB B NMoBbIX OTPACIAX MPOMbILNEHHOCTH,
perynupoBaHuvsi 1 3aluTbl NapoBbIX U
BOAOrPeHbIX KOTESbHbIX arperaTos, a Takxe B
NMHeBMaTMYeCKVX U rMapaBIIMyeckmx cucTemax
pas3nMyHOro HasHaveHus. Ynpoliaet paboty
CUCTEMBbI, MOCKOMbKY ANCTAHLMOHHO NodaéT
HeobxoauMble 06bEMBI pabounx BELLECTB.

Mopenb knanaHa

XapaKTepucTuku K3M
400-40

AdppekTnBHAsA 25mm? | 25mm? | 16mm? | 16mm? @ 20mm? @ 25mm? | 35mm? | 40mm? | 50mm?
nnoLanb cedeHns CV=0,23 | CV=0,23 | CV=4,8 CV=4,8 CV=7,6 CV=12 CV=24  CV=29 @ CV=48
FEI e =g G1/8" G4 | GI8 | G2 | G4 GI” | G114 | G112 | G2
BO3ayxa

CkaTblil BO3AYX TOHKOCTb (punisTpauum He MeHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl, BOAA, Macro, UHble

Pabouas cpega
cpeAbl, COBMECTUMbIE C MaTEpUanamu KnanaHa

Tun HopmanbHo 3akpbITbin
Pa6ouee gaBneHve 0,05-0,8MMa ‘ Bo3gyx 0-0,8Mna, Boga 0-0,6Mna, Macno 0-0,5Mna
MakcumansHoe 1,2MMa
[aBneHve
HanpshxeHne nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
OHepronoTpebneHme AC-5.5VA, DC-
pronotp 3W/4.8W
[Honyctumble
N3MeHeHus -15%...+10%

Hanps>XeHus NUTaHus

CTeneHb 3aLunThl,

IP65/F

Knacc n3onsumm
Temnepatypa . . o
aKkennyataLmMm -20 + +80°C (-40°C no 3anpocy)
Marepwuan kopnyca AniomumeBbIii cnas BpoH3a

P Py BpoH3a (no 3anpocy) s
Matepuan ynnoTHeHwi NBR, VITON (no 3anpocy)
MakcumanbHas
Yacrorta 5 LMKNOB B CEKyHAY
cpabarbiBaHusi
MuvHuMmanbsHoe Bpems
nepeknioveHns 0,05 cex
CpepHuii pecypc 2 000 000 yuknos

* KomnaHus octaensieT 3a coboii NpaBo N3MEHATb HaMMEHOBaHNA Moaenen.

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

139



MueBmopacnpegenurenu, KnanaHbl
2/2 knanaHbl ¢ MY Tuna K3M, 2V

K3M-06(08)

22 30 G 1/8" (G 1/4")

2o01B. [IZ

—

2 otB. M4

64

H ,K/i
> FaAR

FanY
A\

25

60

K3M-10(15, 20, 25, 35, 40, 50)

|

_“_-____

K3OM160-10 101.5 117 G 3/8”
K3M160-15 101.5 57 117 69 50 36 G 1/2”
K3M200-20 107 57 123.5 73 50 36 G 3/4”
KOM250-25 111.5 735 134.5 99 50 36 G1
KOM350-35 142 95 172 123 70.5 56 G114
K3OM400-40 142 95 172 123 70.5 56 G11/2
K3M500-50 172 123 209 168 70.5 56 G2
140 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



IMHeBMOpacnpegenuTenu, KnanaHbl
lHeBMOpacnpenennTenn ¢ MexaHn4eCcKUM/py4YyHbIM yripaBieHnem

5/2 nHeBmopacnpeaenutenu cepuu 4H

MHeBmopacnpegenutenu 5/2 ¢ pyYHbIM
ynpasreHnem 4H npefHasHaveHbl Anst UBMEHEHUS!
HanpaBrieHus:, nycka, OCTaHOBKM MOTOKOB CXKaToro
BO3AyXa B MHEBMATUYECKON CUCTEME.

TexHuyeckne Mogenb 5/2 nHeBmopacnpeaenutens 4H
XapaKTepUCTHIKY 4H210-06 | 4H210-08 | 4H310-08 | 4H310-10 | 4H410-15 |

G [l 5/2 nHeBMoOpacnpegenuTesns PY4HBIM ynpaBrieHvem (AxoncTuk c
cdmkcaumen)
24

Ipachnyeckas cxema

pabotbl [ggmi
|| 4H21006.S | 4H210-08-S | 4H310-08-S | 4H310-10-S | 4H410-15-S |
G [ 5/2 nHeBMopacnpepenuTernb C PyYHbIM ynpaBneHueM (oKoncTuk 6es

comkcaumm)
24

Ipachnueckas cxema

pabotbl /\/\[egsﬂmi\

OddekTmBHas nnowanb 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm? / 50mm? /
ceyeHus CV=0.78 CV=0.89 CvV=1.4 CV=1.68 CV=2.79
Pesbba nogsoaa Bo3ayxa G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
PECLICE BT LEELE AL Gi/8’ G1/8’ Gl/4” Gl/4” G1/2
KaHanos

Paboyasi cpena CxaTblil BO3AYX TOHKOCTb hunbTpaumm He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tun 30M10THUKOBOTO TUNa

Paboyee paBneHve 0,15-0,8MMMa

MakcumanbHoe aaBneHve 1,2 MIMa

LI -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

aKcnnyaraumm

[apaHTWIHbI CpoK

12 mecsueB npu cobnogeHny Npasun akcnnyarauum

aKcnnyarauum

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

141



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

4Hx10-xx
L
D Q
w 5
= @ = 3018.0
5 - =1 H
© @ o ,Ejl —LE; i
= 1l SaEs dP
o = = =
< Ble &
e = I
2018.N S — \\\\;\
— N T~
L P e
¢:TW“H— v “E T YH q
N > Ty
el S
E )(\\ Q

4H210-08(06)
A 94

4H310-10(08) 4H410-15

107.1 136.4
B 60 72,5 101.8
c 335 40 54.8
D 22 27 34
E 110.4 115.4 124.4
F 7 75 7.8
G 78.2 90.8 120.1
H 18 18 18
[ 20 24 28
J 36 45 63
K 21(20) 24 36
L 35 40 50
M 235 27 35.5
N G118 G1/4 G2
o G1/4(G1/8) G3/8(G1/4) G112
P 43 43 5.5
Q 1.5(1.5) 2(2) 2(2)

142

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



IMHeBMOpacnpegenuTenu, KnanaHbl
lHeBMOpacnpenennTenn ¢ MexaHn4eCcKUM/py4YyHbIM yripaBieHnem

5/3 nHeBMoOpacnpeaenuTenb ¢ py4HbiM ynpasneHueM 4H-C, 4H-P, 4H-E

MHeBmopacnpegenutenu 5/3 ¢ pyYHbIM
ynpaeneHnem 4H npegHasHaveHbl ANsi UAMEHEHNS
HanpasneHus, Nycka, OCTaHOBKW MOTOKOB CXaToro
BO37yXxa B MHEBMaTUYECKON CUCTEME.

Mogenb 5/3 nHeBmopacnpegenutens 4H

TexHnyeckue 4H230C-06-M(S) | 4H230C-08-M(S) | 4H330C-08-M(S) | 4H330C-10-M(S) | 4H430C-15-M(S)
XapaKTepUCTUKN 4H230E-06-M(S) | 4H230E-08-M(S) | 4H330E-08-M(S) | 4H330E-10-M(S) | 4H430E-15-M(S)
4H230P-06-M(S) | 4H230P-08-M(S) | 4H330P-08-M(S) | 4H330P-10-M(S) | 4H430P-15-M(S)

Cxema paboTbi 5/3 nHeBMOpacnpeaenuTent ¢ py4HbIM ynpaeneHuem (@xomcTuK c
cbukcaumen (axoncTuk 6e3 pukcauumm))

30C 30p 30E

24 24 24
Ipacmueckas cxema 315 M{X[E‘%Hlﬁ/\ 315
paGOTbI 24 24 24

METR MER ML
315 315 315
OddekTmBHas 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm?/ 50mm? /
nnowaab cevyeHus CV=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68 CV=2.79
R caaseas G1/8 G1/4 G1/4” G3/8” G112’
BO3ayxa
Pe3bba
aTMocdepPHbIX G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
KaHanos
Pabouas cpena CxxaTbll BO3OYX TOHKOCTb omnbTpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE ra3bl
Tun 30M0THNKOBOTO TUNa
Paboyee pgaBnexne 0-0,8MlMa
MakcumansHoe 1.2 MMa
[OaBrneHve
VLA BT 6 20°C + +60°C (-40°C o 3anpocy)
aKcnnyaraumm
[apaHTWIHbI Cpok
12 mecsiLeB npv cobniogeHun npasun aKcnnyarauum
aKcnnyarauum
IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 143



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

4Hx30x-xx
L
D Q
o 5
Jany g 1. Sore.0
o ; g t?> E} —EZ TJ
Y|~ o E%K o *
< L_'L ﬁ— C?
>, I e -
A 2018.N 3 e $<\ g
" Pty T
) N S——
E L < Q
4H330x-10(08)-
A 110.3 123.1 154.6
B 76.3 88.5 120
(¢} 49.8 56 73
D 22 27 34
E 110.4 115.4 124
F 23.3 23.5 26
G 94.5 106.8 138.3
H 18 18 18
| 20 24 28
J 36 45 63
K 21(20) 24 36
L 35 40 50
M 23.5 27 35.5
N G1/8 G1/4 G1/2
o) G1/4(G1/8) G3/8(G1/4) G112
B 4.3 4.3 55
Q 1.5(1.5) 2(2) 2(2)

144

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
lMHeBMOpacrnpenenuTenu ¢ MexaHn4eckumIpyYHbIM yripaBraeHuem

MHeBmopacnpeaenutenu cepun 3R, 4R

TexHnYeckne xapakTepucTukm

Cxema paboTbl

Mogenb 5/2 nHeBmopacnpegenutens 4R-S
4R110-06 4R210-06 4R210-08 4R310-08 4R310-10

MHeBmopacnpegenutenu 4R, 3R npegHasHaveHb!
ANS U3MEHEHNS HanpaBneHus, nycka, OCTaHOBKM
MOTOKOB CXAaToro BO3Ayxa B MHEBMaTU4YeCcKomn
cucteme
M3roTaBnuBatoTcs ¢ NpUCOeANHUTENbHBIMM
pesbbamn G1/8”, G1/4”, G3/8”.
KoHcTpyKums: pacnpegenuTenb 30f10THUKOBOTO
TMNa ¢ NPSIMbIM MeXaHU4YeCKUM (PyYHbIM)
yrnpasneHmem.
DYHKUMM NepeKnioYeHns:
5/2-nATUNUHeNHbIe ABYXNO3NLIMOHHbIE (4R);
3/2-TpexnuHeliHble ABYXMo3nLUMoHHbIE (3R).

5/2 nHeBMopacnpeaenuTesnb C PyYHbIM ypaBneHueM (pbivar ¢

cmkcaumen)

24
Ipachnueckas cxema paboTbl

315
A hekTMBHasA nnowaab 10mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm?/
ceyeHns CV=0.56 CVv=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68
Pe3bba nogsoaa Bo3ayxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”
Pe3bba atmocdepHbix kaHanos G1/8” G1/8” G1/8” G1/4” G1/4”

Cxema pabotbl

3R110-06 | 3R210-06 | 3R210-08 | 3R310-08 | 3R310-10 |

3/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb € Py4HLIM yrpaBneHueM (pbivar ¢

dukcaumen)

2
Ipadhnueckas cxema paboTbl ND:'

13

OddekTmBHas nnowaab 12mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm?2 / 30mm?/
ceyeHus CV=0.67 CV=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68
Pes3bba noasoga Bo3gyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”
Pe3bba atmocepHbix kKaHanos G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”

Pa6ouasi cpena

CxaTblii BO3A4yX TOHKOCTb hunbTpaumm He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE

rasbl
Tun 30M0THUKOBOTO TUNa
PabGouyee paBneHve 0-0,8MIMa
MakcumanbHoe aasneHve 1,2 MMa
Temnepatypa akcnnyarauum -20°C + +60°C

[apaHTUNHBIA CPOK

aKcnnyaraumn

12 MecsLeB Npu cobriogeHn NpaBun akcnyarauumn

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumyn OO0 «[THEBMOIJPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

145



MueBmopacnpegenurenu, KnanaHbl

lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

3Rx10

f%m_ﬂ

an)

o

3 oTB. 2A3

3 o1B.2 A1

/
U

Pasmepbl MM

= ®
© | &
\ﬁ:}
D

[A)

NZ =

3R110-06 1435 155 116 23.1 13.1
3R210-06 | 35 | 106.55 22 20 |22 22 | 20 | - 32 | 235 - - - -
3R210-08 | 35 | 106.55 22 20 (22| 22 |20 | - 32 | 235 - - - -
3R310-08 | 40 | 110.35 22 21 27 (175 30 | 10 | 32.5 - 15 20| 20 | 2
3R310-10 | 40 | 110.35 22 21 27 (175 30 | 10 | 32.5 - 15 |20 20 | 2
-
Mopenb
oA1 oA2 2A3
3R110-06 3.3 3.3 G1/8"
3R210-06 4.3 - G1/8"
3R210-08 4.3 - G1/4"
3R310-08 4.3 43 G1/4"
3R310-10 4.3 43 G3/8"

146

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
lMHeBMOpacrnpenenuTenu ¢ MexaHn4eckumIpyYHbIM yripaBraeHuem

4Rx10

©
@
©

201B. 2A3

2ot8. 2 A1

N
T o o
v D & « L -
% o i
o ) L

o
X
w

T
>

Pa3amepbl, MM

. Paswepwwm |
TRt AT B TOTETFIGIH]JTKIMINIRTS oAl

4R110-06 27 | 1011 2 |156| 28 |296| 18 (226 14 218|156 19 | 2.8
4R210-06 35 1 109.55| - |155| 36 |33.5| 22 |235 20 | 23 | 21 (235 3
4R210-08 35 | 109.55| - |1565| 36 33.5| 22 |235| 20 | 23 | 21 |235| 3
4R310-08 40 | 12485 - 17 | 45 (395 | 27 (275 24 275| 24 | 27 | 4
4R310-10 40 | 12485 | - 17 | 45 (395 | 27 (275 24 275| 24 | 27 | 4

MpucoeanHUTENBLHBIE OTBEPCTUSA, AHOAM
Mogenb

4R110-06 G1/8" G1/8"
4R210-06 G1/8" G1/8"
4R210-08 G1/8" G1/4"
4R310-08 G1/4" G1/4"
4R310-10 G1/4" G3/8"

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

147



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

3/2, 5/2 MHeBMOpacnpeaenuTenn ¢ MexaHM4eckuM ynpaBrieHUEM

3/2, 5/2 NMHeBmopacnpegenutenu cepun H

C MEeXaHU4ECKNM U PyYHbIM YNpaBrieHneM C
NPY>XUHHBIM WS PyYHLIM BO3BPATOM B UCXOAHOE
NoMnoXeHwue, NpeAHasHayeHb! Ans ocTaHoBa

UM U3MEHEHWs MOTOKa CaToro Boayxa B
MHeBMOMNpYBOAaX PasnUYHOro Ha3HaYeHs.

KoHCTpyKumst nHeBMopacnpeaenuTeneii ycTpoiicTea:

- LMNMHAPUYECKNA 30N0THUK (ANa Bcex pacnpedenenvtenei, kpome H-32-06-**);
- KnanaHHoro Tuna (ans pacnpegenutenen H-32-06-**).

Mo Tvny ynpaenstowero aneMeHTa:

LB - MepekntoyaTtens,

PB - IpnboBuaHas kHonka,
PP - Knonka yTonneHHas,
R - Ponuk.

TexHuyeckune

XapaKTepucTukmn

Cxema paboThbl

TB - CenekTop,

EB - MpnboBunaHas kHomka ¢ pukcaumen,

PPL - KHonka,

Mogenb 3/2, 5/2 nHeBMOpacnpeaenmTenst C MexaHM4eckum ynpasrneHnem

H-32-08-**

3/2 nHeBMoOpacnpeaenuTenb

5/2 nHeBMoOpacnpeaenuTenb

padmyeckas cxema
paboThbl

10 2
12 13

10 2
12 13

12 42 12 42
14 513 14 513

A dekTMBHasA nnowaab
ceyeHus

14mm? / CV=0.78

16mm? / CV=0.89

12mm? / CV=0.67

16mm? / CV=0.89

Pes3bba nonBoga Bo3gyxa

G1/8”

G1/4”

G1/8”

G1/4”

Pe3bba atmoctepHbIx
kaHanoB

G1/8”

G1/8”

Pabouas cpepa

CkaTblii BO3AYX TOHKOCTb hunbsTpaumm He MeHee 40MKM/ MHEepTHbIE rasbl

Tun 30M0THUKOBOTO TUNa
Pabouee naBneHve 0-0,8MMMa
MakcumanbHoe faBneHve 1,2 MMa
Temnepatypa 0°C = +70°C
aKcnnyarauum

CpenHui pecypc

12 mecsiLeB npv cobmnoAeHNM YCIIOBUIA 3KCnTyaTaumm

148

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
lMHeBMOpacrnpenenuTenu ¢ MexaHn4eckumIpyYHbIM yripaBraeHuem

H-32-06-**
H-32-06-TB H-32-06-EB
2394
34
T
I
oo} N
024 * [ R 024 2 «|8
~
20TB. "\, /$ W\ 201B. "\ /$ ‘+’\ N
R % R R
o o
w w
¥9< o ¥9< A
s 22 04,2 © 22 04,2
451 2otB. 451 2ort8.
H-32-06-R 224 H-32-06-PPL
2 otB.
2018.G 1/8" — I _
© 2 IR
N xk 59 32
o0 N
< 22 N 24,2 “ 624 Fi i
© 2] o~
. " 2 oTB. Ly ~
51 Zor. 2018, G 1/8 NJ® 7\
: R R
L3
w
¥9< A

H-32-06-TB H-32-06-R H-32-06-EB H-32-06-PPL -

10 2 2 10 2 2 © 22 242
LN N HLIN EHLINM
12 13 12 13 12 13 12 13

2375

37
63

PP PPL PB R

4
33
59
55
34,5

r_ﬁ_‘

EB LB

3
@8
B

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

149



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

H-32-08-**

3ot8. G 1/4"

j
)

=
1=

i e S
<
043
/3ote.
T OTB. f\ .
¥Vii o D172
N lo3 s © Q
Fan)
S zr . AP
27 ||a 26
35

H-32-08-EB H-32-08-PB
H-32-08-TB H-32-08-PP

H-32-08-LB H-32-08-PPL

H-32-08-R

0 2 2 2
2 13 12 43 12 13

-i-____
| |

H.39.08 1M1 | 125 | 1295 | 126 | 123 | 995
. B | 395 | 245 | 265 | 365 | 395 | 375 | 425
H-52-06(08)-**
B
T
L ] L T ] H-52-06(08)-T! H-52-06(08)-PB
H-52-06(08)-EB  H-52-06(08)-PP
rﬁﬁ‘ rﬁﬁ‘ H-52-06(08)- H-52-06(08)-PPL  H-52-06(08)-R
I =J 12 42 42 42
2o01B.G 1/8" \ﬁlﬁ % %‘Xﬂm ﬁmM @[X[IEM
43 043 | < 513 513 14 513
3or8.G 1/4" padnl :
(G 1/8") \\ | % /201':. PN 2071
. 8 t 5 o ETde ¢
[
® L9 s 8 |8 L=
-Li 20
35 26
Mogenb MapameTp EE PPL LB TB EB PB R
A 114 119 133 136.5 134 131 107.5
H-52-(06)08
(06 . B | 395 | 245 | 265 | 365 | 395 | 375 | 425
lMonHewi katanor npogykunn 000 «[MTHEBMOIMPOCHABL»
150 poay A rirc f/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
lMHeBMOpacrnpenenuTenu ¢ MexaHn4eckumIpyYHbIM yripaBraeHuem

MHeBMONepanb

TexHuyeckune

XapaKTepUcTUKu

Cxema paboTbl

5/2
nHeBMoneaarns
6e3 dmkcauum

MHeBmonenanu cepum K, F (MexaHuyeckve
nHeBMoOpacnpeaenuTenu) crnyxar ans
nepeknyeHns NMHUA Nnogayn Bosayxa, Tpex,
YeTbIpEX UMK NATUINMHENHbIE, ABYXNO3ULMOHHbIE
ynpaeneHveM npefHa3HayeHbl Ans ynpasneHust
noTokamu Bo3gyxa B MHEBMOCUCTEMAX.
M3rotoBneHbl U3 LUTaMnoBaHHOM CcTanu.

5/2
nHeBMoneaans ¢
dukcauunen

4/2
nHeBMoneaarnb
6e3 dukcauum

Mopenb nHeBMonepanu

4F210-08 4F210-08-L
4F210-08-G | 4F210-08-LG e PR

3/2

nHeBMoneaans
6e3 cdukcauum

Ipadmueckas cxema paboTbl

AB
PR

RV
PR

A dekTmBHasA nnowaab
ceyeHus

Pesb6a nogsoaa Bosayxa

G1

14

Pe3bba atMocepHbIx
KaHanos

BCTpoeHHbIe nHeBMomyLwuTenu

G1/8”

Pa6ouas cpega

CrkaTblit BO3AYX TOHKOCTb pubTpauumn He MeHee 40MKM/ UHEPTHbIE rasbi

Tun ynpaeneHus

HenocpencTtBeHHoe (HOXHOE)

Pabouee nasnexne 0-1MMMa
MakcumanbHoe aaBneHve 1,2 MMa
Temnepatypa akcnnyarauum -20°C+ +60°C

[apaHTWiHbIA Cpok

12 mecsLeB npv cobniogeHun npaBun aKcnyarauum

aKcnnyaraumn
4F210-08
73
157 25
-
oW =3aue= S
3 otB. G 1/
; &
3 [
" | o S
o ‘ N
99
rfrc I / IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 151

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBmopacnpegenurenu, KnanaHbl

lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

K-FS-32-08
A
K AT
P R
°] o
) fanYlon)
(@) s )
. Y
120 G1/8" 3o18. G 1/4"
I K-FS-42-08
) ALIXES
PR
Q[ L2 L 7, 0 L
(‘\ 2 @ Jaa YT
) A
5’1 — S Bom. G e
120 G1/8"
152 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MHeBMopacnpegennTeny, KnanaHbl
lMHeBMOpacrnpenenuTenu ¢ MexaHn4eckumIpyYHbIM yripaBraeHuem

4F210-08-G

42

So :
] 7" T+
3 ot8. G 1/4"-19, 25

4F210-08L-G

42

!

I Vel i
3o18. G 1/4"-19 25

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

153



MHeBMopacnpegennTeny, knanaHbl
lHeBMOpacnpenenuTenn ¢ MexaHn4eckKumIpyyHbIM yripaBraeHnem

KpaHoBble nHeBMopacnpegenutenu cepun HV

lMHeBMOpacnpeaenuTens Py4HOWN KpaHOBBbI
cepun HV yeTbipexniMHenHble, TPEXNO3ULMOHHBI,
C YCNOBHbIM Npoxofom 6, 10 n 16 mm,
npeAHasHayeH Ans M3MeHeHUst NOTOKOB

CXaToro Bo3gyxa B B CUCTEMAX yrpaBrieHus
TexHosornyeckum obopyaoBaHmem,
NHEBMONPUBOAAX Pa3NNYHOrO Ha3Ha4YEHUs!.

Mogenb 4/3 nHeBmopacnpegenutens HV
TexHu4eckne xapakTepucTykm

Cxema paboTbl

HV400-02 HV400-03 HV400-04

4/3 nHeBMOpacnpeaenuTenb C PyYHbIM yNpaBrneHUeM KpaHoBbIit

padhnueckas cxema paboTbl

AB

PR

SdbpekTrBHAA nnowanb ceYeHns

30mm? / CV=1.68

Pesbba nogsoga Bosgyxa G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3bba atmoctepHoro kaHana G1/4” G3/8” G1/2”
Pabouasi cpena CxaTbIii BO34YX TOHKOCTb q)wnb'rrg:bl.lmw He MeHee 40MKM/ MHepTHbIe

Tun [nockuii 30N0THUK
Pabouee gaBneHve 0-0,8MMMa
MakcumansHoe aaBneHune 1,2 MMNa

Temnepatypa akcnnyarauum

-20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

[apaHTUHBIA CPOK aKcnnyaTaumm

HV400

12 MecsLeB Npu coboAeHNM NpaBui aKcinyaTaumm

120
4 otB. 25,5/ @8x12

90
74
60

=1 T

-,

HV400-02 G1/4”
HV400-03 G3/8”
HV400-04 G1/2”

154

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MueBMopacnpegenurenu, KnanaHbl

nHeBMOﬂpOCCGﬂM, KnariaHbl 6blCTpOI’O BbIxjiona, O6paTHble knaraH

Muesmogpoccenu ASC

TexHnyeckme XapakTepucTukn

MHeBmoapoccenb ¢ 0bpaTHbIM KnanaHoM
npefHasHaveH Ans perynupoBaHns pacxoda
BO37yxa B O4HOM HanpaeneHun n obecneveHms
cBobOAHOro Npoxoaa Bo3ayxa B obpaTtHOM
HanpaBrieHuy B MHEBMATUYECKMX NPUBOAAX U
cucTeMax ynpasreHus.

Mopenb nHeBMoapoccens ASC-06 ASC-08 ASC-10 ASC-15
HomMuHanbHbIN pacxod Bo3gyxa N/MUH 200 450 1250 1650
MpucoeguHeHne G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2”

Pabouas cpena

CxaTblii BO34yX C coaepKaHnem Yactuy He rpybee 40Mkm

MakcunmanbHoe BXOQHOE AaBneHne 1,5 MMa
[nana3oH paboyero gaBneHus 0-0,95 MlMa
[nanasoH pabounx Temneparyp 0-60°C

ASC

2C

2 otB.

-ﬂ-ﬂ----—_--

]

ASC-06 G1/8” 49.7 | 56.5 M6x0.5 M12x0.75
ASC-08 26 36 G114 22 27 43 | 49.7 | 56.5 M6x0.5 M12x0.75 12 18
ASC-10 28 | 40 G3/8" | 25 30 43 | 52.7 | 59.5 M6%0.5 M12x0.75 | 13 | 22
ASC-15 28 | 40 G1/27 30 35 43 | 58.7 | 656.5 M6x0.5 M12x0.75 13.5 | 26
1 2 000 «[MTHEBMOIrnfjPOCHAbL
la] I—C I / OJIHLIVI KaTaslor npoayKUnmn « 14 » 155

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBmopacnpegenurenu, KnanaHbl
lHeBMogpocceny, knamnaHbl 6bICTPOro Bbixyiona, obpaTHbie KinanaH

NMHeBMOapoccenu

MHeBmoapoccenu ESL npegHasHaveHsl ons
ESL VN3MEeHeHWs pacxoda (perynmpoBKM CKOPOCTU

noToka) nyTem co3gaHusi NokanbHoOro

COMPOTUBIEHMNS MOTOKY CXKaToro Bo3ayxa.

mﬂ-

ESLO4-M5 4 M5 | 32 | 12 205 | 11.5

ESL04-01 4 |R1/8| 6.4 14 42 235 11.5 12
ESL04-02 4 R1/4 | 10 18 48 255 115 14
ESL06-M5 6 M5 | 3.2 12 32 22 135 8
ESL06-01 6 R1/8 | 6.4 14 42 |1 235 135 | 12
& ESL06-02 6 |R1/4 10 18 48 254 135 14
_QJ ESL06-03 6 R3/8 | 114 205 53 | 295 135 19
S ESL06-04 6 R1/2| 14 255 61 | 325 135 24
2 e ESLOBM5 8 M5 32 13 32 25 15 8
Q_ HHTSI8|  ESLos01 8 R18 64 145 42 265 15 12
N = ESL08-02 8 R1/4 | 10 19 48 1289 15 14
:I “ "“ ESL08-03 8 R3/8 114 205 53 298 15 19
L4 ESL08-04 8 R1/2| 14 255 61 | 325 | 15 24
ESL10-01 10 R1/8 6.4 | 175 42 303 19 12
ESL10-02 | 10 R1/4 | 10 20 48 1 326 19 14
ESL10-03 10 R3/8 114 225 53 33 19 19
ESL10-04 | 10 R1/2 14 | 255 61 36 19 24
ESL12-01 | 12 R1/8 6.4 185 42 31 215 | 12
ESL12-02 12 R1/4 | 10 20 48 335 215 14
ESL12-03 12 R3/8 114 24 53 355 215 19
ESL12-04 @ 12 R1/2 14 30 61 365 215 24
ESA BcTaBHOW nHeBMogpoccenb ESA HasbiBaeTcs

Tak NOTOMY, YTO NMPOCTO BCTaBNsAETCs
B ObICTPOpas3bemMHoe coeanHeHne 6e3
MCMONb30BaHWS CMNeLMarnbHOro MHCTPYMEHTa.

y m-

A ESA04 10.5 | 40.5

o ESA06 6 12.5 | 48.7 25.5 8.5 4.3 20
2D2 ESA08 8 14 544 25 | 95 43 | 22

L2

~ ey i _ ESA10 10 | 18 | 64.3 295 105 43 | 26
sl T [H‘3 ESA12 12 1206 746 275 13 | 43 | 32
sl L HI } i
2o018.8D tl_ﬁ
lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
156 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MueBMopacnpegenurenu, KnanaHbl
lHeBMoapocceny, knamnaHbl 6bICTPOro Bbix/iona, obpaTHbie KianaH

KnanaHbi 6bicTporo Bbixniona QVA

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

KnanaHel 6bicTporo Beixnona cepum QVA
npegHasHaveHbl Ans NoBbILEHNS CKOPOCTU
OeicTBNSA MHeBMOLMIMHAPA 3@ CHET YMEHbLUEHNS
CONPOTUBMEHNS BO3AYXA B BbIXMOMHOW MNHUN B

MOMEHT OﬁpaTHOFO Xoda nopLuHA.

MogenbknanaHa 6bICTPOro Bbixnona QVA-06 QVA-08 QVA-10 QVA-15
:/(:AMM:Haanbm PacxoA sosayxa 20,9m%/MUH 21M3/MUH 22,5mM%/MyH 24, 5M%/MUH
MpucoeanHeHne G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2
[MpoxogHoe ceveHne B6MM 8MM 10MM 15MMm
Bpewms cpabatbiBaHus 20,03 ¢ 20,03 ¢ 20,04 ¢ 20,05 ¢

Pabouas cpena

CxaTbl BO34YyX C cogepXaHueM Yactuu He rpybee 40Mkm

[nanasoH paboyero gaBnexHus 0,12-1 Mrlla
[nanasoH paboymnx Temnepartyp 0°...+80°C
QVA
L
A

T

J
P R

I T S S S N

QVA-06 G1/8”

QVA-08 G1/4 51 45
QVA-10 G3/8” 68 62
QVA-15 G1/2 7 86

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

157



MHeBMoOpacnpegennTenu, KnanaHbsl
lMHeBMogpocceny, knanaHbl 6bICTPOro BbiX0Ma, 06paTHbIe KnanaH

O6paTHble knanaHbl KAM

KnanaH obpaTHbIi NTHEBMaTUYECKUIA cEpumn
KAM obecneunBaeT nponyck Bo3ayxa B O4HOM
HanpasneHun n NepekpbITUe ero B obpaTHoOM
HanpasneHnn B MHEBMaTUYECKUX cUCTEMax
ynpaeneHns n npeaHasHadYeH Ans Hyxa
XUMUYECKON, HEDTEXUMUYECKOW U APYrnX
oTpacnen NPOMBbILLIIEHHOCTH.

TexHu4eckne xapakTepucTukn

Mogenb obpaTHoro knanaHa KAM-06 KAM -08 KAM -10 KAM -15
HomuHanbHbI pacxos Bo3gyxa f/MuH <45cm3/MuH <60cm3/MUH <80cm3/MUH <95cm3/MUH
MpucoeanHeHve G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2”

Pabouyasi cpena

CxaTbIl BO34yX Ha BbIxoAe Komnpeccopa

[nanasoH pabo4ero AaBneHus 0,05-1.6 MMa
[nana3soH pabounx Temnepartyp -5-60°C
KAM

L D

Y

@\
N4

B O S N S N

KAM-06 G1/8”

KAM-08 G1/4” 48 17
KAM-10 G3/8” 50 21
KAM-15 G1/2 60 24

158

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp OkaToro Bosnyxa cepum AF(no 10 6ap), LF (qo 16 6ap)

dunbTp cxkaTtoro Bosayxa cepum AF

TexHMYeckue xapakTepucTuku BosayLHoro cdunsrpa AF

Mopenb dunbTpa cxaroro Bo3gyxa AF1000 AF2000 AF3000 AF4000 AF5000

dunbTp cxatoro Bosgyxa AF npefHasHadeH ans
yOaneHusi U3 CxaTtoro Bo3fyxa MexaHu4eckux
3arpsi3HEHUI N KOHAEeHcaTa.

4}

G1/8”, G1/4”, G3/8”, ” »
MpucoeguHutensHasa pe3sba M5x0.8 G1/4” G3/8’ G1/2" G3/4”, G1
MponyckHas cnocobHocTk, L/min 110 750 1500 4000 7000
Hanunuue 3awmntHoro crakaHa Het Oa

MakcmmansHoe BXogHoe AaBneHne

12bap (1,2Mna)

[nanasoH paboyero aaBneHus

0-10 Bap (0-1Mna)

ToHKOCTb chunsTpaLum

25 mkm (5 MKMm)

CnuB koHAeHcaTta

MonyaBTomMaTuyeckuii, ABTOMaTUYECKUIA-ONUMS

MoHTax BeptukanbHbin

MakcumanbHbii 06beM KoHAeHcaTa, Mi 8 28 ‘ 40 ‘ 75 75
[nanasoH pabounx Temnepatyp 0~60 °C

Pabouas cpega Bo3ayx

KoHcTpyKums LinknoHHoro Tuna

Martepuansl AnOMUHWIA, cnedeHHas BpoH3a, nonukapboHaT,NBR

Bec, kr 0,07 0,19 0,29 0,55 1,08
Mopgenb MOHTaXXHOro KpOHLUTENHA® AF1000K | AF2000K | AF3000K | AF4000K | AF5000K

* He BXoguT B COCTaB KOMMMEKTA, 3aKa3blBAETCS OTAEMNBHO.

CMeHHble PUNBTPOANEMEHTbI (KaPTPULKK)

Mogenb Cneumndukauyms [Mpumenexne

AF20P-060S AF2000-xx, AW2000-xx, AC2010-xx
AF30P-060S OUNLTPYIOLLUIA BTIEMEHT AF3000-xx, AW3000-xx, AC3010-xx
AF40P-060S 5 MkM, He obcnyxuBaemblt | AF4000-xx, AW4000-xx, AC4010-xx
AF50P-060S AF5000-xx, AW5000-xx, AC5010-xx
AF20P-25Br } AF2000-xx, AW2000-xx, AC2010-xx
AF30P-25Br ‘z"s”‘h‘m’yéop“;:g:”e""e”“ AF3000-xx, AW3000-xx, AC3010-xx
AF40P-25Br 060ny>|<,V|BaeMb|£7| AF4000-xx, AW4000-xx, AC4010-xx
AF50P-25Br AF5000-xx, AW5000-xx, AC5010-xx

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

159



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp CkaToro Bosanyxa cepuu AF(no 10 6ap), LF (qo 16 6ap)

L D L D
G F G F
K M LS M
—‘ KpoHweitH —‘ * J
= L F " == K i w
T T
Bxoa Bbixog 7 o Bxon | Beixon [MNMAxn Tl ©
Bog @ — )
W1
Ll U Ll MpucoeanHuTensHas Ll Ll Ll w
pesbba @ Eg 2WA
MpucoeauHuTensHasi @
pe3sbba
N e g
KoHaeHcaTa T Cooo
b p
= KoHpeHcaTa
A P
e
A
Kpusble pacxoga Bosayxa
L D
P1=0,7 MMa; P2=0,7 MMa; P3=0,3 MMa; P4=0,1 MMa
G F AF1000 M5x0.8 AF2000 1/8~1/4"
K=“ ; L, 01 Pzé 01 5
s e P3 P1
= =
1 L : S iramil
‘ w g I 1/l/ s Ll N/
3 ]
Bxoa I Bbixoa x r o g 5
P & | b &
Il ! J 004 :
KpoHLwtenH T
o
o X
o / 0 7
oW1 0 25 50 75 100 125 150 200 400 600 800 1000
MpucoeanHuTenbHas o nlas n T
pesbba o AF3000 1/4-3/8" AF4000 3/8~1/2"
Lo B3 y o P[P
: : [/
Py ez o Ps
H P4 g
2005 / gu‘ue
5 8
~o Foos / /
C6poc 0.0 P4
1 L ~Z 0,02
KoHAeHcaTta é /
0
250 1500 750 100012501500 1750 * 8555w 750 0001250150750
TpOU3BOAUTENLHOCTS, N/MUH n i
AF5000 3/4~1"
01
. P1,
= P2 /
Po,0e ps
i /
H
%D‘De /
.04 P4
0,02
0
2000 4000 6000 8000 10000
TPOMSBOAUTENLHOCTS, NUMIH

“vogens | A | 5 | c | 0| & | F|
25 66 7 25 - -

G H J K L M P W
- - - - - - M5

AF1000 26.5

AF2000 | 40 | 975 | 11 40 | 17 | 30 | 27 | 22 | 54 | 84 | 40 | 23 | 40 | G1/8~G1/4”

AF3000 | 53 (1325 14 | 53 | 16 | 41 | 40 | 23 | 65 8 53 | 23 | 56 |G1/4'~G3/8”

AF4000 | 70 |1685| 18 | 70 | 17 | 50 | 54 | 26 | 85 | 105 | 70 | 23 | 73 | G3/8"~G1/2"

AF5000 | 90 |2475| 24 | 90 | 23 | 665 | 66 | 35 | 11 13 | 90 | 32 | 90 | G3/4'~G1”
160 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp OkaToro Bosnyxa cepum AF(no 10 6ap), LF (qo 16 6ap)

®dunbTpbl cepum LF

Mapametp

dunbTpbl cepun LF nocTaBnsoTcs ¢ NpUCOeauMHUTENbHLIMU pa3Mepamu
G1/8” ~ G1». UcnonbaytloTcs Ana oTAeneHunst KanenbHow Bnarv 1 yganeHns
TBEpAbIX YacTUL, U3 NOAABaEMOro B MHEBMOCKCTEMY BO3ayXa NpU AaBNEHUN
no 12 bap.

dunbTpbl cHabXeHbl 40 MKM (5MKM) (OUNBTPO3NEMEHTAMMN U PYYHbIM Chu-
BOM KoHAeHcaTa. OCHOBHbLIMU NPEUMYLLECTBaMW [AHHON CEpPUMN SBMSOTCS:
YBENUYEHHBI pacxoq Bo3ayXa, Bbicokasi a(EKTUBHOCTb OTAENEHUS Ka-
nenbHOW Bnarv, HagexHas cucrema cbopkv B rpynnbl.

MNopgkntoveHne

HoMuHanbHbIn pacxod n/MuH
Pabouas cpepa

ToHKOCTb mnbTpaLmmn
CTpykTypa

[MonoxeHne ycTaHoBKM
dukcaums pyKosiTku
MakcumanbHas 3agepxka (MPa)

[lnanasoH perynupoBku
nasnenus (MPa)

MopgkntoyeHne MaHoMeTpa

LF-D-MINI LF-D-MIDI LF-D-MAXI
G1/8” | G1/4” | G3/8”" | G1/4” | G3/8" | G1/2" | G3/4” | G1/2" | G3/4" | G1”
1300 1300 3000 5900

CxaTblii BO3ayx
40 nnn 5 Mkm
PunbTp perynaTop +KPOHLUTENH
BepTukansHoe +5°
MoBopoTHas pykosiTka C 3aMKOM
0,02 0,04

0,05-1,2
G1/8” G1/4”

MakcumanbHbIi 06bem konbbl Mi 22 43 80

BxogHoe gaenexve
Tun PyyHon

cbpoca | MonyasromaTuueckuii
KOHeH-

caTa ABTOMaTUYECKUIA

LF-MN-1/%
5

) 1 D i 0
4 ogp
/
/[

0 000 2000 3000 4000 5000 6000
g, 1/

ti‘zfap
y

AFF,. oap
Nw

0.1~1.6MPa
0.15~1.6MPa

0.2~1.2MPa

KpuBble pacxona Bosayxa g

B 3aBMCUMOCTU OT AaBneHus p,

g, n/MH &y, N/ MH
LF-MD-1/2 LF-MAXI-T
’ ‘ | | o ’ | | | 4w
4 P 6 ogp 10 dapty—| 4 4 agp|6 0 W]
&5 B IayAvi 7
2k / ; / HE /
< <
7 7 4/
A LF
a 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 0 4000 8000 12000 16000
@, /o G 1/ 4w

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

161



MoaroroBka Bo3Ayxa
@unbTp CkaToro Bosanyxa cepuu AF(no 10 6ap), LF (qo 16 6ap)

LF-D

B2 B3 B3 B3
B3 T T2 B5 B4

D3

B3
H1
r_P_H
TS
e
H2
far)
N
|

K2
¥

L1

;a

L3

N
Pa3vep
Mogens Pa3wvepsbl ';t:'gq

51 [ B2 [ 3] 4 85 | o1 Jo02] b [ooe] i [z 1 [ 2 [ 55 [ o 1o ] 71|51 52
LF-D-MINI-06 64 G1/8
LF-D-MINI-08 52 /40 30| - |G1/4) - M4 |38 20 11 144 124/60 15|19 7 | - 22
LF-D-MINI-10 | 70 G3/8
LF-D-MIDI-10 G3/8
LF-D-MIDI-15 ' 85 70 5543 - G12 - M5 52|32 /22 179 151, 80 15 19 8 - |24
LF-D-MIDI-20 G3/4
LF-D-MAXI-20 | 96 | 80 G3/4| - 32
LE-D-MAXI-25 | 116 | 61 66 46 - o1l - M5 | 65 40 | 22 /203 170/90 1519 8 | - 24
KomnaHusi ocTaBnser 3a coboit npaBo U3MEHATbL MOAeNn U pasmepbl 6es yBelOMNeHuns.
quenms paapaGOTaHbl W npegHasHaveHbl AN\ NPOMbILWNEHHOIOo UCMONb30BaHUA.
162 MonHbini katanor npogykummn 000 «[MHEBMOIAPOCHAB» nI—C I/

cMoTpuTe Ha caviTax: www.nrcl.pg | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp-perynaTop cxatoro Bosayxa cepum AW(go 10 6ap), LFR (go 16 6ap

PunbTp perynsatop cepun AW»

OCHOBHbIe xapaKTepucTuku dunsrpa perynatopa AW

Mogens dmniTpa perynsatopa AW1000 AW2000 AW3000 AW4000 AWS5000

G1/8”,
G1/4”

550

lMpycoeauHuTenbHas pe3bba

MponyckHas cnoco6HocTb L/min
Hanwuuve 3awuTHOro ctakaHa
MakcumanbHoe BXoAHOE AaBneHve
[wanasoH paboyero gaBneHus
[lnanasoH perynupoBaHus AaBneHust
ToHKOCTb hunsTpaLmm

CnuB KoHAeHcaTta

MoHTax

MakcumanbHbln 06beM koHAeHcaTa, Mi
[wnanaszoH pabounx Temnepartyp
Pabouas cpena

M5x0.8

1

00

dunetp-perynstop AW npegcrasnser cobon
KOMGMHaLMIO ABYX YCTPONUCTB BO3AYLLUHOTO
duneTpa 1 perynstopa AaBneHVst B OAHOM
Kopnyce, YTO NO3BOMNSET 9KOHOMUTL paboyee
NPOCTPaHCTBO.

Hert

|
[ !

G1/4”, G3/8”,

G3/8’ Gl | G34.CT
2000 4000 5500
Oa

12bap (1,2Mna)
0-10 bap (0-1Mna)
0,5-9,5bap
25 MKM (5 MKM)

MonyaBTomaTnyeckunin, ABTOMaTUYECKNIA-ONLnS

28

BepTukanbHbin
40
0~60 °C
Bo3ayx

75 75

KoHcTpykuums Perynatop MmembpaHHbI 1 hunbTp LMKMOHHOTO TUNa
Martepuansbl AntoMuHWiA, cneveHHast 6poHsa, nonukap6oHat,NBR
Bec, kr 0,09 0.36 0.56 1.15 1.7
KpvBble pacxofa Bo3gyxa
[asneHue Ha Bxoge P1=0,7 Mla
AW1000 M5x0,8  AW2000 1/8~1/4"  AW3000 1/4~3/8" AW4000 3/8~1/2"
208 208 208 ©08
= D e s — s I — s —
-0, ~ 0, — 20,5 = 0,5
$ o4 — Soa T o4 — T —
g ) — ~ % — ~L o § —
303 20,37~ 803 0,3
Ay B — N | T — I~ |y o
— —
01 ~~ M 0,1 —~ 0,1 01
0 T~ L 0 — 0 0
0 25 50 75 100 125 150 0 200 400 600 800 1000| 2000 0 1000 20(
Mpown3soanTenbHOCTb, NN/MUH MpounssoanTenbHOCTb, N/MUH Mpown3soanTenbHOCTb, 1N/MUH MporsBoaMTENbHOCTb, N/MUH

rirc f/

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

163



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp-perynaTop cxatoro Bosayxa cepmm AW(no 10 6ap), LFR (go 16 6ap

AW1000~2000
L F E MoHTaxHoe oTBepcTHe
G D B NaHenu
ML « (57
M
KpoHLuTtenH
> — z
[-db-) J MaHomeTp
I3) T 1 J — - 1 —
. =] P
Bxon ﬂ% E Buixop 1A [
) G
|.||_| L”.l OtBepcTve
I'rl nosl MaHomeTp ewt
MpucoeaunHuTenbHas
pesbba
T C6poc
KOHAeHcaTa
P
A AW1000: Makc. maHomeTp 3,5
AW2000: Makc. maHomeTp 5
AW3000~5000
L F E
MoHTaxHoe oTBepcTue
G D B naHenu
K
M
KpoHLuTenH
SE———L
C XL C ) J MaHomeTp
o T 1 J — - 1 —
Bxop /l¥§] I %o,q
o I
OrtsepcTtue
nog, MaHoMeTp
MpucoeauHnTensHas

C6poc
KoHAEeHcaTa

AW3000: Makc. maHomeTp 3,5
AW4000~~5000: Makc. maHomeTp 5

pe3bba

-ﬂ-ﬂﬂ-_

AW1000 109.5 | 50.5 20.5

AW2000 | 40 |164.5| 78 | 40 | 56.8 | 30 | 34 435 | 54 | 154 | 55 | 23 | 33.5 | 40 |G1/8"~G1/4”

AW3000 | 53 | 211 | 925 | 53 | 60.8 | 39 40 46 6.5 8 53 | 23 | 425 | 56 | G1/4~G3/8"

AW4000 | 70 = 262 | 112 | 70 | 705|492 54 535 85 | 105| 70 | 23 | 525 | 73 | G3/8"~G1/2"

AWS5000 | 90 | 336 | 116 | 90 | 755|492 | 54 | 62 | 85 | 105 | 70 | 23 | 525 | 90 | G3/4"~G1”
164 MonHbini katanor npogykummn 000 «[MHEBMOIAPOCHAB» farc I/

CcMOTpUTe Ha caiitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa
@unbTp-perynaTop cxatoro Bosayxa cepum AW(go 10 6ap), LFR (go 16 6ap

dunbTpbl-perynsatopbl cepum LFR noctaensiotcs
C npucoeanHuTenbHbIMU pasmepamn G1/8"~ G1».
W vncnonbayloTes Ans perynmpoBaHus AaBneHust
B Avana3soHe ot 0.5 no 12 bap.

dunbTpbl-perynatopbl cepun LFR

.
apameT|
- - LFR-D-MINI LFR-D-MIDI LFR-D-MAXI

MopkntoyeHne G1/8" G1/4”|G3/8” | G1/4” | G3/8” | G1/2” | G3/4”  G1/2" G3/4”| G1”
HoMuHanbHbIN pacxod n/MuH 1000 2200 10000
Pab6ouas cpega CxaTbll BO3AYX
ToHKOCTb unbTpaLmmn 40 nnn 5 Mkm
CTpykTypa duneTp perynatop+ MaHOMeTP+KPOHLUTENH
[MonoxeHwe ycTaHOBKU BepTtukanbHoe +5°
dukcauma pykosiTku [MoBopoTHas pyKkosiTka C 3aMKOM
MakcumanbHas 3agepxka (MPa) 0,02 0,04
[nanasoH perynuposku aasneHus (MPa) 0,05-1,2
MopgkntoyeHne MaHomeTpa G1/8” G1/4”
MakcumanbHbIi 06beM KOnGbl Mi 22 43 80
BxopHoe paeneHve
PyyHon 0.1~1.6MPa

I::gﬁ%(;ﬁg MonyasTomaTtunyeckui 0.15~1.6MPa

ABTOMaTUYECKUIA 0.2~1.2MPa

PUnLTPbI-perynaTopbl cHabxXeHbl knanaHom c6poca M3BLITOYHOrO AaBMEHNs CO CTOPOHbI NoTpebuTens, no- I
craBnstotcs ¢ 40 MkM (5MKM) OUNBLTPOM, PyYHBIM CIIMBOM KOHAEHCATa, MaHOMETPOM M KPOHLUTEAHOM.

OCHOBHBIMW MPenMyLLECTBaMUN [AHHON CEpUU SIBMSIKOTCS: PaCLUMPEHHbIN AMana3oH perynvpoBaHus Aasne-
HWS, YBEMUYEHHbBIN pacxof Bo3dyxa, Bbicokasi ah(hEeKTUBHOCTb OTAENEHUsI KanenbHON Braru, BO3MOXHOCTb
MoAyNnbHOW cBopKU.

KQVIBbIe pacxona Bo3ayxa
[aeneHue Ha Bxofe P1=0,7 MMNa

10 Gap

0| 0 |

9 g9 9 i
8 8 8 o
7 7 7 e — @
6 —1 6 — 6 N g
5 5 N 5 &
4 4 4 ‘\ ;
3 El N E N @
2 — 2 2 — %
7 7 7 c
0 000 2000 3000 4000 5000 0 4000 8000 12000 0 500 oo Bo0 2000 §

g, 1/ g, W/Mm q, 2/
S, s SR
rfrc I/ Monneii katanor npogykumnn 000 «MMHEBMOIMAPOCHAB» 165
cMoTpuTe Ha canitax: www.nrcl.pep | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa

@unbTp-perynaTop cxatoro Bosayxa cepum AW(no 10 6ap), LFR (ao 16 6ap

LFR-D
B1
B2 B4
@ D2
ll Il
< T L5
8
=3 ==
=] = o~ 0
g IiD 54 \/} 3} I I I [a]
‘ s1
! T
i s2 !
E w @ 3|
i D6 L
’ %ﬂ
Pa3mep
Pa3wmepsbl nog,
Mopenb Knio4
e s s s e
LFR-D-MINI-06 o G1/8 ©
LFR-D-MINI-08 5240 76 G1/4 31 M4 % 41 38 20 11/193/60 68| 3 |98 60 15/19 7 14 22
LFR-D-MINI-10 | 70 G3/8 =
LFR-D-MIDI-10 G3/8 ©
LFR-D-MIDI-15 |85 70|55 95 G1/2 50 M5 é 50 | 52 |32 /221|250 8099 5 130/60 1519/ 8 14 24
LFR-D-MIDI-20 G3/4 =
LFR-D-MAXI-20 | 96 | 80 G3/4 | 49 2‘ 32
66 107 M5 & | 50 | 65 22275 90 105 4 13560 15 19 8 14 24
FR-D-MAXI-25 [116| 91 G1 | 49 “§° 40

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MoLenu n pasmepbl 6e3 yBeJoMNeHuns.
Wapenus paﬁpaGOTaHbl W npegHasHa4eHbl ANA NPOMbILLNEHHOro UCMosib30BaHNA.

166

MonHbini katanor npogykummn 000 «[MHEBMOIAPOCHAB»
cMoTpuTe Ha caviTax: www.nrcl.pg | www.pgs11.ru

rirc f/



MoaroroBka Bo3Ayxa

PerynsaTop cxaroro Bo3agyxa cepuu AR(no 10 6ap), LR (ao 16 6ap)

Perynatop naBneHusa cepum AR

TexHU4YecKkue xapaKTepUCTUKW perynsitopa AaBneHus (peaykropa AaBneHus)

Mopenb perynsitopa gaBneHus AR1000 AR2000 AR3000 AR4000 AR5000

Perynatop gaenenus (knanaH peayKunoHHbIN)
AR obecneunBaeT HageXHOE CHYDKEHNE U
nogaepxaHue AaBneHns B CUCTEMax CKaToro
BO3AyXa.

MpucoeaunHuTensHas pesbba M5x0.8 G1/8”, G1/4”  G1/4”, G3/8” | G3/8”, G1/2”  G3/4”, G1”
MponyckHasi cnoco6HOCTb L/min 100 550 2500 4000-6000 = 5500-8000
MakcumanbHoe BxogHoe
A 12Bap (1,2Mna)
AasneHune
[wanasoH paboyero gaBneHus 0-10 Bap (0-1Mna)
nanasoH perynmpoBaHusa
0 perynup: 0,5-9,5 bap
AaBneHuns
MoHTax Mpoun3BonbHbIn
[nana3oH pabounx Temneparyp 0~60 °C
Paboyas cpena Bosgyx
KoHcTpykumsa Perynsatop membpaHHoro tuna
Matepuansl AntomuHMi, nonvkapboHat, NBR
Bec, kr 0,08 0,27 0,41 0,84 1,19
KpuBble pacxoaa Bo3gyxa
[aeneHue Ha Bxoge P1=0,7 MIMa
AR1000 M5x0,8 AR2000 1/8~1/4" AR3000 1/4~3/8" AR4000 3/8~1/2"
O - 0.6 08 0 S ——
Eos — = — Cos Cos
= S05 b=he I— s"
G4l T ™~ PP A | |go4 04
%0," — ™~ go" — ~— %03 — %0‘2
202 I — g[ﬂ:z — T~ | =02 — 202
01 ! N o — ~— o1 E— o, ~
0 I ) — 0 — 0 C
0 25 50 75 100 125 150 00 200 400 600 800 1000 0 1000 2000 3000 0 2000 4000 6000
MpouaBoanTenbHOCTb, N/MUH MpouaBoanTenbHOCTb, N/MUH Mpoun3BoAUTENbHOCTL, N/MUH| Mpoun3BoanTeNbHOCTb, N/MUH
AR4000-06 304" AR5000 341"
06 08
g 05 E— . g 0,5 L
@04 @04 T
%m nd %0,3 ™~
202 ~ 202 ™~
o4 —~ o, ~
0 0
0 2000 4000 6000 0 2000 4000 6000 8000
MpounaBoanTenbHOCTb, N/MUH MpounsBoanTenbHOCTD, N/MUH

rirc f/

MMonHbii katanor npogykuymm 000 «MMHEBMOIMAPOCHAB»
cMOTpUTe Ha cavitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

167



MoaroroBka Bo3Ayxa
PerynsaTtop cxatoro Bo3agyxa cepuu AR(no 10 6ap), LR (ao 16 6ap)

AR1000~5000

MoHTaxHoe oTBepcTve
B MaHenu

K M
U1 KpoHwTeitH

E’}L ——
o=l g_
@ =Y =
Al ]
Bxon / i | Bbixoa Tl_ a B T
o . ~J J
—I$ OTBEpCTME M07} MaHOMETP

2o0t8. W1

IMpucoeanHuTeNbHas pessta

il a o Lol L lr Lo LW N oWl w2
AR1000 61.5 28 | 30 45 6.5 (40| 2 205 M5 M
ax

AR2000 40 95 17 40 56.8 30 34 | 44 | 54 |154|55|23|33.5|G1/8"~G1/4”
AR3000 |53 | 1275 35 | 53 |60.8| 39 | 40 | 46 65 | 8 |53)/23|42.5 G1/4"~G3/8"
AR4000 | 70 | 149.5 | 37.5| 70 | 65.5/49.2| 54 | 54 | 85 | 10.5 70| 2.3 |52.5 | G3/8"~G1/2" | Max
AR5000 |90 | 168 | 48 | 90 | 75.5(49.2| 54 | 62 | 85 10.5|70|2.3|525 | G3/4~G1" | 52

35

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

168



MoaroroBka Bo3Ayxa
PerynsaTop cxaroro Bo3agyxa cepuu AR(no 10 6ap), LR (ao 16 6ap)

Perynsatop aaBneHus (NnHeBMOKNanaH peayKUUOHHbIN) cepum LR

PerynaTtop naeneHuns (NnHeBMoknNanaH peayKkumMoHHbln) cepum LR
NoCTaBNSATCA C NPUCOeAMHUTENBHBIMK pasmepamun M5 ~ G17.
Mcnonb3yloTcst Ans perynupoBaHust AaBrieHust B AnanasoHe ot

0,5-12 bap.
©

‘@f? -

L4

Mapametp Mogens
MoakntoyeHve G1/8” | G1/4” | G3/8” | G1/4” | G3/8” | G1/2" | G3/4” | G1/2" | G3/4” | G1”
HomuHanbHbIM pacxod n/MuH 700 3000 12000
Pabouas cpepa CxaTblin Bo3ayx He rpy6ee 40 MkM
CTtpykTypa Perynatop+ MaHOMETP+KPOHLUTEWH
[NonoxeHne ycTaHoBKM MpounssonbHoe
Pukcaumns pyKosiTku [MoBopoTHas pyKosiTka C 3aMKOM
MakcumanbHas 3agepxka (MPa) 0,02 0,04
e
MogkntoyeHne maHomMeTpa G1/8” G1/4”
BxogHoe gaenenue (MPa) 0.1~1.6

KpuBble pacxona Bo3ayxa gn
B 3aBMCMMOCTU OT JaBneHns p2

LR-MN-1/4 LR-MD-1/2 LR-MAXI-T
| 0| | 8
9 9 9 o
g 8 8 ]
7 —— 7 7 a
&6 A & 6 ~—— = g6 g
S Sk N a2 3
4 < Sy ]
3 3 3 s
2 2 N 2 ~N 3
7 7 7 g
o W0 w0 B0 200 o W00 2000 3000 4000 5000 0 w0 Gw 12000 &
q, 1/ q, W/ium g, n/um
rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL» 169
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa
PerynsaTtop cxatoro Bo3agyxa cepuu AR(no 10 6ap), LR (ao 16 6ap)

LR-D

M W ™ L5

L1

B3
L
D1
T L T

T:
]l@ ih|
1 H‘rl
L7
E )]
H2
T
1
D5

{

LSt

L6

Pa3wmepsbl
Mogenb
. (o] o1 Joor]os [ox [eos] ]

LR-D-MINI-06 G1/8

v
- b4 -
LR-D-MINI-08 52 40 76 | G1/4 31 M4 g?; 41 2011 9568 3 |98 60| 7 |14 22
LR-D-MINI-10 7 G3/8 =
LR-D-MIDI-10 G3/8

0
LR-D-MIDI-15 ' g5 | 70 | 55 95 | G1/2 | 50 M5 § 50 3222 135 99| 5 130 60 8 |14 24
LR-D-MIDI-20 G3/4 =
LR-D-MAXI-20 | g5 | 80 G3/4 | 49 e 32

66 107 M5 & | 50— 22 148/105 4 (135 60 8 14| 24

LR-D-MAXI-25 116 91 G1 | 49 2 40

KomnaHus octaBnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHSITb MOAEnu 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus.
W3nenus paspaboTtaHbl 1 NpefHa3HaueHbl A5si NPOMBbILLIIEHHOMO UCNONb30BaHNS.

MonHbini katanor npogykummn 000 «[MHEBMOIAPOCHAB» narc I /
cMoTpuTe Ha caviTax: www.nrcl.pg | www.pgs11.ru

170



MoaroroBka Bo3Ayxa
Macnopacnsinutens cepum AL (go 10 6ap), LR (go 16 6ap)

Macnopacnbinurenb

Macnopacnbinutens AL npegHasHaveH ans
BMPbICKMBAHVSA B CXaTblii BO3AYX PacmbINeHHOro
Macna Anst cMasblBaHWUS TPYLLMXCS NOBEPXHOCTE
MHEeBMaTNYeCKNX YCTPONCTB.

{%

TexHU4YecKkue xapakTepucTUKU Macnopacnbinurens AL

AL1000 AL2000 AL3000 AL4000 AL5000

MpucoegnHuTensHas pesbba M5x0.8 G1/8”, G1/4” | G1/4”, G3/8” | G3/8”, G1/2" | G3/4”, G1”
MponyckHas cnocobHOCTb L/min 110 750 1500 4000 7000
Hanuuue 3awutHoro crakaHa Hert Oa

Tun O)XEKTOpHOro Tuna

MakcumanbHoe BXoaHoe 12Bap (1,2Mna)

[aBrnexHve

[nana3soH paboyero AaBneHus 0-10 Bap (0-1Mna)

PekomeHnayemoe macno ISO VG32

MoHTax BepTtukanbHbin

[nana3oH pabounx Temneparyp 0~60 °C

Pa6ouas cpega Bo3agyx

Matepuansl AnoMUHWIA, cneveHHast BpoH3aa, nonukapboHaT,NBR

Bec, kr 0,07 0,22 0,30 0,56 1,08

KpuBble pacxoga Bo3agyxa
P1=0,7 MMa; P2=0,7 MMa; P3=0,3 MIMa; P4=0,1 MMa

AL1000 M5x0,8 AL2000 1/8~~1/4" AL3000 1/4~~3/8"
7
m 01 « 01 « 01
[ =S [~ P2
s, Py P2p | IS, e PAYY LS | P/
g g g
H e |/ H H i /
B, 20,06 o,
g [ J /A |3 / 2
=o,04 =o,04 =o,04
0,0: / 0,0: 0,02
0 0 NN S N — 0 L L
50 100 150 180] 5000 10000 15001 2000 2000
IMpon3soanTeNbHOCTL, N/MUH MponasopuTensHOCTb, N/MUH MponasopuTensHOCTb, N/MUH
AL4000 3/8~~1/2" AL5000 3/4~~1"
g P3 g” Pl f
e P2 =00 P4 1
o o
/A /
0, ,06]
A &1/
o004 o004
P4
0,02 0,02
2000 4000 6000 8000 % 5500 7000 7500 2000 2500
Tpon3BOANUTENLHOCTB, N/MUH Tpon3BOAUTENLHOCTB, N/MUH

farc I/ MMonHbii katanor npogykuymm 000 «MMHEBMOIMAPOCHAB»
cMOTpUTe Ha cavitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

171



MoaroroBka Bo3Ayxa
Macnopacnsinutens cepum AL (no 10 6ap), LR (ao 16 6ap)

AL1000~2000 AL3000~4000
L D L °
G F G F
K M K M
KpoHuwreitH : —‘ J
. J r o = B L w
Bxog Bbixoa IT IT
[$)
a HHH i L] f} H Bxon |f | i Bbixoa fJ
| 2ot8. 2W1 —
anCOeﬂMHI’ITeJ'IbHaR o i1
] ]1] [ ]iN - Koonureim | .
Eg 2o018. W1
anCOe}JMHMTeJ‘IbHaR
W pesbba
A P
==
A P
AL5000
L D
G F
K M
<P~ S I o
Bxon || 1 Bbixon x f
K i T L
POHLWITENH
oW1
anICOeFLIAHMTeJ'IbHaR o
pesbba
A
"
ofenb
-n-n------mn—
AL1000 815|255

AL2000 40 122 | 38 40 30 | 27 | 22 | 54 | 84 | 40 | 23 40 G1/8"~G1/4“
AL3000 | 53 | 142 | 38 | 53 | 41 40 | 23 | 6.5 8 53 | 23 | 56 | G1/4’~G3/8”
AL4000 | 70 | 177 | 41 70 | 50 | 54 | 26 | 85 |105| 70 | 23 | 73 | G3/8"~G1/2"
AL5000 | 90 | 254 | 45 | 90 |66.5| 66 | 35 1" 13 | 90 | 3.2 | 90 G3/4"~G1”

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
172 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MoaroroBka Bo3Ayxa

briok noagroToBku Bo3ayxa cepum AC(go 10 6ap), FRC (go 16 6ap)

Bnok nogrotoBku Bo3gyxa cepun AC

TexHu4Yeckue XxapaKTepMCTUKM Grioka noAroToBku Bo3gyxa AC
|__AC2010__| _AC3010 | _AC4010 AC5010

Mopenb

Brok noaroToBku cxartoro BO3ayxa BepTMKaJ‘IbHOIZ
KOMMOHOBKKU cepumn AC npefgHasHaveH ana
NOArOTOBKW CXaToro Bo3ayxa B nHeBMONpuBoaax
pPasnn4yHOro HasHa4yeHns U NOAroToBKU BO3ayxa
nepeg NHEBMOUHCTPYMEHTOM.

Cocras 6roka AW2000+ AW3000+ AW4000+ AW5000+
AL2000 AL3000 AL4000 AL5000
MpucoeaunHnTensHas pesbba G1/8”, G1/4” | G1/4”, G3/8" | G3/8", G1/2” G3/4”, G1”
MponyckHas cnoco6HocTb L/min 500 1700 3000 4000
Hanunuue 3awmtHoro ctakaHa Het Oa
MakcumanbHoe BXogHOe AaBneHne 12Bap (1,2Mna)
[nana3oH paboyero AaBneHus 0-10 Bap (0-1Mna)
[lnana3oH perynupoBaHus AaBneHnst 0,5-9,5bap
TOHKOCTb hunbTpaLmm 25 Mkm (5 MKkm)
CnuB koHAeHcaTa [MNonyaBTomMaTnyeckuin, ABToMaTU4eCKU-onuns
MoHTax BepTukanbHbin
PekomeHayemoe macno ISO VG32
MakcumanbHbin 06beM KoHAeHcaTa, Mi 28 40 75 75
[nana3oH pabounx Temneparyp 0~60 °C
Pabouasi cpena Bosgyx
Matepuansl AntoMuHMI, cneveHHast bpoH3a, nonukapb6oHaT,NBR
Bec, kr 0.66 0.98 7.93 3.6
KpuBble pacxoga Bo3gyxa
[OaeneHve Ha Bxoge P1=0,7 MMa
AC2000 18~1/4"  AC3000 14~3/8"  AC4000 3/8~1/2"  AC5000 3/4~1"
g0l Sod—t— € od——— S0
Y — B i ————
g |8 e ———+
rrc I/ [MonHbI Katasor npoayKunm 00O «[MTHEBMOIVIPOCHAB» 173
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa
bnok noarotosku Bo3nyxa cepum AC(go 10 6ap), FRC (no 16 6ap)

AC2010
E __F A
[o N
KpoHwTeiH
M
Ll of ]
T
iH o BroalTT h Benon
@ ! \J—V‘I[ IHININI
T
MaHowmeTp, Anantep
L TpyGonposoga
oWt - (sapnatnsHo)
I;Ig:&oaeunnmenhnan Orsepcrue
110[ MaHOMETp
*p C6poc Macnopacnbinurens
PuneTp-perynsitop
AC3010~5010
E ___F A
TD KpoHwTeiH N G
J
K
i w
L o I = J
T NN
i3 ool 60| @ - HIHHE G T 2
H o2 FOHHH D |
— T
—t ] * JI =
i Tp T
MaHomeTp ] anantep
o oW1 L (sapnatusHo)
MpucoeanHuTensHas) -1 OtsepcTue
peasba oz, MaHOMeTp
dunkTp-perynsitop,
Macnopacnsinurens
P
KoHagHcaTa
MapameTpbl
Mogenb
A B C |[D| E F G |H J K L M I\ B 2W1

AC2010 | 90 | 164.5| 78 40 /56.8| 30 | 45 |24 | 55

85| 5 | 22 | 23 | 50 | G1/8"~G1/4”
AC3010 | 117 | 211 | 92.8 53 |60.8| 41 585|35 7 11 7 |342| 26 |70.5| G1/4’~G3/8"
AC4010 | 154 | 262 | 112 |70|/70.5| 50 | 77 |40 9 | 13 | 7 |422| 33 | 88 | G3/8"~G1/2"
174 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MoaroroBka Bo3Ayxa

briok noagroToBku Bo3ayxa cepum AC(go 10 6ap), FRC (go 16 6ap)

AC5010

195

KpoHwTeiH

MaHomeTp

i
]|
[
16
'nﬁ
5
0
—

Beixog W

©
G1/4" Al I3==

m G3/4™-G1
r HUTEeNbHasa

pesbba

345

55

E

OtsepcTve WL, [

nog, MaHomeTp N
10,5

L
D

Dunbtp- Macnopacnblfintens
@8 PerynsTop 115

|G-

ﬁ G1/8

KOHJieHcaTa

frc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

175



MoaroroBka Bo3Ayxa
bnok noarotosku Bo3nyxa cepum AC(go 10 6ap), FRC (no 16 6ap)

Bnok noarotoBKM cXxaToro BOo3Aayxa BepTMKaﬂbHOﬁ KOMMNOHOBKU Ccepuun FRC

Bnok NOATOTOBKM cxaroro BO3AyXa BepTUKanbHO KOMMOHOB-
kn cepum FRC npegHasHavyeH [Ansi  MOATOTOBKM — CXaToro  BO3Ayxa
B MHEBMOMNPMBOAAX Pa3fMYHOr0 Ha3HAYeHWs 1 MOATOTOBKM BO3ayxa nepes nHeB-
MOWHCTPYMEHTOM.

CnyxuT  Ans  OYMCTKM  CxaToro  Bo3gyxa OT  KanmenbHoW  Braru
1 TBEPAbIX YacTuUL, yAaneHus KoHaeHcaTa, aBTOMaTUYeCKOro NnoaaepXaHus Be-
JIMYMHBI AaBNEHWS Ha 3alaHHOM YPOBHe, pacrblfieHNsi CMa3oqHOro Matepumarna.

Mapametp
MopknioyeHve G1/8" G1/4” G3/8” G1/4”| G3/8”| G1/2”| G3/4”| G1/2”| G3/4”| G1”
HomunHanbHbIM pacxod n/MuH 750 2100 8300
Pabouvas cpena CxaTblil BO3ayX
TOHKOCTb (oMMbTPaLIMKn 40 unn 5 Mkm
CTpykTypa dunbTp perynatop + MacrnopacnbinuTens + MaHOMETP + KPOHLITENH
[MonoxeHune ycTaHOBKM BepTtukanbHoe + 5°
Pukcaums pyKosiTku [MoBopoOTHasi pyKOsiTKa C 3aMKOM
MakcumanbHas 3agepxka (MPa) 0,02 0,04
[lnanasoH perynmposku 0,05-1.2
pasnenus (MPa)
MogkntoyeHne MaHoMeTpa G1/8” G1/4”
MakcumanbHbIi 06bem 2 43 80
Konbbl punsTpa Mn
MakcumanbHbIn 06bem macna min 45 110 190
Knacc ncnonbsyemoro macna FD22 nnn HG32
MwuHMManbHO HeobxoanMbIN
pacxop Bo3gyxa Ans co3aaHu 3 8 10

MacnsHoro TymaHa npu P=6.5bap
BxogHoe aaBneHue

Tun c6poca  PyyHon 0.1~1.6MPa
KOHAEH- MonyaBTOMaTU4eCKMin 0.15~1.6MPa
cata ABTOMaTUYECKUN 0.2~1.2MPa

Kpusble pacxona BOo3ayxa q

B 3aBMCMMOCTU OT AaBneHus p2

FRC-MN-1/4 FRC-MO-1/2 FRC-MAXI-T
] 0]
9 g g
8 8 57
7 ——— 7

g6 8¢ 8|6

<2 < < -
4 ~ ——
3 3 A El N
2 2 2
7 1 7
0 500 woo  so0 2000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 4000 8000 12000

G, 1/hum g, 1/hum G, 1/hun
MMonHbitt katanor npogykumn OO0 «[MHEBMOIMOPOCHABL»
176 o nrc

CcMOTpUTe Ha caiitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa
briok noagroToBku Bo3ayxa cepum AC(go 10 6ap), FRC (go 16 6ap)

FRC-D

—
=
L4
=1
I
7

T

D3

B3
=M
D1

e
H2
D5
L6

L1

(T
S$1

L1
@
@

L8

‘ {
(L9,

L3

Pas-
Pa3mepsbl mep
M noa
openb o4
B2 B3 B4 D1 GD D3 D4 GD GD6 H1 H2 L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 T1 S1 S2
FRC-D-MINI-06 G1/8
104 — 2
FRC-D-MINI-08 92 40| 76 G4 |31 | M4 | 5|41 38 |20 11 193|169 60 69 100 98 |60 15 19| 7 |14 22
[s2]
=
FRC-D-MINI-10 110 G3/8
FRC-D-MIDI-10 G3/8 o
FRC-D-MIDI-15 140125 55 | 95 |G1/2| 50 | M5 | & |50 @ 52 |32 |22 /250 204 80 99 120 135 60 15|19 8 14 24
e —— |  I— o)
=
FRC-D-MIDI-20 G3/4
FRC-D-MAXI-20 162|146 66 | 49 2 32
66 107 M5 | & |50 65 — 22275 228 90 105 150 130 60 15 19| 8 14 24
FRC-D-MAXI-25 182|157 107 | 49 2 40

KomnaHusi octasnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENn 1 pamepsb! 6e3 yBe4oMNeHus.
W3penus paapa60TaHh| W npefHa3Ha4eHbl ANnA NPOMbILLNEHHOro UCMorb30BaHNA.

IMonHei katanor npogykumn OO0 «[MHEBMOIPOCHAB
rirc f/ poayKL « A » 177

cMOTpUTe Ha cavitax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MoaroroBka Bo3Ayxa
lNpeun3noHHBIV perynaTop nasneHnsA cepuu IR

npeLWI3VIOHHbIVI perynaTop gaBneHus

MpeumnsnoHHbIn perynatop AasnenHus IR
npefHasHaveH Ans NOHWKEHUS AaBNEHNS CKaToro
BO3dyXa 1 NoAAepXaHWs ero Ha 3aaHHOM ypoBHe
C BbICOKOI To4HOCTbI0. Obnagaet BbICOKOW
CKOpOCTbIO ieadpaLim, TOYHO yCTaHOBKOMN
fAasneHus. Mogudukaumm ¢ NMNOTHbIM
ynpaBrieHVEM 1 BO3MOXKHOCTbIO MOHTaXa Ha

nnuTte.

OCHOBHbIe TeEXHUYECKUe XapaKTepUCTUKU NPELIM3MOHHOrO perynstopa AaBneHus

Mogenb perynstopa AaBneHus IR1000-01 1IR2000-02 IR2010-02 1R2020-02

MpucoeanHuTensHas peabba G1/8” G1/4”
HomMuHanbHbIN pacxod Bo3gyxa L/min 400 600 650 700
Pacxop Bo3gyxa Ha co60TBeHHb|_e HY>Xbl 35 3.1 31 31
(UcTeueHune Bo3gyxa) max., L/min

Pabouas cpena

Bo3ayx oTdunsTpoBaHHbIN € cofepXaHUeM TBEPAbIX YacTuL,
He Gonee 5 MKM, ¢ OTCYTCTBMEM pacnblneHHoro macnall!

KoHCTpyKumSs perynsitopa AaBneHnst

[Byx MeMBpaHHbIN perynatop AaeneHust co c6pocom
136bITOYHOrO JaBneHus

[nanasoH perynupoBku gasnenusaMrla

0.05-0.2 0.05-0.4 0.05-0.8

MuHumanbsHoe BxogHoe aaenexune, Mna

Tpebyemoe + 0,05

MakcumanbHoe BxogHoe aaeneHue, MMa

1,0

YyBCTBUTENBHOCTb

B npepenax 0,2% oT nonHoro gnanasoHa

TOYHOCTb PerynupoBKU

B npegenax +/-0,5% oT nonHoro AvanasoHa

[unana3oH paboumnx Temneparyp

-5~60 °C

Pe3bba nogknioveHns MaHomeTpa

G1/8”

178

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MoaroroBka Bo3Ayxa
lpeun3noHHBIV perynaTop nasneHna cepmu IR

IR1000-01 28

YL

BcnomoratenbHbin|
BbINYCK —
W [a]
Mopeoa (1)

e ] i !
—— U7

35 2 ote. G1/4"
35 G1/8"

OtBepcTue noa MaHOMETp

. MoHTaxHOe oTBepcTME B NaHenu
KpoHuTeiH

(onuuoHanbHo)
210,5

IR2000-02, 2010-02, 2020-02

®
(= ) o
BcnomoratenbHeIi | 2 ~
BbINYCK — $
W a
Mopgon (1) ’—ﬂ Beixop (2)
s ] -
= Lt
50 50 2 ote. G1/4"
G1/8"
OTBepcTUe noa MaHoOMeTp
KpoHLuTteinH
(onuyoHansHo) MoHTaxHoe 0TBepCTUE B NaHenu

@%

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 179



MoaroroBka Bo3Ayxa
Perynatopbl Ha Bbicokoe fasseHune cepun RW ,RH, koHaeHcatooTBOOQuMK EA

dunsTp-perynsatop cepun RW

PunbTp-perynatop aaenexHust RW obecneunsaet
HafEXHOE CHIDKEHWE U NOAAEPKaHUe AaBneHns

B CMCTEMaXx CxaToro Bo3ayxa B ananasoHe ot 0,5
0o 35 bap, ouncTky Bo3gyxa OT TBepAbIX YacTul

6onee 25 MKM 1 KanenbHoW BNaru.

TexHn4Yeckne xapakTepucTmKu

Mogenb RW-08* RW-15 RW-25 RW-40* RW-50*
MpucoeguHuTenbHas pesbba G1/4” G1/2” G1” G11/2” G2’
MponyckHasi cnocobHOCTb L/min
MakcumanbHoe BXogHOE AaBneHne 40 bap (4 Mna)
[nana3oH paboyero AaBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)
[nanasoH perynupoBaHuns AaBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)
MoHTax BepTukanbHbIi
[nana3oH pabounx Temneparyp -25~80 °C
Pabouasi cpena Bosgyx
TOHKOCTb chmnbTpaLmm 25 MKkm
KoHcTpykums Perynsitop mem6paHHOro Tuna, UMKIOHHbIA (UnsTp
Matepuansl AntomMuHMiA, nonukapboHat, NBR
Bec, kr
RW-15
259

i

G1/4" "
AL G L=
RN © I~y
O o418 AV
g5
o 55

53]
143

g
1

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»
180 cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru rrc I /



MoaroroBka Bo3Ayxa

Perynatopbl Ha Bbicokoe fassieHne cepun RW ,RH, koHaeHcatooTBOAQuMK EA

PerynaTtop aaBneHus cepun RH

TexHunyeckme XapaKTepuUCTUKn

Mopenb RH-08*

MpucoeguHuTenbHas pessba G1/4”
MponyckHas cnoco6HocTb L/min
MakcumanbHoe BXodHOe AaBneHve
[nanasoH paboyero gaBneHus
[nana3oH perynupoBaHusi JaBneHns
MoHTax

[nanasoH pabounx Temnepatyp
Pabouas cpega

KoHcTpyKumst

Martepuansl

Bec, kr

RH-08\10\15

Perynatop gaenenus (knanaH pegyKUMOHHBbI)
RH obecneuviBaeT HagexXHOe CHIDKEHNE U
nogaepxaHue JaBneHns B CUCTEMAX CXaToro
Bo3ayxa B ananasoHe ot 0,5 oo 35 Bap.

oE

RH-15 RH-25 RH-40* RH-50
G1/2 G1” G11/2” G2’

40 bap (4 Mna)

0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)
0.5-35 Bap (0.05-3.5Mna)
Mpoun3BonbHbIN
-25~80 °C
Bo3ayx
Perynatop mem6paHHoro Tuna
AntomuHun, nonukapboHat, NBR

10: G3/8"
15: G1/2"

259
LI
o
b3
G1/4 30 ,8-
IN NA ouT
Nt A\
N
245
55x55

242

08: G1/4" ‘ \
L e 1T

O 1
—J

60

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

181



MoaroroBka Bo3Ayxa

Perynatopsl Ha Bbicokoe fasneHne cepun RW ,RH, koHaeHcaTooTBOAYMK EA

RH-20\25

RH50

30

G1/4"

50

159

190

20: G3/4"

25: G1"

Tl
||

100

42

75

e Y Y

50

4 ot M8

el
2ot8 G1/4"

63

205

250

~
N

@ 42

-

L

100

83

100

182

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL»

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

rirc f/



MoaroroBka Bo3Ayxa
Perynatopbl Ha Bbicokoe fassieHne cepun RW ,RH, koHaeHcatooTBOAQuMK EA

KoHpeHcaTooTBOAUMK

KoHpgeHcaTooTBOAYMK NpegHasHayYeH ans
aBTOMaTn4yeckoro yaaneHua KoHgeHcarta, snarv n
macna.

EADA402-F02 EADA402-F03 EADA402-F04

MakcumanbHoe BXogHOe AaBneHne 1,5MPa

Pabouee naBneHve 0.15-1.0MPa

Paboyas Temnepatypa 5-60C

BxogHoi nopt G1/4” G3/8” G1/2”
MopT cbpoca kKoHAeHcaTa G3/8”

CocTtosiHne cbpoca HopMmanbHo oTKpbITOE

Pabouas cpena CxaTblii BO34yX

* Ha cknape nopaepxueaetcst mogens EAD402-F04

EAD402-F04

rrc I/ IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

183



MHeBMaTUYEeCKNe COEgUHEHNA U NHeBMOTpy6bka
lMHeBMaTu4Yecknii (pUTUHI

NPABUIA 3KCIMNNYATALUN MTHEBMO®UTUHIA

YCTPOWCTBO LL@HrOBOro NHEBMOMUTUHIA

dukcatop Tpy6a

YnnoTHeHuve
Lock claws Tube

Packing

I
y//{/% N

I

2

BTynka HaxumHas
Sleeve

Mepen ycraHoBKOM NHEBMOTPYOKM B LiaHry hUTMHra, MCMONb3yiiTe cneLpanbHbIi HOX ANS NHEBMOTPYOKY,
3TO No3BONUT Jo6UTLCS pe3a noa yrnom 90°. MNpu ycTaHoBKe TPY6KM B LiaHry, BCTaBbTE ee A0 ynopa, YTo
No3BOMUT 3aMKy 3adhukcmpoBaTh TpY6Ky B ouTuHre. Mpn HecobrnopeHUn aTUX YCNoBUIn BO3MOXKHA yTeuka
Bo3ayxa. [Ina AemMoHTaxa TpyOkM HaxmmTe Ha Kpas LiaHrv, 3aTem ussnekute Tpyoy.

IMyGuHa MOHTaXa NHEBMOTPYGKU B (OUTUHT

my6uHa cbopku TpybKkM ¢ PUTUHIOM

Pasmep CraHpapt

TpyGbI o4 26 28 210 212 214 216
A 10.5 12.5 14 17 20.5 22 24
B 12 14 16 19.5 23 245 27

Min

— /4R
</

R Max

Bo3moXxHO ncnonb3oBaHne NHEBMOMUTHHIA C MHEBMOTPYOKOM MMeEtLLIE JONYCK, KOTOPbIV NoKa3aH B
Tabnuue 3 1 annMNTMYHOCTL He 6onee 0.2 MM (MeXay MakcUManbHbIM U MUHUManbHLIM AMaMETPOM)
ponyctumas ans Tpyoku. TpyGka He fAomkHa Ype3amepHo n3rnbaTtbes B MecTe coeamHeHus. [ins yctaHoBKu
TpyOKW, NCNONb3yNTe PEKOMEHAALMIO HUXE.

JOonycTumblit paguyc usrvéa NnHEBMOTPYGKM

Pagwnyc rubku Tpy6kM B 3aBUCMMOCTU OT AnameTpa

Pasmep Cranpapt
TPYOk! o4 26 o8 510 012 014 216
R 20 30 50 80 150 230 350
184 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I /

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBMaTn4Yeckme COegUHeHNs N NHeBMoTpybka
lMHeBMaTu4Yecknii (pUTUHI

BH/MAHME!

- Hukorga He ncnonbayiiTe AnNs XMOKOCTEN 3@ UCKMIOYEHNEM BO3AyXa M BoAbl (BoAa TONbKo B 060pyaoBaHUmM
cneuunansbHoro Tuna)

- Hukorga He ncnonbayinTe B6M3N OTKPbITOrO OrHsA, CBapO4YHbIX pa60T.
- B mecTax BpaLleHus pekomMmeHayeTca ncnonb3oBaTtb POTOPHbIE COEAUHEHNA

- He ucnonbayinte ansa sBoabl Temnepatypoi Boile 60°C. 370 HensbexHO NpuBeaeT K paspyLUeHunto dUTnHra
1 NMHEBMOTPY6KM

- [lonyckaeTtcst ucnonb3oBaHWe NHEBMOMUTUHIA NOCHE NPOBEPKK TpeGoBaHWiA, NPeabBSEMbIX K
CTaTU4ECKOMY 3NEKTPUYECTBY

- N3BeraiiTe BHELUHEro BO3AENCTBUS, Takoro Kak U3ruG, CKpyunBaHmue N MeXaHUYeCcKoro BO3AencTauns, 1
yL4apos.

OCTOPOXHO!

1. ObsasaTtensHO cobniofanTe u cnegyvite NnpasunaM NOAKMYEHNS NHEBMOTPYOKM, B NPOTUBHOM Cryyae aTo
MOXET NPUBECTU K YTEUKE BO3aAyXa U HEHaOEXHOMY COEANHEHMIO.

[onycku onameTpa nHeBMOTPYOKU

MonnamugHas Tpy6ka MonunypeTtaHoBas Tpy6ka

23 MM +0.08 +0.08
24 MM 0.1 0.1
26 MM 0.1 0.1
28 MM 0.1 0.1
210 Mm +0.15 +0.1
212 MM +0.15 0.1
214 Mm 10.15 10.1
216 MM +0.15 +0.1

2. Mepbl NpefoCTOPOXHOCTU NP MOAKITIOYEHU NMHEBMOTPYGKM:

(1) ybegutecn, uto Tpybka obpe3aHa nog npsiMbimM yrnoM. Ybeamteck B OTCYTCTBUMMN NPU3HAKOB
NOBPEXAeHUs! HAPYXXHOW YacTu TpyoKu;

(2) ybegutecn, uTo TpybKa BCTAaBNAETCH B LiaHry, BO U3bexaHue yTevek;
(3) ybeauTecnh, 4To NHeBMOTpPYOKa HaAeXHO 3adpMKCMpoBaHa B LiaHre, U Nerko n3BnekaeTcs us Hee.
3. Mepbl NpegoCTOPOXHOCTY NPU OTCOEAUHEHNUN TPYOKM:

(1) MNepen oTcoeanHeHvem Tpy6ku, ybeauTtecnh, B OTCYTCTBUM AABNEHWS B NHEBMONUHWUK. N3Bnekute
NMHEBMOTPYOKY paBHOMEPHO OTXaB Kpasi LlaHrn. HepaBHOMEPHbIN OTXXUM LiaHr MOXET NPUBECTU K
NOBPEXAEHMIO LIaHM 1 MHEBMOTPYGKY, YTO B AanbHenweM NpUBEAET K yTeukam BO3ayXa;

(2) Mpw n3BnNEYEHUM MHEBMOTPYOKM U3 LIAHTW He JOMYyCKaloTCs BpaLleHUst TPYBKM Uin LaHru.
4. MpegocTepexeHunst Npyu MOHTaXe NHEBMOMUTMHIA Ha 0GopyaoBaHWE:

(1) Mpwn MmoHTaxe duTUHra Ha obopyaoBaHUE OMNYyCKaeTcs UCNONb30BaHNE COOTBETCTBYHOLLErO
BHYTPEHHEMY UNW Hapy>XHOMY LLECTUTPaHHNKY MHCTPYMEHTa;

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
rrc I / cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru 185



MHeBMaTUYEeCKNe COEgUHEHNA U NHeBMOTpy6bka
lMHeBMaTUYeCcKnii (UTUHI

(2) BkpyumBasi nTHeBMOMUTUHT yOEeAUTECH B COOTBETCTBMM KPYTALLErO MOMeHTa. Ecnu kpyTawmii MOMEHT
BbILLE PEKOMEHO0BaHHOIO, 3TO MOXET MPUBECTM K NMOBPEXAEHUIO UMK yTeuke Bo3dyxa. Ecnv kpyTawwmii
MOMEHT HMWXe PeKOMeHO0BaHHOro, 3TO MOXET NPUBECTU K yTedke BO34yXa;

(3) Mocne dukcaumm NHeBMOTPYOKM B LiaHre NpugaiTe et Hy)XHOe HanpasfieHve 1 yron nosopota. Ecnu
OUTUHT NOBOPOTHBIN, PYKOBOACTBYNTECH TPEGOBAHUAMM KPYTSLLIMX MOMEHTOB

5. MNpepocTepexeHunst Npu 4eMOHTaXe NHEBMOUTUHTA:

(1) NMpu gemoHTaxe puTMHra Ha 060pyAOBaHNM [OMyCKaeTCs UCNONb30BaHNE COOTBETCTBYIOLLErO
BHYTPEHHEMY MU HAPYXXHOMY LLECTUIPaHHWKY MHCTPYMEHTa;

(2) Mocne pemoHTaxa puTuHra HeoBX0AUMO OYUCTUTL peBb60BbIe COeNHEHNA OT OCTaTKOB YNJIOTHEHUA BO
n3bexaHve nx nonagaHus B NHEBMOCUCTEMY.

[ocmouHcmea nHeemogumuHaa:
- MpocToTa MOHTaxa ¥ AeMOoHTaxa NHEBMOMUTUHIA (B OOHO KacaHue) B MHEBMOCUCTEMY.

- Lnpokas nuHeinka moaene NHeBMOMUTVHIA OTBEYaeT nNpakTuyecku NobbiM NOTpebHOCTAM npu
MPUMEHEHNN B MHEBMOCHCTEMAX.

- MpocToTa MoHTaxa, AeMOoHTaxa.
- HukenmposaHHoe nokpbiTve kopnyca uTuHra obecneumnBaeT yCTOMYMBOCTb K KOPPO3NA W 3arpA3HEHNSIM.
- Wwnpokuin ananasoH pe3b6oBbIx coeanHeHuii (R n G).

- DUTUHT ¢ pe3bboBbIM coeanHeHneM G 060pyAoBaH YNMOTHUTENbHBIM KOMbLIOM.

Mogenb Mogenb Mogens
PC04-M5 PC06-01 PC08-03 PC12-01 PC04-G01 | PC08-G01 = PC10-G03 A PC16-G03 | PU04 PU16 PU12-06
PCO04-M6* | PC06-02 PC08-04 PC12-02 PC04-G02 A PC08-G02 | PC10-G04 PC16-G04 | PUO6 PU06-04 PU12-08
PC04-01 PC06-03 PC10-01 PC12-03 PC06-G01 | PC08-G03 | PC12-G01 PU08 PU08-04 PU12-10
PC04-02 PC06-04 PC10-02 PC12-04 PC06-G02 = PC08-G04 = PC12-G02 PU10 PU08-06 PU16-12
PC06-M5 | PC08-01 PC10-03 PC16-03 PC06-G03 | PC10-G01 | PC12-G03 PU12 PU10-06
PCO06-M6* | PC08-02 PC10-04 PC16-04 PC06-G04 = PC10-G02 = PC12-G04 PU14 PU10-08
PL PL-G PV g
- {“ \ \ \\ | -
(w7 ﬁ*"‘* > J (e
Mogenb Mogenb Mogens

PL04-M5 PLO6-M6* | PL08-02 PL10-04 PL04-G01 | PL08-GO1 | PL10-G03 | PL16-G04 | PV04

PLO4-M6* | PL06-01 PL08-03 PL12-01 PL04-G02 | PL08-G02 | PL10-G04 PV06

PL04-01 PL06-02 PL08-04 PL12-02 PL06-GO1 | PL08-G03 | PL12-GO1 PV08

PL04-02 PL06-03 PL10-01 PL12-03 PL06-G02 = PL08-G04 | PL12-G02 PV10

PL04-03 PL06-04 PL10-02 PL12-04 PL06-G03 = PL10-G01 | PL12-G03 PV12

PLO6-M5 PL08-01 PL10-03 PL16-03 PL06-G04 @ PL10-G02 | PL16-G03 PV16

186 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBMaTn4Yeckme COegUHeHNs N NHeBMoTpybka
lMHeBMaTu4Yecknii (pUTUHI

PLF

Mogenb
PLF04-M5 = PLF06-01 | PLF10-02
PLFO4-M6 | PLF06-02 | PLF10-03
PLF04-01 = PLF06-03 | PLF10-04
PLF04-02 = PLF08-01 | PLF12-02
PLF06-M5 = PLF08-02 | PLF12-03
PLF06-M6 | PLF08-0 PLF12-04

PB

Mogenb
PB04-M5 | PB06-01 | PB08-03
PB04-M6* | PB06-02 | PB08-04
PB04-01 PB06-03 PB10-01
PB04-02 PB06-04 PB10-02
PB06-M5 PB08-01 PB10-03
PB06-M6* | PB08-02 PB10-04

PD

<

A
| Ve

Mopenb

PD04-M5 | PD06-01
PD04-M6* | PD06-02
PD04-01 PD06-03
PD04-02 PD06-04
PD06-M5  PD08-01
PD06-M6* | PD08-02

PD08-03
PD08-04
PD10-01
PD10-02
PD10-03
PD10-04

Mogenb

PX04-M5 | PX06-01
PX04-M6* | PX06-02
PX04-01 PX06-03
PX04-02 PX08-01
PX06-M5  PX08-02
PX06-M6*  PX08-03

PX08-04
PX10-01
PX10-02
PX10-03
PX10-04
PX12-01

PB12-01
PB12-02
PB12-03
PB12-04
PB16-03
PB16-04

PD12-01
PD12-02
PD12-03
PD12-04
PD16-03
PD16-04

PX12-02
PX12-03
PX12-04

PZA

PZA04
PZA06
PZA08
PZA10
PZA12

Mogenb

PB-G

PB04-G01
PB04-G02
PB06-G01
PB06-G02
PB06-G03
PB06-G04

Mopgenb

PB08-G01
PB08-G02
PB08-G03
PB08-G04
PB10-G01
PB10-G02

PD-G

PD04-G01
PD04-G02
PD06-GO1
PD06-G02
PD06-G03
PD06-G04

PB10-G03
PB10-G04
PB12-G01
PB12-G02
PB12-G03
PB12-G04

Mopenb

PD08-G01
PD08-G02
PD08-G03
PD08-G04
PD10-G01
PD10-G02

PX-G

PX04-G01
PX04-G02
PX04-G03
PX06-G01
PX06-G02
PX06-G03

PD10-G03
PD10-G04
PD12-G01
PD12-G02
PD12-G03
PD12-G04

Mogenb

PX06-G04
PX08-G01
PX08-G02
PX08-G03
PX08-G04
PX10-G01

PX10-G02
PX10-G03
PX10-G04
PX12-G01
PX12-G02
PX12-G03

PB16-G03
PB16-G04

PD16-G03
PD16-G04

PX12-G04

PK

PK04
PK06
PK08
PK10
PK12
PK06-04

PE

PE04
PEO6
PEO8
PE10
PE12
PE16

PY

PY04
PY06
PY08
PY10
PY12
PY16

PP

PP-04
PP-06
PP-08
PP-10
PP-12

Wi te

Mopenb

PK08-04
PK08-06
PK10-06
PK10-08
PK12-10

Mogenb

PE10-06-10
PE10-08-10
PE10-12-10
PE12-08-12
PE12-10-12
PE16-12-16

PE04-06-04
PE06-04-06
PE06-08-06
PE06-10-06
PE08-04-08

Mopenb
PY06-04 PY12-10
PY08-04 PY16-12
PY08-06
PY10-06
PY10-08
PY12-08

gy

4
y

w7

y

Mogenb

rirc [,

IMonHewt katanor npogykumy OO0 «[THEBMOIMPOCHABL»
cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru

187



MHeBMaTUYEeCKNe COEgUHEHNA U NHeBMOTpy6bka
lMHeBMaTUYeCcKnii (UTUHI

PM PMF , PGJ
/ r
7 N
L 4
)
Mopgenb Mopgenb Mopgenb
PMO04 PMF04-01 | PMF08-01 | PMF10-03 PGJ06-04 PGJ12-08
PM06 PMF04-02 | PMF08-02 | PMF10-04 PGJ08-04 PGJ12-10
PM08 PMF06-01 | PMF08-03 | PMF12-01 PGJ08-06
PM10 PMF06-02 | PMF08-04 | PMF12-02 PGJ10-06
PM12 PMF06-03 | PMF10-01 | PMF12-03 PGJ10-08
PM16 PMF06-04 | PMF10-02 |PMF12-04 PGJ12-06
W
-
Mogenb Mogens Mogenb
PHO4-M5 | PH06-03  PH10-02 KQ2VD04-01 | KQ2VD08-01 | KQ2VD10-03  |PLJ04
PH04-01  PH08-01 | PH10-03 KQ2VD04-02  KQ2VD08-02 | KQ2VD10-04  |PLJ06
PHO04-02 | PH08-02  PH10-04 KQ2VD04-03  KQ2VD08-03 | KQ2VD12-02 |PLJ08
PHO6-M5 | PH08-03  PH12-02 KQ2VD06-01  KQ2VD08-04 | KQ2VD12-03  |PLJ10
PHO6-01 | PH08-04  PH12-03 KQ2VD06-02  KQ2VD10-01 | KQ2VD12-04  |PLJ12
PHO06-02  PH10-01  PH12-04 KQ2VD06-03 | KQ2VD10-02
KQ2zD KQ2zT k-7 KQ2vT =
4 ‘-L\ o -
-i I .J..(
(of0 (o
v — ——
Mogenb Mogenb Mopgenb
KQ2zD04-01 | KQ2ZD08-01 | KQ2ZD10-04 | KQ2ZT04-01 | KQ2ZT08-01 | KQ2ZT10-04 | KQ2VT04-01  KQ2VT08-01 | KQ2VT10-04
KQ2ZD04-02 | KQ2ZD08-02 | KQ2zD12-02 | KQ2ZT04-02 | KQ2ZT08-02 | KQ2ZT12-02 | KQ2VT04-02  KQ2VT08-02 | KQ2VT12-02
KQ2zD04-03 | KQ2ZD08-03 | KQ2zD12-03 | KQ2ZT04-03 | KQ2ZT08-03  KQ2ZT12-03 | KQ2VT04-03  KQ2VT08-03 | KQ2VT12-03
KQ2zD06-01 | KQ2ZD08-04 | KQ2ZD12-04 | KQ2ZT06-01 | KQ2ZT08-04 | KQ2ZT12-04 | KQ2VT06-01  KQ2VT08-04 | KQ2VT12-04
KQ2zD06-02 | KQ2ZD10-02 KQ2ZT06-02 | KQ2ZT10-02 KQ2VT06-02 | KQ2VT10-02
KQ2zD06-03 | KQ2zZD10-03 KQ2ZT06-03 | KQ2ZT10-03 KQ2VT06-03 | KQ2VT10-03
188 lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» farc I/

cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBMaTn4Yeckme COegUHeHNs N NHeBMoTpybka
lMHeBMaTu4Yecknii (pUTUHI

000 «MHEBMOI'MAPOCHAB» npeanaraet (oUTUHIM NaTyHHbIE HUKENMPOBAaHHbIE:

DUTUHIY 13 HI/IKGJ'II/IpOBaHHOVI naTyHn UMeKT BbICOKYO HaOEXHOCTb B aKcnnyaraunm, N03BONAKT MHOTOKpaTHO
NpoBOANTb MOHTaX NHeBMaTU4eCcKoro oﬁopy,qosava, obecneynBas paBHOMEpPHOE ynfioTHeHne BCen nosepx-
HOCTW NHeBMaT4eCKnx pr60K, coxpaHas ONUTEnbHbIN CPOK 3KcnnyaTauuu.

’

-
LS

Tak )Xe Ha HaweMm cKknage B HaNM4YuM NHEBMOMUTUHIN U3 Hep)KaBeIOI.IJ,eVI cTanu:

nHeBMOCbI/ITVIHFI/I n3 Hep)KaBe}OIJ.l,eVI CTanun ncnonb3yrTca Ha OGOPyAOBaHMM, KOHTaKTUPYHLWNUM C XMMUYECKU-
MU peareHTamMmu nnn Haxoadawunmca B oco6o arpecCuBHbIX yCrioBUaAX Opr)KaIOLLLeIZ cpeabl.

P —|
=
Tﬁlil,ii
R, s

Tak ke Ha Hawem CKnage B Hann4uvun nHeBMmornywunTenu:

MHeBMOMyLWIMTENN NpeaHa3HayeHbl AN YMEHbLUEHWst YPOBHSI LUyma, BO3HWKAOWEro npu Bbixoge paboyero
rasa M3 NHEBMATWYECKUX MPUBOLOB W YCTPOWCTB B atMocdepy, pasnuyaloTcsi Matepuariom WUCMONHEHWS!
B 3aBWCUMOCTM OT 0GNacTu NPUMEHEHMSI.

1 2 000 «[MTHEBMOIrnfjPOCHAbL
arc I / OJIHLIVI KaTaslor npoayKUnmn « 14 » 189

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTUYEeCKNe COEgUHEHNA U NHeBMOTpy6bka
lMHeBMmaTnyeckas Tpybka Tvn PA, PU, PTF

NMHeBMOTpPYGKa nonuypetaHoBas PU

MonunypeTtaHoBble MHEBMOTPYOKM WMMEIOT XOPOLUYHO CTOMKOCTb K
MexaHWN4YeckNM BO3AeNCTBUAM (nepernbbl, caaBnmMBaHWUs, CKPy4K-
BaHWA) U BOCCTaHaBNMBaeT BbICTPO CBOO NepBoHaYanbHyto popmy
nocrne CHATUA MeXaHU4YeCcKoro Bo3aencTns

O6paTute BHUMaHWE, YTO MOMUYPETaHOBbIE LUMAHM UMEIT BbICO-
Ky MMBKOCTb MpY HU3KMX TeMrepaTypax, HO NPU BbICOKUX TeMMepa-
Typax MOXeT “pa3gyBaTbCsi” U pa3pblBaTbCsl, 0COOEHHO Ha Tunopas-
Mepax 8x6 n 10x8. MonunypeTtaH Ans NHEBMOTPYOOK HE NoABEPXEH
TMAPONU3Y 1 MEET BENMUKOMENHYI0 CTOMKOCTb K BO3AENCTBMIO 030-
Ha, Macen, TOMMNB U MUKPOOPTraHU3MOB, HO MMEET MNIOXYlo CTOW-
KOCTb K JEICTBUIO KWUCIIOT, KETOHOB U 3chmpoB/

O6nacTtb NpUMeHeHns:

- NPOMBILLNIEHHAs aBTOMaTU3aLus
- MaLLUMHOCTPOEHWE

- poboToTexHuka

- kabenbHble NOABWXHbIE KaHasbl

MakcumanbsHoe
ApTukyn ﬂMaMeTsHMM Hap/ Pa,qmyc marm6a Paﬁg:aﬂaT(eogl)'le- R, BT BIéOJ;-TBeo .
paTtyp: npy 20 °C yXTe,
13 200

PU 4x2.5 4/2,5 +0.07%

PU 6x4 6/4 £0.07% 14 -40...+60 10 200
PU 8x5.5 8/5,5 +0.07% 18 -40...+60 10 100
PU 8x5 8/5 £0.07% 20 -40...+60 12 200
PU 10x8* 10/8 £0.07% 30 -40...+60 7 200
PU 10x6.5 10/6,5 +0.07% 25 -40...+60 10 200
PU 12x8* 12/8+0.07% 35 -40...+60 10 200
PU 12x9 12/910.07% 30 -40...+60 10 200
PU 14x12* 14/12+0.07% 40 -40...+60 7 200
PU 16x12 16/12 £0.07% 70 -40...+60 8 200

190 lMonHbin Katanor npoaykumm OO0O «MHEBMOIiQPOCHAB» farc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MueBMaTn4Yeckme COegUHeHNs N NHeBMoTpybka
MHeBMmaTnyeckas Tpybka Tun PA, PU, PTF

MHeBMOTpYyGKa nonumangHas (puncax) PA

MonuamugHbie TPYGKU U LLINAHM MMEIOT O4eHb XOPOLLIYIO CTOMKOCTb
K BO3AEMCTBUIO 030Ha, Macer, TONMMB U CONMHEYHO paauaLmm, oco-
GEHHO MPU HU3KKUX Temneparypax.

OcHoBHas 0bnacTb NPUMeHeHNs TPYOOK 1 LUNaHroB:

- MalUMHOCTPOEHME U POBOTOTEXHMKA

- BaKyymHoe oGopyaoBaHue

- TOPMO3Hble CUCTEMbl W CUCTEMbI CUEMNEeHNs aBToMobusen
1 np1uenos

- TpaHCMopTMpoBKa HeMTENPOAYKTOB W XWMUKATOB Gnaropaps
BbICOKOM NPOYHOCTU U TMBKOCTY.

Monuamug (puncaH) ons NTHEBMOTPYGOK MMEET BbICOKOCLLUUTYHO MO-

TNIMMEPHYIO CTPYKTYPY, YTO 06ecneyvBaeT ero BbICOKYH MPOYHOCTb

1 rmbkocTb TpybKkM BO BCEM AuanasoHe paboumx Temnepatypax.

O6paTtute BHUMaHWe, YTO Nonuvamug nnaBuUTCS NpyU Temnepartype

+172°C.

Pa3mepbl Tpy6ok

ApTukyn d BHyTpeH- METpOB B
oo p,mameTp, TonwmHa Kon-Bo ByxTe
CTEHKU, MM B GyXTe M

PA 4x2.5 4 0.75 100

PA 6x4 6 4 1 13,2 26 100

PA 8x6 8 6 1 23.1 19 100

PA 10x8 10 8 1 29.7 14 100

PA 10x7.5 10 75 1.25 31.3 25 100

PA 12x9 12 9 1.5 374 25 100

PA 14x11* 14 11 1.5 50

Pa 15X12* 15 12.5 1.75 50

PA 16x12 16 12 2 25 50
MonHbi katanor npoaykumm 000 «MHEBMOIMIPOCHABL»

rirc §/ poay A 191

cMmoTpuTe Ha cavtax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



MHeBMaTUYEeCKNe COEgUHEHNA U NHeBMOTpy6bka
lMHeBMmaTnyeckas Tpybka Tvn PA, PU, PTF

MHeBMoTpy6ka n3 PTFE

MHeBMOTpyGKa nNHeBmoLunaHr 3 PTFE matoBo-npo3payHas PTFE
6x4 (TecbnoH, pTopnonuMep) Mcnonb3yeTcs AN NPOKNAAKN NIMHUIA
NMHEBMOMUTAHWS Yepes 30HbI C BbICOKON Temnepatypon (6rnms koTt-
110B UNK TennoobMeHHbIX annapaToB) UNu B MeCTax C CoAepXaHu-
€M arpeccuBHbIX BELLECTB B aTmocdepe.

TednoHoBas nHeBMOTpybka obnagaeT NpPeBOCXOAHbIMW [M3neK-
TPUYECKUMU U MEXAHWUYECKMMU CBOWCTBaMM, HEBOCMPUMMYMBA K
yneTpaduonety n 6e3BpegHa Ans venoseka. NMHeBmoTpybka PTFE
cnoco6Ha BblAepKvBaTb BO3AENCTBUE AABNEHUS BNNOTb A0 TEMMe-
patypbl +150 °C. [Npu aToM gonyckaeTcs KpaTkOBPEMEHHbIN HarpeB
Tpy 6ku o Temnepatypbl +200 °C, T. k. OHa OCTaéTtcsi cTabunbHoOM
npu AaHHoi TeMnepartype.

TexHunyeckne xapakTepuctuku nHeBmoTpybku cepum PTFE (cTaH-
OapTHble pa3vepsbl, NoAAEPXNBaeMble Ha cknage)

Pa6ou
Ounametp Ounametp TonwwmHa MuH1ManbHbIn qaii%uiee
HapyXHbIiA BHYTPEHHWIA CTEHKM aaunyc nsrmba
O6o3HayeHne py y P paa y nm Y:+°C

PTFE 4x2 4 210,16 1 t0,15 15 25
PTFE 6x4 6 4+0,2 1+0,15 40 15
PTFE 8x6 8 6+0,25 1+0,15 70 10
PTFE 10x8 10 8+0,3 1+0,15 115 8
PTFE 12x10 12 10+0,3 1+0,15 165 6

HectaHaapTHble pa3mepsl (nocTaBnstoTcs noa 3akas ot 500 m) AH/OB
2x1, 3x1, 3x2, 4x3, 5x3, 6x3, 7x5, 8x5, 9x7, 10x7, 12x8,12x9

192

lMonHbwi katanor npoaykumm OO0 «[MTHEBMOIPOCHABL» narc I/
cMoTpuTe Ha caritax: www.nrcl.pgp | www.pgs11.ru



	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС2хх3хх
	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС3xx3xx
	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС2хх3хх(MV29)
	ШК-ПГС2хх3хх(MV29)-PBTxxxD
	ШК-ПГС2хх3хх(MV29)-PBSTxxxD
	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС3хх3хх(MV86)
	ШК-ПГС3хх3хх(MV86)-PBTxxx
	ШК-ПГС3хх3хх(MV86)-PBSTxxxD
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с пневмоприводом серия Q672
	Q672-16xx-хх-PBTxxxD
	Нержавеющий трехходовой шаровой кран с пневмоприводом
	ШК-ПГС2хх3ххL(T)
	Дисковый затвор с пневмоприводом D671
	D671
	D671-16EC-32-PB(S)T040D
	Пневмопривод двойного/одностороннего действия серии PBT/PBST 
	PBT
	ПневПневммопривопривоод двд двойногойного/односто действия серии PBTороннег -xxx-SKо действия серии PBT-xxx-SK/ PBST-xxx-SK
	PBT-xxx-SK
	Адаптер вала привода
	Адаптер вала арматуры
	Адаптер вала арматуры #2
	A240 Универсальный пневмораспределитель NAMUR
	5/2 Пневмораспределитель NAMUR
	4N310-08(10)M
	4N320-08(10)M
	Ручной дублер для пневмопривода РД
	РД
	РД-9
	РД-10
	Блок концевых выключателей APL-210N
	APL-210N
	Блок концевых выключателей APL-310N
	Блок концевых выключателей APL-410N
	Индуктивный датчик положения ALS-200D
	Клапан седельный отсечной КНОхх-ПГ1xx3xx-х
	КНО-ПГ1xx3xx
	КНОПП-ПГ1xx3xx
	КНО-ПГ1xx3xxФ
	КНОПП-ПГ1xx3xxФ
	Запорный седельный клапан с пневмоуправлением серии Q22HD
	Двухсоставной шаровой кран с монтажной площадкой
	Кран шаровой двухсоставной ШК-ПГС-2хх3хх (MV29)
	Трехсоставной шаровой кран с монтажной площадкой ШК-ПГС-3хх3х х(MV86)
	Трехсоставной шаровой кран с монтажной площадкой
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с монтажной площадкой серия Q672 (1/2”-4”)
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с монтажной площадкой серия Q672 (5”-8”)
	Пневматические цилиндры и исполнительные механизмы
	Пневмоцилиндр SDA
	SDA
	SSA
	STA
	SDAD
	SDAJ
	SDAT
	SDAW
	Пневмоцилиндры серии MA
	MA, MAC
	MAD, MACD
	MAJ, MACJ
	MARU
	MARF
	MSA
	MTA
	Элементы крепления пневмоцилиндров серии MA
	Пневмоцилиндры серии MAL
	MAL, MSAL
	MTAL, MALD, MALJ
	MALD
	MALJ
	Пневмоцилиндры серии SC
	SC
	SCD
	SCJ
	Элементы крепления пневмоцилиндров серии SC
	CB
	LB
	CA
	TC
	TCM1
	Пневмоцилиндры серии SAI
	SAI
	SAID
	SAIJ
	Пневмоцилиндры  серии DNC
	DNC
	DPNC
	FNC
	ZNFC
	LNZG
	SNC
	SNCS
	SNCL
	SNCB
	ZNCM
	DNC-KP
	Пневмоцилиндры серии SG
	SGD/SGCD
	SGJ/SGCJ
	Элементы крепления пневмоцилиндров серии SG
	LB
	FA
	FB
	CA
	CB
	CR
	TC
	FTC
	TCM1
	TCM2
	Пневмоцилиндры серии MGP
	MGPM, MGPL
	Пневмоцилиндры серии TN/TDA
	TN/TDA
	Датчики положения поршня пневмоцилиндра
	XC-01
	XC-03
	XC-07
	XC-11
	XC-21
	XC-31
	3/2 пневмораспределители с ЭМУ
	3NVx10-xx
	3NVx10-xx
	5/2 пневмораспределители с ЭМУ
	4Nx10-xx
	5/2 пневмораспределители с ЭМУ
	5/3 пневмораспределители с ЭМУ
	4Nx30-xx
	3/2 пневмораспределители с ПУ
	3Ax10-xx
	3Ax20-xx
	5/2 пневмораспределители с ПУ
	4Ax10-xx
	4Ax20-xx
	5/3 пневмораспределители с ПУ
	4Ax30x-xx
	Плиты для монтажа пневмораспределителей серий 4N и 4A
	4N
	Пневмораспределители серии FG
	FG2541-15
	FG2542-15
	FG3542-15
	FG2561-20
	FG2562-20
	FG3562-20С
	FG2581-25
	FG2582-25
	FG3582-25С
	2/2 клапаны с ЭМУ
	КЭМ-06(08)
	КЭМ-10(15, 20, 25, 35, 40, 50)
	5/2 пневмораспределители серии 4H
	4Hx10-xx
	5/3 пневмораспределитель с ручным управлением 4H-C, 4H-P, 4H-E
	4Hx30x-xx
	Пневмораспределители серии 3R, 4R
	3Rx10
	4Rx10
	3/2, 5/2 Пневмораспределители с механическим управлением
	H-32-06-**
	H-32-08-**
	H-52-06(08)-**
	Пневмопедаль
	4F210-08
	K-FS-32-08
	K-FS-42-08
	4F210-08-G
	4F210-08L-G
	Крановые пневмораспределители серии HV
	HV400
	Пневмодроссели ASC
	ASC
	ESL
	ESA
	Клапаны быстрого выхлопа QVA
	Обратные клапаны KAM
	Фильтр сжатого воздуха серии AF
	AF1000~2000
	AF3000~4000
	AF5000
	Фильтры серии LF
	LF-D
	Фильтр регулятор серии AW»
	AW1000~2000
	AW3000~5000
	Фильтры-регуляторы серии LFR
	LFR-D
	Регулятор давления серии AR
	AR1000~5000
	Регулятор давления (пневмоклапан редукционный) серии LR
	Маслораспылитель
	AL1000~2000
	AL3000~4000
	AL5000
	БлБлок поок подгдгооттовки вовки вооздзду ухаха серии AC
	AC2010
	AC3010~5010
	АС5010
	Блок подготовки сжатого воздуха вертикальной компоновки серии FRС
	FRC-D
	Прецизионный регулятор давления
	IR1000-01
	IR2000-02, 2010-02, 2020-02
	Фильтр-регулятор серии RW
	RW-15
	Регулятор давления серии RH
	RH-08\10\15
	RH-20\25
	RH50
	Конденсатоотводчик
	EAD402-F04
	ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ ПНЕВМОФИТИНГА
	PC
	PC-G
	PU
	PL
	PL-G
	PV
	PLF
	PZA
	PK
	PB
	PB-G
	PE
	PD
	PD-G
	PY
	PX
	PX-G
	PP
	PM
	PMF
	PGJ
	PH
	KQ2VD
	PLJ
	KQ2ZD
	KQ2ZT
	KQ2VT
	Пневмотрубка полиуретановая PU
	Пневмотрубка полимаидная (рилсан) PA
	Пневмотрубка из PTFE
	Пневмотрубка из PTFE



